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IVM esprime un’identità sempre 
più focalizzata nel contesto
del PROGETTO e del SERVIZIO 
proiettandosi, attraverso le sue 
scelte, in prima linea negli 
scenari contemporanei e futuri
GeOO·DUUeGDmento�SeU�O·Xfficio.
Un design elegante in accordo 
con minimalismo estetico e 
foUte�vDOen]D�tecnoOoJicD.�

Design e concretezza quindi,
in una proposta di catalogo 
comSOetD.�4XeOOD�cKe�fD�Gi�,90�
´Xn·$]ienGD�Gi�SUoJettoµ.

,90�emEUDceV�Dn�iGentit\�tKDt�
is making a real mark as a strong 
SOD\eU�in�tKe�352-(&76�DnG�6(59,&(6�
DUeD��ODXncKinJ�itVeOf�into�
tKe�foUefUont�of�contemSoUDU\�
DnG�fXtXUe�office�fXUnitXUe�
VettinJV�tKUoXJK�itV�cKoiceV.
Tasteful design united 
witK�viVXDO�minimDOiVm�DnG�EoOG�
tecKnoOoJicDO�DSSeDO.

'eViJn�DnG�VXEVtDnce��tKeUefoUe��
to�SUoviGe�comSOete�VoOXtionV.
7Ke�conceSt�tKDt�mDNeV�,90�
D�´SUoMect�EDVeG�&omSDn\µ.�

IVM exprime une identité toujours 
plus forte dans le cadre de la 
&21&(37,21�et�GeV�6(59,&(6�offeUtV�
pJDOement�VXU�Oe�mDUcKp�en�Ve�
SUoMetDnt��j�tUDveUV�VeV�cKoi[��
sur le devant de la scène actuelle 
et�fXtXUe�GX�moEiOieU�Ge�EXUeDX.
Un design élégant en accord avec 
Oe�minimDOiVme�eVtKptiTXe�et�OD�
foUte�vDOeXU�tecKnoOoJiTXe.�

Le design s’allie au concret et offre 
GeV�VoOXtionV�comSOqteV.
&·eVt�ce�TXi�fDit�G·,90�©�Xne�entUeSUiVe�
VSpciDOiVpe�GDnV�OD�conceStion�ª.

4XeVto�voOXme�q�GeGicDto�DOOe�
&2//(=,21,�',5(=,21$/,.
/inee�eVVen]iDOi��VofiVticDte�
ed eleganti, interpretate 
DttUDveUVo�mDteUiDOi�eVcOXVivi.

7KiV�SXEOicDtion�focXVeV�on�tKe�
(;(&87,9(�&2//(&7,216.
(VVentiDO��VoSKiVticDteG�DnG�
classy lines interpreted 
tKUoXJK�e[cOXVive�mDteUiDOV.

&e�cDtDOoJXe�eVt�conVDcUp�DX[�
&2//(&7,216�02%,/,(5�'(�',5(&7,21.
'eV�OiJneV�eVVentieOOeV��VoSKiVtiTXpeV�et�
élégantes interprétées à travers 
GeV�mDtpUiDX[�e[cOXVifV.
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HITO DESIGN by ROBIN RIZZINI

“HITO è una parola di derivazione 
giapponese che ha significati 
molteplici. I due significati più 
rispondenti e più vicini al progetto 
sono il concetto di punto di svolta 
_ di MILESTONE_ riferito ad IVM che sta 
vivendo un momento di trasformazione 
importante. 
L’altro significato è legato alla persona, 
perchè con HITO protagonista del 
progetto è l’individuo e non l’oggetto 
singolo. Quindi non il pezzo ma la 
persona al centro del progetto”

“HITO is a word that derives from Japanese. 
It has a number of meanings. It has two 
meanings that are relevant to design. 
The first is the concept of the “milestone”, 
which refers to IVM as a company that is 
undergoing significant transformation. 
The second concept linked to the word 
HITO relates to the “person”. This is a very 
important concept for us because we want 
to put the person, the human being, the 
end user, back to the heart of the design, 
and not the individual object. The design 
centres around the person, not the piece.”

« HITO est un mot d’origine japonaise 
qui a de multiples significations. 
Les deux sens les plus pertinents 
et les plus proches du projet sont 
le concept de point de tournant
 _ de JALON_ faisant référence à IVM 
qui vit actuellement un moment 
de transformation important. 
L’autre sens est lié à la personne, 
car avec HITO, le protagoniste du projet 
est l’individu et pas l’objet en soi. 
Ce n’est donc pas la pièce mais la 
personne qui est au cœur du projet. »

Robin Rizzini



8 9

Lo spazio e il ruolo del direzionale stanno 
cambiando in maniera sostanziale e 

devono quindi rapidamente adattarsi a modalità 
di lavoro più inclusive e 

approcci professionali più sfaccettati.

EXECUTIVE VISION 1

The space and role of the executive office/area 
are changing to a great extent, forcing them to adapt 

quickly to more inclusive ways of working 
and more multifaceted professional approaches.

L’espace et le rôle du bureau de direction 
changent considérablement et doivent donc s’adapter 
rapidement à des modes de travail plus inclusifs 
et à des approches professionnelles plus multiformes.
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Cambiano le esigenze e le 
aspettative da parte del mercato.
Si chiedono più performance, 
linearità ed una concentrazione 
maggiore sul concetto di ambiente.

The market’s needs and expectations 
are changing.  Customers are 
demanding superior performance, 
consistency and a greater focus on 
the concept of space.

Les besoins changent de même que 
les attentes de la part du marché.  
La demande porte sur plus de 
performances, linéarité et une plus 
grande concentration sur le concept 
d’environnement.
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HITO è un sistema direzionale 
composto da diversi elementi: 
il tavolo, protagonista 
principale della collezione, 
declinato nelle versioni FISSO 
e REGOLABILE in altezza,
un programma articolato
di contenitori ed una panca.
Completano il sistema HITO
elementi aggregabili.
Nella soluzione dell’immagine 
a sinistra, vediamo un tavolo 
fisso con “aggregabile” tondo 
regolabile in altezza. 
Soluzione di notevole flessibilità 
in quanto permette durante 
la giornata lavorativa di avere 
riunioni informali con il team.

HITO is an executive collection 
comprising various pieces: 
a table, which is the centrepiece 
of the collection and comes 
in FIXED and HEIGHT-ADJUSTABLE 
versions, an extensive range of 
storage units and a bench.
A series of modular elements 
rounds off the HITO system. 
The solution shown in the photo 
on the left features a fixed 
table juxtaposed with a height-
adjustable round table.  
This makes for an extremely 
flexible solution, because 
it enables you to have informal 
meetings with your team 
over the course of the day.

HITO est un système de direction 
composé de plusieurs éléments : 
la table, protagoniste 
de la collection, disponible 
dans les versions FIXE 
et RÉGLABLE en hauteur, 
un programme structuré 
d’éléments de rangements 
et un banc. 
Des éléments satellites 
complètent le système HITO. 
Dans la solution de l’image 
de gauche, le bureau 
fixe est complété par une table 
« satellite » ronde réglable 
en hauteur.  
Une solution extrêmement 
flexible qui permet d’organiser, 
à n’importe quel moment 
de la journée, des réunions 
informelles avec son équipe.
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EXECUTIVE VISION 2
La progressiva mutazione dello spazio 

di lavoro apre quindi a delle straordinarie opportunità 
progettuali per una tipologia che forse più di altre 

deve adattarsi a cambiamenti continui e repentini più 
volte durante l’attività lavorativa giornaliera.

The progressive transformation of this workspace 
opens up extraordinary design opportunities 

for a type that perhaps more than others is required 
to adapt to frequent, unexpected changes 

throughout the workday.

La mutation progressive de l’espace de travail ouvre ainsi 
des possibilités conceptuelles extraordinaires pour 
une typologie qui, peut-être plus que d’autres, doit s’adapter 
plusieurs fois à des changements continus et brusques 
au cours de de l’activité professionnelle quotidienne.
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L’elemento caratterizzante 
del sistema HITO è sicuramente 
la gamba, sia dal punto di vista 
del design che della tecnologia,
con l’esclusiva possibilità 
di regolare in altezza il piano.
Questa forma ad H ha un suo 
rigore geometrico ma anche 
delle rotondità che la rendono 
una presenza interessante. 
Deve poter sostenere dal punto 
di vista del disegno, 
delle proporzioni e dei rapporti 
tra gli elementi, sia il tavolo 
fisso che il tavolo regolabile 
in altezza.

The defining feature of the HITO 
system is undoubtedly its legs, 
in terms of both their design 
and technology, which offers 
the unique ability to adjust 
the height of the table top. 
This H-shape combines 
geometric precision with 
a certain roundness that makes 
it an eye-catching feature. 
It must flatter the design, 
the proportions and the ratios 
of the pieces, both of the fixed 
table and the height-adjustable 
table.

L’élément caractéristique du 
système HITO est sans aucun 
doute le piètement, tant
 du point de vue du design 
que de la technologie, avec 
la possibilité exclusive de régler 
le plan en hauteur. 
Cette forme en H mêle la rigueur 
géométrique à des rondeurs 
en créant un volume original. 
Le piètement doit pouvoir 
soutenir du point de vue 
du dessin, des proportions 
et des rapports entre 
les éléments, tant la table fixe 
que la table réglable en hauteur.
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L’elemento legante tra la gamba 
e i piani del sistema HITO 
è la fluidità delle forme.
Sono forme rigorose dal punto 
di vista geometrico ma che hanno 
delle rotondità, delle raggiature 
che rendono questo sistema più 
accogliente e più caldo nelle forme.

The running theme between 
the leg and the design of the HITO 
system is the smoothness 
of the shapes. 
They are geometrically precise, 
but they are also curved, 
rounded at the corners. 
This shape makes this system 
more comfortable and welcoming.

L’élément de liaison entre 
le piètement et les plateaux 
du système HITO est la fluidité 
des formes. 
Ce sont des formes rigoureuses 
du point de vue géométrique mais 
qui ont des rondeurs, des courbes 
qui rendent le système plus 
accueillant et plus chaleureux.

22
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EXECUTIVE VISION 3
L’abilità da parte del Sistema HITO 

di abbracciare e far proprie esigenze di
flessibilità ed ergonomia è fattore determinante 

per una soddisfacente esperienza di lavoro.
In ogni concetto di ambiente.

The HITO System’s ability to embrace and incorporate 
the requirements of flexibility and ergonomics, is a 
determining factor for a gratifying work experience

Regardless of the concept that underpins 
your environment.

La capacité du système HITO de s’adapter et d’intégrer 
ces exigences de flexibilité et d’ergonomie est un 
facteur déterminant pour une expérience de travail 
satisfaisante. Quel que soit 
le type d’environnement.
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Possibilità di regolare in altezza 
il piano da 75,7 a 125,2 cm.

The height of the table top can be 
adjusted from 75.7 to 125.2 cm.

Possibilité de régler le plan en 
hauteur, de 75,7 à 125,2 cm.

Ergonomia come fattore 
decisivo per sviluppare 
un nuovo approccio “meeting”.
Tavoli ad assetto variabile 
per rispondere a precise 
esigenze progettuali, per 
una tipologia che forse 
più di altre deve adattarsi 
a cambiamenti continui 
e repentini più volte durante 
l’attività lavorativa 
quotidiana.

Ergonomics as a decisive 
factor in developing 
a new approach to meetings. 
Variable-configuration 
tables meet specific design 
requirements for meeting 
spaces too, for a type 
that perhaps more than 
others is required to adapt 
to frequent, unexpected 
changes throughout 
the workday.

L’ergonomie comme 
facteur essentiel dans le 
développement d’une nouvelle 
approche de la réunion. 
Des tables de hauteur 
variable pour répondre 
à des exigences précises 
de projet, y compris 
pour les espaces de réunion, 
pour une typologie qui 
peut-être plus que d’autres, 
doit s’adapter au dernier 
moment à des changements 
continus, plusieurs fois 
par jour, au cours de 
l’activité professionnelle.



2928



30 31

EXECUTIVE VISION 4
Oggi il Direzionale deve necessariamente essere 

un “luogo” più aperto e inclusivo, 
più flessibile ed ergonomico, dal linguaggio più leggero, 

scevro da inutili complessità.

Nowadays, the Executive office/area must perforce 
be a more inclusive, open space, more flexible 

and ergonomic, with a lighter language and free 
of unnecessary complexity.

Aujourd’hui, le bureau de direction doit nécessairement 
être un « lieu » plus ouvert et inclusif, 
plus flexible et ergonomique, avec un langage
plus léger, sans complexités inutiles.
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PIANI LAVORO
1. IMPIALLACCIATO in essenza disponibile nelle due varianti 
NOCE Canaletto o EUCALIPTO
2. LACCATO disponibile nelle varianti OPACO nelle finiture 
BIANCO o NERO oppure METAL nelle finiture BRONZO, 
PELTRO o BRUNO OLIVA.

MADIE
1. IMPIALLACCIATO in essenza disponibile nelle due varianti 
NOCE Canaletto o EUCALIPTO. 
2. LACCATO disponibile nelle varianti OPACO nelle finiture 
BIANCO, NERO, BLU oppure METAL nelle finiture BRONZO, PELTRO 
o BRUNO OLIVA.

GAMBE
Disponibili in due diverse finiture laccate:
1. Laccatura OPACA nelle finiture BIANCO RAL9016 e NERO 
RAL9005
2. Laccatura METAL nelle finiture BRONZO, PELTRO, 
e BRUNO OLIVA

TOPS
1. VENEERED in one of the two wood variants - black WALNUT 
or EUCALYPTUS.
2. LACQUERED available with the MATT variant in WHITE 
or BLACK, or the METAL variant in BRONZE, PEWTER or OLIVE 
BROWN.

CREDENZAS
1. VENEERED in one of the two wood variants - black WALNUT 
or EUCALYPTUS.
2. LACQUERED available with the MATT variant in WHITE, BLACK, 
BLUE or the METAL variant in BRONZE, PEWTER or OLIVE BROWN.

LEGS
Available in two different lacquered finishes:
1. MATT lacquering in WHITE RAL9016 and BLACK RAL9005 
finishes.
2. METAL lacquering in PEWTER, OLIVE BROWN and BRONZE 
finishes.

PLANS DE TRAVAIL
1. PLAQUÉE en deux variantes NOYER Noir ou EUCALYPTUS
2. LAQUÉES disponible dans les variantes OPAQUE pour les 
finitions BLANC ou NOIR, ou METAL pour les finitions BRONZE, 
ÉTAIN ou OLIVE BRUN.

CRÉDENCES
1. PLAQUÉ disponible en deux variantes de bois : NOYER Noir 
ou EUCALYPTUS. 
2. LAQUÉ disponible dans les variantes OPAQUE, finitions BLANC, 
NOIR, BLEU ou METAL, finitions BRONZE, ÉTAIN, OLIVE BRUN.

PIÈTEMENT
Deux finitions laquées sont disponibles :
1. Laquage OPAQUE finitions BLANC RAL9016 et NOIR RAL9005
2. Laquage MÉTALLISÉ dans les finitions ÉTAIN, OLIVE BRUN 
et BRONZE.

F I N I T U R E

IMPIALLACCIATO
VENEER  
PLAQUÉ

NOCE 
WALNUT
NOYER

EUCALIPTO
EUCALYPTUS

LACCATO METAL
METALLIC LACQUER
LAQUÉ MÉTAL

BRONZO
BRONZE

BRUNO OLIVA
OLIVE BROWN
OLIVE BRUN

PELTRO
PEWTER
ÉTAIN

LACCATO OPACO
OPAQUE LACQUER 
LAQUÉ MAT

BIANCO *
WHITE
BLANC

NERO *
BLACK 
NOIR

BLU 
BLUE 
BLEU

Per una corretta valutazione di tonalità e colore delle diverse finiture rappresentate a catalogo, è 
necessario fare riferimento ai campioni fisici.
Due to variances in printed colours, see the swatches for the actual colours and shades of the different 
finishes.
Pour une évaluation correcte de la tonalité et de la couleur des différentes finitions présentées dans le 
catalogue, il est nécessaire de se référer aux échantillons physiques.
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T I P O L O G I A 
D E G L I 
E L E M E N T I

56

58 48

60

6060 58 48

62

42
73,5

DXSX

115 146,5

46

210 - 240

75,7 ÷ 125,275,7

80,7
80,7 
÷ 
129,7

65

DX

42

40

120 - 150

110 - 128

100

210 - 240 - 280 - 320

75,7 ÷ 125,275,7
80,7

80,7 
÷ 
129,7

100 - 115 - 128

110 - 128

210 - 240

65

175,8

51,7

51,7
72,4

65

175,8

51,7

51,7
72,4

128

117

65

279

103,3

103,3
72,4

65

279

103,3

103,3
72,4

SCRIVANIE, TAVOLI RIUNIONE e TAVOLI MEETING composti da:
  GAMBE

Costituite da una struttura portante interna in acciaio presso-piegato. Il design estetico si ottiene mediante l’utilizzo di un particolare stampo dove 
viene inserita la struttura in acciaio, schiumata mediante l’utilizzo di poliuretano strutturale BayDur60 a densità 650 gr/dm3. 
'iVSoniEiOi�in�tUe�GiveUVe�finitXUe�ODccDte�
1. Laccatura OPACA�meGiDnte�XtiOi]]o�Gi�veUnice�D�EDVe�G·DcTXD��neOOe�finitXUe�%iDnco�5$/�����e�1eUo�5$/����
2. Laccatura METALLIZZATA��Gefini]ione�commeUciDOe�0etDO��meGiDnte�XtiOi]]o�Gi�veUnice�D�EDVe�G·DcTXD��neOOe�finitXUe�3eOtUo��%UXno�2OivD�e�%Uon]o

Le gambe sono disponibili nella versione FISSA o REGOLABILE in ALTEZZA��veGi�cDUDtteUiVticKe�ViVtemD�Gi�5eJoOD]ione�0otoUi]]Dto�.�
Sono dotate di piedini regolabili con escursione 10mm per un perfetto livellamento al pavimento.

 PIANI LAVORO 
In MDF sp.30 mm, con densità di circa 800 Kg/m3��GiVSoniEiOi�in�GXe�GiveUVe�finitXUe�
1. IMPIALLACCIATO�neOOD�SDUte�VXSeUioUe� in�eVVen]D�GiVSoniEiOe�neOOe�GXe�vDUiDnti�12&(�&DnDOetto�o�(8&$/,372�� ODccDto�neOOD�SDUte� infeUioUe�

in�finitXUD�DEEinDtD�DOOe�JDmEe��meGiDnte�O·XtiOi]]o�Gi�veUnici�D�EDVe�DcTXD.�/XnJo�tXtto�iO�SeUimetUo�q�DSSOicDto�Xn�EoUGo�in�eVVen]D�D�foUte�
VSeVVoUe��con�VSiJoOi�DUUotonGDti.�/D�SDUte�in�eVVen]D�q�SUotettD�meGiDnte�veUniciDtXUD�tUDVSDUente�oSDcD�DncK·eVVD�D�EDVe�G·DcTXD.

2. LACCATO��meGiDnte�XtiOi]]o�Gi�veUnici�D�EDVe�G·DcTXD��neOOD�SDUte�VXSeUioUe�e�infeUioUe�in�finitXUD�DEEinDtD�DOOe�JDmEe��GiVSoniEiOe�neOOe�vDUiDnti 
23$&2�neOOe�finitXUe�%,$1&2�o�1(52�oSSXUe�0(7$/�neOOe�finitXUe�%521=2��3(/752�o�%5812�2/,9$.

,�SDnneOOi�SUeVentDno�XnD�EXonD�UeViVten]D�D�ÁeVVione�e�tUD]ione��ottimD�UeViVten]D�DOO·inveccKiDmento�eG�DOOe�mDccKie.
/D�UeD]ione�DO�fXoco�Gei�SDnneOOi�XtiOi]]Dti�Gi�VeUie�q�comSUeVD�neOOD�cODVVe�VeconGD.�

 TELAIO PORTANTE 
,O�7eODio�SoUtDnte�B�GiVSoniEiOe�neOOD�VoOD�finitXUD�veUniciDtD�3oOieVteUe�2SDco�1eUo�5$/�����B�q�comSoVto�GD�
•	 GXe�tXEi�OonJitXGinDOi�in�DcciDio�Ve]ione����[��[��mm�VDJomDti�meGiDnte�O·XtiOi]]o�GeOOD�tecnoOoJiD�/DVeU�7XEo
•	 due traversi in acciaio sezione 45x25x2 mm 
•	 una vasca centrale in acciaio presso-piegato di dimensioni 450x400xH.75 mm atta a contenere, nella versione motorizzata, tutto il sistema di 

cablaggio e centraline.

 CARATTERISTICHE SISTEMA DI REGOLAZIONE MOTORIZZATO
Sistema composto da quattro colonne a due stadi a sezione rettangolare 90x60 mm, completo di sensori anticollisione che riducono al minimo il 
UiVcKio�Gi�eventXDOi�GDnni�GeO�tDvoOo�ViD�in�GiUe]ione�Gi�VDOitD�cKe�Gi�GiVceVD.�0ovimento�VincUoni]]Dto�GeOOe�coOonne.�
&XVcinetti�Gi�VcoUUimento�inteUni�inviViEiOi�SeU�JDUDntiUe�OD�mDVVimD�ÁXiGitj�e�ViOen]ioVitj�Gi�movimento.�&entUDOine�Gi�contUoOOo�con�SUote]ione�contUo�
sovraccarichi elettronici con funzione soft start/stop, consumo di corrente in modalità standby di soli 0.1 W, cavo di alimentazione intercambiabile, 
GeViJn�/ow�SUofiOe�DOte]]D�Gi�VoOi����mm.�&omDnGi�Gi�contUoOOo�coVtitXiti�GD�SXOVDntieUD�VcoUUevoOe�SoVi]ionDtD�VXOOD�SDUte�G[�GeO�SiDno.�

TAVOLI TONDI per Aggregazioni composti da: 
 GAMBA

&oVtitXitD�GD�XnD�VtUXttXUD�centUDOe�UeDOi]]DtD�XtiOi]]DnGo�Xn�tXEo�GiDm.����[��mm�ODvoUDto�con�tecnoOoJiD�/DVeU7XEo��XnD�EDVe�infeUioUe�in�DcciDio�
diam.390x8mm. e un traverso sezione 80x40x2 mm con funzione di collegamento con la scrivania. 
'iVSoniEiOe�in�tUe�GiveUVe�tUe�finitXUe�9eUniciDte�
1. Laccatura OPACA�meGiDnte�con�XtiOi]]o�Gi�veUnice�3oOieVteUe��neOOe�finitXUe�%iDnco�5$/�����e�1eUo�5$/����
2. Laccatura METALLIZZATA��Gefini]ione�commeUciDOe�0etDO��meGiDnte�XtiOi]]o�Gi�veUnice�3oOieVteUe��neOOe�finitXUe�3eOtUo��%UXno�2OivD�e�%Uon]o

/D�JDmED�q�GiVSoniEiOe�neOOD�veUVione�FISSA o REGOLABILE in ALTEZZA��veGi�cDUDtteUiVticKe�ViVtemD�Gi�5eJoOD]ione�0otoUi]]Dto�.
1eOOD�SDUte�infeUioUe�GeOOD�EDVe��D�contDtto�con�iO�SDvimento��Vono�DSSOicDti�Gei�feOtUini�VDJomDti�in�mDteUiDOe�32/,7�5�VS.����mm. 

 PIANI LAVORO 
In MDF sp. 30 mm, con densità di circa 800 Kg/m3��GiVSoniEiOi�in�GXe�GiveUVe�finitXUe�
1. IMPIALLACCIATO�neOOD�SDUte�VXSeUioUe�in�eVVen]D�GiVSoniEiOe�neOOe�GXe�vDUiDnti�12&(�&DnDOetto�o�(8&$/,372��ODccDto�neOOD�SDUte�infeUioUe�in�

finitXUD�DEEinDtD�DOOe�JDmEe��meGiDnte�O·XtiOi]]o�Gi�veUnici�D�EDVe�G·DcTXD.�/XnJo�tXtto�iO�SeUimetUo�q�DSSOicDto�Xn�EoUGo�in�eVVen]D�D�foUte�
VSeVVoUe��con�VSiJoOi�DUUotonGDti.�/D�SDUte�in�eVVen]D�q�SUotettD�meGiDnte�veUniciDtXUD�tUDVSDUente�oSDcD�DncK·eVVD�D�EDVe�G·DcTXD.

2. LACCATO� �meGiDnte� O·XtiOi]]o�Gi� veUnici�D�EDVe�G·DcTXD��neOOD�SDUte� VXSeUioUe�e� infeUioUe� in� finitXUD�DEEinDtD�DOOe�JDmEe��GiVSoniEiOe�neOOe�
varianti 23$&2�neOOe�finitXUe�%,$1&2�o�1(52�oSSXUe�0(7$/�neOOe�finitXUe�%521=2��3(/752�o�%5812�2/,9$.

,�SDnneOOi�SUeVentDno�XnD�EXonD�UeViVten]D�D�ÁeVVione�e�tUD]ione��ottimD�UeViVten]D�DOO·inveccKiDmento�eG�DOOe�mDccKie.
/D�UeD]ione�DO�fXoco�Gei�SDnneOOi�XtiOi]]Dti�Gi�VeUie�q�comSUeVD�neOOD�cODVVe�VeconGD.�

 VASSOIO SUPERIORE PORTANTE 
,O�9$662,2�VXSeUioUe�SoUtDnte�q�comSoVto�GD�XnD�vDVcD�SUeVVo�SieJDtD�e�GD�XnD�SiDVtUD��entUDmEi�in�DcciDio�VS.���mm��Dtti�D�conteneUe��neOOD�
veUVione�motoUi]]DtD��tXtto�iO�ViVtemD�Gi�cDEODJJio�e�centUDOinD��o�neOOD�veUVione�fiVVD�iO�moGXOo�mXOtifXn]ione�cDEODto.�
,O�cDVteOOo�q�GiVSoniEiOe�neOOD�VoOD�finitXUD�veUniciDtD�3oOieVteUe�2SDco�1eUo�5$/����.�

 CARATTERISTICHE SISTEMA DI REGOLAZIONE MOTORIZZATO
Sistema composto da due colonne a due stadi a sezione rettangolare 90x60 mm completo di sensori anticollisione che riducono al minimo il rischio 
Gi�eventXDOi�GDnni�GeO�tDvoOo�ViD�in�GiUe]ione�Gi�VDOitD�cKe�Gi�GiVceVD.�0ovimento�VincUoni]]Dto�GeOOe�coOonne.�&XVcinetti�Gi�VcoUUimento�inteUni�inviViEiOi�
SeU�JDUDntiUe�OD�mDVVimD�ÁXiGitj�e�ViOen]ioVitj�Gi�movimento.�&entUDOine�Gi�contUoOOo�con�SUote]ione�contUo�VovUDccDUicKi�eOettUonici�con�fXn]ione�Voft�
VtDUt�VtoS��conVXmo�Gi�coUUente�in�moGDOitj�VtDnGE\�Gi�VoOi��.��:��cDvo�Gi�DOimentD]ione�inteUcDmEiDEiOe��GeViJn�/ow�SUofiOe�DOte]]D�Gi�VoOi����mm.�
Comandi di controllo costituiti da pulsantiera scorrevole posizionata sulla parte dx del piano

TAVOLI RIUNIONE TONDI composti da:
 GAMBA

&oVtitXitD�GD�XnD�VtUXttXUD�centUDOe�UeDOi]]DtD�XtiOi]]DnGo�Xn�tXEo�GiDm.���[�mm�ODvoUDto�con�tecnoOoJiD�/DVeU7XEo��XnD�EDVe�infeUioUe�in�DcciDio�
GiDm.����[��mm.�'iVSoniEiOe�in�tUe�GiveUVe�tUe�finitXUe�9eUniciDte�
1. Laccatura OPACA�meGiDnte�con�XtiOi]]o�Gi�veUnice�3oOieVteUe��neOOe�finitXUe�%iDnco�5$/�����e�1eUo�5$/����
2. Laccatura METALLIZZATA��Gefini]ione�commeUciDOe�0etDO��meGiDnte�XtiOi]]o�Gi�veUnice�3oOieVteUe��neOOe�finitXUe�3eOtUo��%UXno�2OivD�e�%Uon]o

/D�JDmED�q�GiVSoniEiOe�neOOD�veUVione�FISSA o REGOLABILE in ALTEZZA��veGi�cDUDtteUiVticKe�ViVtemD�Gi�5eJoOD]ione�0otoUi]]Dto�.
1eOOD�SDUte�infeUioUe�GeOOD�EDVe��D�contDtto�con�iO�SDvimento��Vono�DSSOicDti�Gei�feOtUini�VDJomDti�in�mDteUiDOe�32/,7�5�VS.����mm. 

HITO�B63(&,),&+(�7(&1,&+(
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 PIANI LAVORO 
In MDF sp.30 mm, con densità di circa 800 Kg/m3��GiVSoniEiOi�in�GXe�GiveUVe�finitXUe�
1. IMPIALLACCIATO�neOOD�SDUte�VXSeUioUe� in�eVVen]D�GiVSoniEiOe�neOOe�GXe�vDUiDnti�12&(�&DnDOetto�o�(8&$/,372�� ODccDto�neOOD�SDUte� infeUioUe�

in�finitXUD�DEEinDtD�DOOe�JDmEe��meGiDnte�O·XtiOi]]o�Gi�veUnici�D�EDVe�DcTXD.�/XnJo�tXtto�iO�SeUimetUo�q�DSSOicDto�Xn�EoUGo�in�eVVen]D�D�foUte�
VSeVVoUe��con�VSiJoOi�DUUotonGDti.�/D�SDUte�in�eVVen]D�q�SUotettD�meGiDnte�veUniciDtXUD�tUDVSDUente�oSDcD�DncK·eVVD�D�EDVe�G·DcTXD.

2. LACCATO��meGiDnte�O·XtiOi]]o�Gi�veUnici�D�EDVe�G·DcTXD��neOOD�SDUte�VXSeUioUe�e�infeUioUe�in�finitXUD�DEEinDtD�DOOe�JDmEe��GiVSoniEiOe��
nelle varianti 23$&2�neOOe�finitXUe�%,$1&2�o�1(52�oSSXUe�0(7$/�neOOe�finitXUe�%521=2��3(/752�o�%5812�2/,9$.

,�SDnneOOi�SUeVentDno�XnD�EXonD�UeViVten]D�D�ÁeVVione�e�tUD]ione��ottimD�UeViVten]D�DOO·inveccKiDmento�eG�DOOe�mDccKie.
/D�UeD]ione�DO�fXoco�Gei�SDnneOOi�XtiOi]]Dti�Gi�VeUie�q�comSUeVD�neOOD�cODVVe�VeconGD.�

 VASSOIO SUPERIORE PORTANTE 
,O�9$662,2�VXSeUioUe�SoUtDnte�q�comSoVto�GD�XnD�vDVcD�SUeVVo�SieJDtD�e�GD�XnD�SiDVtUD��entUDmEi�in�DcciDio�VS.���mm��Dtti�D�conteneUe��neOOD�
veUVione�motoUi]]DtD��tXtto�iO�ViVtemD�Gi�cDEODJJio�e�centUDOinD��o�neOOD�veUVione�fiVVD�iO�moGXOo�mXOtifXn]ione�cDEODto.�,O�cDVteOOo�q�GiVSoniEiOe�neOOD�
VoOD�finitXUD�veUniciDtD�3oOieVteUe�2SDco�1eUo�5$/����.�

 CARATTERISTICHE SISTEMA DI REGOLAZIONE MOTORIZZATO
Sistema composto da due colonne a due stadi a sezione rettangolare 90x60 mm completo di sensori anticollisione che riducono al minimo il rischio 
Gi�eventXDOi�GDnni�GeO�tDvoOo�ViD�in�GiUe]ione�Gi�VDOitD�cKe�Gi�GiVceVD.�0ovimento�VincUoni]]Dto�GeOOe�coOonne.�&XVcinetti�Gi�VcoUUimento�inteUni�inviViEiOi�
SeU�JDUDntiUe�OD�mDVVimD�ÁXiGitj�e�ViOen]ioVitj�Gi�movimento.�&entUDOine�Gi�contUoOOo�con�SUote]ione�contUo�VovUDccDUicKi�eOettUonici�con�fXn]ione�Voft�
VtDUt�VtoS��conVXmo�Gi�coUUente�in�moGDOitj�VtDnGE\�Gi�VoOi��.��:��cDvo�Gi�DOimentD]ione�inteUcDmEiDEiOe��GeViJn�/ow�SUofiOe�DOte]]D�Gi�VoOi����mm.�
Comandi di controllo costituiti da pulsantiera scorrevole posizionata sulla parte dx del piano.

MOBILE LATERALE SCRIVANIA composto da: 
 GAMBE

Costituite da una struttura portante interna in acciaio presso piegato, con ricavati due sedi per l’ancoraggio del telaio portante. Il design estetico si 
ottiene mediante l’utilizzo di un particolare stampo dove viene inserita la struttura in acciaio, schiumata mediante l’utilizzo di poliuretano strutturale 
BayDur60 a densità 650 gr/dm3.��'iVSoniEiOi�in�tUe�GiveUVe�finitXUe�ODccDte�
1. Laccatura OPACA�meGiDnte�XtiOi]]o�Gi�veUnice�D�EDVe�G·DcTXD��neOOe�finitXUe�%iDnco�5$/�����e�1eUo�5$/����
2. Laccatura METALLIZZATA��Gefini]ione�commeUciDOe�0etDO��meGiDnte�XtiOi]]o�Gi�veUnice�D�EDVe�G·DcTXD��neOOe�finitXUe�3eOtUo��%UXno�2OivD�e�%Uon]o

Le gambe sono dotate di piedini regolabili con escursione 10 mm per un perfetto livellamento del mobile al pavimento. 

 TELAIO PORTANTE 
,O�7eODio�SoUtDnte�q�comSoVto�GD�GXe�tXEi�OonJitXGinDOi�in�DcciDio�Ve]ione���[��[��mm�VDJomDti�meGiDnte�O·XtiOi]]o�GeOOD�tecnoOoJiD�/DVeU7XEo��cKe�
si vanno ad ancorare alle gambe mediante l’utilizzo di sole 4 viti speciali a testa piatta. 
,O�teODio�q�GiVSoniEiOe�neOOD�VoOD�finitXUD�veUniciDtD�3oOieVteUe�2SDco�1eUo�5$/����.�

 STRUTTURA CONTENITORE      
/D�67587785$�GeO�02%,/(�/$7(5$/(B�in MDF sp.18 mm, con densità di circa 800 Kg/m3�q�GiVSoniEiOe�in�'8(�confiJXUD]ioni����Dnte�&DVVetti�';�oSSXUe�
��$nte�&DVVetti�6;��SUeviVte�entUDmEe�in�GXe�GiveUVe�finitXUe�
1. IMPIALLACCIATO in�entUDmEi�i�ODti�in�eVVen]D�GiVSoniEiOe�neOOe�GXe�vDUiDnti�12&(�&DnDOetto�o�(8&$/,372.�/XnJo�tXtto�iO�SeUimetUo�q�DSSOicDto�Xn�

EoUGo�in�eVVen]D�D�foUte�VSeVVoUe��con�VSiJoOi�DUUotonGDti.�/D�SDUte�in�eVVen]D�q�SUotettD�meGiDnte�veUniciDtXUD�tUDVSDUente�oSDcD�DncK·eVVD�
a base d’acqua.

2. LACCATO in entrambi i lati mediante l’utilizzo di vernici a base d’acqua, disponibile nelle varianti 23$&2�neOOe�finitXUe�%,$1&2��1(52��%/8�
oSSXUe�0(7$/�neOOe�finitXUe�%521=2��3(/752�o�%5812�2/,9$.

/e�$nte��i�)UontDOi�Gei�&DVVetti�e�JOi�6cKienDOi�Vono�VDJomDti�OXnJo�tXtto�iO�SeUimetUo.�/D�VDJomDtXUD�UiGXce�OD�SDUte�D�viVtD�GeO�EoUGo�D�VoOi��mm.�
/·DSeUtXUD�GeOOe�Dnte�con�EoUGo�VDJomDto�q�UeVD�SoVViEiOe�meGiDnte�O·XtiOi]]o�Gi�SDUticoODUi�ceUnieUe�in�DcciDio�D�cKiXVXUD�DXtomDticD�montDte�VX�
EDVi�cKe�conVentono�XnD�fDciOe�UeJoOD]ione.�$SeUtXUD�tUDmite�ViVtemD�3XVK3XOO.�6X�UicKieVtD�SoVVono�eVVeUe�GotDte�Gi�VeUUDtXUD�D�ciOinGUo�eVtUDiEiOe�
in�finitXUD�1iNeO�con�cKiDve�in�GXSOice�coSiD�GotDtD�Gi�coSUi�cKiDve�in�]DmD�veUniciDtD�coOoU�DOOXminio.
,�SDnneOOi�SUeVentDno�XnD�EXonD�UeViVten]D�D�ÁeVVione�e�tUD]ione��ottimD�UeViVten]D�DOO·inveccKiDmento�eG�DOOe�mDccKie.
/D�UeD]ione�DO�fXoco�Gei�SDnneOOi�XtiOi]]Dti�Gi�VeUie�q�comSUeVD�neOOD�cODVVe�VeconGD.�

MODESTY PANEL
In MDF sp.18 mm��con�GenVitj�Gi�ciUcD�����.J�m���GiVSoniEiOi�in�GXe�GiveUVe�finitXUe�
1. IMPIALLACCIATO�in�entUDmEi�i�ODti�in�eVVen]D�GiVSoniEiOe�neOOe�GXe�vDUiDnti�12&(�&DnDOetto�o�(8&$/,372.�/XnJo�tXtto�iO�SeUimetUo�q�DSSOicDto�Xn�

EoUGo�in�eVVen]D�D�foUte�VSeVVoUe��con�VSiJoOi�DUUotonGDti.�/D�SDUte�in�eVVen]D�q�SUotettD�meGiDnte�veUniciDtXUD�tUDVSDUente�oSDcD�DncK·eVVD�
a base d’acqua.

2. LACCATO mediante l’utilizzo di vernici a base d’acqua, disponibile nelle varianti 23$&2�neOOe�finitXUe�%,$1&2�o�1(52�oSSXUe�0(7$/�neOOe�
finitXUe�%521=2��3(/752�o�%5812�2/,9$.

,�SDnneOOi�SUeVentDno�XnD�EXonD�UeViVten]D�D�ÁeVVione�e�tUD]ione��ottimD�UeViVten]D�DOO·inveccKiDmento�eG�DOOe�mDccKie.
/D�UeD]ione�DO�fXoco�Gei�SDnneOOi�XtiOi]]Dti�Gi�VeUie�q�comSUeVD�neOOD�cODVVe�VeconGD.�
,�0oGeVt\�3DneO�Vono�fiVVDti�DOOD�VtUXttXUD�meGiDnte�O·XtiOi]]o�Gi�SiDVtUe�VDJomDte�in�DcciDio�GiVSoniEiOi�neOOD�VoOD�finitXUD�veUniciDtD�3oOieVteUe�2SDco�
1eUo�5$/����.�

MADIE MEETING 
/e�0DGie�0eetinJ�B�in MDF sp.18 mm.�con�GenVitj�Gi�ciUcD�����.J�m�B�Vono�GiVSoniEiOi�in�GXe�confiJXUD]ioni����Dnte�o���$nte��entUDmEe�SUeviVte�
in�GXe�GiveUVe�finitXUe�
1. IMPIALLACCIATO�in�eVVen]D�GiVSoniEiOe�neOOe�GXe�vDUiDnti�12&(�&DnDOetto�o�(8&$/,372.�/D�SDUte�in�eVVen]D�q�SUotettD�meGiDnte�veUniciDtXUD�

trasparente opaca anch’essa a base d’acqua.
2. LACCATO��meGiDnte�O·XtiOi]]o�Gi�veUnici�D�EDVe�G·DcTXD��GiVSoniEiOe�neOOe�vDUiDnti 23$&2�neOOe�finitXUe�%,$1&2��1(52��%/8�oSSXUe�0(7$/�neOOe�

finitXUe�%521=2��3(/752�o�%5812�2/,9$.
/e�$nte�e�JOi�6cKienDOi�Vono�VDJomDti�OXnJo�tXtto�iO�SeUimetUo.�/D�VDJomDtXUD�UiGXce�OD�SDUte�D�viVtD�GeO�EoUGo�D�VoOi��mm.�/·DSeUtXUD�GeOOe�Dnte�con�
EoUGo�VDJomDto�q�UeVD�SoVViEiOe�meGiDnte�O·XtiOi]]o�Gi�SDUticoODUi�ceUnieUe�in�DcciDio�D�cKiXVXUD�DXtomDticD�montDte�VX�EDVi�cKe�conVentono�XnD�
fDciOe�UeJoOD]ione��DSeUtXUD�tUDmite�ViVtemD�3XVK�3XOO��VX�UicKieVtD�SoVVono�eVVeUe�GotDte�Gi�VeUUDtXUD�D�ciOinGUo�eVtUDiEiOe�in�finitXUD�1iNeO�con�cKiDve�
in duplice copia dotata di copri chiave in zama verniciata color alluminio.
*Oi�VcKienDOi�Vono�veUniciDti�VoOo�OXnJo�i�EoUGi�neOOe�VteVVe�finitXUe�GeOOe�VtUXttXUe��Vono�UeDOi]]Dti�XtiOi]]DnGo�SDnneOOi�in�0')�VS.���mm��con�GenVitj�Gi�
circa 800 Kg/m3��noEiOitDti�VX�entUDmEi�i�ODti�meGiDnte�O·XtiOi]]o�Gi�cDUte�meODminicKe�D�JUDmmDtXUD�����JU�mT�e�con�finitXUD�VXSeUficiDOe�DntiJUDffio�eG�
DntiUiÁeVVo.�,O�SDnneOOo�&entUDOe�)UontDOe�Gi�entUDmEi�Oe�mDGie�0eetinJ�q�DVSoUtDEiOe��SeUmettenGo�O·DcceVVo�DG�Xn�vDno�tecnico�SeU�iO�cDEODJJio
,�SDnneOOi�SUeVentDno�XnD�EXonD�UeViVten]D�D�ÁeVVione�e�tUD]ione��ottimD�UeViVten]D�DOO·inveccKiDmento�eG�DOOe�mDccKie.
/D�UeD]ione�DO�fXoco�Gei�SDnneOOi�XtiOi]]Dti�Gi�VeUie�q�comSUeVD�neOOD�cODVVe�VeconGD.

MADIE composte da:
 GAMBE

Le Gambe sono costituite da una struttura portante interna in acciaio presso-piegato, con ricavati due sedi per l’ancoraggio del telaio portante 
Il design estetico si ottiene mediante l’utilizzo di un particolare stampo dove viene inserita la struttura in acciaio, schiumata mediante l’utilizzo di 
poliuretano strutturale BayDur60 a densità 650 gr/dm3. 
'iVSoniEiOi�in�tUe�GiveUVe�finitXUe�ODccDte�
1. Laccatura OPACA�meGiDnte�con�XtiOi]]o�Gi�veUnice�D�EDVe�DcTXD��neOOe�finitXUe�%iDnco�5$/�����e�1eUo�5$/����
2. Laccatura METALLIZZATA��Gefini]ione�commeUciDOe�0etDO��meGiDnte�con�XtiOi]]o�Gi�veUnice�D�EDVe�DcTXD��neOOe�finitXUe�3eOtUo��%UXno�2OivD�e�

Bronzo

Le gambe sono dotate di piedini regolabili con escursione 10mm per un perfetto livellamento del mobile al pavimento. 

 STRUTTURA / TIPOLOGIA
/e�0DGie�BUeDOi]]Dte�in�MDF sp.18 mm. con densità di circa 800 Kg/m3�Vono�GiVSoniEiOi�in�GXe�GiveUVe�$/7(==(
 H.73,5�� ��SUeviVte�in���GiveUVe�confiJXUD]ioni����Dnte����Dnte�&DVVetti�';�oSSXUe���$nte�&DVVetti�6;�
 H.146,5�� ��SUeviVte�neOOD�confiJXUD]ione�D���Dnte
7Xtte�Oe�confiJXUD]ioni�Vono�GiVSoniEiOi�in�GXe�GiveUVe�finitXUe�
1. IMPIALLACCIATO�GD�entUDmEi� i� ODti� in�eVVen]D��GiVSoniEiOe�neOOe�GXe�vDUiDnti�12&(�&DnDOetto�o�(8&$/,372.� /D�SDUte� in�eVVen]D�q�SUotettD�

mediante verniciatura trasparente opaca anch’essa a base d’acqua.
2. LACCATO da entrambi i lati mediante l’utilizzo di vernici a base d’acqua, disponibile nelle varianti 23$&2�neOOe�finitXUe�%,$1&2��1(52��%/8�

oSSXUe�0(7$/�neOOe�finitXUe�%521=2��3(/752�o�%5812�2/,9$.

/e�$nte��i�)UontDOi�Gei�&DVVetti�e�JOi�6cKienDOi�Vono�VDJomDti�OXnJo�tXtto�iO�SeUimetUo.�/D�VDJomDtXUD�UiGXce�OD�SDUte�D�viVtD�GeO�EoUGo�D�VoOi��mm.�
/·DSeUtXUD�GeOOe�Dnte�con�EoUGo�VDJomDto�q�UeVD�SoVViEiOe�meGiDnte�O·XtiOi]]o�Gi�SDUticoODUi�ceUnieUe�in�DcciDio�D�cKiXVXUD�DXtomDticD�montDte�VX�
EDVi�cKe�conVentono�XnD�fDciOe�UeJoOD]ione.�$SeUtXUD�tUDmite�ViVtemD�3XVK�3XOO.�6X�UicKieVtD�SoVVono�eVVeUe�GotDte�Gi�VeUUDtXUD�D�ciOinGUo�eVtUDiEiOe�
in�finitXUD�1iNeO�con�cKiDve�in�GXSOice�coSiD�GotDtD�Gi�coSUi�cKiDve�in�]DmD�veUniciDtD�coOoU�DOOXminio.
*Oi�VcKienDOiB�neOOD�veUVione�D�0852B�Vono�veUniciDti�VoOo�OXnJo�i�EoUGi�neOOe�VteVVe�finitXUe�GeOOe�VtUXttXUe.
6ono�UeDOi]]Dti�XtiOi]]DnGo�SDnneOOi�in�0')�VS.���mm��con�GenVitj�Gi�ciUcD�����.J�m3, nobilitati su entrambi i lati mediante l’utilizzo di carte melaminiche 
D�JUDmmDtXUD�����JU�mT�e�con�finitXUD�VXSeUficiDOe�DntiJUDffio�eG�DntiUiÁeVVo.�

,�SDnneOOi�SUeVentDno�XnD�EXonD�UeViVten]D�D�ÁeVVione�e�tUD]ione��ottimD�UeViVten]D�DOO·inveccKiDmento�eG�DOOe�mDccKie.
/D�UeD]ione�DO�fXoco�Gei�SDnneOOi�XtiOi]]Dti�Gi�VeUie�q�comSUeVD�neOOD�cODVVe�VeconGD.�

PANCA IMBOTTITA composta da: 
  GAMBE

Le Gambe sono costituite da una struttura portante interna in acciaio presso-piegato, con ricavati due sedi per l’ancoraggio del telaio portante 
Il design estetico si ottiene mediante l’utilizzo di un particolare stampo dove viene inserita la struttura in acciaio, schiumata mediante l’utilizzo di 
poliuretano strutturale BayDur60 a densità 650 gr/dm3. 
'iVSoniEiOi�in�tUe�GiveUVe�finitXUe�ODccDte�
1. Laccatura OPACA�con�XtiOi]]o�Gi�veUnice�D�EDVe�G·DcTXD��neOOe�finitXUe�%iDnco�5$/�����e�1eUo�5$/����
2. Laccatura METALLIZZATA��Gefini]ione�commeUciDOe�0etDO��meGiDnte�XtiOi]]o�Gi�veUnice�D�EDVe�G·DcTXD��neOOe�finitXUe�3eOtUo��%UXno�2OivD�e�%Uon]o

Le gambe sono dotate di piedini regolabili con escursione 10mm per un perfetto livellamento del mobile al pavimento. 

 TELAIO PORTANTE 
,O�7eODio�SoUtDnte�q�comSoVto�GD�GXe�tXEi�OonJitXGinDOi�in�DcciDio�Ve]ione���[��[�mm�VDJomDti�meGiDnte�O·XtiOi]]o�GeOOD�tecnoOoJiD�/DVeU�7XEo��cKe�
Vi�vDnno�DG�DncoUDUe�DOOe�JDmEe�meGiDnte�O·XtiOi]]o�Gi�VoOe���viti�VSeciDOi�D�teVtD�SiDttD.�,O�teODio�q�GiVSoniEiOe�neOOD�VoOD�finitXUD�veUniciDtD�3oOieVteUe�
2SDco�1eUo�5$/����.�

 CUSCINO IMBOTTITO       
,O�&XVcino�GeOOD�SDncD�e�comSoVto�GD�Xn�SDnneOOo�Gi�fonGo�in�0')�VS.����mm��SUeGiVSoVto�SeU�iO�fiVVDJJio�DO�7eODio�3oUtDnte.
/·imEottitXUD�GeOOD�3DncD�q�ottenXtD�meGiDnte�O·XtiOi]]o�Gi�VcKiXmDti�D�GenVitj�GiffeUen]iDtD�SeU�Xn�ottimDOe�confoUt�Gi�VeGXtD.
,O�UiveVtimento�q�GiVSoniEiOe�in�tUe�GiveUVe�cDteJoUie�
1. Ecopelle 
2. 7eVVXto�&ODVVe�$
3. 7eVVXto�&ODVVe�%

Tutti i materiali utilizzati sono conformi alle norme UNI EN e sono certificati per il 90% CARB 2 (relativamente all’emissione di formaldeide).

HITO�B63(&,),&+(�7(&1,&+( HITO�B63(&,),&+(�7(&1,&+(
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DESKS, MEETING TABLES and CONFERENCE TABLES as follows: 
 LEGS

&onViVtinJ�of�Dn�inteUnDO�OoDG�EeDUinJ�VtUXctXUe�in�SUeVV�foUmeG�VteeO.�7o�oEtDin�tKe�DeVtKetic�GeViJn��tKe�VteeO�fUDmewoUN�iV�inVeUteG�into�D�VSeciDO�
mould and foamed using BayDur60 structural polyurethane with a density of 650 gr/dm3. 
$vDiODEOe�in�tKUee�GiffeUent�ODcTXeUeG�finiVKeV�
1. MATT�ODcTXeUinJ�witK�D�wDteU�EDVeG�SDint��in�:Kite�5$/�����DnG�%ODcN�5$/�����finiVKeV
2. METAL�ODcTXeUinJ�witK�D�wDteU�EDVeG�SDint��in�3ewteU��2Oive�%Uown�DnG�%Uon]e�finiVKeV

7Ke�OeJV�cDn�Ee�FIXED or HEIGHT-ADJUSTABLE��Vee�feDtXUeV�of�(OectUicDO�$GMXVtment�V\Vtem�.
7Ke\�DUe�fitteG�witK���mm�DGMXVtDEOe�OeveOOeUV�Vo�tKe\�Vit�SeUfectO\�OeveO�on�tKe�ÁooU.
 

 TOPS 
0DGe�fUom�30 mm-thick MDF with a density of about 800 Kg/m3��DvDiODEOe�in�two�GiffeUent�finiVKeV�
1. VENEERED�on�tKe�toS�in�one�of�tKe�two�wooG�vDUiDntV���EODcN�:$/187�oU�(8&$/<3786.�/DcTXeUeG�on�tKe�XnGeUViGe�in�D�finiVK�to�mDtcK�tKe�OeJV��

XVinJ�wDteU�EDVeG�SDint.�$�tKicN�wooG�tUim�witK�UoXnGeG�eGJeV�iV�DSSOieG�DOO�DUoXnG�tKe�EoUGeU.�7Ke�wooG�SDUt�iV�coDteG�witK�D�tUDnVSDUent��
water-based matt paint for protection.

2. LACQUERED��XVinJ�wDteU�EDVeG�SDintV��on�tKe�toS�DnG�XnGeUViGe�in�D�finiVK�to�mDtcK�tKe�OeJV��DvDiODEOe�witK�tKe�0$77�vDUiDnt�in�:+,7(�oU�%/$&.��
oU�tKe�0(7$/�vDUiDnt�in�%521=(��3(:7(5�oU�2/,9(�%52:1.

7Ke�SDneOV�KDve�KiJK�EenGinJ�DnG�tenViOe�VtUenJtK��DnG�e[ceOOent�UeViVtDnce�to�DJeinJ�DnG�VtDinV.
7Ke�VtDnGDUG�SDneOV�XVeG�DUe�cODVVifieG�foU�UeDction�to�fiUe�&ODVV��.�

 FRAMEWORK 
7Ke�fUDmewoUN���DvDiODEOe�onO\�in�tKe�3oO\eVteU�0Dtt�%ODcN�5$/�����finiVK���conViVtV�of�
•	 two�OonJitXGinDO�VteeO�tXEeV�����[��[��mm��VKDSeG�XVinJ�ODVeU�tXEe�tecKnoOoJ\
•	 two�VteeO�cUoVVSieceV����[��[��mm���
•	 D�centUDO�UeceStDcOe�mDGe�fUom�SUeVV�foUmeG�VteeO�����[���[+.���mm��to�VtoUe�tKe�wKoOe�cDEOinJ�DnG�contUoO�Eo[�V\Vtem�in�tKe�veUVion�witK�

eOectUicDO�DGMXVtment.

 SPECIFICATIONS OF ELECTRICAL ADJUSTMENT SYSTEM
6\Vtem�conViVtinJ�of�foXU��two�VtDJe�UectDnJXODU�coOXmnV����[���mm���comSOete�witK�imSDct�VenVoU�to�minimiVe�tKe�UiVN�of�GDmDJe�to�tKe�tDEOe�
when rising and/or descending. Synchronised movement of columns. Invisible inner sliding bearings for smooth, silent movement. 
&ontUoO�Eo[�witK�eOectUonic�oveUOoDG�SUotection�DnG�Voft�VtDUt�VtoS�fXnction��VtDnG�E\�SoweU�conVXmStion���.��:���inteUcKDnJeDEOe�SoweU�cDEOe��
Oow�SUofiOe�GeViJn��onO\����mm�KiJK�.�$�VOiGinJ�contUoO�SDG�iV�SoVitioneG�on�tKe�UiJKt�SDUt�of�tKe�toS.�

ROUND TABLES for connections as follows: 
 LEG

Consisting of a central structure made from a 200xD.3 mm tube processed using laser tube technology, a bottom base made from steel  
����['.��mm��DnG�D�cUoVVSiece����[��['.��mm��connectinJ�it�to�tKe�GeVN.�
$vDiODEOe�in�tKUee�GiffeUent�coDteG�finiVKeV�
1. MATT�ODcTXeUinJ�witK�D�3oO\eVteU�coDtinJ��in�:Kite�5$/�����DnG�%ODcN�5$/�����finiVKeV
2. METAL�ODcTXeUinJ�witK�D�3oO\eVteU�coDtinJ��in�3ewteU��2Oive�%Uown�DnG�%Uon]e�finiVKeV

7Ke�OeJ�cDn�Ee�FIXED or HEIGHT-ADJUSTABLE��Vee�feDtXUeV�of�(OectUicDO�$GMXVtment�V\Vtem�.
)eOt�SDGV���.�mm�tKicN��mDGe�fUom�32/,7�5�DUe�DSSOieG�to�tKe�Eottom�of�tKe�EDVe�tKDt�VitV�on�tKe�ÁooU.�

 TOPS 
0DGe�fUom�30mm- thick MDF with a density of about 800 Kg/m3��DvDiODEOe�in�two�GiffeUent�finiVKeV�
1. VENEERED�on�tKe�toS�in�one�of�tKe�two�wooG�vDUiDntV���EODcN�:$/187�oU�(8&$/<3786.�/DcTXeUeG�on�tKe�XnGeUViGe�in�D�finiVK�to�mDtcK�tKe�OeJV��

XVinJ�wDteU�EDVeG�SDint.�$�tKicN�wooG�eGJe�witK�UoXnGeG�coUneUV�iV�DSSOieG�DOO�DUoXnG�tKe�EoUGeU.�7Ke�wooG�SDUt�iV�coDteG�witK�D�tUDnVSDUent��
water-based matt paint for protection.

2. LACQUERED��XVinJ�wDteU�EDVeG�SDintV��on�tKe�toS�DnG�XnGeUViGe�in�D�finiVK�to�mDtcK�tKe�OeJV��DvDiODEOe�witK�tKe�0$77�vDUiDnt�in�:+,7(�oU�%/$&.��
oU�tKe�0(7$/�vDUiDnt�in�%521=(��3(:7(5�oU�2/,9(�%52:1.

7Ke�SDneOV�KDve�KiJK�EenGinJ�DnG�tenViOe�VtUenJtK��DnG�e[ceOOent�UeViVtDnce�to�DJeinJ�DnG�VtDinV.
7Ke�VtDnGDUG�SDneOV�XVeG�DUe�cODVVifieG�foU�UeDction�to�fiUe�&ODVV��.�

 UPPER SUPPORT TRAY 
7Ke�XSSeU�VXSSoUt�75$<�conViVtV�of�D�centUDO� UeceStDcOe�mDGe�fUom�SUeVV� foUmeG�VteeO�DnG�D�SODte��EotK���mm�tKicN�VteeO�� to�VtoUe�tKe�wKoOe�
cDEOinJ�DnG�contUoO�Eo[�V\Vtem�in�tKe�veUVion�witK�eOectUicDO�DGMXVtment�oU�tKe�mXOtiSXUSoVe�cDEOeG�moGXOe�in�tKe�fi[eG�veUVion.�
7Ke�EDVNet�tUD\�iV�DvDiODEOe�onO\�in�tKe�3oO\eVteU�coDteG�0Dtt�%ODcN�5$/�����finiVK.

 SPECIFICATIONS OF ELECTRICAL ADJUSTMENT SYSTEM
6\Vtem�conViVtinJ�of�two��two�VtDJe�UectDnJXODU�coOXmnV����[���mm���comSOete�witK�imSDct�VenVoU�to�minimiVe�tKe�UiVN�of�GDmDJe�to�tKe�tDEOe�
when rising and/or descending. Synchronised movement of columns. Invisible inner sliding bearings for smooth, silent movement. 
&ontUoO�Eo[�witK�eOectUonic�oveUOoDG�SUotection�DnG�Voft�VtDUt�VtoS�fXnction��VtDnG�E\�SoweU�conVXmStion���.��:���inteUcKDnJeDEOe�SoweU�cDEOe��
Oow�SUofiOe�GeViJn��onO\����mm�KiJK�.�$�VOiGinJ�contUoO�SDG�iV�SoVitioneG�on�tKe�UiJKt�SDUt�of�tKe�toS.

ROUND MEETING TABLES as follows: 
 LEG

Consisting of a central structure made from a 200xD.3 mm tube processed using laser tube technology, a bottom base made from steel  
����['.��mm�.�$vDiODEOe�in�tKUee�GiffeUent�coDteG�finiVKeV�
1. MATT�ODcTXeUinJ�witK�D�3oO\eVteU�coDtinJ��in�:Kite�5$/�����DnG�%ODcN�5$/�����finiVKeV
2. METAL�ODcTXeUinJ�witK�D�3oO\eVteU�coDtinJ��in�3ewteU��2Oive�%Uown�DnG�%Uon]e�finiVKeV

7Ke�OeJ�cDn�Ee�FIXED or HEIGHT-ADJUSTABLE��Vee�feDtXUeV�of�(OectUicDO�$GMXVtment�V\Vtem�.
)eOt�SDGV���.�mm�tKicN��mDGe�fUom�32/,7�5�DUe�DSSOieG�to�tKe�Eottom�of�tKe�EDVe�tKDt�VitV�on�tKe�ÁooU.�

 TOPS 
0DGe�fUom�30 mm-thick MDF with a density of about 800 Kg/m3��DvDiODEOe�in�two�GiffeUent�finiVKeV�
1. VENEERED�on�tKe�toS�in�one�of�tKe�two�wooG�vDUiDntV���EODcN�:$/187�oU�(8&$/<3786.�/DcTXeUeG�on�tKe�XnGeUViGe�in�D�finiVK�to�mDtcK�tKe�OeJV��

XVinJ�wDteU�EDVeG�SDint.�$�tKicN�wooG�tUim�witK�UoXnGeG�eGJeV�iV�DSSOieG�DUoXnG�tKe�wKoOe�ciUcXmfeUence.�7Ke�wooG�SDUt�iV�coDteG�witK�D�
transparent, water-based matt paint for protection.

2. LACQUERED��XVinJ�wDteU�EDVeG�SDintV��on�tKe�toS�DnG�XnGeUViGe�in�D�finiVK�to�mDtcK�tKe�OeJV��DvDiODEOe�witK�tKe�0$77�vDUiDnt�in�:+,7(�oU�%/$&.��
oU�tKe�0(7$/�vDUiDnt�in�%521=(��3(:7(5�oU�2/,9(�%52:1.

7Ke�SDneOV�KDve�KiJK�EenGinJ�DnG�tenViOe�VtUenJtK��DnG�e[ceOOent�UeViVtDnce�to�DJeinJ�DnG�VtDinV.
7Ke�VtDnGDUG�SDneOV�XVeG�DUe�cODVVifieG�foU�UeDction�to�fiUe�&ODVV��.�

 UPPER SUPPORT TRAY 
7Ke�XSSeU�VXSSoUt�75$<�conViVtV�of�D�centUDO� UeceStDcOe�mDGe�fUom�SUeVV� foUmeG�VteeO�DnG�D�SODte��EotK���mm�tKicN�VteeO�� to�VtoUe�tKe�wKoOe�
cDEOinJ�DnG�contUoO�Eo[�V\Vtem�in�tKe�veUVion�witK�eOectUicDO�DGMXVtment�oU�tKe�mXOtiSXUSoVe�cDEOeG�moGXOe�in�tKe�fi[eG�veUVion.�
7Ke�EDVNet�tUD\�iV�DvDiODEOe�onO\�in�tKe�3oO\eVteU�coDteG�0Dtt�%ODcN�5$/�����finiVK.�

 SPECIFICATIONS OF ELECTRICAL ADJUSTMENT SYSTEM
6\Vtem�conViVtinJ�of�two��two�VtDJe�UectDnJXODU�coOXmnV����[���mm���comSOete�witK�imSDct�VenVoU�to�minimiVe�tKe�UiVN�of�GDmDJe�to�tKe�tDEOe�
when rising and/or descending. Synchronised movement of columns. Invisible inner sliding bearings for smooth, silent movement. 
&ontUoO�Eo[�witK�eOectUonic�oveUOoDG�SUotection�DnG�Voft�VtDUt�VtoS�fXnction��VtDnG�E\�SoweU�conVXmStion���.��:���inteUcKDnJeDEOe�SoweU�cDEOe��
Oow�SUofiOe�GeViJn��onO\����mm�KiJK�.�$�VOiGinJ�contUoO�SDG�iV�SoVitioneG�on�tKe�UiJKt�SDUt�of�tKe�toS.

DESK RETURN as follows: 
  LEGS

&onViVtinJ�of�Dn�inteUnDO�OoDG�EeDUinJ�VtUXctXUe�in�SUeVV�foUmeG�VteeO��witK�two�VOotV�to�DncKoU�tKe�VtUXctXUe.�7o�oEtDin�tKe�DeVtKetic�GeViJn��tKe�VteeO�
fUDmewoUN�iV�inVeUteG�into�D�VSeciDO�moXOG�DnG�foDmeG�XVinJ�%D\'XU���VtUXctXUDO�SoO\XUetKDne�witK�D�GenVit\�of�����JU�Gm3.  
$vDiODEOe�in�tKUee�GiffeUent�ODcTXeUeG�finiVKeV�
1. MATT�ODcTXeUinJ�witK�D�wDteU�EDVeG�SDint��in�:Kite�5$/�����DnG�%ODcN�5$/�����finiVKeV
2. METAL�ODcTXeUinJ�witK�D�wDteU�EDVeG�SDint��in�3ewteU��2Oive�%Uown�DnG�%Uon]e�finiVKeV

7Ke�OeJV�DUe�fitteG�witK���mm�DGMXVtDEOe�OeveOOeUV�Vo�tKe�Xnit�VitV�SeUfectO\�OeveO�on�tKe�ÁooU.�

 FRAMEWORK 
7Ke�fUDmewoUN�conViVtV�of�two�OonJitXGinDO�VteeO�tXEeV�����[��[��mm��VKDSeG�XVinJ�ODVeU�tXEe�tecKnoOoJ\��DncKoUeG�to�tKe�OeJV�witK�onO\���VSeciDO�
ÁDtKeDG�VcUewV.�7Ke�fUDmewoUN�iV�DvDiODEOe�onO\�in�tKe�3oO\eVteU�0Dtt�%ODcN�5$/�����finiVK.�

 STORAGE UNIT      
7Ke�6758&785(�of�tKe�5(7851�6725$*(�81,7���30mm-thick MDF with a density of about 800 Kg/m3���iV�DvDiODEOe�in�7:2�confiJXUDtionV���
���GooUV�UiJKt�GUDweUV�oU���GooUV�Oeft�GUDweUV���EotK�of�wKicK�come�in�two�GiffeUent�finiVKeV�
1. VENEERED on�EotK�ViGeV�in�one�of�tKe�two�wooG�vDUiDntV���EODcN�:$/187�oU�(8&$/<3786.�$�tKicN�wooG�eGJe�witK�UoXnGeG�coUneUV�iV�DSSOieG�DOO�

DUoXnG�tKe�EoUGeU.�7Ke�wooG�SDUt�iV�coDteG�witK�D�tUDnVSDUent��wDteU�EDVeG�mDtt�SDint�foU�SUotection.
2. LACQUERED on�EotK�ViGeV�witK�wDteU�EDVeG�SDint��DvDiODEOe�witK�tKe�0$77�vDUiDnt� in�:+,7(�oU�%/$&.��%/8(�oU�tKe�0(7$/�vDUiDnt� in�%521=(��

3(:7(5�oU�2/,9(�%52:1.
7Ke�'ooUV��'UDweU�)UontV�DnG�%DcNV�DUe�VKDSeG�DOO�DUoXnG�tKe�eGJe.�7KiV�VKDSinJ�UeGXceV�tKe�e[SoVeG�Uim�to�onO\���mm.�
7Ke�GooUV�witK�VKDSeG�tUim�DUe�fitteG�witK�VSeciDO�DXtomDtic�cOoVinJ�VteeO�KinJeV�moXnteG�on�EDVeV�foU�eDV\�DGMXVtment.�3XVK�3XOO�oSeninJ.�
2n�UeTXeVt��tKe\�cDn�DOVo�Ee�fitteG�witK�OocNV�witK�UemovDEOe�EDUUeO�in�1icNeO�finiVK��witK�GXSOicDte�Ne\V�DnG�foOGinJ�=$0$.�VDfet\�Ne\�coveU�witK�
aluminium coating.
7Ke�SDneOV�KDve�KiJK�EenGinJ�DnG�tenViOe�VtUenJtK��DnG�e[ceOOent�UeViVtDnce�to�DJeinJ�DnG�VtDinV.
7Ke�VtDnGDUG�SDneOV�XVeG�DUe�cODVVifieG�foU�UeDction�to�fiUe�&ODVV��.

MODESTY PANEL
0DGe�fUom�30mm- thick MDF with a density of about 800 Kg/m3��DvDiODEOe�in�two�GiffeUent�finiVKeV�
1. VENEERED on�EotK�ViGeV�in�one�of�tKe�two�wooG�vDUiDntV���EODcN�:$/187�oU�(8&$/<3786.�$�tKicN�wooG�eGJe�witK�UoXnGeG�coUneUV�iV�DSSOieG�

DOO�DUoXnG�tKe�EoUGeU.�7Ke�wooG�SDUt�iV�coDteG�witK�D�tUDnVSDUent��wDteU�EDVeG�mDtt�SDint�foU�SUotection.
2. LACQUERED��XVinJ�wDteU�EDVeG�SDintV� DvDiODEOe�witK�tKe�0$77�vDUiDnt�in�:+,7(�oU�%/$&.��oU�tKe�0(7$/�vDUiDnt�in�%521=(��3(:7(5�oU�2/,9(�

BROWN.
7Ke�SDneOV�KDve�KiJK�EenGinJ�DnG�tenViOe�VtUenJtK��DnG�e[ceOOent�UeViVtDnce�to�DJeinJ�DnG�VtDinV.
7Ke�VtDnGDUG�SDneOV�XVeG�DUe�cODVVifieG�foU�UeDction�to�fiUe�&ODVV��.�
7Ke�0oGeVt\�3DneOV�DUe�DttDcKeG�to�tKe�fUDme�XVinJ�VteeO�VKDSeG�SODteV��DvDiODEOe�onO\�in�tKe�3oO\eVteU�0Dtt�%ODcN�5$/�����finiVK. 

MEETING CREDENZAS 
7Ke�0eetinJ�&UeGen]DV���30mm-thick MDF with a density of about 800 Kg/m3���DUe�DvDiODEOe�in�7:2�confiJXUDtionV����GooUV�oU���GooUV���EotK�of�
wKicK�come�in�two�GiffeUent�finiVKeV�
1. VENEERED in�one�of�tKe�two�wooG�vDUiDntV���EODcN�:$/187�oU�(8&$/<3786.�7Ke�wooG�SDUt�iV�coDteG�witK�D�tUDnVSDUent��wDteU�EDVeG�mDtt�SDint�

for protection.
2. LACQUERED��XVinJ�wDteU�EDVeG�SDintV� DvDiODEOe�witK�tKe�0$77�vDUiDnt�in�:+,7(�oU�%/$&.��oU�tKe�0(7$/�vDUiDnt�in�%521=(��3(:7(5�oU�2/,9(�

BROWN.
7Ke�'ooUV�DnG�%DcNV�DUe�VKDSeG�DOO�DUoXnG�tKe�eGJe.�7KiV�VKDSinJ�UeGXceV�tKe�e[SoVeG�Uim�to�onO\���mm.�7Ke�GooUV�witK�VKDSeG�tUim�DUe�fitteG�witK�
VSeciDO�DXtomDtic�cOoVinJ�VteeO�KinJeV�moXnteG�on�EDVeV�foU�eDV\�DGMXVtment��3XVK�3XOO�oSeninJ��on�UeTXeVt��tKe\�cDn�DOVo�Ee�fitteG�witK�OocNV�witK�
UemovDEOe�EDUUeO�in�1icNeO�finiVK��witK�GXSOicDte�Ne\V�DnG�foOGinJ�=$0$.�VDfet\�Ne\�coveU�witK�DOXminiXm�coDtinJ.
7Ke�EDcNV�DUe�SDinteG�onO\�DUoXnG�tKe�eGJeV�in�tKe�VDme�finiVKeV�DV�tKe�VtUXctXUeV��wKicK�DUe�mDGe�fUom����mm�tKicN�0')��witK�D�GenVit\�of�DEoXt�
����NJ�mí��ODminDteG�on�EotK�ViGeV�E\�D�OD\eU�of�meODmine�coDteG�SDSeU������J�mì���DnG�D�VcUDtcK�SUoof�DnG�Dnti�UeÁective�VXUfDce�finiVK.
7Ke�centUe�fUont�SDneO�of�EotK�tKe�0eetinJ�cUeGen]DV�iV�UemovDEOe�foU�eDV\�DcceVV�to�D�cDEOinJ�tiG\.
7Ke�SDneOV�KDve�KiJK�EenGinJ�DnG�tenViOe�VtUenJtK��DnG�e[ceOOent�UeViVtDnce�to�DJeinJ�DnG�VtDinV.
7Ke�VtDnGDUG�SDneOV�XVeG�DUe�cODVVifieG�foU�UeDction�to�fiUe�&ODVV��.

HITO�B7(&+1,&$/�63(&,),&$7,216HITO�B7(&+1,&$/�63(&,),&$7,216
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CREDENZAS as follows:
 LEGS

7Ke�/eJV�conViVt�of�Dn�inteUnDO�OoDG�EeDUinJ�VtUXctXUe�in�SUeVV�foUmeG�VteeO��witK�two�VOotV�to�DncKoU�tKe�VtUXctXUe.�7o�oEtDin�tKe�DeVtKetic�GeViJn��tKe�
VteeO�fUDmewoUN�iV�inVeUteG�into�D�VSeciDO�moXOG�DnG�foDmeG�XVinJ�%D\'XU���VtUXctXUDO�SoO\XUetKDne�witK�D�GenVit\�of�����JU�Gm3. 
$vDiODEOe�in�tKUee�GiffeUent�ODcTXeUeG�finiVKeV�
1. MATT�ODcTXeUinJ�witK�D�wDteU�EDVeG�SDint��in�:Kite�5$/�����DnG�%ODcN�5$/�����finiVKeV
2. METAL�ODcTXeUinJ�witK�D�wDteU�EDVeG�SDint��in�3ewteU��2Oive�%Uown�DnG�%Uon]e�finiVKeV

7Ke�OeJV�DUe�fitteG�witK���mm�DGMXVtDEOe�OeveOOeUV�Vo�tKe�Xnit�VitV�SeUfectO\�OeveO�on�tKe�ÁooU.
 

 STRUCTURE / TYPE
7Ke�&UeGen]DV���mDGe�fUom�18mm- thick MDF with a density of about 800 Kg/m3���DUe�DvDiODEOe�in�two�GiffeUent�+(,*+76�
 H.73.5�� ����SoVViEOe�confiJXUDtionV����GooUV����GooUV�UiJKt�'UDweUV��oU�GooUV�Oeft�'UDweUV�
 H.146.5�� ����GooU�confiJXUDtion
$OO�tKe�confiJXUDtionV�DUe�DvDiODEOe�in�two�GiffeUent�finiVKeV�
1. VENEERED�on�EotK�ViGeV�in�one�of�tKe�two�wooG�vDUiDntV���EODcN�:$/187�oU�(8&$/<3786.��7Ke�wooG�SDUt�iV�coDteG�witK�D�tUDnVSDUent���

water-based matt paint for protection.
2. LACQUERED on�EotK�ViGeV�witK�wDteU�EDVeG�SDint��DvDiODEOe�witK�tKe�0$77�vDUiDnt�in�:+,7(�oU�%/$&.��oU�tKe�0(7$/�vDUiDnt�in�%521=(��3(:7(5�

oU�2/,9(�%52:1.

7Ke�'ooUV��'UDweU�)UontV�DnG�%DcNV�DUe�VKDSeG�DOO�DUoXnG�tKe�eGJe.�7KiV�VKDSinJ�UeGXceV�tKe�e[SoVeG�Uim�to�onO\���mm.�7Ke�GooUV�witK�VKDSeG�tUim�
DUe�fitteG�witK�VSeciDO�DXtomDtic�cOoVinJ�VteeO�KinJeV�moXnteG�on�EDVeV�foU�eDV\�DGMXVtment.�3XVK�3XOO�oSeninJ.�2n�UeTXeVt��tKe\�cDn�DOVo�Ee�fitteG�
witK�OocNV�witK�UemovDEOe�EDUUeO�in�1icNeO�finiVK��witK�GXSOicDte�Ne\V�DnG�foOGinJ�=$0$.�VDfet\�Ne\�coveU�witK�DOXminiXm�coDtinJ.
,n�tKe�:$//�02817('�veUVion��tKe�EDcNV�DUe�SDinteG�onO\�DUoXnG�tKe�eGJeV�in�tKe�VDme�finiVKeV�DV�tKe�VtUXctXUeV.
7KeVe�DUe�mDGe�XVinJ����mm�tKicN�0')�SDneOV��witK�D�GenVit\�of�DEoXt�����NJ�mí��veneeUeG�on�EotK�ViGeV�XVinJ�meODmine�coDteG�SDSeU��
�����J�mì���witK�D�VcUDtcK�SUoof�DnG�Dnti�UeÁective�VXUfDce�finiVK.�

7Ke�SDneOV�KDve�KiJK�EenGinJ�DnG�tenViOe�VtUenJtK��DnG�e[ceOOent�UeViVtDnce�to�DJeinJ�DnG�VtDinV.
7Ke�VtDnGDUG�SDneOV�XVeG�DUe�cODVVifieG�foU�UeDction�to�fiUe�&ODVV��.�

UPHOLSTERED BENCH as follows: 
 LEGS

7Ke�/eJV�conViVt�of�Dn�inteUnDO�OoDG�EeDUinJ�VtUXctXUe�in�SUeVV�foUmeG�VteeO��witK�two�VOotV�to�DncKoU�tKe�VtUXctXUe.�7o�oEtDin�tKe�DeVtKetic�GeViJn��tKe�
VteeO�fUDmewoUN�iV�inVeUteG�into�D�VSeciDO�moXOG�DnG�foDmeG�XVinJ�%D\'XU���VtUXctXUDO�SoO\XUetKDne�witK�D�GenVit\�of�����JU�Gm3. 
$vDiODEOe�in�tKUee�GiffeUent�ODcTXeUeG�finiVKeV�
1. MATT�ODcTXeUinJ�witK�D�wDteU�EDVeG�SDint��in�:Kite�5$/�����DnG�%ODcN�5$/�����finiVKeV
2. METAL�ODcTXeUinJ�witK�D�wDteU�EDVeG�SDint��in�3ewteU��2Oive�%Uown�DnG�%Uon]e�finiVKeV

7Ke�OeJV�DUe�fitteG�witK���mm�DGMXVtDEOe�OeveOOeUV�Vo�tKe�Xnit�VitV�SeUfectO\�OeveO�on�tKe�ÁooU.�

 FRAMEWORK 
7Ke�fUDmewoUN�conViVtV�of�two�OonJitXGinDO�VteeO�tXEeV�����[��[��mm��VKDSeG�XVinJ�ODVeU�tXEe�tecKnoOoJ\��DncKoUeG�to�tKe�OeJV�witK�onO\���VSeciDO�
ÁDtKeDG�VcUewV.�7Ke�fUDmewoUN�iV�DvDiODEOe�onO\�in�tKe�3oO\eVteU�0Dtt�%ODcN�5$/�����finiVK.�

 UPHOLSTERED SEAT CUSHION       
7Ke�EencK�cXVKion�iV�comSoVeG�of�D���mm�tKicN�0')�Eottom�SDneO��GeViJneG�to�Ee�DttDcKeG�to�tKe�fUDmewoUN.
7Ke�EencK�SDGGinJ�iV�mDGe�fUom�foDm�UXEEeU�of�vDUiDEOe�GenVitieV�to�SUoviGe�tKe�EeVt�VeDtinJ�comfoUt.
7Ke�coveU�iV�DvDiODEOe�in�tKUee�cDteJoUieV�
1. Eco-leather  
2. &ODVV�$�fDEUic
3. Class B fabric

All materials used comply with UNI EN standards, and 90% of them are certified to CARB 2 (formaldehyde emissions)

BUREAUX ET TABLES DE RÉUNION composés de :
 PIÈTEMENT

Constitué d’une structure porteuse interne en acier plié à la presse. Le design esthétique est obtenu grâce à l’utilisation d’un moule particulier dans 
lequel est insérée la structure en acier, garnie de mousse à base de polyuréthane structurel BayDur60 de 650 g/dm3 de densité. 
7UoiV�finitionV�ODTXpeV�Vont�GiVSoniEOeV��
1. Laquage OPAQUE�conVtitXp�Ge�veUniV�j�EDVe�G·eDX��finitionV�%ODnc�5$/�����et�1oiU�5$/����
2. Laquage MÉTALLISÉ��Gpfinition�commeUciDOe�0etDO��conVtitXp�Ge�veUniV�j�EDVe�G·eDX��finitionV�etDin��2Oive�EUXn�et�%Uon]e

/eV�SiqtementV�Vont�GiVSoniEOeV�en�veUVion�FIXE ou RÉGLABLE en HAUTEUR��voiU�OeV�cDUDctpUiVtiTXeV�GX�V\Vtqme�Ge�UpJODJe�motoUiVp�.�
Ils sont équipés de pieds réglables sur 10 mm pour garantir une mise à niveau parfaite au sol.
 
PLANS DE TRAVAIL 
En MDF de 30 mm d’épaisseur��G·Xne�GenVitp�G·enviUon�����NJ�m3��GeX[�finitionV�GiffpUenteV�Vont�GiVSoniEOeV��
1. 3DUtie�VXSpUieXUe�conVtitXpe�Ge�EoiV�PLAQUÉE�en�GeX[�vDUiDnteV�12<(5�1oiU�oX�(8&$/<3786��SDUtie�infpUieXUe�ODTXpe�Dvec�finition�DVVoUtie�DX[
� SiqtementV�JUkce�j�O·XtiOiVDtion�Ge�veUniV�j�EDVe�G·eDX.�8n�EoUG�tUqV�pSDiV�conVtitXp�Ge�EoiV�et�Gotp�G·DUrteV�DUUonGieV�eVt�DSSOiTXp�toXt�Oe�OonJ�
� GX�SpUimqtUe.�/e�EoiV�eVt�SUotpJp�SDU�Xn�veUniV�tUDnVSDUent�oSDTXe�OXi�DXVVi�j�EDVe�G·eDX.
2. 3DUtie�VXSpUieXUe�et�infpUieXUe�LAQUÉES��XtiOiVDtion�Ge�veUniV�j�EDVe�G·eDX��Dvec�finition�DVVoUtie�DX[�Siqtement��GiVSoniEOe�GDnV�OeV�vDUiDnteV��
� 23$48(�SoXU�OeV�finitionV�%/$1&�oX�12,5��oX�0(7$/�SoXU�OeV�finitionV�%521=(��e7$,1�oX�2/,9(�%581.
/eV�SDnneDX[�Ve�GiVtinJXent�SDU�Xne�Eonne�UpViVtDnce�j�OD�Áe[ion�et�j�OD�tUDction��DinVi�TX·Xne�e[ceOOente�UpViVtDnce�DX�vieiOOiVVement�et�DX[�tDcKeV.
/eV�SDnneDX[�XtiOiVpV�Ge�VpUie�DSSDUtiennent�j�OD�GeX[iqme�cODVVe�Ge�UpDction�DX�feX.�

CHÂSSIS PORTEUR 
/e�cKkVViV�SoUteXU��GiVSoniEOe�GDnV�OD�finition�Seinte��en�SoO\eVteU�2SDTXe�noiU�5$/�����eVt�comSoVp�Ge��
�� GeX[�tXEeV�OonJitXGinDX[�en�DcieU��Vection����[��[��mm��JDOEpV�SDU�Oe�EiDiV�Ge�OD�tecKnoOoJie�/DVeU7XEo
• deux traverses en acier, section 45x25x2 mm 
• une goulotte centrale en acier plié à la presse de dimensions 450x400xH.75 mm permet de contenir, dans la version motorisée, l’ensemble du 
� V\Vtqme�Ge�ckEODJe�et�GeV�centUDOeV�Ge�commDnGe.

CARACTÉRISTIQUES DU SYSTÈME DE RÉGLAGE MOTORISÉ
6\Vtqme� comSoVp� Ge� TXDtUe� coOonneV� j� GeX[� VtDGeV� Ge� Vection� UectDnJXODiUe� ��[���mm�� pTXiSp� Ge� cDSteXUV� DnticoOOiVion� TXi� UpGXiVent� DX�
minimXm�OeV�UiVTXeV�G·enGommDJeU�OD�tDEOe��tDnt�GDnV�Oe�VenV�Ge�OD�montpe�TXe�Ge�OD�GeVcente.�0oXvement�V\ncKUoniVp�GeV�coOonneV.�
5oXOementV�Ge�coXOiVVement�inteUneV�inviViEOeV�SoXU�JDUDntiU�Xne�ÁXiGitp�et�Xn�ViOence�Ge�GpSODcement�e[ceStionneOV.�
Centrales de commande avec protection contre les surcharges électroniques et fonction Soft Start/Stop, consommation d’énergie en mode veille 
Ge�VeXOement�����:��coUGon�G·DOimentDtion�inteUcKDnJeDEOe��GeViJn�/ow�SUofiOe�Ge�VeXOement����mm�Ge�KDXteXU.�
Commandes de contrôle constituées d’un clavier coulissant positionné du côté droit du plan. 

TABLES RONDES pour Associations composées de : 
 PIÈTEMENT

&onVtitXp�G·Xne�VtUXctXUe�centUDOe� UpDOiVpe�j� O·DiGe�G·Xn�tXEe�Ge����[��mm�Ge�GiDm.�XVinp�j� O·DiGe�Ge� OD� tecKnoOoJie�/DVeU7XEo��G·Xne�EDVe�
infpUieXUe�en�DcieU�Ge����[��mm�Ge�GiDm.�et�G·Xne�tUDveUVe�Ge���[��[��mm�Ge�GiDmqtUe�Ge�UDccoUGement�DX�EXUeDX.�
7UoiV�finitionV�veUnieV�Vont�GiVSoniEOeV��
1. Laquage OPAQUE�conVtitXp�Ge�veUniV�j�EDVe�Ge�SoO\eVteU��finitionV�%ODnc�5$/�����et�1oiU�5$/����
2. Laquage MÉTALLISÉ��Gpfinition�commeUciDOe�0etDO��conVtitXp�Ge�veUniV�j�EDVe�Ge�SoO\eVteU��GDnV�OeV�finitionV�etDin��2Oive�EUXn�et�%Uon]e

/e�Siqtement�eVt�GiVSoniEOe�en�veUVion�FIXE ou RÉGLABLE en HAUTEUR��voiU�OeV�cDUDctpUiVtiTXeV�GX�V\Vtqme�Ge�UpJODJe�motoUiVp�.
'eV�feXtUeV�SUofiOpV�en�mDtiqUe�32/,7�5�Ge�����mm�G·pSDiVVeXU�Vont�DSSOiTXpV�VXU�OD�SDUtie�infpUieXUe�Ge�OD�EDVe��en�contDct�Dvec�Oe�VoO�.�

 PLANS DE TRAVAIL 
En MDF de 30 mm d’épaisseur��G·Xne�GenVitp�G·enviUon�����NJ�m3��GeX[�finitionV�GiffpUenteV�Vont�GiVSoniEOeV��
1. 3DUtie�VXSpUieXUe�conVtitXpe�Ge�EoiV�PLAQUÉE�en�GeX[�vDUiDnteV�12<(5�1oiU�oX�(8&$/<3786��SDUtie�infpUieXUe�ODTXpe�Dvec�finition�DVVoUtie�DX[�
� SiqtementV�JUkce�j�O·XtiOiVDtion�Ge�veUniV�j�EDVe�G·eDX.�8n�EoUG�tUqV�pSDiV�conVtitXp�Ge�EoiV�et�Gotp�G·DUrteV�DUUonGieV�eVt�DSSOiTXp�toXt�Oe�OonJ�
� GX�SpUimqtUe.�/e�EoiV�eVt�SUotpJp�SDU�Xn�veUniV�tUDnVSDUent�oSDTXe�OXi�DXVVi�j�EDVe�G·eDX.
2. 3DUtie�VXSpUieXUe�et�infpUieXUe�LAQUÉES��XtiOiVDtion�Ge�veUniV�j�EDVe�G·eDX��Dvec�finition�DVVoUtie�DX[�Siqtement��GiVSoniEOe�GDnV�OeV�vDUiDnteV�
� 23$48(�SoXU�OeV�finitionV�%/$1&�oX�12,5��oX�0(7$/�SoXU�OeV�finitionV�%521=(��e7$,1�oX�2/,9(�%581.
/eV�SDnneDX[�Ve�GiVtinJXent�SDU�Xne�Eonne�UpViVtDnce�j�OD�Áe[ion�et�j�OD�tUDction��DinVi�TX·Xne�e[ceOOente�UpViVtDnce�DX�vieiOOiVVement�et�DX[�tDcKeV.
/eV�SDnneDX[�XtiOiVpV�Ge�VpUie�DSSDUtiennent�j�OD�GeX[iqme�cODVVe�Ge�UpDction�DX�feX.�

 CHEMIN DE CÂBLES SUPÉRIEUR PORTEUR 
/e�&+(0,1�'(�&Ç%/(6�VXSpUieXU�SoUteXU�eVt�conVtitXp�G·Xne�JoXOotte�SOipe�j�OD�SUeVVe�et�G·Xne�SODTXe��toXteV�OeV�GeX[�en�DcieU�Ge���mm�G·pSDiVVeXU��
TXi�SeXt�conteniU��VXU�OD�veUVion�motoUiVpe��O·enVemEOe�GX�V\Vtqme�Ge�ckEODJe�et�GeV�centUDOeV�Ge�commDnGe�oX��VXU�OD�veUVion�fi[e��Oe�moGXOe�
mXOtifonction�ckEOp.�/e�Ekti�eVt�GiVSoniEOe�XniTXement�GDnV�OD�finition�Seinte�en�SoO\eVteU�2SDTXe�noiU�5$/����.�

 CARACTÉRISTIQUES DU SYSTÈME DE RÉGLAGE MOTORISÉ
6\Vtqme�comSoVp�Ge�GeX[�coOonneV�j�GeX[�VtDGeV�Ge�Vection�UectDnJXODiUe���[���mm��pTXiSp�Ge�cDSteXUV�DnticoOOiVion�TXi�UpGXiVent�DX�minimXm�
OeV�UiVTXeV�G·enGommDJeU�OD�tDEOe��tDnt�GDnV�Oe�VenV�Ge�OD�montpe�TXe�Ge�OD�GeVcente.�0oXvement�V\ncKUoniVp�GeV�coOonneV.�
5oXOementV�Ge�coXOiVVement�inteUneV�inviViEOeV�SoXU�JDUDntiU�Xne�ÁXiGitp�et�Xn�ViOence�Ge�GpSODcement�e[ceStionneOV.�
Centrales de commande avec protection contre les surcharges électroniques et fonction Soft Start/Stop, consommation d’énergie en mode veille 
Ge�VeXOement�����:��coUGon�G·DOimentDtion�inteUcKDnJeDEOe��GeViJn�/ow�SUofiOe�Ge�VeXOement����mm�Ge�KDXteXU.�
Commandes de contrôle constituées d’un clavier coulissant positionné du côté droit du plan

TABLES DE RÉUNION RONDES composées de : 
 PIÈTEMENT

&onVtitXp�G·Xne�VtUXctXUe�centUDOe�UpDOiVpe�j�O·DiGe�G·Xn�tXEe�Ge����[��mm�Ge�GiDm.�XVinp�j�O·DiGe�Ge�OD�tecKnoOoJie�/DVeU7XEo�et�G·Xne�EDVe�
infpUieXUe�en�DcieU�Ge����[��mm�Ge�GiDm.�7UoiV�finitionV�veUnieV�Vont�GiVSoniEOeV��
1. Laquage OPAQUE�conVtitXp�Ge�veUniV�j�EDVe�Ge�SoO\eVteU��finitionV�%ODnc�5$/�����et�1oiU�5$/����
2. Laquage MÉTALLISÉ��Gpfinition�commeUciDOe�0etDO��conVtitXp�Ge�veUniV�j�EDVe�Ge�SoO\eVteU��GDnV�OeV�finitionV�etDin��2Oive�EUXn�et�%Uon]e

/e�Siqtement�eVt�GiVSoniEOe�en�veUVion�FIXE ou RÉGLABLE en HAUTEUR��voiU�OeV�cDUDctpUiVtiTXeV�GX�V\Vtqme�Ge�UpJODJe�motoUiVp�.
'eV�feXtUeV�SUofiOpV�en�mDtiqUe�32/,7�5�Ge�����mm�G·pSDiVVeXU�Vont�DSSOiTXpV�VXU�OD�SDUtie�infpUieXUe�Ge�OD�EDVe��en�contDct�Dvec�Oe�VoO�.
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 PLANS DE TRAVAIL 
En MDF de 30 mm d’épaisseur��G·Xne�GenVitp�G·enviUon�����NJ�m3��GeX[�finitionV�GiffpUenteV�Vont�GiVSoniEOeV��
1. 3DUtie�VXSpUieXUe�conVtitXpe�Ge�EoiV�PLAQUÉE�en�GeX[�vDUiDnteV�12<(5�1oiU�oX�(8&$/<3786��SDUtie�infpUieXUe�ODTXpe�Dvec�finition�DVVoUtie�DX[�
� SiqtementV�JUkce�j�O·XtiOiVDtion�Ge�veUniV�j�EDVe�G·eDX.�8n�EoUG�tUqV�pSDiV�conVtitXp�Ge�EoiV�et�Gotp�G·DUrteV�DUUonGieV�eVt�DSSOiTXp�toXt�Oe�OonJ�
� GX�SpUimqtUe.�/e�EoiV�eVt�SUotpJp�SDU�Xn�veUniV�tUDnVSDUent�oSDTXe�OXi�DXVVi�j�EDVe�G·eDX.
2. 3DUtie�VXSpUieXUe�et�infpUieXUe�LAQUÉES��XtiOiVDtion�Ge�veUniV�j�EDVe�G·eDX��Dvec�finition�DVVoUtie�DX[�Siqtement��GiVSoniEOe�GDnV�OeV�vDUiDnteV���
� 23$48(�SoXU�OeV�finitionV�%/$1&�oX�12,5��oX�0(7$/�SoXU�OeV�finitionV�%521=(��e7$,1�oX�2/,9(�%581.
/eV�SDnneDX[�Ve�GiVtinJXent�SDU�Xne�Eonne�UpViVtDnce�j�OD�Áe[ion�et�j�OD�tUDction��DinVi�TX·Xne�e[ceOOente�UpViVtDnce�DX�vieiOOiVVement�et�DX[�tDcKeV.
/eV�SDnneDX[�XtiOiVpV�Ge�VpUie�DSSDUtiennent�j�OD�GeX[iqme�cODVVe�Ge�UpDction�DX�feX.�

 CHEMIN DE CÂBLES SUPÉRIEUR PORTEUR 
/e�&+(0,1�'(�&Ç%/(6�VXSpUieXU�SoUteXU�eVt�conVtitXp�G·Xne�JoXOotte�SOipe�j�OD�SUeVVe�et�G·Xne�SODTXe��toXteV�OeV�GeX[�en�DcieU�Ge���mm�G·pSDiVVeXU��
TXi�SeXt�conteniU��VXU�OD�veUVion�motoUiVpe��O·enVemEOe�GX�V\Vtqme�Ge�ckEODJe�et�GeV�centUDOeV�Ge�commDnGe�oX��VXU�OD�veUVion�fi[e��Oe�moGXOe�
mXOtifonction�ckEOp.�/e�Ekti�eVt�GiVSoniEOe�XniTXement�GDnV�OD�finition�Seinte�en�SoO\eVteU�2SDTXe�noiU�5$/����.�

 CARACTÉRISTIQUES DU SYSTÈME DE RÉGLAGE MOTORISÉ
6\Vtqme�comSoVp�Ge�GeX[�coOonneV�j�GeX[�VtDGeV�Ge�Vection�UectDnJXODiUe���[���mm��pTXiSp�Ge�cDSteXUV�DnticoOOiVion�TXi�UpGXiVent�DX�minimXm�
OeV�UiVTXeV�G·enGommDJeU�OD�tDEOe��tDnt�GDnV�Oe�VenV�Ge�OD�montpe�TXe�Ge�OD�GeVcente.�0oXvement�V\ncKUoniVp�GeV�coOonneV.�
5oXOementV�Ge�coXOiVVement�inteUneV�inviViEOeV�SoXU�JDUDntiU�Xne�ÁXiGitp�et�Xn�ViOence�Ge�GpSODcement�e[ceStionneOV.�
Centrales de commande avec protection contre les surcharges électroniques et fonction Soft Start/Stop, consommation d’énergie en mode veille 
Ge�VeXOement�����:��coUGon�G·DOimentDtion�inteUcKDnJeDEOe��GeViJn�/ow�SUofiOe�Ge�VeXOement����mm�Ge�KDXteXU.�
Commandes de contrôle constituées d’un clavier coulissant positionné du côté droit du plan.

 MEUBLE LATÉRAL DE BUREAU composé de : 
PIÈTEMENT
Constitué d’une structure porteuse interne en acier plié à la presse, dans laquelle ont été pratiqués deux logements d’ancrage du châssis porteur. 
Le design esthétique est obtenu grâce à l’utilisation d’un moule particulier dans lequel est insérée la structure en acier, garnie de mousse à base 
de polyuréthane structurel BayDur60 de 650 g/dm3�Ge�GenVitp.��7UoiV�finitionV�ODTXpeV�Vont�GiVSoniEOeV��
1. Laquage OPAQUE�conVtitXp�Ge�veUniV�j�EDVe�G·eDX��finitionV�%ODnc�5$/�����et�1oiU�5$/����
2. Laquage MÉTALLISÉ��Gpfinition�commeUciDOe�0etDO��conVtitXp�Ge�veUniV�j�EDVe�G·eDX��GDnV�OeV�finitionV�etDin��2Oive�EUXn�et�%Uon]e

/eV�SiqtementV�Vont�pTXiSpV�Ge�SieGV�UpJODEOeV�VXU����mm�SoXU�JDUDntiU�Xne�miVe�j�niveDX�SDUfDite�GX�meXEOe�DX�VoO.�

 CHÂSSIS PORTEUR 
Le châssis porteur est constitué de deux tubes longitudinaux en acier, section de 50x30x2 mm, galbés grâce à l’utilisation de la technologie 
/DVeU7XEo��j�DncUeU�DX[�SiqtementV�JUkce�j�O·XtiOiVDtion�Ge�VeXOement���viV�VSpciDOeV�j�trte�SODte.�
/e�cKkVViV�eVt�GiVSoniEOe�XniTXement�GDnV�OD�finition�Seinte�en�SoO\eVteU�2SDTXe�noiU�5$/����.�

 STRUCTURE DU CASIER      
/D�VtUXctXUe�GX�0(8%/(�/$7e5$/�en�MDF, de 18 mm d’épaisseur�et�G·Xne�GenVitp�G·enviUon�����NJ�m3��eVt�GiVSoniEOe�en�'(8;�confiJXUDtionV�
���SoUteV�tiUoiUV�j�GUoite�oX���SoUteV�tiUoiUV�j�JDXcKe��e[iVtDnteV�GDnV�GeX[�finitionV�GiffpUenteV��
1. PLAQUÉ�GeV�GeX[�c{tpV�en�GeX[�vDUiDnteV�Ge�EoiV�12<(5�1oiU�oX�(8&$/<3786.�8n�EoUG�tUqV�pSDiV�conVtitXp�Ge�EoiV�et�Gotp�G·DUrteV�DUUonGieV�
� eVt�DSSOiTXp�toXt�Oe�OonJ�GX�SpUimqtUe.�/e�EoiV�eVt�SUotpJp�SDU�Xn�veUniV�tUDnVSDUent�oSDTXe�OXi�DXVVi�j�EDVe�G·eDX.
2. LAQUÉ�GeV�GeX[�c{tpV�JUkce�j�O·XtiOiVDtion�Ge�veUniV�j�EDVe�G·eDX��GiVSoniEOe�GDnV�OeV�vDUiDnteV�23$48(��finitionV�%/$1&��12,5��%/(8�oX�0(7$/��
� finitionV�%521=(��e7$,1��2/,9(�%581.
/eV�SoUteV�� OeV�fDoDGeV�GeV�tiUoiUV�et� OeV�SDnneDX[�DUUiqUe�Vont�JDOEpV�toXt� Oe� OonJ�GX�SpUimqtUe.�/e�fDoonnDJe�UpGXit� OD�SDUtie�viViEOe�GX�EoUG�j�
VeXOement���mm.�/·oXveUtXUe�GeV�SoUteV��Gont�Oe�EoUG�eVt�JDOEp��eVt�SoVViEOe�JUkce�j�O·XtiOiVDtion�Ge�cKDUniqUeV�SDUticXOiqUeV�en�DcieU�j�feUmetXUe�
DXtomDtiTXe�montpeV�VXU�GeV�EDVeV�TXi�fDciOitent�OeXU�UpJODJe.�2XveUtXUe�SDU�V\Vtqme�3XVK3XOO.�6XU�GemDnGe��eOOeV�SeXvent�rtUe�pTXiSpeV�G·Xne�
VeUUXUe�j�c\OinGUe�DmoviEOe��finition�1iNeO�Dvec�GeX[�cOpV�et�coXvUe�cOp�en�]DmDN�Seint�coXOeXU�DOXminiXm
/eV�SDnneDX[�Ve�GiVtinJXent�SDU�Xne�Eonne�UpViVtDnce�j�OD�Áe[ion�et�j�OD�tUDction��DinVi�TX·Xne�e[ceOOente�UpViVtDnce�DX�vieiOOiVVement�et�DX[�tDcKeV.
/eV�SDnneDX[�XtiOiVpV�Ge�VpUie�DSSDUtiennent�j�OD�GeX[iqme�cODVVe�Ge�UpDction�DX�feX.�

VOILE DE FOND
En MDF de 18 mm d’épaisseur��G·Xne�GenVitp�G·enviUon�����NJ�m3��GeX[�finitionV�GiffpUenteV�Vont�GiVSoniEOeV��
1. PLAQUÉ�GeV�GeX[�c{tpV��GiVSoniEOe�en�GeX[�vDUiDnteV�Ge�EoiV���12<(5�1oiU�oX�(8&$/<3786.�8n�EoUG�tUqV�pSDiV�conVtitXp�Ge�EoiV�et�Gotp�
� G·DUrteV�DUUonGieV�eVt�DSSOiTXp�toXt�Oe�OonJ�GX�SpUimqtUe.�/e�EoiV�eVt�SUotpJp�SDU�Xn�veUniV�tUDnVSDUent�oSDTXe�OXi�DXVVi�j�EDVe�G·eDX.
2. LAQUÉ�JUkce�j�O·XtiOiVDtion�Ge�veUniV�j�EDVe�G·eDX��GiVSoniEOe�GDnV�OeV�vDUiDnteV�23$48(��finitionV�%/$1&�oX�12,5��oX�0(7$/��finitionV�%521=(��
� e7$,1��2/,9(�%581.
/eV�SDnneDX[�Ve�GiVtinJXent�SDU�Xne�Eonne�UpViVtDnce�j�OD�Áe[ion�et�j�OD�tUDction��DinVi�TX·Xne�e[ceOOente�UpViVtDnce�DX�vieiOOiVVement�et�DX[�tDcKeV.
/eV�SDnneDX[�XtiOiVpV�Ge�VpUie�DSSDUtiennent�j�OD�GeX[iqme�cODVVe�Ge�UpDction�DX�feX.�
/eV�voiOeV�Ge�fonG�Vont�fi[pV�j�OD�VtUXctXUe�SDU�Oe�EiDiV�Ge�O·XtiOiVDtion�Ge�SODTXeV�fDoonnpeV�en�DcieU�GiVSoniEOeV�GDnV�OD�VeXOe�finition�veUnie�SoO\eVteU�
2SDTXe�noiU�5$/����.�

CRÉDENCES MEETING 
/eV�cUpGenceV�0eetinJ�B�en�MDF de 18 mm d’épaisseur�et�G·Xne�GenVitp�G·enviUon�����NJ�m3��Vont�GiVSoniEOeV�en�GeX[�confiJXUDtionV�
���SoUteV�oX���SoUteV�.�,O�e[iVte�GeX[�finitionV�GiffpUenteV��
1. Bois PLAQUÉ�GiVSoniEOe�en�GeX[�vDUiDnteV�12<(5�1oiU�oX�(8&$/<3786.�/e�EoiV�eVt�SUotpJp�SDU�Xn�veUniV�tUDnVSDUent�oSDTXe�OXi�DXVVi�j�EDVe�
 d’eau.
2. LAQUÉ��JUkce�j�O·XtiOiVDtion�Ge�veUniV�j�EDVe�G·eDX��GiVSoniEOe�GDnV�OeV�vDUiDnteV�23$48(��finitionV�%/$1&��12,5�et�%/(8��oX�0(7$/��finitionV�
� %521=(��e7$,1��2/,9(�%581.
/eV�SoUteV�et�OeV�SDnneDX[�DUUiqUe�Vont�JDOEpV�toXt�Oe�OonJ�GX�SpUimqtUe.�/e�fDoonnDJe�UpGXit�OD�SDUtie�viViEOe�GX�EoUG�j�VeXOement���mm.�/·oXveUtXUe�
GeV�SoUteV��Gont�Oe�EoUG�eVt�JDOEp��eVt�SoVViEOe�JUkce�j�O·XtiOiVDtion�Ge�cKDUniqUeV�SDUticXOiqUeV�en�DcieU�j�feUmetXUe�DXtomDtiTXe�montpeV�VXU�GeV�
EDVeV�TXi�fDciOitent�OeXU�UpJODJe��oXveUtXUe�SDU�V\Vtqme�3XVK�3XOO.�6XU�GemDnGe��eOOeV�SeXvent�rtUe�pTXiSpeV�G·Xne�VeUUXUe�j�c\OinGUe�DmoviEOe��
finition�1iNeO�Dvec�GeX[�cOpV�et�coXvUe�cOp�en�]DmDN�Seint�coXOeXU�DOXminiXm.
6eXOV�OeV�EoUGV�GeV�SDnneDX[�DUUiqUe�Vont�SeintV�GDnV�OD�mrme�finition�TXe�OeV�VtUXctXUeV.�,OV�Vont�UpDOiVpV�j�SDUtiU�Ge�SDnneDX[�en�0')�Ge���mm�
G·pSDiVVeXU�et�G·Xne�GenVitp�G·enviUon�����NJ�m3, mélaminé des deux côtés grâce à l’utilisation de papiers mélaminés dotés d’un grammage de 
120 g/m2�et�G·Xne�finition�VXSeUficieOOe�Dnti�UD\XUeV�et�Dnti�UeÁetV.�
/e�SDnneDX�DvDnt�centUDO�GeV�GeX[�cUpGenceV�0eetinJ�eVt�DmoviEOe�SoXU�SeUmettUe�O·DccqV�j�Xn�OoJement�tecKniTXe�Ge�SDVVDJe�GeV�ckEOeV.
/eV�SDnneDX[�Ve�GiVtinJXent�SDU�Xne�Eonne�UpViVtDnce�j�OD�Áe[ion�et�j�OD�tUDction��DinVi�TX·Xne�e[ceOOente�UpViVtDnce�DX�vieiOOiVVement�et�DX[�tDcKeV.
/eV�SDnneDX[�XtiOiVpV�Ge�VpUie�DSSDUtiennent�j�OD�GeX[iqme�cODVVe�Ge�UpDction�DX�feX.

CRÉDENCES composées de :
 PIÈTEMENT

/e�Siqtement�eVt�conVtitXp�G·Xne�VtUXctXUe�SoUteXVe�inteUne�en�DcieU�SOip�j�OD�SUeVVe�GDnV�ODTXeOOe�ont�ptp�SUDtiTXpV�GeX[�OoJementV�G·DncUDJe�GX�
châssis porteur. Le design esthétique est obtenu grâce à l’utilisation d’un moule particulier dans lequel est insérée la structure en acier, garnie de 
mousse à base de polyuréthane structurel BayDur60 de 650 g/dm3 de densité. 
7UoiV�finitionV�ODTXpeV�Vont�GiVSoniEOeV��
1. /DTXDJe�23$48(�conVtitXp�Ge�veUniV�j�EDVe�eDX��finitionV�%ODnc�5$/�����et�1oiU�5$/����
2. /DTXDJe�0e7$//,6e��Gpfinition�commeUciDOe�0etDO��conVtitXp�Ge�veUniV�j�EDVe�eDX��GDnV�OeV�finitionV�etDin��2Oive�EUXn�et�%Uon]e

/eV�SiqtementV�Vont�pTXiSpV�Ge�SieGV�UpJODEOeV�VXU����mm�SoXU�JDUDntiU�Xne�miVe�j�niveDX�SDUfDite�GX�meXEOe�DX�VoO.

 STRUCTURE/TYPE
Les crédences réalisées en MDF de 18 mm d’épaisseur��G·Xne�GenVitp�G·enviUon�����NJ�m3��Vont�GiVSoniEOeV�GDnV�GeX[�+$87(856�GiffpUenteV��
 H.73,5�� ����confiJXUDtionV�GiffpUenteV�����SoUteV�����SoUteV�tiUoiUV�j�GUoite�oX���SoUteV�tiUoiUV�j�JDXcKe�
 H.146,5�� ��confiJXUDtion�j���SoUteV
7oXteV�OeV�confiJXUDtionV�Vont�GiVSoniEOeV�en�GeX[�finitionV�GiffpUenteV��
1. PLAQUÉ�GeV�GeX[�c{tpV��GiVSoniEOe�en�GeX[�vDUiDnteV�Ge�EoiV���12<(5�1oiU�oX�(8&$/<3786.�/e�EoiV�eVt�SUotpJp�SDU�Xn�veUniV�tUDnVSDUent�
 opaque lui aussi à base d’eau.
2. LAQUÉ�GeV�GeX[�c{tpV�JUkce�j�O·XtiOiVDtion�Ge�veUniV�j�EDVe�G·eDX��GiVSoniEOe�GDnV�OeV�vDUiDnteV�23$48(��finitionV�%/$1&��12,5��%/(8�oX�0(7$/��
� finitionV�%521=(��e7$,1��2/,9(�%581.

/eV�SoUteV�� OeV�fDoDGeV�GeV�tiUoiUV�et� OeV�SDnneDX[�DUUiqUe�Vont�JDOEpV�toXt� Oe� OonJ�GX�SpUimqtUe.�/e�fDoonnDJe�UpGXit� OD�SDUtie�viViEOe�GX�EoUG�j�
VeXOement���mm.�/·oXveUtXUe�GeV�SoUteV��Gont�Oe�EoUG�eVt�JDOEp��eVt�SoVViEOe�JUkce�j�O·XtiOiVDtion�Ge�cKDUniqUeV�SDUticXOiqUeV�en�DcieU�j�feUmetXUe�
DXtomDtiTXe�montpeV�VXU�GeV�EDVeV�TXi�fDciOitent�OeXU�UpJODJe.�2XveUtXUe�SDU�V\Vtqme�3XVK�3XOO.�6XU�GemDnGe��eOOeV�SeXvent�rtUe�pTXiSpeV�G·Xne�
VeUUXUe�j�c\OinGUe�DmoviEOe��finition�1iNeO�Dvec�GeX[�cOpV�et�coXvUe�cOp�en�]DmDN�Seint�coXOeXU�DOXminiXm.
/eV�SDnneDX[�DUUiqUe�veUVion�DX�085�ne�Vont�veUniV�TXe�Oe�OonJ�GeV�EoUGV�GDnV�OeV�mrmeV�finitionV�TXe�OeV�VtUXctXUeV.
,OV� Vont� UpDOiVpV�j�SDUtiU�Ge�SDnneDX[�en�0')�Ge���mm�G·pSDiVVeXU�et�G·Xne�GenVitp�G·enviUon�����NJ�m���mpODminp�GeV�GeX[�c{tpV�JUkce�j�
l’utilisation de papiers mélaminés dotés d’un grammage de 120 g/m2�et�G·Xne�finition�VXSeUficieOOe�Dnti�UD\XUeV�et�Dnti�UeÁetV.�

/eV�SDnneDX[�Ve�GiVtinJXent�SDU�Xne�Eonne�UpViVtDnce�j�OD�Áe[ion�et�j�OD�tUDction��DinVi�TX·Xne�e[ceOOente�UpViVtDnce�DX�vieiOOiVVement�et�DX[�tDcKeV.
/eV�SDnneDX[�XtiOiVpV�Ge�VpUie�DSSDUtiennent�j�OD�GeX[iqme�cODVVe�Ge�UpDction�DX�feX.�

BANC REMBOURRÉ composé de : 
 PIÈTEMENT

/e�Siqtement�eVt�conVtitXp�G·Xne�VtUXctXUe�SoUteXVe�inteUne�en�DcieU�SOip�j�OD�SUeVVe�GDnV�ODTXeOOe�ont�ptp�SUDtiTXpV�GeX[�OoJementV�G·DncUDJe�GX�
châssis porteur. Le design esthétique est obtenu grâce à l’utilisation d’un moule particulier dans lequel est insérée la structure en acier, garnie de 
mousse à base de polyuréthane structurel BayDur60 de 650 g/dm3 de densité. 
7UoiV�finitionV�ODTXpeV�Vont�GiVSoniEOeV��
1. /DTXDJe�23$48(�conVtitXp�Ge�veUniV�j�EDVe�G·eDX��finitionV�%ODnc�5$/�����et�1oiU�5$/����
2. /DTXDJe�0e7$//,6e��Gpfinition�commeUciDOe�0etDO��conVtitXp�Ge�veUniV�j�EDVe�G·eDX��GDnV�OeV�finitionV�etDin��2Oive�EUXn�et�%Uon]e

/eV�SiqtementV�Vont�pTXiSpV�Ge�SieGV�UpJODEOeV�VXU����mm�SoXU�JDUDntiU�Xne�miVe�j�niveDX�SDUfDite�GX�meXEOe�DX�VoO.

 CHÂSSIS PORTEUR 
Le châssis porteur est constitué de deux tubes longitudinaux en acier, section de 50x30x2 mm, galbés grâce à l’utilisation de la technologie 
/DVeU7XEo��j�DncUeU�DX[�SiqtementV�JUkce�j�O·XtiOiVDtion�Ge�VeXOement���viV�VSpciDOeV�j�trte�SODte.�/e�cKkVViV�eVt�GiVSoniEOe�XniTXement�GDnV�OD�
finition�Seinte�en�SoO\eVteU�2SDTXe�noiU�5$/����.�

COUSSIN REMBOURRÉ       
/e�coXVVin�GX�EDnc�eVt�comSoVp�G·Xn�SDnneDX�Ge�fonG�en�0')�Ge����mm�G·pSDiVVeXU��conoX�SoXU�OD�fi[Dtion�DX�cKkVViV�SoUteXU.
/e�EDnc�eVt�UemEoXUUp�JUkce�j�O·XtiOiVDtion�Ge�moXVVeV�j�GenVitp�GiffpUencipe�DX�SUofit�G·Xn�confoUt�G·DVViVe�e[ceStionneO.
/e�Uevrtement�eVt�GiVSoniEOe�en�tUoiV�cDtpJoUieV��
1. eco�cXiU�
2. 7iVVX�cODVVe�$
3. 7iVVX�cODVVe�%

Tous les matériaux employés sont conformes aux normes UNI EN et sont certifiés CARB 2 (concernant l’émission de formaldéhyde) pour 90% de la 
production.

HITO�B63e&,),&$7,216�7(&+1,48(6HITO�B63e&,),&$7,216�7(&+1,48(6
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LLYOD interpreta lo spazio con 

essenzialità e rigore. 

Le linee esprimono forme precise 

e simmetrie originali che 

incorniciano un design autentico, 

costruito su una ricercata e innovativa 

combinazione di materiali.

LLOYD provides a minimal, 

well-defined interpretation 

of the space. 

The lines describe clear-cut forms 

and original symmetries that frame 

an authentic design, based on 

a refined, innovative combination 

of materials.

LLOYD interprète l’espace avec 

essentialité et rigueur. 

Les lignes expriment des formes 

précises et des symétries originales 

qui encadrent un design authentique, 

bâti sur une combinaison de 

matériaux recherchée et innovante. 



50

La soluzione in Eucalipto 

ci regala un’identità visiva 

profonda e una precisa scelta 

di materiale.

The Eucalyptus option conveys 

a far-reaching visual identity 

and a specific choice of material.

La solution en Eucalyptus 

transmet une identité visuelle 

profonde et un choix pointu 

de matériau.
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Con LLOYD la funzionalità è una promessa 

mantenuta senza scendere a compromessi 

con la bellezza, qui ancor più impreziosita dal               

sottomano a scorrimento in pelle.

LLOYD keeps the promise of functionality 

without compromising on aesthetics, and the 

slide-out leather desk pad makes it even more 

outstandingly fine.

Avec LLOYD, la fonctionnalité est une 

promesse tenue sans rien céder à la beauté, 

rendue ici encore plus précieuse par le sous-

main coulissant en cuir.
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La luce respira e gioca tra legno e metallo, 

tra vuoti e pieni. In questa configurazione, 

la cassettiera singola ridisegna il concetto di 

simmetria, diventando il punto fermo di un 

equilibrio rinnovato e totalmente personale.

Light breathes and plays between wood and 

metal, between voids and solids. 

In this configuration, the single drawer unit 

redesigns the concept of symmetry, and becomes 

the cornerstone for renewed, completely 

personal equilibrium.

La lumière respire et s’insinue entre le bois et le 

métal, entre volumes vides et pleins. 

Dans cette configuration, le caisson à tiroirs 

simple redéfinit le concept de symétrie et devient 

le point immuable d’un équilibre renouvelé et 

complètement personnel.
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La soluzione in Noce ci racconta 

l’accurata lavorazione e l’arte 

sapiente del Made in Italy. 

Un concetto di stile assoluto, 

in perfetta armonia tra note calde 

e fredde, dove ogni venatura è cifra 

autentica di una storia unica.
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The Walnut option clearly narrates the 

careful workmanship and skilled Made 

in Italy craftsmanship. 

An exceptionally stylish concept, with 

perfectly harmonious warm 

and cool notes, where each and every 

grain of the wood is the authentic mark 

of a unique story.

La solution en Noyer nous raconte 

le travail minutieux et l’art savant

du Made in Italy. 

Un concept de style absolu, 

en parfaite harmonie entre notes 

chaudes et froides, où chaque sinuosité 

est la marque authentique d’une histoire 

unique.
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Le Madie

C’è un’ambizione precisa nelle Madie LLOYD: 

è espressione attuale di un design magico e senza 

tempo. Il rigore della maniglia a presa continua, 

esalta il segno distintivo di questo straordinario e 

funzionale elemento d’arredo.

The express goal of the LLOYD Credenzas 

is the contemporary expression of a magical, 

timeless design. The sleekness of the full-length 

handle highlights the distinctive mark of this 

extraordinary and functional piece of furniture.  

Les crédences LLOYD ont une ambition bien 

précise: incarner l’expression actuelle d’un 

design magique et intemporel. La rigueur de la 

poignée sur toute la hauteur de la porte rehausse 

la marque distinctive de cet élément de mobilier 

extraordinaire et fonctionnel.
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Le MADIE  si propongono con struttura 

in impiallacciato noce ed eucalipto, 

oppure in laccato metallizzato peltro 

o bruno oliva.  

La struttura in impiallacciato si abbina 

a frontali noce, eucalipto o laccato lucido 

(disponibile nelle tre varianti di colore 

ghiaccio, tortora, verde).

Con struttura in impiallacciato, disponibile 

anche la variante con top in ecopelle 

colore brown (solo per le madie h.86). 

La struttura in laccato metallizzato 

si abbina a frontali  in laccato lucido.

The CREDENZA frames come in

walnut and eucalyptus veneer or pewter 

or olive brown metallic lacquer. 

The veneer frame matches walnut, 

eucalyptus or gloss lacquer fronts 

(available in three colours: ice white, 

tortora, green). The veneer frame can also 

be matched with the variant with brown 

faux leather top (only for credenzas h. 86). 

The metallic lacquer frame matches 

gloss lacquer fronts.

Les CRÉDENCES sont proposées 

avec une structure en plaqué noyer et 

eucalyptus ou laqué métallisé Étain ou 

Olive brun. La structure en plaqué est 

assortie aux façades en noyer, eucalyptus 

ou laqué brillant (disponible dans les 

trois coloris glacier, tortora et vert). 

La structure en plaqué prévoit également 

la version avec top en éco-cuir Brown 

(uniquement pour les crédences h.86). 

La structure en laqué métallisé est assortie 

aux façades en laqué brillant.
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Ritrovarsi insieme è condivisione. 

Di idee, di contenuti, di sensazioni, 

ma anche di spazi.

L’idea di meeting che LLOYD                 

esprime è chiara e decisa come 

il suo carattere.

Getting together is sharing. 

Sharing ideas, content, feelings 

and spaces.

LLOYD expresses a clear, decisive 

idea of meetings, just like its own 

personality.

Se retrouver, c’est partager... 

des idées, des contenus, des 

sensations, mais aussi des espaces.

L’idée de réunion exprimée 

par LLOYD est claire et décidée, 

comme son caractère.
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La tecnologia è semplificazione, rapidità di 

risultato, efficienza. 

L’elemento centrale ad assetto variabile offre 

sistemi di connettività ed alimentazione che 

sono immediatamente a disposizione. Basta 

un tocco, anche dallo smartphone.

Simplified, rapid, efficient technology. 

The height-adjustable centre element provides 

connectivity and power supply systems, 

immediately available whenever required. 

It just takes a touch, even of a Smartphone.

La technologie est synonyme de simplification, 

rapidité de résultat, efficacité. 

L’élément central est un point de connexion 

escamotable équipé de prises réseau et de 

prises courant prêts à être utilisés à tout 

moment. Il suffit d’un effleurement, même 

depuis votre smartphone.

L’ottagono è l’iperbole dell’infinito.

C’è molto più di una scelta di design in 

questo tavolo LLOYD, ci sono profondità ed 

elevazione, tecnologia ed essenza.

The octagon is the emblem of endlessness. 

This LLOYD table is much more than just a 

design option: it showcases depth, elevation, 

technology and substance.

L’octogone est l’hyperbole de l’infini. 

Il y a tellement plus qu’un choix de design dans 

cette table LLOYD, il y a la profondeur et 

l’élévation, la technologie et l’essence.
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I tavoli meeting ottagonali sono previsti anche 

con basamento NAKED, sempre con inserto 

centrale rivestito in ecopelle color brown.

The octagonal meeting tables also come with 

NAKED base, again with the centre insert 

covered in brown Faux Leather.

Les tables de réunion octogonales sont prévues 

également avec le piètement NAKED, toujours 

avec l’élément central recouvert d’éco-cuir 

Brown.
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Completano la proposta meeting della 

collezione LLOYD i tavoli ellittici.

In questa particolare versione l’inserto centrale 

può essere in ecopelle color brown oppure in 

laccato metallizzato Peltro o Bruno Oliva, in 

abbinamento al colore della struttura.

The elliptical tables complete the LLOYD 

meeting proposal.

In this specific version, the centre insert can 

come in brown Faux Leather or in Pewter or 

Olive Brown metallic lacquer to match the 

colour of the frame.

Les tables elliptiques viennent compléter les 

tables de réunion de la collection LLOYD.

Dans cette version particulière, l’élément 

central peut être en éco-cuir Brown ou en 

laqué métallisé Étain ou Olive brun, assorti à 

la couleur de la structure.
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Noce

Walnut - Noyer

Eucalipto

Eucalyptus

Impiallacciato  Veneer  Plaqué

Peltro

Pewter - Étain

Bruno Oliva

Olive Brown - Olive Brun

Laccato Metallizzato - Metallic Lacquer Frame - Laqué Métallisé

TortoraGhiaccio

Ice White - Glacier

Verde

Green - Vert

Laccato Lucido - Glossy  - Laqué Brillant

EcoPelle - Faux Leather - Éco-Cuir

Brown

LLOYD si propone con piani scrivania e tavoli 

meeting  in  impiallacciato Noce, Eucalipto o 

in Laccato Lucido (disponibile nelle tre varianti 

di colore Ghiaccio, Tortora, Verde). 

Le finiture per la struttura, Peltro o Bruno Oliva, 

sono indifferentemente abbinabili alle finiture dei 

piani. 

Tutti i piani scrivania sono caratterizzati dall’inserto 

del sottomano scorrevole in Ecopelle colore 

Brown. Anche per i tavoli ottagonali, ellittici e tondi 

l’inserto centrale è in Ecopelle colore Brown. 

Per i soli tavoli ellittici disponibile anche 

la versione con inserto centrale laccato metallizzato 

(nelle due varianti di collezione, peltro e bruno 

oliva).

LLOYD comes with Walnut, Eucalyptus 

or Gloss Lacquer veneer desktops and meeting 

tables (available in three colours: Ice White, 

Tortora, Green). The frame finishes - Pewter 

or Olive Brown - can be freely mixed 

and matched with the desktop finishes. 

All the desktops feature the slide-out desk 

pad insert in Brown Faux Leather. 

The centre insert for the octagonal, elliptical 

and round tables is also Brown Faux Leather. 

The elliptical tables also come with a metallic 

lacquer centre insert (in the two versions 

of the collection: pewter and olive brown).

LLOYD se décline avec des plateaux de bureau 

et des tables de réunion en plaqué Noyer, 

Eucalyptus ou en Laqué Brillant (disponible

dans les trois coloris glacier, tortora et vert). 

Les finitions de la structure, Étain et Olive Brun, 

sont indifféremment assorties aux finitions 

des plateaux. 

Tous les plateaux de bureaux sont caractérisés 

par le sous-main coulissant en Éco-cuir Brown.

De même pour les tables octogonales, elliptiques 

et rondes qui sont équipées de l’élément central 

en Éco-cuir Brown. 

Pour les tables elliptiques, la version avec 

élément central laqué métallisé (dans les deux 

coloris de la collection, étain et olive brun) 

est également disponible.
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Métaux
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Per una corretta valutazione 
di tonalità e colore delle diverse 
finitXUe�UDSSUeVentDte�D�cDtDOoJo��
è necessario fare riferimento 
Di�cDmSioni�fiVici.

'Xe�to�vDUiDnceV�in�SUinteG�coOoXUV��
see the swatches for the actual colours 
DnG�VKDGeV�of�tKe�GiffeUent�finiVKeV.

Pour une évaluation correcte 
de la tonalité et de la couleur 
GeV�GiffpUenteV�finitionV�
SUpVentpeV�GDnV�Oe�cDtDOoJXe��
il est nécessaire de se référer 
DX[�pcKDntiOOonV�SK\ViTXeV.
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L 320  L 420  L 520  L 620  

123.2  243.2

SCRIVANIA NAKED
NAKED DESK
BUREAU NAKED

SCRIVANIA  CON 1 CASSETTIERA PENSILE
DESK WITH 1 SUSPENDED DRAWER UNIT 
BUREAU AVEC 1 CAISSON À TIROIRS SUSPENDU

SCRIVANIA  CON 2 CASSETTIERE PENSILE
DESK WITH 2 SUSPENDED DRAWER UNITS 
BUREAU AVEC 2 CAISSONS À TIROIRS SUSPENDU

SCRIVANIA CON MODESTY PANEL
DESK WITH MODESTY PANEL
BUREAU AVEC VOILE DE FOND CENTRAL

P100  H 75

P100  H 75 P100  H 75

P100  H 75

CASSETTIERA SU RUOTE
DRAWER UNIT ON CASTORS 
CAISSON À TIROIRS SUR ROULETTES

TAVOLO OTTAGONALE
OCTAGONAL TABLE
TABLE OCTOGONALE

TAVOLO ELLITTICO
ELLIPTICAL TABLE
TABLE ELLIPTIQUES

MADIA
CREDENZA
CRÉDENCE

MADIA
CREDENZA
CRÉDENCE

TAVOLO TONDO
ROUND TABLE
TABLE RONDE

MOBILE APPENDICE SU RUOTE
RETURN ON CASTORS 
EXTENSION SUR ROULETTES

L 63  P 61  H 65 L 155  P 61  H 65

H 75

L 185  P 185  H 75

Diagonale
Diagonal
L 200

O 140   H 75

L 123.2-L 243.2  P 48.8  H 153L 243.2  P 48.8  H 86

210  240  210  240  

243.2

Modesty Panel centrale_ 

Finiture in abbinamento alle formelle del piano scrivania.

Modesty Panel in the centre_ 

Finishes match the desktop work surface panel.

Voile de fond central_

Finitions assorties aux panneaux du plateau de bureau.

Sottomano centrale scorrevole rivestito 

in EcoPelle color Brown, 

che permette l’accesso ad un vano 

multifunzione per accumulo cavi, 

porta prese (optional) e porta oggetti.

Slide-out centre desk pad in Brown Faux 

Leather provides access to a multifunctional 

compartment for cable management, 

power plugs (optional) and an organiser tray.

Sous-main central coulissant recouvert 

en éco-cuir Brown qui permet d’accéder à un 

logement multifonction pour rangement de 

câbles, prise multiple (en option) et vide-poche.

Vertebra per passaggio cavi

Flexible spine

Vertebre verticale de passage de cables

LLOYD _TIPOLOGIA DEGLI ELEMENTI
 _RANGE OPTIONS / TYPOLOGIE DES ÉLÉMENTS
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LLOYD _TECHNICAL SPECIFICATIONSLLOYD _SPECIFICHE TECNICHE

DESKS
DESKTOPS
7Ke�toSV�DUe�foUmeG�of�
�� :oUN�VXUfDce�SDneO�����mm��DvDiODEOe�in�tKe�foOOowinJ�finiVKeV��
� %ODcN�:DOnXt�oU�(XcDO\StXV�9eneeU��oU�'iUect�*OoVV�/DcTXeU
� �in�tKUee�coOoXUV�vDUiDtionV��,ce�:Kite��*Ueen�oU�7oUtoUD�.
�� &oUe�����mm���witK�3ewteU�oU�2Oive�%Uown�metDOOic�ODcTXeU�finiVK
�� 6OiGe�oXt�centUe�GeVN�SDG�in�%Uown�)DX[�/eDtKeU�SUoviGeV�DcceVV�to�
� D�mXOtifXnctionDO�comSDUtment�foU�cDEOe�mDnDJement��SoweU�SOXJV��
� DnG�Dn�oUJDniVeU�tUD\.

DESK FRAMEWORKS
7Ke�GeVNtoS�fUDmewoUN�iV�DvDiODEOe�in�tKe�foOOowinJ�veUVionV�
• 4 LOOP FRAMES�in�$OXminiXm��veUticDO�Vection�����[���mm���KoUi]ontDO�
� Vection����[���mm��in�3ewteU�oU�2Oive�%Uown�finiVK.�� � �
� �veUVion�cDOOeG�1$.('�
• 4 LOOP FRAMES with Modesty Panel�in�tKe�centUe��finiVKeV�mDtcK�tKe��
� 'eVNtoS�woUN�VXUfDce�SDneO�.�
• 4 LOOP FRAMES, ONE of which comes with an integrated SUSPENDED  
 DRAWER UNIT_2 drawers 
� witK�tKe�foOOowinJ�feDtXUeV�
� ��,nneU�GUDweU�in�wooG�witK�non�woven�fDEUic�coveUinJ��moXnteG�on��
� � conceDOeG�UXnneUV�witK�3XVK�3XOO�mecKDniVm.�&omSOete�witK�OocN�tKDt�
� � KDV�D�UemovDEOe�EDUUeO�DnG�DOOowV�foU�VimXOtDneoXV�OocNinJ�of�DOO��
� � GUDweUV.
������� 7Ke�'UDweU�Xnit�comeV�witK�tKe�foOOowinJ�finiVKeV�
� ��%ODcN�:DOnXt�oU�(XcDO\StXV�9eneeU�foU�fUDme�DnG�fUontV�����mm�tKicN�.�
or
� ��3ewteU�oU�2Oive�%Uown�metDOOic�ODcTXeU�finiVK�foU�fUDme�����mm�tKicN���
� � DnG�%ODcN�:DOnXt�oU�(XcDO\StXV�9eneeU�oU�'iUect�*OoVV�/DcTXeU��in�tKUee�
� � coOoXUV�vDUiDtionV��,ce�:Kite��*Ueen�oU�7oUtoUD��foU�fUontV�����mm�tKicN�
• 4 LOOP FRAMES, TWO of which come with an integrated SUSPENDED  
 DRAWER UNIT

DRAWER UNITS ON CASTORS
'UDweU�Xnit�witK����mm�tKicN�comSDUtment.�
'UDweU� inneU�mDGe�fUom�wooG�witK�non�woven�fDEUic�coveUinJ�moXnteG�
on�conceDOeG�UXnneUV�witK�3XVK�3XOO�mecKDniVm.�&omSOete�witK�OocN�tKDt�
KDV�D�UemovDEOe�EDUUeO�DnG�DOOowV�foU�VimXOtDneoXV�OocNinJ�of�DOO�GUDweUV.�
,nteJUDteG�VwiveO�cDVtoUV.

7Ke�fUDmewoUN�iV�comSOeteO\�coveUeG�in����mm�tKicN�SDneOV��DnG�tKe�fUontV�
DUe����mm�tKicN.�$vDiODEOe�in�tKe�foOOowinJ�comEinDtionV�
�� )UDme�DnG�fUontV�witK�%ODcN�:DOnXt�oU�(XcDO\StXV�9eneeU�finiVK�DnG�7oSV��
� witK�%ODcN�:DOnXt�oU�(XcDO\StXV�9eneeU�oU�%Uown�)DX[�/eDtKeU�finiVK.
�� )UDme�witK�3ewteU�oU�2Oive�%Uown�metDOOic�ODcTXeU�finiVK�DnG�fUontV�DnG��
� toS�witK�%ODcN�:DOnXt�oU�(XcDO\StXV�9eneeU�finiVK
�� )UDme�DnG�7oS�witK�3ewteU�oU�2Oive�%Uown�metDOOic�ODcTXeU�finiVK�DnG�
� fUontV�witK�'iUect�*OoVV�/DcTXeU�finiVK��in�tKUee�coOoXUV�vDUiDtionV��,ce��
� :Kite��*Ueen�oU�7oUtoUD�

RETURN ON CASTORS
5etXUn�witK����mm�tKicN�comSDUtmentV.�
'UDweU� inneU� in� wooG� witK� non�woven� fDEUic� coveUinJ� moXnteG� on�
conceDOeG�UXnneUV�witK�3XVK�3XOO�mecKDniVm.�&omSOete�witK�OocN�tKDt�KDV�
D�UemovDEOe�EDUUeO�DnG�DOOowV�foU�VimXOtDneoXV�OocNinJ�of�DOO�GUDweUV.�'ooU�
witK�3XVK�3XOO�mecKDniVm.�,nteJUDteG�VwiveO�cDVtoUV.
7Ke�fUDmewoUN�iV�comSOeteO\�coveUeG�in����mm�tKicN�SDneOV��DnG�tKe�fUontV�
DUe����mm�tKicN.�$vDiODEOe�in�tKe�foOOowinJ�comEinDtionV�
�� )UDme�DnG�fUontV�witK�%ODcN�:DOnXt�oU�(XcDO\StXV�9eneeU�finiVK�DnG�7oSV��
� witK�%ODcN�:DOnXt�oU�(XcDO\StXV�9eneeU�oU�%Uown�)DX[�/eDtKeU�finiVK.
�� )UDme�witK�3ewteU�oU�2Oive�%Uown�metDOOic�ODcTXeU�finiVK�DnG�fUontV�DnG��
� toS�witK�%ODcN�:DOnXt�oU�(XcDO\StXV�9eneeU�finiVK
�� )UDme�DnG�7oS�witK�3ewteU�oU�2Oive�%Uown�metDOOic�ODcTXeU�finiVK�DnG�
� fUontV�witK�'iUect�*OoVV�/DcTXeU�finiVK��in�tKUee�coOoXUV�vDUiDtionV��,ce��
� :Kite��*Ueen�oU�7oUtoUD�

OCTAGONAL TABLE
7Ke�2&7$*21$/�7$%/(�iV�foUmeG�of�
�� :oUN�VXUfDce�SDneO�����mm��DvDiODEOe�in�tKe�foOOowinJ�finiVKeV��%ODcN��
� :DOnXt�oU�(XcDO\StXV�9eneeU�finiVK�oU�'iUect�*OoVV�/DcTXeU�finiVK��in�tKUee��
� coOoXUV�vDUiDtionV��,ce�:Kite��*Ueen�oU�7oUtoUD�
�� &oUe�����mm���witK�3ewteU�oU�2Oive�%Uown�metDOOic�ODcTXeU�finiVK�
�� &entUe�inVeUt��fi[eG�oU�motoUiVeG�KeiJKt�DGMXVtDEOe��in�%Uown�)DX[

/eDtKeU.�7Ke�veUVion�witK�motoUiVeG�KeiJKt�DGMXVtment�cDn�Ee�contUoOOeG�
E\�D�EXtton�on�tKe�OoweU�SDUt�of�tKe�inVeUt.�,t�e[SoVeV�D�comSDUtment�
contDininJ�eiJKt�SoweU�VtDtionV��eDcK�of�tKeVe�KDV�D�81(/�VtDnGDUG�
VocNet��D�86%�SoUt�witK�D�cKoice�of�cKDUJinJ�oU�GDtD�tUDnVmiVVion�
fXnction�DnG�D�5-���VocNet.

7Ke� )5$0(:25.� of� tKe� octDJonDO� tDEOeV� iV� DvDiODEOe� in� tKe� foOOowinJ�
veUVionV�
• 4 LOOP FRAMES�in�$OXminiXm��veUticDO�Vection�����[���mm���KoUi]ontDO��
� Vection����[���mm��witK�3ewteU�oU�2Oive�%Uown�finiVK.
• 4 LOOP FRAMES with PANELLED BASE��finiVKeV�mDtcK�tKe�toS�SDneOV�.
• 4 LOOP FRAMES with PANELLED BASE��finiVKeV�mDtcK�tKe�toS�SDneOV����
� foUmeG�of�D�fi[eG�SDUt�XVinJ�tKe�foOGinJ�tecKniTXe��DnG�D�UemovDEOe�SDneO�
� foU�DcceVV�to�tKe�inneU�comSDUtment��wKeUe�tKe�MOTORISED HEIGHT  
 ADJUSTMENT SYSTEM�iV�SoVitioneG.

ELLIPTICAL TABLES
7Ke�(//,37,&$/�7$%/(6�DUe�foUmeG�of�
�� :oUN�VXUfDce�SDneO�����mm��DvDiODEOe�in�tKe�foOOowinJ�finiVKeV��%ODcN��
� :DOnXt�oU�(XcDO\StXV�9eneeU�finiVK�oU�'iUect�*OoVV�/DcTXeU�finiVK��in�tKUee��
� coOoXUV�vDUiDtionV��,ce�:Kite��*Ueen�oU�7oUtoUD�
�� &oUe�����mm���witK�3ewteU�oU�2Oive�%Uown�metDOOic�ODcTXeU�finiVK�
• Fixed centre insert in Brown Faux Leather or with Pewter or Olive Brown  
� metDOOic�ODcTXeU�finiVK.
� 7Ke�&entUe�inVeUtV�in�EotK�finiVKeV�cDn�Ee�fitteG�witK�7oS�$cceVV��comSOete�
� witK�XnGeUmoXnt�cDEOe�mDnDJement�tUD\�.

7Ke�)5$0(:25.�of�tKe�eOOiSticDO�tDEOeV�iV�DvDiODEOe�in�tKe�foOOowinJ�veUVionV�
�� )oU�tDEOe�OenJtK�of�3200 mm����/223�)5$0(6�in�$OXminiXm��veUticDO��
� Vection�����[���mm���KoUi]ontDO�Vection����[���mm��witK�3ewteU�oU�2Oive��
� %Uown�finiVK.
�� )oU�tDEOe�OenJtK�of�4200 mm or 5200 mm����/223�)5$0(6�in�$OXminiXm���
� veUticDO�Vection�����[���mm���KoUi]ontDO�Vection����[���mm��witK�3ewteU��
� oU�2Oive�%Uown�finiVK.
�� )oU�tDEOe�OenJtK�of�6200 mm�����/223�)5$0(6�in�$OXminiXm��veUticDO��
� Vection�����[���mm���KoUi]ontDO�Vection����[���mm��witK�3ewteU�oU�2Oive��
� %Uown�finiVK.

ROUND TABLE
7Ke�5281'�7$%/(�iV�foUmeG�of�
�� :oUN�VXUfDce�SDneO�����mm��DvDiODEOe�in�tKe�foOOowinJ�finiVKeV��%ODcN��
� :DOnXt�oU�(XcDO\StXV�9eneeU�finiVK�oU�'iUect�*OoVV�/DcTXeU�finiVK��in�tKUee��
� coOoXUV�vDUiDtionV��,ce�:Kite��*Ueen�oU�7oUtoUD�
�� &oUe�����mm���witK�3ewteU�oU�2Oive�%Uown�metDOOic�ODcTXeU�finiVK�
�� )i[eG�centUe�inVeUt�in�%Uown�)DX[�/eDtKeU.

7Ke�)5$0(:25.�of�tKe�UoXnG�tDEOeV�iV�DvDiODEOe�in�tKe�foOOowinJ�veUVionV�
�� ��/223�)5$0(6�in�$OXminiXm��veUticDO�Vection�����[���mm���KoUi]ontDO��
� Vection����[���mm��witK�3ewteU�oU�2Oive�%Uown�finiVK.

CREDENZAS
&UeGen]DV�witK����mm�tKicN�comSDUtmentV.�
)oXU�comSDUtment�centUe�eOement�����mm�tKicN��witK�3ewteU�oU�2Oive�%Uown�
metDOOic� ODcTXeU� finiVK.� 7Ke� fUDme� iV� comSOeteO\� coveUeG� in� ���mm� tKicN�
SDneOV.�$vDiODEOe�in�tKe�foOOowinJ�comEinDtionV�
�� %ODcN�:DOnXt�oU�(XcDO\StXV�9eneeU�finiVK�foU�fUDme�DnG�GooU�DnG�%ODcN��
� :DOnXt�oU�(XcDO\StXV�9eneeU�oU�%Uown�)DX[�/eDtKeU�foU�toS.
�� 3ewteU�oU�2Oive�%Uown�metDOOic�ODcTXeU�finiVK�foU�fUDme�DnG�%ODcN�:DOnXt��
� oU�(XcDO\StXV�9eneeU�foU�GooU�DnG�toS
�� 3ewteU�oU�2Oive�%Uown�metDOOic�ODcTXeU�finiVK�foU�fUDme�DnG�toS�DnG�'iUect�
� *OoVV�/DcTXeU�finiVK��in�tKUee�coOoXUV�vDUiDtionV��,ce�:Kite��*Ueen�oU��
� 7oUtoUD��foU�GooUV

7Ke�ViGe�'2256�����mm�tKicN��DOwD\V�come�witK�Dn�inteJUDteG��fXOO�OenJtK�
KDnGOe�DnG�metDO�KinJeV�witK�Voft�cOoVinJ�mecKDniVm.
7Ke�centUe�'2256�����mm�tKicN��DOwD\V�come�witK�3XVK�3XOO�oSeninJ�DnG�
metDO�KinJeV�witK�Voft�cOoVinJ�mecKDniVm.
7Ke�confiJXUDtion�of�tKe�&UeGen]D�toSV�iV�DvDiODEOe�DV�foOOowV�
�� /ow�&UeGen]D��tKe�EDcN�DnG�ViGeV�of�tKe�toS�DUe�UDiVeG�E\����mm�
�� 7DOO�&UeGen]D��tKe�toS�iV�ÁXVK�witK�tKe�finiVK�ViGeV

7Ke�&UeGen]D�)5$0(:25.�iV�DvDiODEOe�in�tKe�foOOowinJ�veUVionV�
�� )oU�&UeGen]D�OenJtK�of�1232 mm����/223�)5$0(6�in�$OXminiXm��veUticDO��
� Vection�����[���mm���KoUi]ontDO�Vection����[���mm��witK�3ewteU�oU�2Oive��
� %Uown�finiVK.
�� )oU�&UeGen]D�OenJtK�of�2432 mm����/223�)5$0(6�in�$OXminiXm��veUticDO��
� Vection�����[���mm���KoUi]ontDO�Vection����[���mm��DnG�centUDO�coOXmn��
� �DOVo�$OXminiXm���DOO�witK�3ewteU�oU�2Oive�%Uown�finiVK.

All materials used comply with UNI EN standards, and 90% of its production 
is certified to CARB 2 (formaldehyde emissions).

SCRIVANIE
PIANI SCRIVANIA
,�SiDni�Vono�comSoVti�GD�
��� 3iDno�VXSeUioUe�D�foUmeOOe�VSeVVoUe����mm��GiVSoniEiOe�neOOe�finitXUe��
� ,mSiDOODcciDto�1oce���&DnDOetto�o�(XcDOiSto�o�/DccDto�/XciGo�
� 'iUetto��neOOe�tUe�vDUiDnti�Gi�coOoUe�*KiDccio��9eUGe�o���7oUtoUD�.
��� 6ottoSiDno�VSeVVoUe����mm��/DccDto�in�finitXUD�metDOOi]]DtD�nei�
 colori Peltro o Bruno Oliva
��� 6ottomDno�centUDOe�VcoUUevoOe�UiveVtito�in�(co3eOOe�coOoU�%Uown��
� cKe�SeUmette�O·DcceVVo�DG���Xn�vDno�mXOtifXn]ione�SeU�DccXmXOo��
� cDvi��SoUtD�SUeVe�e�SoUtD�oJJetti.

STRUTTURA PORTANTE SCRIVANIA
/D�VtUXttXUD�SoUtDnte�Gei�SiDni�q�GiVSoniEiOe�neOOe�VeJXenti�vDUiDnti�
•  n°4 GAMBE ad ANELLO  in Alluminio_ Sezione verticale 105x13 mm
�� 6e]ione�oUi]]ontDOe���[���mmB�in�finitXUD�3eOtUo�o�%UXno�2OivD�� �
� �veUVione�GenominDtD�1$.('�
•  n°4 GAMBE ad ANELLO  con Modesty Panel centUDOe��finitXUe�in�� �
� DEEinDmento�DOOe�foUmeOOe�GeO��3iDno�6cUivDniD�.
•  n°4 GAMBE ad ANELLO��Gi�cXi�UNA con integrata CASSETTIERA 
 PENSILE_ 2 cassetti 
� Dvente�Oe�VeJXenti�cDUDtteUiVticKe�
� ��&DVVetto�inteUno�in�/eJno�con�UiveVtimento�in�VimiO�teVVXto��� �
� � montDto�VX�JXiGe�TXDGUo����D�VcomSDUVD�con�DSeUtXUD�3XVK�3XOO.��
� � &omSOeto�Gi�VeUUDtXUD��GotDtD�Gi�ciOinGUo�eVtUDiEiOe�cKe�SeUmette�
� � OD�cKiXVXUD�VimXOtDneD�Gi�tXtti�cDVVetti.
�� /D�&DVVettieUD�q�GiVSoniEiOe�neOOe�VeJXenti�)initXUe�
� ��6tUXttXUD�e�)UontDOi�VSeVVoUe���mm�in�,mSiDOODcciDto�1oce�&DnDOetto�
� � o�(XcDOiSto.�
�2SSXUe
� ��6tUXttXUD�VSeVVoUe����mm�in�/DccDto�0etDOOi]]Dto�3eOtUo�o�%UXno�2OivD�
� � con�)UontDOi�VSeVVoUe����mm�in�,mSiDOODcciDto�1oce�&DnDOetto�o�
� � (XcDOiSto�oSSXUe�in�/DccDto�/XciGo����'iUetto��neOOe�tUe�vDUiDnti�Gi�
� � coOoUe�*KiDccio��9eUGe�o�7oUtoUD�
• n°4 GAMBE ad ANELLO��Gi�cXi�DUE con integrata CASSETTIERE PENSILI.

CASSETTIERE SU RUOTE
&DVVettieUD�con�vDno�SoUtDnte�UeDOi]]Dto�in�VSeVVoUe����mm.�
&DVVetti� inteUni� in� /eJno�con� UiveVtimento� in� VimiO�teVVXto�montDti� VX�JXiGe�
TXDGUo�D�VcomSDUVD�con�DSeUtXUD�3XVK�3XOO.�
6eUUDtXUD��GotDtD�Gi�ciOinGUo�eVtUDiEiOe�cKe�SeUmette�OD�cKiXVXUD�VimXOtDneD�Gi�
tXtti�i�cDVVetti.�5Xote�3iUoettDnti�,nteJUDte.
/D�6tUXttXUD��q�comSOetDmente�UiveVtitD�con�SDnneOOi�VSeVVoUe����mm��mentUe�
i�)UontDOi�KDnno�VSeVVoUe����mm.�
'iVSoniEiOi�i�VeJXenti�DEEinDmenti�
��� 6tUXttXUD�e�)UontDOi�imSiDOODcciDto�1oce�&DnDOetto�o�(XcDOiSto�con�
� 7oS�imSiDOODcciDto�1oce���&DnDOetto��(XcDOiSto�o�5iveVtito�in�(coSeOOe�
� &oOoU�%Uown.
��� 6tUXttXUD�/DccDto�0etDOOi]]Dto�3eOtUo�o�%UXno�2OivD�con�)UontDOi�e�7oS�
� imSiDOODcciDto�1oce���&DnDOetto�o�(XcDOiSto
��� 6tUXttXUD�e�7oS�/DccDto�0etDOOi]]Dto�3eOtUo�o�%UXno�2OivD�con�)UontDOi�
� /DccDto�/XciGo�'iUetto����neOOe�tUe�vDUiDnti�Gi�coOoUe�*KiDccio��9eUGe�o�
� 7oUtoUD�.

MOBILE APPENDICE SU RUOTE
0oEiOe�$SSenGice�con�vDni�SoUtDnti�UeDOi]]Dti�in�VSeVVoUe����mm.�
&DVVetti� inteUni� in� /eJno�con� UiveVtimento� in� VimiO�teVVXto�montDti� VX�JXiGe�
TXDGUo�D� VcomSDUVD� con�DSeUtXUD� 3XVK�3XOO.� 6eUUDtXUD�GotDtD�Gi� ciOinGUo�
eVtUDiEiOe�cKe�SeUmette�OD�cKiXVXUD�VimXOtDneD�Gi�tXtti�i�cDVVetti.�
$nte�con�DSeUtXUD�3XVK�3XOO.�5Xote�3iUoettDnti�,nteJUDte.
/D�6tUXttXUD�q�comSOetDmente�UiveVtitD�con�SDnneOOi�VSeVVoUe����mm��mentUe�
i�)UontDOi�KDnno�VSeVVoUe����mm.�
'iVSoniEiOi�i�VeJXenti�DEEinDmenti�
��� 6tUXttXUD�e�)UontDOi�imSiDOODcciDto�1oce�&DnDOetto�o�(XcDOiSto�con�
� 7oS�imSiDOODcciDto�1oce���&DnDOetto��(XcDOiSto�o�5iveVtito�in�(coSeOOe�
� &oOoU�%Uown.
��� 6tUXttXUD�/DccDto�0etDOOi]]Dto�3eOtUo�o�%UXno�2OivD�con�)UontDOi�e�7oS�
� imSiDOODcciDto�1oce���&DnDOetto�o�(XcDOiSto
��� 6tUXttXUD�e�7oS�/DccDto�0etDOOi]]Dto�3eOtUo�o�%UXno�2OivD�con�)UontDOi�
� /DccDto�/XciGo�'iUetto����neOOe�tUe�vDUiDnti�Gi�coOoUe�*KiDccio��9eUGe�o�
� 7oUtoUD�.

TAVOLO OTTAGONALE
,O�3,$12�277$*21$/(�q�comSoVto�GD�
��� 3iDno�VXSeUioUe�D�foUmeOOe�VSeVVoUe����mm�GiVSoniEiOe�neOOe�finitXUe�
� ,mSiDOODcciDto�1oce�&DnDOetto�o�(XcDOiSto�o�neOOe�vDUiDnti�/DccDto�
� /XciGo�GiUetto��neOOe�tUe�vDUiDnti�Gi�coOoUe���*KiDccio��9eUGe�o�7oUtoUD�
��� 6ottoSiDno�VSeVVoUe����mm��/DccDto�in��metDOOi]]DtD�nei�coOoUi�3eOtUo�
 o Bruno Oliva 
•  Piano Centrale Fisso o Elevabile Elettricamente rivestito in EcoPelle 
� coOoU�%Uown.�

/D�veUVione�(OevDEiOe�(OettUicDmente�SXz�eVVeUe�comDnGDtD�meGiDnte�
SXOVDnte�SoVi]ionDto�neOOD�SDUte�infeUioUe�GeO�SiDno��SeUmette�O·DcceVVo�
DG�Xn� vDno�GotDto�Gi� otto�Xnitj�eOettUicKe�comSoVte�oJnXnD�GD�XnD�
SUeVD�81(/��XnD�3UeVD�86%�con�fXn]ioni�Gi�UicDUicD�o�tUDVmiVVione�GDti��D�
VceOtD�GeO���cOiente��e�XnD�SUeVD�5-��.

/D�67587785$�3257$17(�GeO�tDvoOo�ottDJonDOe�q�GiVSoniEiOe�neOOe�VeJXenti�
vDUiDnti�
•  n°4 GAMBE ad ANELLO��in�$OOXminio�B�Ve]ione�veUticDOe����[���mm
�� 6e]ione�oUi]]ontDOe���[���mm�B�in�finitXUD�3eOtUo�o�%UXno�2OivD.
•  n°4 GAMBE ad ANELLO con BASAMENTO PANNELLATO
�� �)initXUe�in�DEEinDmento�DOOe�)oUmeOOe�GeO�3iDno��
•  n°4 GAMBE ad ANELLO con BASAMENTO PANNELLATO
�� �)initXUe�in�DEEinDmento�DOOe�)oUmeOOe�GeO�3iDno��comSoVto�GD�
� XnD�SDUte�fiVVD�in�)oOGinJ�eG�Xn�SDnneOOo�DmoviEiOe�SeU�
� conVentiUe�O·DcceVVo�DO�vDno�inteUno�Gove�q�SoVi]ionDto�iO�SISTEMA DI  
 SOLLEVAMENTO ELETTRICO.

TAVOLI ELLITTICI
,�3,$1,�(//,77,&,�Vono�comSoVti�GD�
��� 3iDno�VXSeUioUe�D�foUmeOOe�VSeVVoUe����mm�GiVSoniEiOe�neOOe�finitXUe��
� ,mSiDOODcciDto�1oce�&DnDOetto�o�(XcDOiSto�o�neOOe�vDUiDnti�/DccDto��
� /XciGo�GiUetto��neOOe�tUe�vDUiDnti�Gi�coOoUe���*KiDccio��9eUGe�o�7oUtoUD�
��� 8n�6ottoSiDno�VSeVVoUe����mm��/DccDto�in�finitXUD�metDOOi]]DtD�nei��
 colori Peltro o Bruno Oliva 
•  Piano Centrale Fisso rivestito in EcoPelle color Brown o in Laccato  
� 0etDOOi]]Dto�3eOtUo�o�%UXno�2OivD.�,�SiDni�&entUDOi��in�entUDmEe�Oe�finitXUe�
� SoVVono�eVVeUe�GotDti�Gi�7oS�$cceVV����comSOeti�Gi�vDVVoio�DccXmXOo��
� cDvi�VottoSiDno�.

/D�67587785$�3257$17(�Gei�tDvoOi�eOOittici�q�GiVSoniEiOe�neOOe�VeJXenti�vDUiDnti�
��� 3eU�7DvoOo�/XnJKe]]D�3200 mm���n���*$0%(�DG�$1(//2B�in�$OOXminio�
 sezione verticale   105x13 mm - Sezione orizzontale 80x13 mm_ in 
� finitXUD�3eOtUo�o�%UXno�2OivD.
��� 3eU�7DvoOo�/XnJKe]]D�4200 mm e 5200 mm��n���*$0%(�DG�$1(//2B�
 in Alluminio sezione   verticale 105x13 mm - Sezione orizzontale 
� ��[���mmB�in�finitXUD�3eOtUo�o�%UXno�2OivD.
��� 3eU�7DvoOo�/XnJKe]]D�6200 mm���n����*$0%(�DG�$1(//2B�in�$OOXminio�
 sezione verticale   105x13 mm - Sezione orizzontale 80x13 mm_ in 
� finitXUD�3eOtUo�o�%UXno�2OivD.

TAVOLO TONDO
,O�3,$12�721'2�q�comSoVto�GD�
�� 3iDno�VXSeUioUe�D�foUmeOOe�VSeVVoUe����mm�GiVSoniEiOe�neOOe�finitXUe��
� ,mSiDOODcciDto�1oce�&DnDOetto�o�(XcDOiSto�o�neOOe�vDUiDnti�/DccDto�
� /XciGo�GiUetto��neOOe�tUe�vDUiDnti�Gi�coOoUe���*KiDccio��9eUGe�o�7oUtoUD�
��� 6ottoSiDno�VSeVVoUe����mm��/DccDto�in�finitXUD�metDOOi]]DtD�nei�coOoUi�
 Peltro o Bruno Oliva 
��� 3iDno�&entUDOe�)iVVo�UiveVtito�in�(co3eOOe�coOoU�%Uown.

/D�67587785$�3257$17(�Gei�SiDni�tonGi�q�GiVSoniEiOe�neOOe�VeJXenti�vDUiDnti�
��� n���*$0%(�DG�$1(//2�in�$OOXminioB�6e]ione�veUticDOe����[���mm
�� 6e]ione�oUi]]ontDOe���[���mm�B�in�finitXUD�3eOtUo�o�%UXno�2OivD.

MADIE
0DGie�con�9Dni�SoUtDnti�UeDOi]]Dti�in�VSeVVoUe����mm.�
(Oemento�&entUDOe�D���9Dni�VSeVVoUe����mm�in�/DccDto�0etDOOi]]Dto�3eOtUo�
o�%UXno�2OivD.�
/D� 6tUXttXUD� � q� comSOetDmente� UiveVtitD� con� SDnneOOi� VSeVVoUe� ��� mm.�
'iVSoniEiOi�nei�VeJXenti�DEEinDmenti�
��� 6tUXttXUD�e�$nte�imSiDOODcciDto�1oce�&DnDOetto�o�(XcDOiSto�con�7oS��
� in�imSiDOODcciDto�1oce���&DnDOetto��(XcDOiSto�o�5iveVtito�in�(coSeOOe��
� &oOoU�%Uown.
��� 6tUXttXUD�/DccDto�0etDOOi]]Dto�3eOtUo�o�%UXno�2OivD�con�$nte�e�7oS�in��
� imSiDOODcciDto�1oce���&DnDOetto�o�(XcDOiSto
��� 6tUXttXUD�e�7oS�/DccDto�0etDOOi]]Dto�3eOtUo�o�%UXno�2OivD�con�$nte��
� /DccDte�/XciGo�'iUetto����neOOe�tUe�vDUiDnti�Gi�coOoUe�*KiDccio��9eUGe�o�
� 7oUtoUD�

/e�$17(�/DteUDOi�VSeVVoUe����mm�Vono�VemSUe�GotDte�Gi�mDniJOiD�9eUticDOe�
,nteJUDtD�e�montDno�ceUnieUe�in�metDOOo�con�cKiXVXUD�6oft.
/e� $17(� &entUDOi� VSeVVoUe� ��� mm� Vono� VemSUe� DG� $SeUtXUD� 3XVK�3XOO� e�
montDno�ceUnieUe�in�metDOOo�con�&KiXVXUD�6oft.
/D�confiJXUD]ione�GeO�7oS�0DGie�q�GiVSoniEiOe�neOOe�VeJXenti�VoOX]ioni.
��� 0DGiD�%DVVD��iO�7oS�q�GotDto�Gi�DO]DtinD�Gi����mm
��� 0DGiD�$OtD��iO�7oS�q�D�fiOo�GeOOe�VSDOOe�Gi�finitXUD.

/D�67587785$�3257$17(�GeOOe�0DGie�q�GiVSoniEiOe�neOOe�VeJXenti�vDUiDnti�
��� 3eU�0DGie�/XnJKe]]D�1232 mm��n���*$0%(�DG�$1(//2�in�$OOXminio
  Sezione verticale 105x13 mm
�� 6e]ione�oUi]]ontDOe���[���mm�B�finitXUD�3eOtUo�o�%UXno�2OivD.
��� 3eU�0DGie�/XnJKe]]D�2432 mm��n���*$0%(�ODteUDOi�DG�$1(//2�in��
 Alluminio
  Sezione verticale 105x13 mm
�� 6e]ione�oUi]]ontDOe���[���mm�B��e�*DmED�&entUDOe��VemSUe�in�$OOXminio���
� tXtte�in�finitXUD�3eOtUo�o�%UXno�2OivD.

Tutti i materiali utilizzati sono conformi alle norme UNI EN e sono certificati 
per il 90% CARB 2 (relativamente all’emissione di formaldeide).
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BUREAUX
PLATEAUX DE BUREAU
/eV�SODteDX[�Vont�comSoVpV�GeV�pOpmentV�VXivDntV�
�� SODteDX�VXSpUieXU�j�SDnneDX[�Ge����mm�G·pSDiVVeXU���finitionV�GiVSoniEOeV���
� en�SODTXp�1o\eU�1oiU��(XcDO\StXV��oX�en�ODTXp�EUiOODnt��tUoiV�vDUiDnteV�Ge��
� coOoUiV���*ODcieU��9eUt�oX�7oUtoUD���
�� coUnicKe�VoXV�Oe�SODteDX�Ge����mm�G·pSDiVVeXU��ODTXp�finition�mptDOOiVp��
� GDnV�OeV�coOoUiV�etDin�oX�2Oive�EUXn��
�� VoXV�mDin�centUDO�coXOiVVDnt�UecoXveUt�en�pco�cXiU�%Uown�TXi�SeUmet��
� G·DccpGeU�j�Xn�OoJement�mXOtifonction�SoXU�UDnJement�Ge�ckEOeV��SUiVe�
� mXOtiSOe�et�viGe�SocKe.

STRUCTURE PORTANTE DU BUREAU
/D�VtUXctXUe�SoUtDnte�GeV�SODteDX[�eVt�GiVSoniEOe�GDnV�OeV�vDUiDnteV�VXivDnteV��
• PIÈTEMENT ANNEAU 4 PIEDS�en�DOXminiXm��Vection�veUticDOe����[���mm��
� ��Vection�KoUi]ontDOe���[���mm���finition�etDin�oX�2Oive�EUXn�
� � �veUVion�DSSeOpe�1$.('��
• 3IËTEMENT ANNEAU � 3IEDS avec voile de fond central��finitionV�DVVoUtieV�
� DX[�SDnneDX[�GX�SODteDX�Ge�EXUeDX�.
• PIÈTEMENT ANNEAU 4 PIEDS dont UN avec CAISSON À TIROIRS SUSPENDU  
 intégré _ 2 tiroirs 
� Gotp�GeV�cDUDctpUiVtiTXeV�VXivDnteV��
� ��tiUoiU�inteUne�en�EoiV�Dvec�Uevrtement�en�imitDtion�tiVVX��montp�VXU��
� � coXOiVVeV�4XDGUo�inviViEOe�Dvec�V\Vtqme�G·oXveUtXUe�3XVK�to�2Sen.��
� � 9eUUoXiOODJe�centUDOiVp�Dvec�VeUUXUe�j�c\OinGUe�DmoviEOe��
� � /e�cDiVVon�j�tiUoiU�eVt�GiVSoniEOe�GDnV�OeV�finitionV�VXivDnteV��
� ��VtUXctXUe�et�fDoDGeV�Ge����mm�G·pSDiVVeXU�en�SODTXp�1o\eU�noiU�oX�
� � (XcDO\StXV�
Ou
� ��VtUXctXUe�Ge����mm�G·pSDiVVeXU�en�ODTXp�mptDOOiVp�etDin�oX�2Oive�
� � EUXn�Dvec�fDoDGeV�Ge����mm�G·pSDiVVeXU�en�SODTXp�1o\eU�1oiU�oX��
� � (XcDO\StXV�oX�en�ODTXp�%UiOODnt��GDnV�OeV�tUoiV�vDUiDnteV�Ge�coOoUiV��
� � *ODcieU��9eUt�oX�7oUtoUD�
• PIÈTEMENT ANNEAU 4 PIEDS��Gont�DEUX avec CAISSON ­ TIROIRS   
 SUSPENDU intégré.

CAISSONS À TIROIRS SUR ROULETTES
&DiVVon�j�tiUoiUV�Dvec�OoJement�SoUtDnt�Ge����mm�G·pSDiVVeXU.�
Tiroirs internes en bois avec revêtement en imitation tissu montés sur coulisses 
4XDGUo� inviViEOe� Dvec� V\Vtqme� G·oXveUtXUe� 3XVK� to� 2Sen.� 9eUUoXiOODJe�
centUDOiVp�Dvec�VeUUXUe�j�c\OinGUe�DmoviEOe.�5oXOetteV�SivotDnteV�intpJUpeV.

/D�VtUXctXUe�eVt�entiqUement�UevrtXe�Ge�SDnneDX[�Ge����mm�G·pSDiVVeXU��
tDnGiV�TXe�OeV�fDoDGeV�meVXUent����mm�G·pSDiVVeXU.�
/eV�DVVoUtimentV�VXivDntV�Vont�GiVSoniEOeV��
�� VtUXctXUe�et�fDoDGeV�SODTXp�1o\eU�1oiU�oX�(XcDO\StXV�Dvec�toS�SODTXp��
� 1o\eU�1oiU��(XcDO\StXV�oX�UecoXveUt�en�pco�cXiU�%Uown��
�� VtUXctXUe�ODTXp�mptDOOiVp�etDin�oX�2Oive�EUXn�Dvec�fDoDGeV�et�toS�SODTXp�
� 1o\eU�1oiU�oX�(XcDO\StXV��
�� VtUXctXUe�et�toS�ODTXp�mptDOOiVp�etDin�oX�2Oive�EUXn�Dvec�fDoDGeV�ODTXp��
� EUiOODnt��GDnV�OeV�tUoiV�vDUiDnteV�Ge�coOoUiV�*ODcieU��9eUt�oX�7oUtoUD�

EXTENSION SUR ROULETTES
([tenVion�VXU�UoXOetteV�Dvec�OoJementV�SoUtDntV�Ge����mm�G·pSDiVVeXU.�
Tiroirs internes en bois avec revêtement en imitation tissu montés sur coulisses 
4XDGUo� inviViEOe� Dvec� V\Vtqme� G·oXveUtXUe� 3XVK� to� 2Sen.� 9eUUoXiOODJe�
centUDOiVp�Dvec�VeUUXUe�j�c\OinGUe�DmoviEOe.�6\Vtqme�G·oXveUtXUe�Ge�SoUte�
3XVK�to�oSen.�5oXOetteV�SivotDnteV�intpJUpeV.
/D�VtUXctXUe�eVt�entiqUement�UevrtXe�Ge�SDnneDX[�Ge����mm�G·pSDiVVeXU��
tDnGiV�TXe�OeV�fDoDGeV�meVXUent����mm�G·pSDiVVeXU.�
/eV�DVVoUtimentV�VXivDntV�Vont�GiVSoniEOeV��
�� VtUXctXUe�et�fDoDGeV�SODTXp�1o\eU�1oiU�oX�(XcDO\StXV�Dvec�toS�SODTXp��
� 1o\eU�1oiU��(XcDO\StXV�oX�UecoXveUt�en�eco�cXiU�%Uown��
�� VtUXctXUe�ODTXp�mptDOOiVp�etDin�oX�2Oive�EUXn�Dvec�fDoDGeV�et�toS�SODTXp�
� 1o\eU�1oiU�oX�(XcDO\StXV��
�� VtUXctXUe�et�toS�ODTXp�mptDOOiVp�etDin�oX�2Oive�EUXn�Dvec�fDoDGeV�ODTXp��
� EUiOODnt��GDnV�OeV�tUoiV�vDUiDnteV�Ge�coOoUiV�*ODcieU��9eUt�oX�7oUtoUD�.

TABLE OCTOGONALE
/e�3/$7($8�2&72*21$/�eVt�comSoVp�GeV�pOpmentV�VXivDntV��
�� SODteDX�VXSpUieXU�j�SDnneDX[�Ge����mm�G·pSDiVVeXU���finitionV�GiVSoniEOeV���
� en�SODTXp�1o\eU�1oiU�oX�(XcDO\StXV�oX�en�ODTXp�EUiOODnt��GDnV�OeV�tUoiV��
� vDUiDnteV�Ge�coOoUiV�*ODcieU��9eUt�oX�7oUtoUD���
�� coUnicKe�VoXV�Oe�SODteDX�Ge����mm�G·pSDiVVeXU��ODTXp�mptDOOiVp�GDnV�OeV��
� coOoUiV�etDin�oX�2Oive�EUXn��
�� SODteDX�centUDO�fi[e�oX�UeOevDEOe�pOectUiTXement�UecoXveUt�en�pco��cXiU�
� %Uown.�

/D�veUVion�UeOevDEOe�pOectUiTXement�SeXt�rtUe�commDnGpe�SDU�Xn�
EoXton�VitXp�VXU�OD�SDUtie�infpUieXUe�GX�SODteDX���SeUmet�G·DccpGeU�j�Xn�
OoJement�pTXiSp�Ge�KXit�XnitpV�pOectUiTXeV�comSoVpeV�cKDcXne�G·Xne�
SUiVe�81(/��G·Xn�SoUt�86%�Dvec�fonctionV�Ge�UecKDUJe�oX�Ge�tUDnVmiVVion�
Ge�GonnpeV��DX�cKoi[�GX�cOient��et�G·Xne�SUiVe�5-��.

/D� 6758&785(� 3257$17(� Ge� OD� tDEOe� octoJonDOe� eVt� GiVSoniEOe� GDnV� OeV�
vDUiDnteV�VXivDnteV��
• PIÈTEMENT ANNEAU 4 PIEDS�en�DOXminiXm��Vection�veUticDOe����[���mm����
� Vection�KoUi]ontDOe���[���mm���finition�etDin�oX�2Oive�EUXn.
• 3IËTEMENT ANNEAU � 3IEDS avec 3IËTEMENT 3ANNEAUTe��finitionV���
� DVVoUtieV�DX[�SDnneDX[�GX�SODteDX��
• 3IËTEMENT ANNEAU � 3IEDS avec 3IËTEMENT 3ANNEAUTe��finitionV�
� DVVoUtieV�DX[�SDnneDX[�GX�SODteDX��comSoVp�G·Xne�SDUtie�fi[e�� �
� �DVVemEOpe�VeOon�OD�tecKniTXe�GX�foOGinJ��et�G·Xn�SDnneDX�DmoviEOe��
� SoXU�SeUmettUe�O·DccqV�DX�OoJement�inteUne�o��Ve�tUoXve�Oe�SYSTÈME DE  
 SOULË9EMENT eLECTRI4UE.

TABLES ELLI3TI4UES
/eV�3/$7($8;�(//,37,48(6�Vont�comSoVpV�GeV�pOpmentV�VXivDntV��
�� SODteDX�VXSpUieXU�j�SDnneDX[�Ge����mm�G·pSDiVVeXU���finitionV�GiVSoniEOeV���
� en�SODTXp�1o\eU�1oiU�oX�(XcDO\StXV�oX�en�ODTXp�EUiOODnt��GDnV�OeV�tUoiV��
� vDUiDnteV�Ge�coOoUiV�*ODcieU��9eUt�oX�7oUtoUD���
�� Xne�coUnicKe�VoXV�Oe�SODteDX�Ge����mm�G·pSDiVVeXU��ODTXp�finition��
� mptDOOiVp�GDnV�OeV�coOoUiV�etDin�oX�2Oive�EUXn��
�� SODteDX�centUDO�fi[e�UecoXveUt�en�pco�cXiU�%Uown�oX�en�ODTXp�mptDOOiVp��
� etDin�oX�2Oive�EUXn.
� /eV�SODnV�centUDX[��VXU�OeV�GeX[�finitionV��SeXvent�rtUe�pTXiSpV�G·Xn�7oS��
� $cceVV��Dvec�conGXit�Ge�UDnJement�GeV�ckEOeV�VoXV�OD�coUnicKe�

/D� 6758&785(� 3257$17(� GeV� tDEOeV� eOOiStiTXeV� eVt� GiVSoniEOe� GDnV� OeV�
vDUiDnteV�VXivDnteV��
�� SoXU�tDEOe�Ge�3200 mm�Ge�OonJXeXU����3,Ë7(0(17�$11($8���3,('6�en��
� DOXminiXm��Vection�veUticDOe����[���mm
� Vection�KoUi]ontDOe���[���mm���finition�etDin�oX�2Oive�EUXn��
�� SoXU�tDEOe�Ge�4200 mm et 5200 mm�Ge�OonJXeXU�����0217$176�j�$11($8�
� en�DOXminiXm��Vection�veUticDOe����[���mm���Vection�KoUi]ontDOe���[����
� mm���finition�etDin�oX�2Oive�EUXn��
�� SoXU�tDEOe�Ge�6200 mm�Ge�OonJXeXU������0217$176�j�$11($8�en��
� DOXminiXm��Vection�veUticDOe����[���mm���Vection�KoUi]ontDOe���[���mm���
� finition�etDin�oX�2Oive�EUXn.

TABLE RONDE
/e�3/$7($8�521'�eVt�comSoVp�GeV�pOpmentV�VXivDntV��
�� SODteDX�VXSpUieXU�j�SDnneDX[�Ge����mm�G·pSDiVVeXU���finitionV�GiVSoniEOeV���
� en�SODTXp�1o\eU�noiU�oX�(XcDO\StXV�oX�en��ODTXp�EUiOODnt��GDnV�OeV�tUoiV��
� vDUiDnteV�Ge�coOoUiV�*ODcieU��9eUt�oX�7oUtoUD���
�� coUnicKe�VoXV�Oe�SODteDX�Ge����mm�G·pSDiVVeXU��ODTXp�finition�mptDOOiVp��
� GDnV�OeV�coOoUiV�etDin�oX�2Oive�EUXn��
�� SODteDX�centUDO�fi[e�UecoXveUt�en�pco�cXiU�%Uown

/D�6758&785(�3257$17(�GeV�SODteDX[�UonGV�eVt�GiVSoniEOe�GDnV�OeV�vDUiDnteV�
VXivDnteV��
�� 3,Ë7(0(17�$11($8���3,('6�en�DOXminiXm��Vection�veUticDOe����[���mm����
� Vection�KoUi]ontDOe���[���mm���finition�etDin�oX�2Oive�EUXn.

CReDENCES
&UpGenceV�Dvec�OoJementV�SoUtDntV�Ge����mm�G·pSDiVVeXU.�
eOpment�centUDO�j���nicKeV�Ge����mm�G·pSDiVVeXU�en�ODTXp�mptDOOiVp�etDin�
oX�2Oive�EUXn.�/D�VtUXctXUe�eVt�entiqUement�UevrtXe�Ge�SDnneDX[�Ge����mm�
G·pSDiVVeXU.�/eV�DVVoUtimentV�VXivDntV�Vont�GiVSoniEOeV��
�� VtUXctXUe�et�SoUteV�SODTXp�1o\eU�1oiU�oX�(XcDO\StXV�Dvec�toS�en�SODTXp��
� 1o\eU�noiU��(XcDO\StXV�oX�UecoXveUt�en�pco�cXiU�%Uown��
�� VtUXctXUe�ODTXp�mptDOOiVp�etDin�oX�2Oive�EUXn�Dvec�SoUteV�et�toS�en��
� SODTXp�1o\eU�noiU�oX�(XcDO\StXV��
�� VtUXctXUe�et�toS�ODTXp�mptDOOiVp�etDin�oX�2Oive�EUXn�Dvec�SoUteV�en�ODTXp�
� EUiOODnt��GDnV�OeV�tUoiV�vDUiDnteV�Ge�coOoUiV�*ODcieU��9eUt�oX�7oUtoUD�

/eV� 3257(6� ODtpUDOeV� Ge� ���mm�G·pSDiVVeXU� Vont� toXMoXUV� pTXiSpeV� G·Xne�
SoiJnpe�intpJUpe�VXU�toXte�OD�KDXteXU�Ge�OD�SoUte�et�Ge�cKDUniqUeV�en�mptDO�
Dvec�DmoUtiVVeXUV�Ge�feUmetXUe�6oft�cOoVe.
/eV� 3257(6� centUDOeV� Ge� ��� mm� G·pSDiVVeXU� ont� toXMoXUV� Xn� V\Vtqme�
G·oXveUtXUe� 3XVK� to� 2Sen� et� pTXiSpeV� Ge� cKDUniqUeV� en� mptDO� Dvec�
DmoUtiVVeXUV�Ge�feUmetXUe�6oft�cOoVe.
/D� confiJXUDtion� GX� toS� GeV� cUpGenceV� eVt� GiVSoniEOe� GDnV� OeV� veUVionV�
VXivDnteV.
�� &UpGence�EDVVe���toS�UeKDXVVp�Ge����mm
�� &UpGence�KDXte���SODteDX�DX�UDV�GeV�c{teV

/D� 6758&785(�3257$17(�GeV�cUpGenceV�eVt�GiVSoniEOe�GDnV� OeV� vDUiDnteV�
VXivDnteV��
�� SoXU�cUpGenceV�Ge�1232 mm�Ge�OonJXeXU���3,Ë7(0(17�$11($8���3,('6�
� en�DOXminiXm��Vection�veUticDOe����[���mm
� Vection�KoUi]ontDOe���[���mm���finition�etDin�oX�2Oive�EUXn��
�� SoXU�cUpGenceV�Ge�2432 mm�Ge�OonJXeXU���3,Ë7(0(17�$11($8�ODtpUDO�
� ��3,('6�en�DOXminiXm��Vection�veUticDOe����[���mm
� Vection�KoUi]ontDOe���[���mm��et�SieG�centUDO��toXMoXUV�en�DOXminiXm�����
� toXV�en�finition�etDin�oX�2Oive�EUXn.

Tous les matériaux employés sont conformes aux normes UNI EN et sont certifiés CARB 2 (concernant l’émission de formaldéhyde) pour 90 % de la production.



8988

DESIGN by PERIN&TOPAN
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un tocco di eleganza per l’ambiente direzionale



92 93

laccato lucido bianconew LOOP

NEW LOOP si propone con piani in tre diverse finiture:

- laccato lucido bianco
- impiallacciato noce
- nobilitato olmo testa di moro

Il laccato lucido bianco si abbina a gambe in laccato nero opaco.  

L’impiallacciato noce ed il nobilitato olmo testa di moro si abbinano 

a gambe in laccato nero opaco o in laccato bronzo opaco.

NEW LOOP comes with tops in three different 

finishes: 

- gloss white lacquer
- walnut veneer
- dark brown elm laminate

The gloss white lacquer can be matched with matte 

black lacquer frames.

The walnut veneer and dark brown elm laminate can 

be matched with matte black lacquer or 

matte bronze lacquer frames. 

NEW LOOP se décline avec des plateaux en trois 

différentes finitions : 

- laqué blanc brillant
- plaqué noyer
- mélaminé orme foncé

La finition laqué blanc brillant est assortie au 

piètement laqué noir mat.  Les finitions plaqué noyer 

et mélaminé orme foncé sont assorties au piètement 

laqué noir mat ou laqué bronze mat.

In the gloss white version, the structural return 

comes with gloss white lacquer fronts and matte white 

lacquer frame. 

In this finish, the loop frames of the return and 

the desk legs come in matte black coated aluminium.  

For the CABINETS, the doors have a gloss white lacquer 

finish, while the frame has a matte white lacquer finish.

The spacer panel (30 mm thick) fitted between the doors 

is matte black.

Dans la variante blanc brillant, le retour porteur 

a des façades en laqué blanc brillant et une structure 

en laqué blanc mat. 

Dans cette variation de finition, les piètements anneau 

du retour, de même que le piètement du bureau, 

sont en aluminium peint en finition noir mat. 

Pour les CRÉDENCES également, la finition laqué 

blanc brillant est prévue pour les portes, tandis que 

la structure est en laqué blanc mat. 

Le panneau espaceur de 30 mm d’épaisseur intercalé 

entre deux portes est en noir mat.

Nella variante bianco lucido, l’elemento appendice 

strutturale ha frontali laccato bianco lucido 

e struttura in laccato bianco opaco.

In questa variante di finitura, le gambe ad anello 

dell’appendice, così come le gambe della scrivania, 

sono in alluminio verniciato in finitura nero opaco.

Anche per le MADIE, il laccato bianco lucido è previsto 

per le ante, mentre la struttura è in laccato bianco opaco.

Il pannello distanziale_spessore mm30_ inserito 

tra un elemento anta e l’altra, è in nero opaco.

NEW LOOP propone tre configurazioni di scrivania:

- con 2 gambe ad anello

- con gamba ad anello ed elemento appendice strutturale

- con gamba ad anello ed  elemento strutturale (parallelepipedo)

NEW LOOP desk is available in three configurations:

- with two loop frames

- with loop frame and structural return

- with loop frame and structural return (parallelepiped)

NEW LOOP propose trois configurations de bureaux :

- avec piètement anneau (2 pieds)

- avec piètement anneau et retour porteur

- avec piètement anneau et élément porteur (parallélépipède)

Nell’immagine sotto, tavolo riunione rettangolare.

Shown below, rectangular meeting table.

Dans l’image ci-dessous, table de réunion rectangulaire.
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materiali innovativi per soluzioni rigorose
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elementi contenitori con ponte perimetrale

new LOOP

Nell’immagine, versione di scrivania in nobilitato olmo, 

con struttura bronzo ed elemento strutturale accessoriabile 

di top access e portamatite.

Shown here, a version of the desk in elm laminate, with bronze frame and 

structural element which can be accessorised with top access and pen holder.

L’image montre la version de bureau en mélaminé orme, avec structure 

en bronze et élément porteur équipable avec des top access et porte-crayons.

96
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il calore dell’essenzaimpiallacciato noce

98
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Nell’immagine, variante di scrivania con appendice strutturale

e trave accessoriabile di topaccess_portamatite.

Shown here, desk variant with structural return and beam 

which can be accessorised with top access/pen tray. 

L’image montre la variante de bureau avec retour porteur 

et poutre équipable avec top access et porte-crayons.

101

il gioco di asimmetrie tra pieni e vuoti
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tavoli dal segno minimal per soluzioni vagamente retrò



LACCATO LUCIDO BIANCO
GLOSSY LACQUERED WHITE
LAQUE BLANC BRILLANT

NOBILITATO OLMO
MELAMINE ELM
MÉLAMINÉ ORME FONCÉ

IMPIALLACCIATO NOCE
WALNUT WOOD
PLAQUÉ NOYER

Per una corretta valutazione 
di tonalità e colore delle diverse 
finitXUe�UDSSUeVentDte�D�cDtDOoJo��
è necessario fare riferimento 
Di�cDmSioni�fiVici.

'Xe�to�vDUiDnceV�in�SUinteG�coOoXUV��
see the swatches for the actual colours 
DnG�VKDGeV�of�tKe�GiffeUent�finiVKeV.

Pour une évaluation correcte 
de la tonalité et de la couleur 
GeV�GiffpUenteV�finitionV�
SUpVentpeV�GDnV�Oe�cDtDOoJXe��
il est nécessaire de se référer 
DX[�pcKDntiOOonV�SK\ViTXeV.

NEW LOOP _FINITURE DEI PIANI e TIPOLOGIA DEGLI ELEMENTI
 _FINISHES and RANGE OPTIONS / FINITIONS et TYPOLOGIE DES ÉLÉMENTS
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NEW LOOP _SPECIFICHE TECNICHE

SCRIVANIE
DESKS / BUREAUX

TAVOLI RIUNIONE
MEETING TABLES
TABLES DE RÉUNION

MOBILE RETROSCRIVANIA
REAR DESK UNITS
RETOUR INDÉPENDANT

CASSETTIERA
DRAWER UNITS
CAISSON A TIROIRS

210_ 240
210_ 240

210_ 240
210_ 240

225

7
4

100 100

100

69

6
4

225

6
4

100

69

6
0

60

60 225

6
4

69

210_240
100

7
4

MADIE L.87,6
CABINETS L.87,6 / MEUBLES BAS L.87,6 

MADIE L.219
CABINETS L.219 / MEUBLES BAS L.219

piattaforma l.200_278
plinth base l.200_278
base l.200_278 

moduli base l.87,6
base units l.87,6
module de base l.87,6

56,4

200_ 278

87,6

87,6

87,6

43,4

4
3

,8

moduli per sovrapposizione 
stacking units
module empilable 

87,6

43,4

1
3

0
,6 1
7

7
,6

8
3

,8
1

4

245_275
245_275

235_265 105

219

8
3

,8

1
7

7
,6

1
3

0
,6

SCRIVANIE
DESKS / BUREAUX

TAVOLI RIUNIONE
MEETING TABLES
TABLES DE RÉUNION

MOBILE RETROSCRIVANIA
REAR DESK UNITS
RETOUR INDÉPENDANT

CASSETTIERA
DRAWER UNITS
CAISSON A TIROIRS
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MADIE L.87,6
CABINETS L.87,6 / MEUBLES BAS L.87,6 

MADIE L.219
CABINETS L.219 / MEUBLES BAS L.219

piattaforma l.200_278
plinth base l.200_278
base l.200_278 

moduli base l.87,6
base units l.87,6
module de base l.87,6

56,4

200_ 278

87,6

87,6
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3
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moduli per sovrapposizione 
stacking units
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SCRIVANIE
PIANI SCRIVANIA
,�SiDni�Vono�UeDOi]]Dti� in�7DmEXUDto�VSeVVoUe����mm��GiVSoniEiOi�neOOe�fi-
nitXUe�� ,mSiDOODcciDto�1oce��/DccDto�/XciGo�GiUetto�%iDnco��1oEiOitDto�
2Omo�7eVtD�Gi�0oUo.�

STRUTTURA PORTANTE SCRIVANIA
/D�VtUXttXUD�SoUtDnte�Gei�SiDni�q�coVtitXitD�GD�
• *$0%$�DG�$1(//2�� in�$OOXminio� Ve]ione� ���[���mm�� veUniciDtD�

con�SoOveUi�eSoVViGicKe�neOOe�finitXUe�1eUo�2SDco��DEEinDEiOe�DOOe�
tUe�finitXUe�SUeviVte�SeU�i�SiDni����o�in�%Uon]o�2SDco��DEEinDEiOe�DOOe�
finitXUe�imSiDOODcciDto�1oce�o�1oEiOitDto�2Omo�7eVtD�Gi�0oUo�

• ELEMENTI STRUTTURALI:
a)� (/(0(172�67587785$/(���6tUXttXUD�UeDOi]]DtD�in�0')�VSeVVoUe�
���mm� ODccDtD��GiVSoniEiOe�neOOe�finitXUe� ODccDto�1eUo�2SDco�
oSSXUe� ODccDto�%Uon]o�2SDco.�$cceVVoUiDEiOe�Gi� toS�DcceVVB
SoUtDmDtite�
b)� (/(0(172�$33(1',&(�67587785$/(���/D�VtUXttXUD��UeDOi]]DtD�in�
VSeVVoUe���mm�SeU�toS�EDVDmento�e�VSDOOe�finDOi��q�DVVemEODtD�
D�����meGiDnte�tiUDnti�DnJoODUi.�/o�VcKienDOe�KD�VSeVVoUe���mm.�
)UontDOi�cDVVetti�e�Dnte�Vono�GiVSoniEiOi�neOOe�finitXUe�imSiDOODcciD-
to�12&(� �VtUXttXUD�1oce��� /$&&$72�/8&,'2�',5(772�%,$1&2�
�VtUXttXUD� ODccDto�2SDco� %iDnco��� 12%,/,7$72�2/02� 7(67$�',�
0252��VtUXttXUD�noEiOitDto�2/02�7eVtD�Gi�0oUo�.�,�cDVVetti�inteU-
ni�Vono�in�OeJno�finitXUD�tUDmD�7eVVXto�coOoUe�*UiJio�)Xmo��con�
JXiGe�TXDGUo�D�VcomSDUVD�GotDte�Gi�(VSXOVione�7iS�2n.�/e�Dnte�
Vono�GotDte�Gi�DSeUtXUD�D�SUeVVione�e�ceUnieUe� in�metDOOo�con�
moOOD�neJDtivD.�,O�coOOeJDmento�tUD�moEiOe�e�SiDno�q�GiVSoniEiOe�
in due varianti:
• 6XSSoUto�in�DOOXminio�Ve]ione����[���veUniciDto�con�SoOveUi�

eSoVViGicKe�neOOe�finitXUe�ODccDto�1eUo�2SDco�oSSXUe�ODc-
cDto�%Uon]o�2SDco.

• 7UDve� in� 0')� VSeVVoUe� ���mm�� DcceVVoUiDEiOe� Gi� toS� Dc-
ceVVBSoUtDmDtite��ODccDtD�neOOe�finitXUe�ODccDto�1eUo�2SD-
co�oSSXUe�ODccDto�%Uon]o�2SDco.

CASSETTIERE SU RUOTE
/D� VtUXttXUD�� UeDOi]]DtD� in� VSeVVoUe� ��mm�SeU� toS�EDVDmento�e� VSDOOe�
finDOi��q�DVVemEODtD�D�����meGiDnte�tiUDnti�DnJoODUi.�
/o�VcKienDOe�KD�VSeVVoUe���mm.�)UontDOi�cDVVetti�GiVSoniEiOi�neOOe�finitX-
Ue� imSiDOODcciDto� 12&(� �VtUXttXUD� 1oce��� /$&&$72� /8&,'2� ',5(772�
%,$1&2��VtUXttXUD�ODccDto�2SDco�%iDnco���12%,/,7$72�2/02�7(67$�',�
0252��VtUXttXUD�noEiOitDto�2/02�7eVtD�Gi�0oUo�.�,O�3iDnetto�&DnceOOeUiD�
q� in�0')� /DccDto�0oND�montDto� VX�JXiGe� in�metDOOo�eG�DSeUtXUD�D�
SUeVVione.�/D�VeUUDtXUD��GotDtD�Gi�ciOinGUo�eVtUDiEiOe�SeUmette�OD�cKiXVXUD�
VimXOtDneD�Gi�tXtti�i�cDVVetti.�5Xote�SiUoettDnti�D�VcomSDUVD.

MOBILE RETROSCRIVANIA
/D� VtUXttXUD�� UeDOi]]DtD� in� VSeVVoUe� ��mm�SeU� toS�EDVDmento�e� VSDOOe�
finDOi��q�DVVemEODtD�D�����meGiDnte�tiUDnti�DnJoODUi.
/o�VcKienDOe�KD�VSeVVoUe���mm.�)UontDOi�cDVVetti�e�Dnte�Vono�GiVSoniEiOi�
neOOe� finitXUe� imSiDOODcciDto�12&(� �VtUXttXUD�1oce��� /$&&$72�/8&,'2�
',5(772�%,$1&2��VtUXttXUD�ODccDto�2SDco�%iDnco���12%,/,7$72�2/02�
7(67$�',�0252��VtUXttXUD�noEiOitDto�2/02�7eVtD�Gi�0oUo�.� ,�cDVVetti� in-
teUni�Vono�in�OeJno�finitXUD�tUDmD�7eVVXto�coOoUe�*UiJio�)Xmo��con�JXiGe�
TXDGUo�D�VcomSDUVD�GotDte�Gi�(VSXOVione�7iS�2n.�/e�Dnte�Vono�GotDte�
Gi�DSeUtXUD�D�SUeVVione�e�ceUnieUe�in�metDOOo�con�moOOD�neJDtivD.�

TAVOLI RIUNIONE
PIANI TAVOLI RIUNIONE
,�SiDni�Vono�UeDOi]]Dti�in�7DmEXUDto�VSeVVoUe����mm��GiVSoniEiOi�neOOe�fini-
tXUe��,mSiDOODcciDto�12&(��/$&&$72�/8&,'2�',5(772�%,$1&2��12%,/,-
7$72�2/02�7(67$�',�0252.�

STRUTTURA PORTANTE TAVOLI RIUNIONE
/D�VtUXttXUD�SoUtDnte�Gei�7DvoOi�5iXnione�q�coVtitXitD�GD�*DmEe�DG�´8µ�
rovesciata in Alluminio sezione 140x13 mm con rinforzi verticali sezione 
���[���� veUniciDtD� con� SoOveUi� eSoVViGicKe� neOOe� finitXUe� 1eUo�2SDco�
�DEEinDEiOi�DOOe�tUe�finitXUe�SUeviVte�SeU�i�SiDni��o�in�%Uon]o�2SDco��DEEi-
nDEiOi�DOOe�finitXUe�imSiDOODcciDto�1oce�o�1oEiOitDto�2Omo�7eVtD�Gi�0oUo��

MADIE SU GAMBE*/MODULI PER PIATTAFORME**
'iVSoniEiOi�in�GXe�miVXUe�/.�������$nte��e�/.��������$nte��in�veUVione�´VX�
JDmEDµ� �
�.� 3eU� OD� veUVione� ´VX� SiDttDfoUmDµ� �

�� iO�moGXOo� EDVe� e� iO�
moGXOo�SeU�VovUDSSoVi]ione�Vono�GiVSoniEiOi�VoOo�neOOD�miVXUD�/.��������
$nte�.

*MADIE SU GAMBE
/e�$17(B�VSeVVoUe����mm�Vono�GiVSoniEiOi�neOOe�finitXUe��
��,03,$//$&&,$72�12&(��con�VtUXttXUD�in�imSiDOODcciDto�12&(�
��/$&&$72�/8&,'2�',5(772�%,$1&2��con�VtUXttXUD�ODccDto�oSDco�����
��EiDnco�
/e�*DmEe�Vono�UeDOi]]Dte�in�DcciDio�Ve]ione���[���veUniciDte�con�SoO-
veUi�eSoVViGicKe�neOOe�finitXUe�
��1eUo�2SDco��DEEinDEiOe�DOOD�finitXUD�imSiDOODcciDto�12&(�o�ODccDto���
��%,$1&2��
��%Uon]o�2SDco��DEEinDEiOe�DOOD�finitXUD�imSiDOODcciDto�1oce�.
1eOOD�veUVione�D�GXe�e�tUe�moGXOi�veUticDOi�tUD�Oe�mDGie�q�inVeUito�Xn�SDn-
neOOo�GiVtDn]iDOe�VSeVVoUe���mm��neOOD�finitXUD�VceOtD�SeU�Oe�JDmEe�.

PIATTAFORME
/e�SiDttDfoUme�Vono�UeDOi]]Dte�in�VSeVVoUe����mm��GiVSoniEiOi�neOOe�finitX-
Ue�imSiDOODcciDto�12&(�e�/$&&$72�23$&2�%,$1&2.�/e�*DmEe�Vono�
UeDOi]]Dte� in�DcciDio� Ve]ione���[���veUniciDte�con�SoOveUi�eSoVViGicKe�
neOOe�finitXUe�1eUo�2SDco��DEEinDEiOe�DOOD�finitXUD�imSiDOODcciDto�12&(�
o�ODccDto�%,$1&2��o�in�%Uon]o�2SDco��DEEinDEiOe�DOOD�finitXUD�imSiDO-
ODcciDto�12&(�.

**MODULI PER PIATTAFORMA
,�moGXOi�EDVe�e�SeU�VovUDSSoVi]ione��OiEeUDmente�DEEinDEiOi�DOOe�SiDttD-
foUme��Vono�GotDti�Gi�SDnneOOo�GiVtDn]iDOe�VSeVVoUe����mm.��
%DVe��6cKienDOe�e�'iviVoUio� inteUno��VSeVVoUe����mm��Vono� in�noEiOitDto�
GD�entUDmEi�i�ODti��in�finitXUD�7UDmD�7eVVXto�coOoU�*UiJio�)Xmo��UeViVtente�
DOO·DEUDVione�.�

/e�$17(B�VSeVVoUe����mm�Vono�GiVSoniEiOi�neOOe�finitXUe�� imSiDOODcciDto�
12&(���con�VtUXttXUD�in�imSiDOODcciDto�12&(���/$&&$72�/8&,'2�',5(7-
72�%,$1&2���con�VtUXttXUD�ODccDto�oSDco�EiDnco�.�
6XOOe�Dnte�Vono�montDte�ceUnieUe�in�metDOOo�D�montDJJio�UDSiGo�e�con�
meccDniVmo�Gi�cKiXVXUD�DmmoUti]]Dto.����
/e�mDniJOie�Jij�montDte�DG�incDVVo�Vono�in�]DmD�finitXUD�1eUo�2SDco.�

Tutti i materiali utilizzati sono conformi alle norme UNI EN e sono certi-
ficati per il 90% CARB 2 (relativamente all’emissione di formaldeide).
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DESKS
DESKTOPS
7Ke�GeVNtoSV�DUe�mDGe�fUom����mm�tKicN�KoOOow�coUe��DnG�DUe�DvDiODEOe�
witK� tKe� foOOowinJ� finiVKeV��:DOnXt�9eneeU��GiUect�*OoVV�:Kite� /DcTXeU��
'DUN�%Uown�(Om�/DminDte.�

DESK FRAMEWORKS
7Ke�fUDmewoUN�foU�tKe�GeVNtoSV�iV�comSoVeG�of�
• /223�)5$0(6�in�$OXminiXm�����[���mm���eSo[\�SowGeU�coDteG�

witK�0Dtte�%ODcN�finiVK��mDtcKeG�witK� tKe�tKUee�GeVNtoS�finiVKeV��
oU�0Dtte�%Uon]e�finiVK� �mDtcKeG�witK� tKe�:DOnXt�9eneeU�oU�'DUN�
%Uown�(Om�/DminDte�GeVNtoS�finiVKeV��

• STRUCTURAL ELEMENTS:
a)� 6758&785$/� (/(0(176� �� 6tUXctXUe�mDGe� fUom� ���mm� tKicN��
ODcTXeUeG�0')�� DvDiODEOe�witK�0Dtte� %ODcN� /DcTXeU� oU�0Dtte�
%Uon]e�/DcTXeU�finiVKeV.�&Dn�Ee�DcceVVoUiVeG�witK�Sen�tUD\.
b)� 6758&785$/�5(78516� �� 7Ke� toS��EDVe�DnG� ViGeV�DUe����mm�
tKicN�DnG�UetXUnV�DUe�DVVemEOeG�Dt�D�����DnJOe�XVinJ�coUneU�tie�
UoGV.�7Ke�EDcN�iV����mm�tKicN.�7Ke�GUDweU�fUontV�DnG�tKe�GooUV�
DUe�DvDiODEOe�witK�tKe�foOOowinJ�finiVKeV��:$/187�9(1((5��:DOnXt�
UetXUn��� ',5(&7�*/266�:+,7(� /$&48(5� �0Dtte�:Kite� /DcTXeU�
UetXUn���'$5.�%52:1�(/0�/$0,1$7(��'DUN�%Uown�(Om�/DminDte�
UetXUn�.�7Ke�GUDweU�inneUV�DUe�mDGe�fUom�wooG�witK�6moN\�*Ue\�
woven� )DEUic� finiVK�� witK� conceDOeG� VTXDUe� VOiGeVDnG� 7iS�2n�
oSeninJ� V\Vtem.� 7Ke� GooUV� KDve� D� SUeVV�oSeninJ� V\Vtem� DnG�
metDO�KinJe�witK�neJDtive�VSUinJ.�7Ke�connection�Eetween�Xnit�
DnG�toS�comeV�in�two�veUVionV�
• 6XSSoUt�in�DOXminiXm�����[���mm���eSo[\�SowGeU�coDteG�

witK�0Dtte�%ODcN�/DcTXeU�oU�0Dtte�%Uon]e�/DcTXeU�finiVK.
• %eDm�in����mm�tKicN�0')��it�cDn�Ee�DcceVVoUiVeG�witK�Sen�

tUD\��DnG�comeV�witK�0Dtte�%ODcN�/DcTXeU�oU�0Dtte�%Uon]e�
/DcTXeU�finiVK.

DRAWER UNITS ON CASTORS
7Ke�toS��EDVe�DnG�ViGeV�DUe����mm�tKicN�DnG�UetXUnV�DUe�DVVemEOeG�Dt�D�
����DnJOe�XVinJ�coUneU�tie�UoGV.�
7Ke�EDcN�iV����mm�tKicN.�'UDweU�fUontV�DUe�DvDiODEOe�witK�tKe�foOOowinJ�
finiVKeV�� :$/187� 9(1((5� �:DOnXt� VtUXctXUe��� ',5(&7� */266� :+,7(�
/$&48(5��0Dtte�:Kite�/DcTXeU�VtUXctXUe���'$5.�%52:1�(/0�/$0,1$7(�
�'DUN�%Uown�(Om�/DminDte�VtUXctXUe�.�7Ke�XtiOit\�GUDweU�iV�mDGe�fUom�0')�
witK�0oND�/DcTXeU�finiVK�on�metDO�VOiGeV��witK�SUeVV�oSeninJ�V\Vtem.�7Ke�
OocN�KDV�D�UemovDEOe�EDUUeO�DnG�DOOowV�foU�VimXOtDneoXV� OocNinJ�of�DOO�
GUDweUV.�&onceDOeG�VwiveO�cDVtoUV.

REAR DESK UNITS
7Ke�toS��EDVe�DnG�ViGeV�DUe����mm�tKicN�DnG�UetXUnV�DUe�DVVemEOeG�Dt�D�
����DnJOe�XVinJ�coUneU�tie�UoGV.
7Ke�EDcN�iV����mmtKicN.�7Ke�GUDweU�fUontV�DnG�tKe�GooUV�DUe�DvDiODEOe�
witK� tKe� foOOowinJ� finiVKeV�� :$/187� 9(1((5� �:DOnXt� UetXUn��� ',5(&7�
*/266�:+,7(� /$&48(5� �0Dtte�:Kite� /DcTXeU� UetXUn��� '$5.� %52:1�
(/0�/$0,1$7(��'DUN�%Uown�(Om�/DminDte�UetXUn�.�7Ke�GUDweU�inneUV�DUe�
mDGe�fUom�wooG�witK�6moN\�*Ue\�woven�)DEUic�finiVK��witK�conceDOeG�
VTXDUe� VOiGeV� DnG� 7iS�2n� oSeninJ� V\Vtem.� 7Ke� GooUV� KDve� D� SUeVV�
oSeninJ�V\Vtem�DnG�metDO�KinJe�witK�neJDtive�VSUinJ.�

MEETING TABLES
MEETING TABLE TOPS
7Ke�toSV�DUe�mDGe�fUom����mm�tKicN�KoOOow�coUe��DnG�DUe�DvDiODEOe�witK�
tKe� foOOowinJ� finiVKeV�� :$/187� 9(1((5�� ',5(&7� */266� :+,7(� /$&48(5��
'$5.�%52:1�(/0�/$0,1$7(.�

MEETING TABLE FRAMEWORK
7Ke� 0eetinJ� 7DEOe� )UDmewoUN� iV� comSoVeG� of� inveUteG� ´8µ� fUDmeV� in�
$OXminiXm�����[���mm���witK�veUticDO�UeinfoUcementV�����[���mm���eSo[\�
SowGeU�coDteG�witK�0Dtte�%ODcN�finiVK��mDtcKeG�witK�tKe�tKUee�GeVNtoS�
finiVKeV��oU�0Dtte�%Uon]e�finiVK��mDtcKeG�witK�tKe�:DOnXt�9eneeU�oU�'DUN�
%Uown�(Om�/DminDte�GeVNtoS�finiVKeV��

CABINETS ON FRAMES*/UNITS FOR PLINTH BASES**
$vDiODEOe�in�two�Vi]eV��:�����mm��two�GooUV��DnG�:������mm��five�GooUV���
in�tKe�veUVion�´on�fUDmeVµ��
�.�)oU�tKe�veUVion�´on�SOintK�EDVeµ��

���tKe�EDVe�
Xnit�DnG�tKe�VtDcNinJ�Xnit�come�in�one�Vi]e�onO\��+������two�GooUV�.

*CABINETS ON FRAMES
7Ke����mm�tKicN�'2256�DUe�DvDiODEOe�witK�tKe�foOOowinJ�finiVKeV��
��:$/187�9(1((5��witK�wDOnXt�veneeU�fUDmewoUN�
��',5(&7�*/266�:+,7(�/$&48(5��witK�mDtte�wKite�ODcTXeU�fUDmewoUN�.�
7Ke�fUDmeV�DUe�mDGe�fUom�VteeO����[���mm���eSo[\�SowGeU�coDteG�witK�
0Dtte�%ODcN�finiVK��mDtcKeG�witK�tKe�:DOnXt�9eneeU�oU�:Kite�/DcTXeU��oU�
0Dtte�%Uon]e�finiVK��mDtcKeG�witK�tKe�:DOnXt�9eneeU�.
,n�tKe�veUVion�witK�two�oU�tKUee�veUticDO�XnitV��D����mm�tKicN�VSDceU�SDneO�iV�
fitteG�Eetween�tKe�cDEinetV��in�tKe�finiVK�VeOecteG�foU�tKe�fUDmeV�.

PLINTH BASES
3OintK�EDVeV�DUe����mm�tKicN�DnG�DUe�DvDiODEOe�witK�tKe�foOOowinJ�finiVKeV��
:$/187�9(1((5�DnG�0$77(�:+,7(�/$&48(5.�
7Ke�SOintK�EDVe�fUDmeV�DUe�mDGe�fUom�VteeO����[���mm���eSo[\�SowGeU�
coDteG�witK�0Dtte�%ODcN�finiVK��mDtcKeG�witK�tKe�:DOnXt�9eneeU�oU�:Kite�
/DcTXeU��oU�0Dtte�%Uon]e�finiVK��mDtcKeG�witK�tKe�:DOnXt�9eneeU�.�

**UNITS FOR PLINTH BASES
7Ke�EDVe�XnitV�DnG�tKe�VtDcNinJ�XnitV�cDn�Ee�mi[eG�DnG�mDtcKeG�witK�tKe�
SOintKV�DnG�DUe�fitteG�witK����mm�VSDceU�SDneOV.��7Ke�Eottom��EDcN�DnG�
GiviGeU�of� tKe� inneUV�DUe����mm�tKicN�� ODminDteG�on�EotK�ViGeV� in�6moN\�
*Ue\�woven�fDEUic�finiVK��VcUDtcK�SUoof�.�

7Ke����mm�tKicN�'2256�DUe�DvDiODEOe�witK�tKe�foOOowinJ�finiVKeV��:$/187�
9(1((5��witK�:$/187�9(1((5�fUDmewoUN���',5(&7�*/266�:+,7(�/$&48(5�
�witK�mDtte�wKite�ODcTXeU�fUDmewoUN�.
4XicN�fit�KinJeV�witK�VKocN�DEVoUEinJ�cOoVXUe�DUe�moXnteG�on�tKe�GooUV.�
7Ke� fDctoU\�fitteG�� UeceVVeG� KDnGOeV� DUe�mDGe� fUom� =DmDN�witK�0Dtte�
%ODcN�finiVK.�

All materials used comply with UNI EN standards, and 90% of its production 
is certified to CARB 2 (formaldehyde emissions).

BUREAUX
PLATEAUX DE BUREAU
/eV� SODteDX[� Vont� UpDOiVpV� GDnV� GeV� SDnneDX[� DOvpoOpV� Ge� ��� mm�
G·pSDiVVeXU�et�GiVSoniEOeV�GDnV�OeV�finitionV��SODTXp�no\eU��ODTXe�EODnc�
EUiOODnt��mpODminp�oUme�foncp.�

STRUCTURE PORTANTE DU BUREAU
/D�VtUXctXUe�SoUtDnte�GeV�SODteDX[�Ve�comSoVe�GeV�pOpmentV�VXivDntV�
• 3,Ë7(0(17��DnneDX�en�DOXminiXm��Vection�����[����mm��Uevrtement�

pSo[\�GDnV�OeV�finitionV�noiU�mDt��SoVViEiOitp�G·DVVoUtiment�DX[�tUoiV�
finitionV� SUpvXeV� SoXU� OeV� SODteDX[�� oX� EUon]e� mDt� �SoVViEiOitp�
G·DVVoUtiment�DX[�finitionV�SODTXp�no\eU�oX�mpODminp�oUme�foncp��

• Extensions structurelles:
a)� (;7(16,21� 6758&785(//(� �� 6tUXctXUe� ODTXpe� UpDOiVpe� en�
0')�Ge����mm�G·pSDiVVeXU��GiVSoniEOe�GDnV� OeV� finitionV� ODTXp�
noiU�mDtoX�ODTXp�EUon]e�mDt.�3oVViEiOitp�G·pTXiSeU�Xne�UDinXUe�
SoUte�Vt\Oo�
b)� 5(7285�6758&785(/���/D�VtUXctXUe��Ge����mm�G·pSDiVVeXU�SoXU�
Oe�toS��Oe�VocOe�et�OeV�c{teV��eVt�DVVemEOpe�j������DX�mo\en�Ge�
tiUDntV�G·DnJOe.�/e�GoV�D�Xne�pSDiVVeXU�Ge����mm.�/eV�fDoDGeV�
Ge� tiUoiU� et� OeV�SoUteV� Vont�GiVSoniEOeV�GDnV� OeV� finitionV�SODTXp�
12<(5��VtUXctXUe�no\eU���/$48e�%/$1&�%5,//$17�VtUXctXUe�ODTXp�
mDt�EODnc���0e/$0,1e�250(�)21&e��VtUXctXUe�mpODminp�oUme�
foncp�.�/eV�tiUoiUV�intpUieXUV�Vont�en�EoiV�Dvec�Xne�finition�en�tiVVX�
j�fiOV�Ge�tUDme�JUiV�fXmp��Dvec�coXOiVVeV�GX�cDGUe�eVcDmotDEOeV��
mXnieV�G·Xn�V\Vtqme�G·e[SXOVion�7iS�2n.�/eV�SoUteV�Vont�GotpeV�
G·Xne� oXveUtXUe� j� SUeVVion� et� Ge� SDXmeOOeV� en� mptDO� Dvec�
UeVVoUt�npJDtif.�/e�UDccoUG�entUe� OD�SDUtie�moEiOe�et� Oe�SODteDX�
Vont�GiVSoniEOeV�en�GeX[�vDUiDnteV�
• 6XSSoUt� en� DOXminiXm�� Vection� ���� [� ���� UecoXveUt� G·Xn�

Uevrtement� pSo[\� GDnV� OeV� finitionV� ODTXp� noiU� mDt� oX�
ODTXp�EUon]e�mDt.

• %ovtieU�en�SDnneDX�0')�Ge����mm�G·pSDiVVeXU��SoVViEiOitp�
G·pTXiSeU� Xne� UDinXUe� SoUte�Vt\Oo�� GiVSoniEOe� GDnV� OeV�
finitionV�ODTXp�noiU�mDt�oX�ODTXp�EUon]e�mDt.

CAISSON A TIROIRS SUR ROULETTES 
/D�VtUXctXUe��Ge����mm�G·pSDiVVeXU�SoXU�Oe�toS��Oe�VocOe�et�OeV�c{teV��eVt�
DVVemEOpe�j������DX�mo\en�Ge�tiUDntV�G·DnJOe.�
/e� GoV� SUpVente� Xne� pSDiVVeXU� Ge� ���mm.� /eV� fDoDGeV� Ge� tiUoiU� Vont�
GiVSoniEOeV� GDnV� OeV� finitionV� SODTXp� 12<(5� �VtUXctXUe� no\eU��� /$48e�
%/$1&�%5,//$17��VtUXctXUe�ODTXp�mDt�EODnc���0e/$0,1e�250(�)21&e�
�VtUXctXUe�mpODminp�cKrne�foncp�.�/e�Setit�SODteDX�SoXU�foXUnitXUeV�eVt�
en�0')�ODTXp�moND�montp�VXU�GeV�coXOiVVeV�en�mptDO�et�j�oXveUtXUe�j�
SUeVVion.�/D�VeUUXUe�eVt�mXnie�G·Xn�c\OinGUe�DmoviEOe�et�SeUmet�Ge�feUmeU�
toXV�OeV�tiUoiUV�en�mrme�temSV.�5oXOetteV�SivotDnteV�eVcDmotDEOeV.

RETOUR INDÉPENDANT
/D�VtUXctXUe��Ge����mm�G·pSDiVVeXU�SoXU�Oe�toS��Oe�VocOe�et�OeV�montDntV��
eVt�DVVemEOpe�j������DX�mo\en�Ge�tiUDntV�G·DnJOe.
/e�GoV�D�Xne�pSDiVVeXU�Ge����mm.�/eV�fDoDGeV�Ge�tiUoiU�et�OeV�SoUteV�Vont�
GiVSoniEOeV� GDnV� OeV� finitionV� SODTXp� 12<(5� �VtUXctXUe� no\eU��� /$48e�
%/$1&�%5,//$17��VtUXctXUe�ODTXp�mDt�EODnc���0e/$0,1e�250(�)21&e�
�VtUXctXUe�mpODminp�cKrne�foncp�.�/eV�tiUoiUV�intpUieXUV�Vont�en�EoiV�Dvec�
Xne�finition�en�tiVVX�j�fiOV�Ge�tUDme�JUiV� fXmp��Dvec�coXOiVVeV�GX�cDGUe�
eVcDmotDEOeV��mXnieV�G·Xn�V\Vtqme�G·e[SXOVion�7iS�2n.�
/eV�SoUteV�Vont�GotpeV�G·Xne�oXveUtXUe�j�SUeVVion�et�Ge�SDXmeOOeV�en�
mptDO�Dvec�UeVVoUt�npJDtif.�

TABLES DE RÉUNION
PLATEAU DES TABLES DE RÉUNION
/eV� SODteDX[� Vont� UpDOiVpV� GDnV� GeV� SDnneDX[� DOvpoOpV� Ge� ��� mm�
G·pSDiVVeXU� et� GiVSoniEOeV� GDnV� OeV� finitionV� �� 3ODTXp� 12<(5�� /$48(�
%/$1&�%5,//$17��0e/$0,1e�250(�)21&e.

STRUCTURE PORTANTE DES TABLES DE RÉUNION
/D� VtUXctXUe� SoUtDnte� GeV� tDEOeV� Ge� UpXnion� eVt� conVtitXpe� G·Xn�
Siqtement�en�8�UenveUVp�en�DOXminiXm��Vection�����[����mm��Dvec�GeV�
UenfoUtV�veUticDX[��Vection�����[�����UecoXveUte�G·Xn�Uevrtement�pSo[\�
GDnV� OeV� finitionV� noiU� mDt� �SoVViEiOitp� G·DVVoUtiment� DX[� tUoiV� finitionV�
SUpvXeV�SoXU�OeV�SODteDX[��oX�EUon]e�mDt��SoVViEiOitp�G·DVVoUtiment�DX[�
finitionV�SODTXp�no\eU�oX�mpODminp�oUme�foncp�.

MEUBLES BAS SUR PIEDS*/MODULES POUR BASES**
'iVSoniEOeV�en�GeX[�GimenVionV�/.�������SoUteV��et�/.��������SoUteV��GDnV�
OD�veUVion�©�VXU�SieG�ª��
�.�3oXU�OD�veUVion�VXU�©�EDVe�ª��

���Oe�moGXOe�Ge�
EDVe�et� Oe�moGXOe�emSiODEOe�Vont�GiVSoniEOeV�GDnV�OD�GimenVion�/.����
���SoUteV�.

*MEUBLES BAS SUR PIEDS
/eV�3257(6�Vont�GiVSoniEOeV�GDnV�OeV�finitionV�VXivDnteV��
��SODTXp�12<(5��Dvec�VtUXctXUe�SODTXp�12<(5�
��/$48e�%/$1&�%5,//$17��Dvec�VtUXctXUe�ODTXp�EODnc�mDt�
/eV� SieGV� Vont� UpDOiVpV� en� DcieU�� Vection� ��� [� ���� UecoXveUtV� G·Xn�
Uevrtement�pSo[\�GDnV� OeV� finitionV� noiU�mDt� �SoVViEiOitp�G·DVVoUtiment�
DX[� finitionV�SODTXp�no\eU�oX� ODTXp�EODnc��oX�EUon]e�mDt� �SoVViEiOitp�
G·DVVoUtiment�DX[�finitionV�SODTXp�no\eU�.
'DnV�OD�veUVion�j�GeX[�oX�tUoiV�moGXOeV�veUticDX[��Xn�SDnneDX�eVSDceXU
Ge� ��� mm� G·pSDiVVeXU� eVt� inteUcDOp� entUe� OeV� meXEOeV� EDV� �finition�
iGentiTXe�j�ceOOe�cKoiVie�SoXU�OeV�SieGV�.

BASES
'·Xne�pSDiVVeXU�Ge����mm��OeV�EDVeV�Vont�GiVSoniEOeV�GDnV�OeV�finitionV�
SODTXp�12<(5�oX�/$48(�%/$1&�0$7.�
/eV� SieGV� Vont� UpDOiVpV� en� DcieU�� Vection� ��� [� ���� UecoXveUtV� G·Xn�
Uevrtement�pSo[\�GDnV� OeV� finitionV� noiU�mDt� �SoVViEiOitp�G·DVVoUtiment�
DX[� finitionV�SODTXp�no\eU�oX� ODTXp�EODnc��oX�EUon]e�mDt� �SoVViEiOitp�
G·DVVoUtiment�DX[�finitionV�SODTXp�no\eU�.

**MODULES POUR BASE
/eV�moGXOeV�Ge�EDVe�et�emSiODEOeV��comEinDEOeV�Dvec�OeV�EDVeV��Vont�
mXniV�G·Xn�SDnneDX�eVSDceXU�Ge����mm�G·pSDiVVeXU.�/e�VocOe��Oe�GoV�
et� Oe� VpSDUDteXU� inteUne� �����mm�G·pSDiVVeXU� �� Vont�en�mpODminp�GeV�
GeX[�c{tpV��Dvec�Xne�finition�en�tiVVX�j�fiOV�Ge�tUDme�JUiV�fXmp��UpViVtDnte�
j�O·DEUDVion�.�

/eV�3257(6�Vont�GiVSoniEOeV�GDnV� OeV�finitionV�VXivDnteV��SODTXp�12<(5�
�Dvec�VtUXctXUe�SODTXp�12<(5���/$48e�%/$1&�%5,//$17��Dvec�VtUXctXUe�
ODTXp�EODnc�mDt�.
/eV�SoUteV�Vont�pTXiSpeV�Ge�SDXmeOOeV�en�mptDO�j�montDJe�UDSiGe�et�
G·Xn�mpcDniVme�Ge�feUmetXUe�Dvec�DmoUtiVVeXU.�/eV�SoiJnpeV�GDnV�Xn�
montDJe�j�encDVtUeU�Vont�en�]DmDN��finition�noiU�mDt.�

Tous les matériaux employés sont conformes aux normes UNI EN et sont 
certifiés CARB 2 (concernant l’émission de formaldéhyde) pour 90 % de 
la production.

NEW LOOP _TECHNICAL SPECIFICATIONS
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R&D by IVM

Glamour edition is IVM’s exclusive 
new interpretation of its FLY 
and WING collections.

Porcelain stoneware, a unique 
concept, a real bonus for natural, 
sophisticated environments. 
A close-up of the natural stone quarry 
through a magnifying glass, faithfully 
reproducing the technical and 
aesthetic essence of the surfaces that 
inspire it, to reveal 
high-tech tops.
Two proposals: CALACATTA - soft, 
delicate hues (white), or NOIR DESIR 
- for bolder, sharper environments 
(black). It is nothing short of a 
true design space, allowing a 
contemporary office to be created 
with an original, eye-catching style 
that stands out from the crowd.

Glamour edition est la déclinaison 
exclusive avec laquelle IVM a choisi de 
réinterpréter les collections FLY et WING. 

Le grès cérame, une proposition 
unique, est un véritable atout 
pour les ambiances naturelles 
et sophistiquées. Un « gros plan sur 
la carrière de pierres » qui reproduit 
fiGqOement�O·eVVence�tecKniTXe�et�
esthétique des surfaces dont il s’inspire, 
en révélant des plans dotés d’une 
excellente valeur technologique.
Modèles CALACATTA - aux nuances ténues 
et délicates (blanc) - 
ou NOIR DESIR - pour les ambiances 
plus marquées et branchées (noir).
Un véritable espace de conception 
pour dessiner - avec un style original, 
enivrant et non conventionnel - 
le bureau contemporain.

Glamour Edition rappresenta la veste 
esclusiva con cui IVM ha scelto di 
reinterpretare le collezioni FLY e WING.

Piani in Gres Porcellanato, vero 
e proprio plus per ambienti 
nDtXUDOi�e�VofiVticDti.�
Una “lente di ingrandimento 
sulla cava” che riproduce fedelmente 
l’essenza tecnica 
eG�eVteticD�GeOOe�VXSeUfici�
da cui trae ispirazione, rivelando 
piani di alto valore tecnologico.
Proposto nella variante CALACATTA 
- tenue e dalle sfumature delicate 
(bianco) -  o NOIR DESIR - per ambienti 
Si��GeciVi�e�JUDffiDnti��neUo�.
Un vero e proprio spazio progettuale 
pensato per disegnare - con uno stile 
originale, affascinante e fuori dagli 
VcKemi���O·Xfficio�contemSoUDneo.�
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"Lo stile è eleganza non stravaganza.
 L’importante non è farsi notare, ma ricordare"

“Style is elegance, not extravagance. 
The important thing is not to be noticed, but 
remembered”.

« Le style est l’élégance, pas l’extravagance. 
L’important n’est pas de se faire remarquer, mais 
de marquer les esprits ».

In questo capitolo:
FLY con piano in Gres Porcellanato nella 
finitura CALACATTA, laccature in PELTRO 
e boiserie con texture nobilitato FELTRO.

In this chapter:
FLY with Porcelain Stoneware top in 
CALACATTA finish, PEWTER lacquer 
and FELT textured laminated wall panelling.

Dans ce chapitre:
FLY avec plateau Grès Cérame en finition 
CALACATTA, ÉTAIN laqué et boiseries 
avec texture mélaminé FEUTRE.
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La ricerca dell’esclusività passa attraverso soluzioni 
che ci ispirano e scelte che ci identificano. 
Come un dettaglio, un colore, un profumo, anche 
l’ambiente del nostro ufficio racconta chi siamo.
Come un abito cucito addosso dalle abili e sapienti 
mani del sarto.

Our search for exclusivity leads us to inspiring 
solutions and choices that we make our own. 
Just like a detail, a colour, or a fragrance, our office 
environment also speaks volumes about who we are. 
Rather like a suit made to measure by a tailor’s able, 
expert hands. 

La recherche de l’exclusivité passe par des solutions 
qui nous inspirent et des choix qui nous identifient.
Comme un détail, une couleur, un parfum, 
l’environnement de notre bureau exprime lui aussi 
qui nous sommes.
Comme un vêtement réalisé par les mains habiles et 
expertes du tailleur.
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“Allontanandoci dalle convenzioni 
l’anima si scuote dalla polvere e torna a splendere"

“By shying away from conventions, the soul dusts 
itself off and regains its radiance”.  

« En nous éloignant des conventions, l’âme se 
débarrasse de sa couche de poussière et brille de 
nouveau ».

In questo capitolo:
WING con piano in Gres Porcellanato nella 
finitura CALACATTA, laccature in PELTRO 
e boiserie con texture nobilitato FELTRO.

In this chapter: 
WING with Porcelain Stoneware top 
in CALACATTA finish, PEWTER lacquer 
and FELT textured laminated wall panelling

Dans ce chapitre: 
WING avec plateau Grès Cérame en finition 
CALACATTA, ÉTAIN laqué  et boiserie 
avec texture mélaminé FEUTRE.
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"In bilico tra regole e circostanze, prendo una 
pausa dal frastuono e cerco la prospettiva migliore 
per guardare l’orizzonte con gli occhi 
di chi ha scelto di scegliere"

“Negotiating my way between rules 
and circumstances, I take a break from 
the din and seek the best vantage point for looking 
to the horizon with the eyes of someone 
who has chosen to choose”.  

« En équilibre entre les règles et les circonstances, 
je fais une pause dans le bruit et cherche 
la meilleure perspective pour regarder l’horizon 
avec les yeux de celui qui a choisi de choisir. »

In questo capitolo:
FLY con piano in Gres Porcellanato nella 
finitura NOIR DESIR, laccature in BRUNO OLIVA 
e boiserie con texture nobilitato VULCANO.

In this chapter: 
FLY with Porcelain Stoneware 
top in NOIR DESIR finish, OLIVE BROWN 
lacquer and VULCANO textured laminated 
wall panelling.  

Dans ce chapitre: 
FLY avec plateau en Grès Cérame 
avec finition NOIR DÉSIR, laquage BRUN OLIVE 
et boiserie avec texture mélaminé VULCANO.
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Non servono gli eccessi per esprimere la nostra vera 
personalità. 
Basta affidarsi al nostro gusto autentico e 
straordinario, a quel sapore particolare che 
sappiamo trasferire nello spazio illuminato e ricco 
di sfumature che abbiamo scelto per rappresentarci.

Excessiveness isn’t needed for us to express our true 
personality.
We just need to trust our own authentic, inimitable 
taste, that special flavour we manage to transfer 
to the bright, richly-nuanced space which we have 
chosen to represent us. 

L’excès n’est pas nécessaire pour exprimer notre 
véritable personnalité.
Il suffit de compter sur notre goût authentique et 
extraordinaire, à cette saveur particulière que 
nous savons transférer dans l’espace éclairé et 
riche en nuances que nous avons choisi pour nous 
représenter.
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"La differenza tra qualcosa di buono 
e qualcosa di grande è l’attenzione ai dettagli"

“The difference between something good 
and something great lies in attention to the details.”

« La différence entre quelque chose de bien 
et quelque chose d’excellent se trouve 
dans l’attention accordée aux détails ».

In questo capitolo:
WING con piano in Gres Porcellanato nella 
finitura NOIR DESIR, laccature in BRUNO OLIVA 
e boiserie con texture nobilitato VULCANO.

In this chapter: 
WING with Porcelain Stoneware 
top in NOIR DESIR finish, OLIVE BROWN 
lacquer and VULCANO textured laminated 
wall panelling.  

Dans ce chapitre: 
WING avec plateau en Grès Cérame 
avec finition NOIR DÉSIR, laquage BRUN OLIVE 
et boiserie avec texture mélaminé VULCANO.



Luce, calore, dettagli dentro gli spazi. Armonie di 
forme, linee che disegnano confini dolci e misteriosi. 

Light, warmth, details within the spaces. Harmonies 
of shapes, lines tracing out sweet and mysterious 
boundaries. 

Lumière, chaleur, détails dans les espaces. 
Harmonies des formes et lignes dessinant des 
frontières douces et mystérieuses.

134



136 137

Perché essere Glamour è anche libertà d’espressione, 
curiosità verso il nuovo, reinterpretazione di un 
nuovo modello di stile.

Because possessing Glamour also means freedom 
of expression, curiosity about the new, and the 
reinterpretation of a fresh approach to style.

Parce que Glamour rime également avec liberté 
d’expression, curiosité envers la nouveauté, 
réinterprétation d’un nouveau modèle de style.
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"Di confini non ne ho mai visto uno. 
Ma ho scoperto che esistono nelle 
menti di alcune persone. 
Quando ti dicono che qualcosa è impossibile 
è perché hai appena toccato il limite 
della loro immaginazione"

“I’ve never seen a single limit myself.
But I have discovered that they exist in some 
people’s minds.
When they tell you that something is impossible 
it’s because you have just reached the limit 
of their imagination.”

« Des frontières, je n’en ai jamais vu une.
Mais j’ai découvert qu’elles existent dans l’esprit 
de certaines personnes.
Quand celles-ci vous disent que quelque chose 
est impossible, c’est parce que vous venez 
de toucher les limites de leur imagination ». 

In questo capitolo:
FLY con piano in Cristallo NO-PRINT 7022
laccature in BRUNO OLIVA e boiserie 
con texture nobilitato VULCANO. 

In this chapter: 
FLY with top in NO-PRINT 7022 Glass
OLIVE BROWN lacquer and VULCANO 
textured laminated wall panelling. 

Dans ce chapitre: 
FLY avec plateau en Verre NO-PRINT 7022
(anti-traces), laquage BRUN OLIVE 
et boiserie avec texture mélaminé VULCANO



144



147

*5
(6�
32

5&
(//

$1
$72

�fin
itXU

D�1
2,5

�'(
6,5

texture nobilita
to VULCANO

laccato BRUNO OLIVA 

32
5&

(/$
,1�6

72
1(:

$5
(�in

�12
,5�'

(6,5
�fin

iVK�

VULCANO textured laminate

OLIV
E BROWN lacquer  

*5
Ë6�
&e
5$
0(

�fin
itio

n�1
2,5

�'e
6,5

texture mélaminé VULCANO

laquage BRUN OLIV
E

146

Accostamenti e materiali non convenzionali, 
forti della nostra stessa identità, definiti con cura 
e attenzione.

Arricchiti dalla creatività, dal nostro senso 
del bello e dal gusto personale renderanno 
ogni scelta una creazione originale e autentica.

*5(6�325&(//$1$72�finitXUD�&$/$&$77$
texture nobilitato FELTRO

laccato PELTRO

325&(/$,1�6721(:$5(�in�&$/$&$77$�finiVK
FELT textured laminate

PEWTER lacquer

*5Ë6�&e5$0(�finition�&$/$&$77$�
texture mélaminé FEUTRE

laquage POTIN
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Unconventional combinations and materials 
that are instilled with our identity, and defined 
with care and attention. 

Enriched by our own creativity, sense of beauty 
and personal taste, they will make each choice 
an original, authentic creation. 

Des combinaisons et des matériaux 
non conventionnels, porteurs de notre propre 
identité, définis avec soin et attention.

Enrichis par la créativité, notre sens de la beauté 
et notre goût personnel, chaque choix deviendra 
une création originale et authentique.
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FLY & WING GLAMOUR EDITION _TIPOLOGIA DEGLI ELEMENTI  
 _RANGE OPTIONS / TYPOLOGIE DES ÉLÉMENTS

FLY & WING GLAMOUR EDITION _SPECIFICHE TECNICHE
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CAISSONS mobiles
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“FOCUS”GRES PORCELLANATO  (questo testo l’ho inserito a pagina3-fatto tradurre_me lo danno mercoledì 18) 

Piani in Gres Porcellanato, una proposta unica, vero e proprio plus per ambienti naturali e sofisticati. 

Una “lente di ingrandimento sulla cava” che riproduce fedelmente l’essenza tecnica ed estetica delle 
superfici da cui trae ispirazione, rivelando piani di alto valore tecnologico. 

Proposto nella variante CALACATTA - tenue e dalle sfumature delicate (bianco)-  o NOIR DESIR -per ambienti 
più decisi e graffianti (nero). 

 

Questa parte la vorrei mettere nell’area delle specifiche tecniche (fatta tradurre_me la danno mercoledì 18) 
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PIANI SCRIVANIA, ALLUNGO E TAVOLI RIUNIONE
Struttura del piano realizzata in TAMBURATO LIGNEO  spessore mm 46, alla 
quale sono appoggiati i piani in gres porcellanato o in cristallo NO-PRINT 
7022 (mm 6_con bordi perimetrali e spigoli smussati).
 
I piani sono quindi disponibili in:
 - GRES PORCELLANATO���finitXUD�oSDco
  nelle due varianti NOIR DESIR e CALACATTA.
 - CRISTALLO LACCATO NO-PRINT 7022

Lungo tutto il perimetro dei piani è applicato un PROFILO in ALLUMINIO 
spessore 3.5 mm con spigoli arrotondati, disponibile nelle FINITURE BRUNO 
2/,9$��3(/752��%5,//��OiEeUDmente�DEEinDEiOi�DOOe�finitXUe�SUeviVte�SeU�i�SiDni�.

STRUTTURA PIANI SCRIVANIA, ALLUNGO E TAVOLI RIUNIONE
La struttura portante dei piani è costituita da gambe in estruso di alluminio 
sezione 50x50, disponibile nelle FINITURE BRUNO OLIVA, PELTRO, BRILL. 
Nella parte superiore è agganciata una piastra a “L” in metallo spessore   
mm 6 verniciata con polveri epossidiche COLOR SILVER.

WING

PIANI SCRIVANIA
Struttura del piano realizzata in TAMBURATO LIGNEO  spessore mm 46, alla 
quale sono appoggiati i piani in gres porcellanato o in cristallo NO-PRINT 
7022 (mm 6_con bordi perimetrali e spigoli smussati).
 
I piani sono quindi disponibili in:
 -  GRES PORCELLANATO���finitXUD�oSDco
  nelle due varianti NOIR DESIR e CALACATTA.
 - CRISTALLO LACCATO NO-PRINT 7022

Lungo tutto il perimetro dei piani è applicato un PROFILO in ALLUMINIO 
spessore 3.5 mm con spigoli arrotondati, disponibile nelle FINITURE BRUNO 
2/,9$��3(/752��%5,//��OiEeUDmente�DEEinDEiOi�DOOe�finitXUe�SUeviVte�SeU�i�SiDni�.

SPALLE SCRIVANIA
La struttura portante dei piani è costituita da SPALLE LACCATE - realizzate in 
TAMBURATO LIGNEO spessore mm 50 – disponibili in due varianti di colore: 
3(/752�o�%5812�2/,9$� �OiEeUDmente�DEEinDEiOi� DOOe� finitXUe�SUeviVte�SeU� i�
piani).

PIANI LATERALI DI SERVIZIO ALLA SCRIVANIA
I piani, realizzati in TAMBURATO LIGNEO spessore mm 40, sono disponibili in 
due varianti di colore: PELTRO o BRUNO OLIVA. 

Lungo tutto il perimetro di spalle scrivania e di piano laterale è applicato un 
PROFILO in ALLUMINIO spessore 3.5 mm con spigoli arrotondati disponibile 
nelle FINITURE BRUNO OLIVA, PELTRO, BRILL. (liberamente abbinabili alle 
finitXUe�SUeviVte�.

ELEMENTI COMUNI

CASSETTIERE SU RUOTE / MOBILI DI SERVIZIO SU RUOTE
6tUXttXUD� UeDOi]]DtD� in� conJOomeUDto� OiJneo� VSeVVoUe� ��� mm� in� finitXUD�
LACCATO (PELTRO, BRUNO OLIVA, BIANCO OPACO) con FRONTALI/TOP/
SCHIENALE disponibili in:

 -  PELTRO
 -  BRUNO OLIVA
 -  BIANCO OPACO
 -  NOBILITATO VULCANO

I cassetti sono in legno color Silver con guide quadro a scomparsa dotate di 
richiamo automatico, a RIENTRO AMMORTIZZATO. 
La serratura, con chiave in duplice copia dotata di copri-chiave in zama 
verniciata color alluminio, permette la chiusura simultanea di tutti i cassetti.
Le ruote, in plastica color nero diametro 35 mm sono piroettanti.
I frontali sono dotati di maniglia a presa continua realizzata in alluminio 
eVtUXVo�� GiVSoniEiOe� neOOe� finitXUe� %5812� 2/,9$�� 3(/752�� %5,//�� %,$1&2.�
Nella versione con ‘cassetto cancelleria’ quest’ultimo è realizzato in mdf 
sagomato e verniciato in color silver (dotato di guide in metallo).

MOBILI DI SERVIZIO SU RUOTE
6tUXttXUD� UeDOi]]DtD� in� conJOomeUDto� OiJneo� VSeVVoUe� ��� mm� in� finitXUD�
LACCATO (PELTRO, BRUNO OLIVA, BIANCO OPACO) con FRONTALI/TOP/
SCHIENALE disponibili in:

 -  PELTRO
 -  BRUNO OLIVA
 -  BIANCO OPACO 
 -  NOBILITATO VULCANO

I cassetti sono in legno color Silver con guide quadro a scomparsa dotate di 
richiamo automatico, a RIENTRO AMMORTIZZATO. 
La serratura, con chiave in duplice copia dotata di copri-chiave in zama 
verniciata color alluminio, permette la chiusura simultanea di tutti i cassetti.
Le ruote, in plastica color nero diametro 35 mm sono piroettanti.
Le ante sono dotate di cerniere e basi in metallo. Le ruote, in gomma color 
silver diametro 60 mm, sono piroettanti e munite di freno.
I frontali sono dotati di maniglia a presa continua realizzata in alluminio 
eVtUXVo��GiVSoniEiOe�neOOe�finitXUe�%5812�2/,9$��3(/752��%5,//��%,$1&2.�

TAVOLI RIUNIONE
PIANI disponibili in:
 -  GRES PORCELLANATO���finitXUD�oSDco
  nelle due varianti NOIR DESIR e CALACATTA.
 -  CRISTALLO LACCATO NO-PRINT 7022

Lungo tutto il perimetro dei piani è applicato un PROFILO in ALLUMINIO 
spessore 3.5 mm con spigoli arrotondati, disponibile nelle FINITURE BRUNO 
2/,9$��3(/752��%5,//��OiEeUDmente�DEEinDEiOi�DOOe�finitXUe�SUeviVte�SeU�i�SiDni�.

BASAMENTO/FASCIA TECNICA
%DVDmento�e�fDVciD�tecnicD�in�/$&&$72�GiVSoniEiOi�neOOe�finitXUe�

 -  LACCATO PELTRO metallizzato
 - LACCATO BRUNO OLIVA metallizzato
 -  LACCATO BIANCO OPACO

ATTENZIONE: LA FINITURA DELLA FASCIA TECNICA SEGUE SEMPRE LA FINITURA 
DEL BASAMENTO.
3UofiOo� Gi� UifinitXUD� veUticDOe� VXi� TXDttUo� DnJoOi� GeO� EDVDmento� in� DOOXminio�
GiVSoniEiOe�neOOe�finitXUD�%5812�2/,9$��3(/752��%5,//��in�DEEinDmento�DOOD�
finitXUD�VceOtD�SeU�iO�SUofiOo�GeO�SiDno�.

Tutti i materiali utilizzati sono conformi alle norme UNI EN e sono 
certificati per il 90% CARB 2 (relativamente all’emissione di 
formaldeide).
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“FOCUS”GRES PORCELLANATO  (questo testo l’ho inserito a pagina3-fatto tradurre_me lo danno mercoledì 18) 

Piani in Gres Porcellanato, una proposta unica, vero e proprio plus per ambienti naturali e sofisticati. 

Una “lente di ingrandimento sulla cava” che riproduce fedelmente l’essenza tecnica ed estetica delle 
superfici da cui trae ispirazione, rivelando piani di alto valore tecnologico. 

Proposto nella variante CALACATTA - tenue e dalle sfumature delicate (bianco)-  o NOIR DESIR -per ambienti 
più decisi e graffianti (nero). 

 

Questa parte la vorrei mettere nell’area delle specifiche tecniche (fatta tradurre_me la danno mercoledì 18) 

PLUS TECNICI 

  Resistente a prodotti di pulizia e detergenti / Resistant to detergents and cleaning products / 
 

  Resistente a prodotti chimici, acidi, basi e solventi / Resistant to chemicals, acids, alkalis and solvents  
 

 Resistente a shock termico / Resistant to thermal shock / 
 

  Resistente al gelo / Resistant to freeze-thaw / 
 
 

 Resistente all’umidità /Resistant to humidity / 
 
 

 Resistente ai raggi UV, nessuna alterazione cromatica / Resistant to UV rays, no alteration to colours   
 

 Resistente alla flessione / Resistant to deflection / 
 
 

  Resistente a graffi e abrasioni /Resistant to scratches and abrasions   
 
 

  Resistente alle macchie /Resistant to staining  
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Résistant aux produits de nettoyage 
et aux détergents 

Résistant aux produits chimiques, 
aux acides, aux bases et aux solvants  

Résistant aux chocs thermiques 

Résistant au gel 

Résistant à l’humidité 

Résistant aux rayons UV, 
aucune altération chromatique 

Résistant j la Áexion 

Résistant aux rayures et aux abrasions 

Résistant aux taches 

Resistant to detergents and cleaning products

Resistant to chemicals, acids, 
alkalis and solvents  

Resistant to thermal shock 

Frost resistant (freeze�thaw cycle) 

Water resistant 

UV-resistant, no colour fading    

Resistant to bending 

Abrasion and scratch resistant   

Stain resistant
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DESK, RETURN AND MEETING TABLE TOPS
The top structure is made from 46 mm-thick HOLLOW CORE WOOD, which 
supports the porcelain stoneware or no-print glass tops (6 mm thick, with 
rounded edges and corners).
 
The tops are therefore available as follows:
 -  PORCELAIN STONEWARE���mDtte�finiVK
  in two versions: NOIR DESIR and CALACATTA.
 -  NO�3RINT LAC4UERED GLASS (�022)

A 3.5 mm thick ALUMINIUM PROFILE with rounded corners is applied all along 
tKe�eGJe��DnG�comeV�in�tKe�foOOowinJ�finiVKeV��2/,9(�%52:1��3(:7(5��%5,//.�
�cDn�Ee�mi[eG�DnG�mDtcKeG�witK�tKe�toS�finiVKeV��DV�GeViUeG�.

DESK, RETURN AND MEETING TABLE FRAMEWORK
The framework is formed of extruded aluminium legs (50x50 mm), and 
comeV�in�tKe�foOOowinJ�finiVKeV��2/,9(�%52:1��3(:7(5��%5,//.�$���mm�tKicN��
powder-coated (SILVER), “L-shaped” metal plate is secured to the top part.

WING

DESK TOPS
The top structure is made from 46 mm-thick HOLLOW CORE WOOD, which 
supports the porcelain stoneware or no-print glass tops (6 mm thick, with 
rounded edges and corners).
 
The tops are therefore available as follows:
 -  PORCELAIN STONEWARE���mDtte�finiVK
  in two versions: NOIR DESIR and CALACATTA.
 -  NO�3RINT LAC4UERED GLASS (�022)

A 3.5 mm thick ALUMINIUM PROFILE with rounded corners is applied all along 
tKe�eGJe��DnG�comeV�in�tKe�foOOowinJ�finiVKeV��2/,9(�%52:1��3(:7(5��%5,//.�
�cDn�Ee�mi[eG�DnG�mDtcKeG�witK�tKe�toS�finiVKeV��DV�GeViUeG�.

DESK SIDES
The framework is formed of LACQUERED SIDES made from 50 mm-thick 
HOLLOW CORE WOOD, available in two colours: PEWTER and OLIVE BROWN 
�cDn�Ee�mi[eG�DnG�mDtcKeG�witK�tKe�toS�finiVKeV��DV�GeViUeG�.

DESK RETURNS
The 40 mm-thick HOLLOW CORE WOOD tops are available in two colours: 
PEWTER and OLIVE BROWN. 

A 3.5 mm thick ALUMINIUM PROFILE with rounded corners is applied all along 
tKe�eGJe�of�tKe�GeVN�DnG�UetXUn�ViGeV��DnG�comeV�in�tKe�foOOowinJ�finiVKeV��
OLIVE BROWN, PEWTER, BRILL (can be mixed and matched as desired).

ITEMS COMMON TO BOTH

MOBILE DRAWER UNITS / MOBILE PEDESTAL UNITS
6tUXctXUe� mDGe� fUom� ��� mm�tKicN� SDUticOeEoDUG� witK� /$&48(5� finiVK�
(PEWTER, OLIVE BROWN, MATTE WHITE) and FRONTS/TOP/BACK with the 
foOOowinJ�finiVKeV�

 -  PEWTER
 -  OLIVE BROWN
 -  MATTE WHITE
 -  VULCANO LAMINATE

The Silver coloured wooden drawers come with concealed Quadro slides 
fitteG�witK�DXtomDtic�UetXUn�DnG�62)7�&/26,1*�0(&+$1,60.�
The lock comes with duplicate keys with aluminium colour coated ZAMAK 
key cover; all drawers can be locked simultaneously.
7Ke\�DUe�fitteG�witK����mm�GiDmeteU�EODcN�SODVtic�VwiveO�cDVtoUV.
The fronts come with an extruded aluminium full-length handle in the 
foOOowinJ�finiVKeV��2/,9(�%52:1��3(:7(5��%5,//�DnG�:+,7(.�
The utility drawer, if present, is made from shaped MDF and is coated in silver 
�fitteG�witK�metDO�VOiGeV�.

MOBILE PEDESTAL UNITS
6tUXctXUe� mDGe� fUom� ��� mm�tKicN� SDUticOeEoDUG� witK� /$&48(5� finiVK�
(PEWTER, OLIVE BROWN, MATTE WHITE) and FRONTS/TOP/BACK with the 
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 -  OLIVE BROWN
 -  MATTE WHITE 
 -  VULCANO LAMINATE

The Silver coloured wooden drawers come with concealed Quadro slides 
fitteG�witK�DXtomDtic�UetXUn�DnG�62)7�&/26,1*�0(&+$1,60.�
The lock comes with duplicate keys with aluminium colour coated ZAMAK 
key cover; all drawers can be locked simultaneously.
7Ke\�DUe�fitteG�witK����mm�GiDmeteU�EODcN�SODVtic�VwiveO�cDVtoUV.
7Ke�GooUV�DUe�fitteG�witK�metDO�KinJeV�DnG�EDVeV.�
The 60 mm-diameter silver rubber castors swivel and have a blocking 
mechanism.
The fronts come with an extruded aluminium full-length handle in the 
foOOowinJ�finiVKeV��2/,9(�%52:1��3(:7(5��%5,//�DnG�:+,7(.�

MEETING TABLES
TOPS available in:
 -  PORCELAIN STONEWARE���mDtte�finiVK
  in two versions: NOIR DESIR and CALACATTA.
 -  NO�3RINT LAC4UERED GLASS (�022)

A 3.5 mm thick ALUMINIUM PROFILE with rounded corners is applied all along 
tKe�eGJe��DnG�comeV�in�tKe�foOOowinJ�finiVKeV��2/,9(�%52:1��3(:7(5��%5,//�
�cDn�Ee�mi[eG�DnG�mDtcKeG�witK�tKe�toS�finiVKeV��DV�GeViUeG�.

BASE/CABLE STRIP
/$&48(5('�EDVe�DnG�cDEOe�VtUiS�DvDiODEOe�in�tKe�foOOowinJ�finiVKeV�

 -  METALLIC PEWTER LACQUER
 -  METALLIC OLIVE BROWN LACQUER
 -  MATTE WHITE LACQUER

PLEASE NOTE: THE CABLE STRIP FINISH IS ALWAYS THE SAME AS THE BASE FINISH.
9eUticDO�finiVKinJ�eGJe�on�tKe�foXU�coUneUV�of�tKe�DOXminiXm�EDVe�comeV�in�
tKe�foOOowinJ�finiVKeV��2/,9(�%52:1��3(:7(5��%5,//��mDtcKeG�witK�tKe�finiVK�
selected for the edge of the top).

All materials used comply with UNI EN standards, and 90% of its 
production is certified to CARB 2 (formaldehyde emissions).
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9eUticDO�finiVKinJ�eGJe�on�tKe�foXU�coUneUV�of�tKe�DOXminiXm�EDVe�comeV�in�
tKe�foOOowinJ�finiVKeV��2/,9(�%52:1��3(:7(5��%5,//��mDtcKeG�witK�tKe�finiVK�
selected for the edge of the top).

All materials used comply with UNI EN standards, and 90% of its 
production is certified to CARB 2 (formaldehyde emissions).
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R&D by IVM

            NEW  FINISHES
 PIANI  GRAFITE

 TOP GRAPHITE 
 PLATEAUX CANAPA 

 WARM GREY_CHANVRE 
  VISONE
  MOSS GREY_VISON
  OTTANIO
  PETROL GREEN_VERT PÉTROLE

 STRUTTURA  CANAPA 
STRUCTURE  WARM GREY_CHANVRE 

  VISONE
  MOSS GREY_VISON
  NERO
  BLACK_NOIR
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L’IMPERCETTIBILE LEGGEREZZA DEL DESIGN

IMPERCEPTIBLE LIGHT DESIGN

L’IMPERCEPTIBLE LÉGÈRETÉ DU DESIGN
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FLY armonizza in modo extra-ordinario 

il design essenziale. Un’interpretazione esclusiva. 

Il risultato è un rigore estetico senza paragoni.

FLY is an extraordinary harmony of essential design.

An exclusive interpretation.

The result is unparalleled aesthetic rigour.

FLY harmonise le design essentiel de 

façon extraordinaire. Une interprétation exclusive. 

Le résultat est une rigueur esthétique sans pareil.
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MATERIALI DI GRANDE NATURALEZZA

WONDERFULLY NATURAL MATERIALS

DES MATÉRIAUX D’UNE GRANDE NATURALITÉ
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Sobrio. Essenziale. Elegante. 

Perchè l’eleganza è l’equilibrio 

tra proporzioni, emozione e sorpresa.

Saber. Essential. Elegant.

Because elegance is the balance 

of proportions, emotion an surprise.

Sobre. Essentiel. Élégant.

Parce que l’élégance est l’équilibre entre 

les proportions, l’émotion et la surprise.
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UN RIGORE ESTETICO SENZA PARAGONI

AN UNPARALLELED AESTHETIC RIGOUR

UNE RIGUEUR ESTHÉTIQUE INCOMPARABLE
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UNA SCULTURA PER INTERNI

A SCULPTURE OF INTERIOR DESIGN

UNE SCULPTURE POUR LE DESIGN D’INTÉRIEUR
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Nobilitato

Laminate

Melamine

Impiallacciato

V

Plaque

eneer

White

Blanc

Black

Noir

Noce Canaletto
C

Noyer Canaletto

analetto Walnut

Ottanio
Petrol Green

Vert Pétrole

Grafite
Graphite

Cristallo Laccato

NeroBianco

Structure

Verre Laque

Black

Noir

Nero
Mocha

Moka

Lacquered Glass

Extralight White

Extralight Blanc

Extralight BiancoNo-Print 7022

Noce Canaletto
Canaletto  

Noyer Canaletto

Avorio
Ivory

Ivoire

Walnut

Primofiore Tortora

Wengé

Cream

Creme

Primofiore Panna

STRUTTURA

Brill

Warm Grey

Chanvre

Canapa

Warm Grey

Chanvre

Canapa

Visone
Moss Grey

Vison

Visone
Moss Grey

Vison

Bruno Oliva

Olive Brown

Olive Brun

Peltro

Pewter

Étain
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FLY _FINITURE
 _FINISHES / FINITIONS
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73

90 180

200

73

100 220

73

100 250

73

100

100
60

73

110 278

73

146
146

_SCRIVANIE  DESKS / BUREAUX

_ALLUNGO COMPLANARE  EXTENSION

_TAVOLI RIUNIONE  MEETING TABLES /  TABLES DE REUNION

_CONTENITORI su ruote  DRAWER UNITS on castors /  CAISSONS MOBILES

FLY _TIPOLOGIA DEGLI ELEMENTI
 _RANGE OPTIONS / TYPOLOGIE DES ÉLÉMENTS

Per una corretta valutazione di tonalità e colore delle 
GiveUVe�finitXUe�UDSSUeVentDte�D�cDtDOoJo��q�neceVVDUio�
fDUe�UifeUimento�Di�cDmSioni�fiVici.

Due to variances in printed colours, see the swatches for 
tKe�DctXDO�coOoXUV�DnG�VKDGeV�of�tKe�GiffeUent�finiVKeV.

Pour une évaluation correcte de la tonalité et de la 
coXOeXU�GeV�GiffpUenteV�finitionV�SUpVentpeV�GDnV�Oe�
catalogue, il est nécessaire de se référer aux échantillons 
physiques.
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FLY _SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS FLY _SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

PLATEAUX DE BUREAU, EXTENSION ET TABLES DE REUNION
Les plateaux, réalisés avec UN PANNEAU PLAQUE A AME CREUSE d’une 
pSDiVVeXU�Ge����mm��Vont�GiVSoniEOeV�GDnV�tUoiV�finitionV��
 - PLAQUE en bois de WENGÉ ou NOYER CANALETTO FINITION  
   PORE OUVERT ; 
 - MELAMINE NATUREL FINITION PORE en NOYER CANALETTO,  
   IVOIRE, PELLE PRIMOFIORE (CREME ou TORTORA), GRAPHITE,  
   CHANVRE, VISON, VERT PÉTROLE ;
 - VERRE LAQUE dans les coloris NOIR, MOKA, EXTRALlGHT  
   BLANC et NO-PRINT 7022.
Un PROFIL en ALUMINIUM d’une épaisseur de 3,5 mm avec des arêtes 
arrondies dans la FINITION BRILL, ÉTAIN, OLIVE BRUN, BLANC, CHANVRE, 
VISON ou NOIR, est appliqué sur tout le pourtour des plateaux.
Les plateaux en verre d’une épaisseur de 5 mm SONT POSES SUR UN 
PANNEAU PLAQUE A AME CREUSE d’une épaisseur de 46 mm et 
présentent un pourtour avec des angles émoussés. 

STRUCTURE PLATEAUX DE BUREAU, EXTENSION ET TABLES DE REUNION
La structure portante des plateaux est constituée de pieds en extrudé 
G·DOXminiXm� Vection� ��[��� GDnV� OD� finition� %5,//�� e7$,1�� 2/,9(� %581��
BLANC, CHANVRE, VISON ou NOIR. Dans la partie supérieure est 
accrochée une plaque métallique en « L » d’une épaisseur de 6 mm, 
peinte avec des poudres époxy coloris SILVER.

CAISSONS MOBILES
Structure réalisée en bois aggloméré d’une épaisseur de 18 mm dans la 
finition�3(1(/23(�6$%/(��oX�6,/9(5�Dvec�toS��GoV�et�fDoDGeV�GiVSoniEOeV�
en PLAQUE WENGÉ, NOYER CANALETTO ou en MELAMINE NOYER 
CANALETTO, GRAPHITE, CHANVRE, VISON, VERT PÉTROLE ou PELLE 
PRIMOFIORE (CREME ou TORTORA).
/D� finition� /$48(�%5,//$17� �noiU��moND�et�EODnc�� n·eVt�GiVSoniEOe�TXe�
pour les FACADES.
Les tiroirs sont en bois coloris Silver et dotés de glissières Quadro 
escamotables avec retour automatique, à FERMETURE AMORTIE. La 
serrure, avec deux clés munies de couvre-clés en zamac peint coloris 
aluminium, assure la fermeture simultanée de tous les tiroirs.
Les rouleltes, en plastique coloris noir, diamètre 35 mm, sont pivotantes. 
Les façades sont munies d’une poignée sur toute la largeur de la 
fDoDGe�UpDOiVpe�en�DOXminiXm�e[tUXGp�GDnV�OD�finition�%5,//��e7$,1��2/,9(�
BRUN, BLANC, GRAPHITE, CHANVRE, VISON ou NOIR. 
Dans la version avec ‘ tiroir fournitures de bureau ’, ce dernier est réalisé 
en MDF façonné et peint coloris Silver (avec glissières métalliques).

MEUBLES DE SERVICE MOBILES
Structure réalisée en bois aggloméré d’une épaisseur de 18 mm. 
0ontDntV�e[teUneV�GDnV�OD�finition�3(1(/23(�6$%/(�oX�6,/9(5.
Top, dos et façades TIROIRS et PORTES disponibles en PLAQUE WENGÉ 
ou NOYER CANALETTO ou en MELAMINE NOYER CANALETTO, GRAPHITE, 
CHANVRE, VISON, VERT PÉTROLE ou PELLE PRIMOFIORE (CREME ou 
TORTORA), ou, soulement TOP/DOS, MELAMINE IVOIRE.
/D� finition� /$48(�%5,//$17� �noiU��moND�et�EODnc�� n·eVt�GiVSoniEOe�TXe�
pour les FACADES. 
Les tiroirs sont en bois coloris Silver et dotés de glissières Quadro 
escamotables avec retour automatique, à FERMETURE AMORTIE. 
La serrure, avec deux clés munies de couvre-clés en zamac peint coloris 
aluminium, assure la fermeture simultanée de tous les tiroirs. 
Les portes sont munies de charnières et de bases métalliques.
Les rouleltes, en caoutchouc coloris Silver, diamètre 60 mm, sont 
pivotantes et munies de frein. Les façades sont munies d’une poignée 
sur toute la largeur de la façade réalisée en aluminium extrudé dans la 
finition�%5,//��e7$,1��2/,9(�%581��%/$1&��&+$195(��9,621�et�12,5.

Tous les matériaux employés sont conformes aux normes UNI EN et sont 
certifiés CARB 2 (concernant l’émission de formaldéhyde) pour 90 % de 
la production.

PIANI SCRIVANIA, ALLUNGO E TAVOLI RIUNIONE
I piani, realizzati in TAMBURATO LIGNEO spessore mm 50, sono disponibili 
in�tUe�GiveUVe�finitXUe�
 - IMPIALLACCIATO in essenza di WENGÉ o NOCE CANALETTO  
   FINITURA PORO APERTO;
 - NOBILITATO NATURALE FINITURA PORO in NOCE CANALETTO,  
   AVORIO, PELLE PRIMOFIORE (PANNA o TORTORA), GRAFITE,  
   CANAPA, VISONE, OTTANIO;
 - CRISTALLO LACCATO nei colori NERO, MOKA, EXTRALIGHT  
   BIANCO e NO-PRINT 7022.
Lungo tutto il perimetro dei piani è applicato un PROFILO in ALLUMINIO 
spessore 3.5 mm con spigoli arrotondati in FINITURA BRILL, PELTRO, BRUNO 
OLIVA, BIANCO, CANAPA, VISONE e NERO.
I piani in cristallo in spessore mm 5 SONO APPOGGIATI SU UN PIANO IN 
TAMBURATO LIGNEO spessore mm 46 e presentano bordi perimetrali con 
spigoli smussati.

STRUTTURA PIANI SCRIVANIA, ALLUNGO E TAVOLI RIUNIONE
La struttura portante dei piani è costituita da gambe in estruso di alluminio 
Ve]ione���[���in�finitXUD�%5,//��3(/752��%5812�2/,9$��%,$1&2��&$1$3$��
VISONE, NERO. Nella parte superiore è agganciata una piastra a “L” in 
metallo spessore mm 6 verniciata con polveri epossidiche COLOR SILVER.

CASSETTIERE SU RUOTE
6tUXttXUD� UeDOi]]DtD� in� conJOomeUDto� OiJneo� VSeVVoUe� ��� mm� in� finitXUD�
PENELOPE SABBIA o SILVER con top, schienale e frontali disponibili in 
IMPIALLACCIATO WENGÉ e NOCE CANALETTO o in NOBILITATO NOCE 
CANALETTO, PELLE PRIMOFIORE (PANNA o TORTORA), GRAFITE, CANAPA, 
VISONE, OTTANIO.
6oOo�SeU�i�)5217$/,�q�SUeviVtD�DncKe�OD�finitXUD�in�/$&&$72�/8&,'2��neUo��
moND�e�EiDnco�.
I cassetti sono in legno color Silver con guide quadro a scomparsa dotate 
di richiamo automatico, a RIENTRO AMMORTIZZATO.
La serratura, con chiave in duplice copia dotata di coprichiave in zama 
verniciata color alluminio, permette la chiusura simultanea di tutti i 
cassetti.
Le ruote, in plastica color nero diametro 35 mm sono piroettanti.
I frontali sono dotati di maniglia a presa continua realizzata in alluminio 
eVtUXVo�in�finitXUD�%5,//��3(/752��%5812�2/,9$��%,$1&2��*5$),7(��&$1$3$��
VISONE, NERO. 
Nella versione con ‘cassetto cancelleria’ quest’ultimo è realizzato in mdf 
sagomato e verniciato in color silver (dotato di guide in metallo).

MOBILI DI SERVIZIO SU RUOTE
Struttura realizzata in conglomerato ligneo spessore 18 mm. Spalle esterne 
in�finitXUD�3(1(/23(�6$%%,$�o�6,/9(5.�7oS��VcKienDOe�e�fUontDOi�GiVSoniEiOi�
in IMPIALLACCIATO WENGÉ e NOCE CANALETTO o in NOBILITATO NOCE 
CANALETTO, GRAFITE, CANAPA, VISONE, OTTANIO o PELLE PRIMOFIORE 
(PANNA o TORTORA) oppure, solo per TOP/SCHIENALE, in NOBILITATO 
AVORIO. 
6oOo�SeU�i�)5217$/,�q�SUeviVtD�DncKe�OD�finitXUD�in�/$&&$72�/8&,'2��neUo��
moND�e�EiDnco�.
I cassetti sono in legno color Silver con guide quadro a scomparsa dotate 
di richiamo automatico a RIENTRO AMMORTIZZATO.
La serratura, con chiave in duplice copia dotata di coprichiave in zama 
verniciata color alluminio, permette la chiusura simultanea di tutti i 
cassetti.
Le ante sono dotate di cerniere e basi in metallo. Le ruote, in gomma 
color silver diametro 60 mm, sono piroettanti e munite di freno.
I frontali sono dotati di maniglia a presa continua realizzata in alluminio 
eVtUXVo�� in� finitXUD� %5,//�� 3(/752�� %5812� 2/,9$�� %,$1&2�� &$1$3$��
VISONE, NERO.

Tutti i materiali utilizzati sono conformi alle norme UNI EN e sono certi-
ficati per il 90% CARB 2 (relativamente all’emissione di formaldeide).

DESK TOPS, EXTENSION AND MEETING TABLES
7Ke� ��� mm� tKicN� toSV� DUe� EXiOt� fUom� +2//2:� &25(� :22'� in� tKUee�
GiffeUent�finiVKeV�
 - VENEER in a WENGÉ or CANALETTO WALNUT STAIN WITH AN  
   OPEN PORE FINISH;
 - NATURAL LAMINATE IN CANALETTO WALNUT PORE FINISH,  
   LAMINATE IN IVORY, PELLE PRIMOFIORE (CREAM or TORTORA), 
   GRAPHITE, WARM GREY, MOSS GREY, PETROL GREEN;
 - GLASS LACQUERED in BLACK, MOCHA, EXTRALIGHT WHITE,  
   and NO-PRINT 7022.
$OonJ�tKe�entiUe�SeUimeteU�of�tKe�toSV��D��.��mm�tKicN�$/80,1,80�352),/(�
is applied, with rounded corners in a BRILL, PEWTER, OLIVE BROWN, WHITE, 
WARM GREY, MOSS GREY and BLACK FINISH.
7Ke���mm�tKicN�JODVV�toSV�5(67�21�$����mm�tKicN�+2//2:�&25(�:22'�
TOP, with rounded corner perimeter edging.

STRUCTURE OF DESK TOPS, EXTENSION AND MEETING TABLES
The support structure of tops consists of extruded aluminium legs with 
a 50x50 section in a BRILL, PEWTER, OLIVE BROWN, WHITE, WARM GREY, 
MOSS GREY and BLACK FINISH.  
$n�¶/·�VKDSeG�SODte�in���mm�tKicN�metDO�iV�KooNeG�to�tKe�toS�SDUt��finiVKeG�
in SILVER COLOUR epoxy powder paint. 

DRAWER UNITS ON CASTORS
Structure built from 18 mm wood conglomerate in a PENELOPE SAND or 
6,/9(5�finiVK�witK�toS��EDcN�DnG�fUontV�DvDiODEOe�in�9(1((5('�:(1*e�oU�
CANALETTO WALNUT or in a CANALETTO WALNUT, GRAPHITE, WARM GREY, 
MOSS GREY, PETROL GREEN LAMINATE or PELLE PRIMOFIORE (CREAM or 
725725$�.�)52176�onO\�DUe�DOVo�DvDiODEOe� in�D�*/266<�/$&48(5�finiVK�
�EODcN��mocKD�DnG�wKite�.
Drawers are wood in a Silver colour with automatic return hideaway 
square guides with SHOCK-ABSORBENT RETURNS. 
/ocNinJ�XnitV� DUe�SUoviGeG�witK� two�coSieV�of� Ne\V�DnG�Dn�DOXminiXm�
coOoXU�]DmDN�Ne\�coveU.�$OO�GUDweUV�cDn�Ee�cOoVeG�VimXOtDneoXVO\.�
7Ke�SODVtic�EODcN�cDVtoUV�DUe����mm�in�GiDmeteU�DnG�VwiveO.�
)UontV� DUe� fitteG� witK� continXoXV� JUiS� KDnGOeV� cUeDteG� fUom� e[tUXGeG�
aluminium in a BRILL, PEWTER, OLIVE BROWN, WHITE, GRAPHITE, WARM 
GREY, MOSS GREY and BLACK FINISH. 
In the version with a ‘stationary drawer’, this is built from MDF shaped and 
finiVKeG�in�D�ViOveU�coOoXU��DnG�fitteG�witK�metDO�JXiGeV�.

SERVICE UNITS ON CASTORS
6tUXctXUe�EXiOt�fUom����mm�tKicN�wooG�conJOomeUDte.�
([teUnDO�ViGeV�in�D�3(1(/23(�6$1'�oU�6,/9(5�finiVK.�7oS��EDcN�DnG�fUontV�of�
DRAWERS and DOORS are available in a WENGÉ or CANALETTO WALNUT 
VENEER or in CANALETTO WALNUT, GRAPHITE, WARM GREY, MOSS GREY, 
PETROL GREEN LAMINATE or PELLE PRIMOFIORE (CREAM or TORTORA) or, 
only for TOP/BACK, LAMINATE IN IVORY.
)52176� onO\� DUe� DOVo� DvDiODEOe� in� D� */266<� /$&48(5� finiVK� �EODcN��
mocha and white).
Drawers are wood in a Silver colour with automatic return hideaway 
square guides with SHOCK-ABSORBENT RETURNS.
/ocNinJ�XnitV� DUe�SUoviGeG�witK� two�coSieV�of� Ne\V�DnG�Dn�DOXminiXm�
coOoXU�]DmDN�Ne\�coveU.�$OO�GUDweUV�cDn�Ee�cOoVeG�VimXOtDneoXVO\.�
'ooUV�DUe�fitteG�witK�metDO�EDVeV�DnG�KinJeV.�
The rubber castors are silver in colour with a 60 mm diameter. They swivel 
DnG�DUe�fitteG�witK�EUDNeV.
)UontV� DUe� fitteG� witK� continXoXV� JUiS� KDnGOeV� cUeDteG� fUom� e[tUXGeG�
aluminium in a BRILL, PEWTER, OLIVE BROWN, WHITE, WARM GREY, MOSS 
GREY and BLACK FINISH. 

All materials used comply with UNI EN standards, and 90% of its pro-
duction is certified to CARB 2 (formaldehyde emissions).
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R&D by IVM

            NEW  FINISHES
  CANAPA

  WARM GREY_CHANVRE
  VISONE  

 MOSS GREY_VISON

SCRIVANIE
 DESKS
 BUREAUX
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:,1*�� iO�JXVto�SeU�XnD�ceUtD�fiOoVofiD�minimDOiVtD.

'iUe]ionDOe�GDOOe�JeometUie�eVVen]iDOi��imSUe]ioVito

GDO� contUDVto� Gei� mDteUiDOi� Gi� JUDnGe� eOeJDn]D�

VceOti�SeU�OD�coOOe]ione.

$� tDVte� foU� D� ceUtDin� minimDOiVt� SKiOoVoSK\.

([ecXtive�witK�DneVVentiDO�OooN��mDGe�OX[XUioXV�E\�

tKe�contUDVt�Eetween�tKe�nDtXUDO�mDteUiDOV�cKoVen�

foU�tKe�coOOection.

/e�Jo�t�SoXU�Xne�ceUtDine�SKiOoVoSKie�minimDOiVte.

&oOOection�GiUectionneOOe�DX[�foUmeV�JpomptUiTXeV

eVVentieOOeV��enUicKie�SDU�Oe�contUDVte�GeV�mDtpUiDX[

G·Xn�JUDnG�nDtXUeO�et�cKoiViV�SoXU�eOOe.
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/(�*(20(75,(.�,/�&2175$672�'(,�0$7(5,$/,

7+(�6758&785(6.�7+(�&2175$67�2)�0$7(5,$/6

/(6�*e20e75,(6.�/(�&2175$67(�'(6�0$7e5,$8;
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6oOX]ioni�eOeJDnti.�)Xn]ionDOi.�

Il design dei tavoli riunione WING riprende il rigore 

foUmDOe�GeOO·inteUD�coOOe]ione.

(OeJDnt�VoOXtionV.�)XnctionDO.�

7Ke�GeViJn�of�tKe�:,1*�meetinJ�tDEOeV�

UeÁectV�tKe�DXVteUe�DeVtKetic�of�tKe�coOOection�

DV�D�wKoOe.�

'eV�VoOXtionV�pOpJDnteV.�)onctionneOOeV.�

/e�GeViJn�GeV�tDEOeV�Ge�UpXnion�:,1*�UeSUenG�

OD�UiJXeXU�foUmeOOe�Ge�O·enVemEOe�Ge�OD�coOOection.

,/�*8672�3(5�81$�&(57$�),/262),$�0,1,0$/,67$
$�7$67(�)25�$�0,1,0$/,67�3+,/2623+<��

/(�*2Ô7�3285�81(�&(57$,1(�3+,/2623+,(�0,1,0$/,67(��
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3eU� OD� VenVD]ione�Gi�SXUe]]D�� VemSOicitj�e�cDOmD�

cKe�GD�VemSUe�q�connDtXUDtD�DO�EiDnco�...��

7DvoOo� con� SiDni� in� ODccDto� EiDnco� oSDco.�

%DVDmenti� e� fDVciD� tecnicD� centUDOe� in� ODccDto�

EiDnco�OXciGo.�

)oU�D�VenVDtion�of�SXUit\��VimSOicit\�DnG�cDOm�wKicK

KDV�DOwD\V�Eeen�DVVociDteG�witK�wKite�...�

7DEOe� witK� wKite� oSDTXe� ODcTXeU� VKeOveV.� %DVeV�

DnG�centUDO�tecKnicDO�VtUiS�in�JOoVV\�wKite�ODcTXeU.

3oXU� OD� VenVDtion� Ge� SXUetp�� Ge� VimSOicitp� et� Ge�

tUDnTXiOOitp� TXi� eVt� DVVocipe� GeSXiV� toXMoXUV� DX�

EODnc�...�

7DEOe� j� SODteDX[� en� ODTXp� EODnc� mDt.� 6ocOeV�

et� EDnGeDX� tecKniTXe� centUDO� en� ODTXp� EODnc�

EUiOODnt.�
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$mEienti� OXminoVi�tDnto�GD�fDU�VfXmDUe�neOOD�OXce�

i� contoUni� GeJOi� oJJetti� e� Gei�mDteUiDOi� fDcenGoOi�

TXDVi�VcomSDUiUe�e�fonGeUe�O·Xno�neOO·DOtUo.�

7otDO� wKiite.� 8nD� VoOX]ione� cKe� GonD� OXminoVitj�

eG� XnD� incontUDVtDtD� VSD]iDOitj� D� tXttD�

O·DmEientD]ione.

(nviUonmentV� Vo� OXminoXV� tKDt� tKe� oXtOineV� of�

oEMectV� DnG� mDteUiDOV� fDGe� in� tKe� OiJKt�� DOmoVt�

GiVDSSeDUinJ�DnG�EOenGinJ�into�one�DnotKeU.

7otDO� wKite.� $� VoOXtion� tKDt� SUoviGeV� OiJKt� DnG�

XnVXUSDVVeG�VSDcioXVneVV�to�tKe�entiUe�DUeD.

(VSDceV� Vi� OXmineX[� TXe� OeV� contoXUV� GeV� oEMetV�

et�GeV�mDtpUiDX[�V·eVtomSent�GDnV�OD�OXmiqUe��DX�

Soint� TX·iOV� tenGent� j� GiVSDUDvtUe� SoXU� Ve� fonGUe�

OeV� XnV� GDnV� OeV� DXtUeV.� 8ne� VoOXtion� TXi� Gonne�

Ge� OD� OXminoVitp� et� Xn� cDUDctqUe� ptonnDmment�

VSDcieX[�j�toXt�O·DmpnDJement.
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,O� UiJoUe� GeOO·eVVen]D.� ,O� cDOoUe� GeOO·DccoJOien]D.�

3DUticoODUe�OD�SUoSoVtD�Gi�comSoVi]ioni�con�Sonte�

SeUimetUDOe�¶Gefinito·�GDO�SUofiOo�EUiOO�cKe�ne�eVDOtD�

OD�SUeVen]D.

7Ke� UiJoXU� of� tKe� veneeU.� 7Ke� wDUmtK� of� tKe�

KoVSitDOit\.� 7Ke� comSoVition�� witK� tKeSeUimeteU�

EUiGJe´GefineGµ�E\�tKe�EUiOO�SUofiOe�tKDt�UeSUeVentV�

tKe�entiUe�coOOection�DnG�KiJKOiJKtV�itV�SUeVence.

/D�UiJXeXU�Ge�O·eVVence.�/D�cKDOeXU�Ge�O·DccXeiO.

/D� SUoSoVition� SDUticXOiqUe� GeV� SUoSoVitionV� Dvec�

Sont� SpUimptUiTXe� ©� Gpfini� ª� SDU� Oe� SUofiO� %UiOO� TXi�

UenfoUce�VD�SUpVence.
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3eU�XnD�coUUettD�vDOXtD]ione�Gi�tonDOitj�e�coOoUe�GeOOe�
GiveUVe�finitXUe�UDSSUeVentDte�D�cDtDOoJo��q�neceVVDUio�
fDUe�UifeUimento�Di�cDmSioni�fiVici.

'Xe�to�vDUiDnceV�in�SUinteG�coOoXUV��Vee�tKe�VwDtcKeV�foU�
tKe�DctXDO�coOoXUV�DnG�VKDGeV�of�tKe�GiffeUent�finiVKeV.

3oXU�Xne�pvDOXDtion�coUUecte�Ge�OD�tonDOitp�et�Ge�OD�
coXOeXU�GeV�GiffpUenteV�finitionV�SUpVentpeV�GDnV�Oe�
cDtDOoJXe��iO�eVt�npceVVDiUe�Ge�Ve�UpfpUeU�DX[�pcKDntiOOonV�
SK\ViTXeV.
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WING�B63(&,),&+(�7(&1,&+( WING�B7(&+1,&$/�63(&,),&$7,216

DESK TOPS
7Ke� ��� mm� tKicN� +2//2:� &25(� :22'� toSV� DUe� DvDiODEOe� witK� tKe�
foOOowinJ�finiVKeV�
 - VENEER in WENGÉ or BLACK WALNUT��23(1�325(�),1,6+
 - NATURAL LAMINATE�325(�),1,6+�in�BLACK WALNUT, PELLE 
    PRIMOFIORE LAMINATE (TORTORA or CREAM versions) or IVORY,  
  WARM GREY, MOSS GREY
 - MATT WHITE LACQUER
 - REAR-LACQUERED GLASS�in�tKe�foOOowinJ�coOoXUV��BLACK,  
  TORTORA, CREAM, MOKA and EXTRALIGHT WHITE
$��.��mm�tKicN�$/80,1,80�352),/(�iV�DSSOieG�UiJKt�DUoXnG�tKe�eGJe�of�
tKe� toSV��witK� UoXnGeG�coUneUV� in�%5,//��3(:7(5��2/,9(�%52:1��:+,7(��
:$50�*5(<��0266�*5(<��%/$&.�),1,6+.
7Ke���mm�tKicN�JODVV�toSV�5(67�21�$����mm�tKicN�+2//2:�&25(�:22'�
723��DnG�KDve�UoXnGeG�eGJeV.�

DESK SIDES
7Ke�GeVN�fUDmewoUN�iV�foUmeG�of�6,'(6�mDGe�fUom����mm�tKicN�+2//2:�
&25(�:22'��DvDiODEOe�witK�tKe�foOOowinJ�finiVKeV�
 - VENEER in WENGÉ or BLACK WALNUT��23(1�325(�),1,6+
 - NATURAL LAMINATE�325(�),1,6+�in�BLACK WALNUT, PELLE 
   PRIMOFIORE LAMINATE (TORTORA or CREAM versions) or IVORY,  
  WARM GREY, MOSS GREY
 - MATT WHITE LACQUER
,n�tKe�GeVNV�witK�´:22'(1�7236µ�tKe�6,'(6�KDve�tKe�VDme�finiVK�DV�tKe�
7236.�,n�tKe�GeVNV�witK�´*/$66�7236µ��tKe�JODVV�cDn�Ee�mDtcKeG�witK�tKe�
finiVK�VeOecteG�foU�tKe�ViGeV��veneeU��nDtXUDO� ODminDte�wenJp�oU�wDOnXt��
3eOOe�3UimofioUe�7oUtoUD�oU�cUeDm�ODminDte��mDtt�wKite�ODcTXeU�.

DESK RETURNS
7Ke� ��� mm� tKicN� +2//2:� &25(� :22'� toSV� DUe� DvDiODEOe� witK� tKe�
foOOowinJ�finiVKeV�
 - VENEER in WENGÉ or BLACK WALNUT��23(1�325(�),1,6+
 - NATURAL LAMINATE�325(�),1,6+�in�BLACK WALNUT, PELLE 
   PRIMOFIORE LAMINATE (TORTORA or CREAM versions) or IVORY,  
  WARM GREY, MOSS GREY
 - MATT WHITE LACQUER
$��.��mm�tKicN�$/80,1,80�352),/(�iV�DSSOieG�UiJKt�DUoXnG�tKe�eGJe�of�
tKe� toSV��witK� UoXnGeG�coUneUV� in�%5,//��3(:7(5��2/,9(�%52:1��:+,7(��
:$50�*5(<��0266�*5(<��%/$&.�),1,6+.

DRAWER UNITS ON CASTORS
)UDmewoUN�mDGe�fUom����mm�tKicN�SDUticOeEoDUG��witK�3(1(/23(�6$1'�
oU�6,/9(5�finiVK��7236�DnG�oU�%$&.6�DvDiODEOe�witK�tKe�foOOowinJ�finiVKeV��
:(1*e�oU�%/$&.�:$/187�VENEER��,925<��%/$&.�:$/187��:$50�*5(<��
0266�*5(<�LAMINATE; PELLE PRIMOFIORE LAMINATE (TORTORA or CREAM 
versions); MATT WHITE LACQUER.
7Ke�)52176�DUe�DOVo�DvDiODEOe�witK�GLOSS LACQUER�finiVK��%ODcN��7oUtoUD��
&UeDm�� 0oND� DnG� :Kite�� in� DGGition� to� VENEER� �:(1*e� oU� %/$&.�
:$/187��� DnG� LAMINATE� �%/$&.� :$/187�� 3(//(� 35,02),25(�� in� tKe�
725725$�oU�&5($0�veUVionV��:$50�*5(<��0266�*5(<�.
7Ke�6iOveU�coOoXUeG�wooGen�GUDweUV�witK�conceDOeG� VTXDUe� VOiGeV�DUe�
fitteG�witK�DXtomDtic�UetXUn�DnG�62)7�&/26,1*�0(&+$1,60.�
7Ke� OocN�comeV�witK�GXSOicDte� Ne\V�DnG� iV� fitteG�witK�D�cOeDU�$%6� Ne\�
coveU��it�DOOowV�foU�VimXOtDneoXV�OocNinJ�of�DOO�GUDweUV.�7Ke\�DUe�fitteG�witK�
���mm�GiDmeteU� EODcN� SODVtic� VwiveO� cDVtoUV.� 7Ke� fUontV� come�witK� Dn�
e[tUXGeG�DOXminiXm�SUeVVXUe�KDnGOe�witK�%5,//��3(:7(5��2/,9(�%52:1��
:+,7(��:$50�*5(<��0266�*5(<��%/$&.�finiVK.�7Ke�XtiOit\�GUDweU��if�SUeVent��
iV�mDGe�fUom�VKDSeG�0')�DnG�SDinteG�ViOveU��fitteG�witK�metDO�VOiGeV�.

MOBILE RETURN UNITS 
)UDmewoUN�mDGe�fUom����mm�tKicN�SDUticOeEoDUG��witK�3(1(/23(�6$1'�
oU�6,/9(5�finiVK��7236�DnG�oU�%$&.6�DvDiODEOe�witK�tKe�foOOowinJ�finiVKeV��
:(1*e�oU�%/$&.�:$/187�VENEER��,925<��%/$&.�:$/187��:$50�*5(<��
0266�*5(<�LAMINATE; PELLE PRIMOFIORE LAMINATE (TORTORA or CREAM 
versions); MATT WHITE LACQUER.

PIANI SCRIVANIA
,�SiDni��UeDOi]]Dti�in�7$0%85$72�/,*1(2�VSeVVoUe�mm�����Vono�GiVSoniEiOi�
neOOe�finitXUe�
 - IMPIALLACCIATO in essenza di WENGÉ o NOCE CANALETTO,  
� ��),1,785$�3252�$3(572
 - NOBILITATO NATURALE�),1,785$�3252�in�NOCE CANALETTO,  
   NOBILITATO PELLE PRIMOFIORE (nelle varianti TORTORA o  
� ��3$11$��o�AVORIO, CANAPA, VISONE
 - LACCATO BIANCO OPACO
 - CRISTALLO retroLACCATO nei colori NERO, TORTORA, PANNA,  
   MOKA ed EXTRALIGHT BIANCO
/XnJo�tXtto�iO�SeUimetUo�Gei�SiDni�q�DSSOicDto�Xn�352),/2�in�$//80,1,2�
VSeVVoUe��.��mm�con�VSiJoOi�DUUotonGDti�in�),1,785$�%5,//��3(/752��%5812�
2/,9$��%,$1&2��&$1$3$��9,621(��1(52.
,�SiDni� in�cUiVtDOOo� in�VSeVVoUe�mm���6212�$332**,$7,�68�81�3,$12�,1�
7$0%85$72�/,*1(2�VSeVVoUe�mm����e�SUeVentDno�EoUGi�SeUimetUDOi�con�
VSiJoOi�VmXVVDti.

SPALLE SCRIVANIA
/D� VtUXttXUD� SoUtDnte� Gei� SiDni� q� coVtitXitD� GD� 63$//(� UeDOi]]Dte� in�
7$0%85$72�/,*1(2�VSeVVoUe�mm�����GiVSoniEiOi�neOOe�finitXUe�
 - IMPIALLACCIATO in essenza di WENGÉ o NOCE CANALETTO,  
� ��),1,785$�3252�$3(572
 - NOBILITATO NATURALE�),1,785$�3252�in�NOCE CANALETTO,  
   NOBILITATO PELLE PRIMOFIORE (nelle varianti TORTORA o  
� ��3$11$��o�AVORIO, CANAPA, VISONE
 - LACCATO BIANCO OPACO
1eOOD�vDUiDnte�Gi�VcUivDniD�´3,$12�/(*12µ�Oe�63$//(�VeJXono�OD�finitXUD�
Gei� 3,$1,.� 1eOOD� vDUiDnte� Gi� VcUivDniD� ´3,$1,� &5,67$//2µ� iO� cUiVtDOOo� q�
OiEeUDmente�DEEinDEiOe�DOOD�finitXUD�VceOtD�SeU� Oe�VSDOOe��imSiDOODcciDto��
noEiOitDto�nDtXUDOe�wenJp�o�noce��noEiOitDto�SeOOe�SUimofioUe� 7oUtoUD�o�
SDnnD��ODccDto�EiDnco�oSDco.

PIANI LATERALI DI SERVIZIO ALLA SCRIVANIA
,�SiDni��UeDOi]]Dti�in�7$0%85$72�/,*1(2�VSeVVoUe�mm�����Vono�GiVSoniEiOi�
neOOe�finitXUe�
 - IMPIALLACCIATO in essenza di WENGÉ o NOCE CANALETTO,  
� ��),1,785$�3252�$3(572
 - NOBILITATO NATURALE�),1,785$�3252�in�NOCE CANALETTO, 
   NOBILITATO PELLE PRIMOFIORE (nelle varianti TORTORA o 
� ��3$11$��o�AVORIO, CANAPA, VISONE
 - LACCATO BIANCO OPACO
/XnJo�tXtto�iO�SeUimetUo�Gei�SiDni�q�DSSOicDto�Xn�352),/2�in�$//80,1,2�
VSeVVoUe��.��mm�con�VSiJoOi�DUUotonGDti�in�),1,785$�%5,//��3(/752��%5812�
2/,9$��%,$1&2��&$1$3$��9,621(��1(52.��

CASSETTIERE SU RUOTE
6tUXttXUD� UeDOi]]DtD� in� conJOomeUDto� OiJneo� VSeVVoUe� ��� mm� in�
finitXUD� 3(1(/23(� 6$%%,$� o� 6,/9(5� con� 723�6&+,(1$/(� GiVSoniEiOi� in�
IMPIALLACCIATO�� :(1*e� o� 12&(� &$1$/(772�� NOBILITATO AVORIO, 
12&(� &$1$/(772�� &$1$3$�� 9,621(�� NOBILITATO PELLE PRIMOFIORE 
�neOOe�vDUiDnti�725725$�o�3$11$���LACCATO OPACO BIANCO.�
,�)5217$/,�Vono�GiVSoniEiOi�DncKe�neOOD�finitXUD�LACCATO LUCIDO (Nero, 
7oUtoUD��3DnnD��0oND�e�%iDnco��oOtUecKp��in�IMPIALLACCIATO��:(1*e�o�
NOCE CANALETTO) e NOBILITATO��12&(�&$1$/(772��3(//(�35,02),25(��
neOOe�vDUiDnti�725725$�o�3$11$��&$1$3$��9,621(�.�
,�cDVVetti�Vono�in�OeJno�coOoU�6iOveU�con�JXiGe�TXDGUo�D�VcomSDUVD�GotDte�
Gi�UicKiDmo�DXtomDtico��D�5,(1752�$00257,==$72.�
/D�VeUUDtXUD��con�cKiDve�in�GXSOice�coSiD�GotDtD�Gi�coSUicKiDve�in�$%6�
tUDVSDUente��SeUmette�OD�cKiXVXUD�VimXOtDneD�Gi�tXtti�i�cDVVetti.�
/e�UXote��in�SODVticD�coOoU�neUo�GiDmetUo����mm��Vono�SiUoettDnti.�
,�fUontDOi�Vono�GotDti�Gi�mDniJOiD�D�SUeVD�continXD�UeDOi]]DtD�in�DOOXminio�
eVtUXVo�in�finitXUD�%5,//��3(/752��%5812�2/,9$��%,$1&2��&$1$3$��9,621(��
1(52.�
1eOOD�veUVione�con�¶cDVVetto�cDnceOOeUiD·�TXeVt·XOtimo�q�UeDOi]]Dto�in�mGf�
VDJomDto�e�veUniciDto�in�coOoU�ViOveU��GotDto�Gi�JXiGe�in�metDOOo�.

7Ke�)52176�DUe�DOVo�DvDiODEOe�witK�GLOSS LACQUER�finiVK��%ODcN��7oUtoUD��
&UeDm�� 0oND� DnG� :Kite�� in� DGGition� to� VENEER� �:(1*e� oU� %/$&.�
:$/187��� DnG� LAMINATE� �%/$&.� :$/187�� 3(//(� 35,02),25(�� in� tKe�
725725$�oU�&5($0�veUVionV��:$50�*5(<��0266�*5(<�.
7Ke�6iOveU�coOoXUeG�wooGen�GUDweUV�witK�conceDOeG� VTXDUe� VOiGeV�DUe�
fitteG�witK�DXtomDtic�UetXUn�DnG�62)7�&/26,1*�0(&+$1,60.�
7Ke� OocN�comeV�witK�GXSOicDte� Ne\V�DnG� iV� fitteG�witK�D�cOeDU�$%6� Ne\�
coveU��it�DOOowV�foU�VimXOtDneoXV�OocNinJ�of�DOO�GUDweUV.�
7Ke�GooUV�DUe�fitteG�witK�metDO�KinJeV�DnG�EDVeV.�7Ke����mm�GiDmeteU�
ViOveU�UXEEeU�cDVtoUV�VwiveO�DnG�KDve�D�EOocNinJ�mecKDniVm.
7Ke�fUontV�come�witK�Dn�e[tUXGeG�DOXminiXm�fXOO�OenJtK�KDnGOe�witK�%5,//��
3(:7(5��2/,9(�%52:1��:+,7(��:$50�*5(<��0266�*5(<��%/$&.�),1,6+.

MEETING TABLES
7236�DvDiODEOe�witK�tKe�foOOowinJ�finiVKeV�
 - VENEER in WENGÉ or BLACK WALNUT��23(1�325(�),1,6+
 - NATURAL LAMINATE�325(�),1,6+�in�WENGÉ, BLACK WALNUT, PELLE 
  PRIMOFIORE LAMINATE (TORTORA or CREAM versions) or IVORY,  
  WARM GREY, MOSS GREY
 - MATT WHITE LACQUER
 - REAR-LACQUERED GLASS�in�tKe�foOOowinJ�coOoXUV��BLACK,  
  TORTORA, CREAM, MOKA and EXTRALIGHT WHITE

$OonJ�tKe�entiUe�SeUimeteU�of�tKe�toSV��D��.��mm�tKicN�$/80,1,80�352),/(�
iV�DSSOieG��witK�UoXnGeG�coUneUV�in�D�%5,//��3(:7(5��2/,9(�%52:1��:+,7(��
:$50�*5(<��0266�*5(<��%/$&.�),1,6+.�
7Ke���mm�tKicN�JODVV�toSV�UeVt�on�D�meODmine�toS�witK�UoXnGeG�coUneUV.

BASE/CENTRE STRIP with POWER/DATA CONNECTION
)oU�meetinJ�tDEOeV�witK�WOODEN tops��%$6(�&(175(�675,3�witK�32:(5�
'$7$�&211(&7,21�DvDiODEOe�witK�tKe�foOOowinJ�finiVKeV�
� ��725725$��&5($0��:+,7(�oU�02.$�GLOSS LACQUER
 - METALLIC LACQUER�3(:7(5�oU�2/,9(�%52:1
 - PELLE PRIMOFIORE LAMINATE (TORTORA or CREAM versions)
7KeVe�finiVKeV�cDn�Ee�mi[eG�DnG�mDtcKeG�witK�tKe�finiVKeV�GeViJneG�foU�
tKe�:22'(1�7236��,925<��:$/187��:(1*e��:$50�*5(<��0266�*5(<��
3(//(� 35,02),25(� &5($0� oU� 725725$� /$0,1$7(�� :$/187� oU�:(1*e�
9(1((5��:+,7(�0$77�/$&48(5�.

)oU�meetinJ� tDEOeV�witK�GLASS tops�� %$6(�&(175(� 675,3�:,7+� 32:(5�
'$7$�&211(&7,21�DvDiODEOe�witK�tKe�foOOowinJ�finiVKeV�
� ��725725$��&5($0��:+,7(�oU�02.$�GLOSS LACQUER
 - METALLIC LACQUER�3(:7(5�oU�2/,9(�%52:1
 - PELLE PRIMOFIORE LAMINATE (TORTORA or CREAM versions)
7KeVe�finiVKeV�cDn�Ee�mDtcKeG�witK�tKe�finiVKeV�GeViJneG�foU�tKe�*/$66�
7236��%/$&.��725725$��&5($0��02.$�DnG�(;75$/,*+7�:+,7(�.

PLEASE NOTE: THE FINISH OF THE CENTRE STRIP WITH POWER/DATA 
CONNECTION IS ALWAYS THE SAME AS THE BASE FINISH.
9eUticDO� finiVK�SUofiOe�on� tKe� foXU�coUneUV�of� tKe�EDVe� in�DOXminiXm�witK�
%5,//�� 3(:7(5��2/,9(�%52:1��:+,7(��:$50�*5(<��0266�*5(<�� %/$&.�
),1,6+.

All materials used comply with UNI EN standards, and 90% of its 
production is certified to CARB 2 (formaldehyde emissions).

MOBILI DI SERVIZIO SU RUOTE 
6tUXttXUD� UeDOi]]DtD� in� conJOomeUDto� OiJneo� VSeVVoUe� ��� mm� in�
finitXUD� 3(1(/23(� 6$%%,$� o� 6,/9(5� con� 723�6&+,(1$/(� GiVSoniEiOi� in�
IMPIALLACCIATO�� :(1*e� o� 12&(� &$1$/(772�� NOBILITATO, AVORIO, 
12&(� &$1$/(772�� &$1$3$�� 9,621(�� 12%,/,7$72� 3(//(� 35,02),25(�
�neOOe�vDUiDnti�725725$�o�3$11$���LACCATO OPACO BIANCO.�
,�)5217$/,�Vono�GiVSoniEiOi�DncKe�neOOD�finitXUD�LACCATO LUCIDO (Nero, 
7oUtoUD��3DnnD��0oND��e�%iDnco��oOtUecKp��in�IMPIALLACCIATO��:(1*e�o�
NOCE CANALETTO) e NOBILITATO��12&(�&$1$/(772��3(//(�35,02),25(��
neOOe�vDUiDnti�725725$�o�3$11$��&$1$3$��9,621(�.�
,�cDVVetti�Vono�in�OeJno�coOoU�6iOveU�con�JXiGe�TXDGUo�D�VcomSDUVD�GotDte�
Gi�UicKiDmo�DXtomDtico��D�5,(1752�$00257,==$72.�
/D�VeUUDtXUD��con�cKiDve�in�GXSOice�coSiD�GotDtD�Gi�coSUicKiDve�in�$%6�
tUDVSDUente��SeUmette�OD�cKiXVXUD�VimXOtDneD�Gi�tXtti�i�cDVVetti.
�/e�Dnte�Vono�GotDte�Gi�ceUnieUe�e�EDVi� in�metDOOo.�/e�UXote��in�JommD�
coOoU�ViOveU�GiDmetUo����mm��Vono�SiUoettDnti�e�mXnite�Gi�fUeno.�,�fUontDOi�
Vono�GotDti�Gi�mDniJOiD�D�SUeVD�continXD�UeDOi]]DtD�in�DOOXminio�eVtUXVo��in�
finitXUD�%5,//��3(/752��%5812�2/,9$��%,$1&2��&$1$3$��9,621(��1(52.�

TAVOLI RIUNIONE
PIANI�GiVSoniEiOi�neOOe�finitXUe�
 - IMPIALLACCIATO in essenza di WENGÉ o NOCE CANALETTO,  
� ��),1,785$�3252�$3(572
 - NOBILITATO NATURALE�),1,785$�3252�in�NOCE CANALETTO,  
   NOBILITATO PELLE PRIMOFIORE (nelle varianti AVORIO, 
� ��725725$�o�3$11$��o�AVORIO, CANAPA, VISONE
 - LACCATO BIANCO OPACO
 - CRISTALLO retroLACCATO nei colori NERO, TORTORA, PANNA,  
   MOKA ed EXTRALIGHT BIANCO

/XnJo�tXtto�iO�SeUimetUo�Gei�SiDni�q�DSSOicDto�Xn�352),/2�in�$//80,1,2�
VSeVVoUe��.��mm�con�VSiJoOi�DUUotonGDti��in�),1,785$�%5,//��3(/752��%5812�
2/,9$��%,$1&2��&$1$3$��9,621(��1(52.�
,� SiDni� in�&5,67$//2� in� VSeVVoUe�mm��� Vono�DSSoJJiDti� VX� Xn�SiDno� in�
meODminico�e�SUeVentDno�EoUGi�SeUimetUDOi�con�VSiJoOi�VmXVVDti.

BASAMENTO/FASCIA TECNICA 
3eU� tDvoOi� UiXnione� con� PIANI LEGNO�� %$6$0(172�)$6&,$� 7(&1,&$�
GiVSoniEiOi�neOOe�finitXUe�
 - LACCATO LUCIDO�725725$��3$11$��%,$1&2�o�02.$
 - LACCATO METALLIZZATO 3(/752�o�%5812�2/,9$
 - NOBILITATO PELLE PRIMOFIORE��neOOe�vDUiDnti�3$11$�o
    TORTORA)
4XeVte�finitXUe�Vono�OiEeUDmente�DEEinDEiOi�DOOe�finitXUe�SUeviVte�SeU�i�3,$1,�
/(*12� �12%,/,7$72�$voUio��1oce��:enJp��&DnDSD��9iVone�� 3UimofioUe�
3DnnD�o�7oUtoUD�� � ,03,$//$&&,$72�1oce�o�:enJp�� /$&&$72�23$&2�
%,$1&2�.

3eU�tDvoOi�UiXnione�con�PIANI IN CRISTALLO��%$6$0(172�)$6&,$�7(&1,&$�
GiVSoniEiOi�neOOe�finitXUe��
 - LACCATO LUCIDO�725725$��3$11$��%,$1&2�o�02.$
 - LACCATO METALLIZZATO 3(/752�o�%5812�2/,9$
 - NOBILITATO PELLE PRIMOFIORE��neOOe�vDUiDnti�3$11$�o
    TORTORA)
4XeVte�finitXUe�Vono�OiEeUDmente�DEEinDEiOi�DOOe�finitXUe�SUeviVte�SeU�i�3,$1,�
&5,67$//2��1(52��725725$��3$11$��02.$�eG�(;75$/,*+7�%,$1&2�.

ATTENZIONE: LA FINITURA DELLA FASCIA TECNICA SEGUE SEMPRE LA 
FINITURA DEL BASAMENTO.
3UofiOo�Gi�UifinitXUD�veUticDOe�VXi�TXDttUo�DnJoOi�GeO�EDVDmento�in�DOOXminio�
finitXUD�%5,//��3(/752��%5812�2/,9$��%,$1&2��&$1$3$��9,621(��1(52.�

Tutti i materiali utilizzati sono conformi alle norme UNI EN e sono certificati 
per il 90% CARB 2 (relativamente all’emissione di formaldeide).
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PLATEAUX DE BUREAU
/eV�SODteDX[�Ge�EXUeDX��UpDOiVpV�en�%2,6�$/9(2/(�Ge����mm�G·pSDiVVeXU��
Vont�GiVSoniEOeV�en�SOXVieXUV�finitionV��
 - PLAQUE en WENGÉ ou en NOYER NOIR��),1,7,21�$�325(��
� ��289(57
 - MELAMINE NATUREL FINITION�$�325(�en�NOYER NOIR, 
   MELAMINE en PELLE PRIMOFIORE (sur les variantes  
   TORTORA ou CREME) ou IVOIRE, CHANVRE, VISON 
 - LAQUE BLANC MAT
 - VERRE rétroLAQUE de couleur NOIRE, TORTORA, CREME,  
   MOKA et EXTRALIGHT BLANC
8n� 352),/(� en� $/80,1,80� Ge� ���� mm� G·pSDiVVeXU� eVt� DSSOiTXp� VXU�
O·intpJUDOitp�GX�SoXUtoXU�GeV�SODteDX[��Dvec�GeV�DUrteV�DUUonGieV�),1,7,21�
BRILL��e7$,1��2/,9(�%581��%/$1&��&+$195(��9,621��12,5.
/eV�SODteDX[�en�veUUe�Ge���mm�G·pSDiVVeXU�5(326(17�685�81�3/$1�(1�
%2,6� $/9(2/(� Ge� ���mm�G·pSDiVVeXU� et� Ve� GiVtinJXent� SDU� GeV� DUrteV�
DUUonGieV�VXU�Oe�SoXUtoXU.�

PIEDS-PANNEAUX DE BUREAU
/D� VtUXctXUe� SoUtDnte� GeV� SODteDX[� eVt� conVtitXpe� Ge� SieGV�SDnneDX[�
UpDOiVpV� en� %2,6�$/9(2/(�Ge� ���mm�G·pSDiVVeXU.� /eV� finitionV� VXivDnteV�
Vont�GiVSoniEOeV��
 - PLAQUE en essence de WENGÉ ou en NOYER NOIR��),1,7,21��
� ��$�325(�289(57
 - MELAMINE NATUREL FINITION�$�325(�en�NOYER NOIR, 
   MELAMINE en PELLE PRIMOFIORE (sur les variantes   
     TORTORA ou CREME) ou IVOIRE, CHANVRE, VISON
 - LAQUE BLANC MAT
6XU� OD�vDUiDnte�Ge�EXUeDX�Dvec�3/$7($8�(1�%2,6�� OeV�3,('6�3$11($8;�
VXivent�OD�finition�GeV�SODteDX[.�
6XU� OD�vDUiDnte�Ge�EXUeDX�Dvec�3/$7($8;�(1�9(55(�� Oe�veUUe�SeXt�rtUe�
DVVocip� OiEUement� j� OD� finition� cKoiVie� GeV� SieGV�SDnneDX[� �SODTXp��
mpODminp�nDtXUeO�wenJp�oX�no\eU��mpODminp�3(//(�35,02),25(�7oUtoUD�
oX�cUeme��ODTXp�EODnc�0$7�.

3LATEAU; D’E;TENSION AU BUREAU
/eV� SODteDX[�� UpDOiVpV� en� %2,6� $/9(2/(� Ge� ��� mm� G·pSDiVVeXU�� Vont�
GiVSoniEOeV�GDnV�OeV�finitionV�VXivDnteV��
 - PLAQUE en essence de WENGÉ ou en NOYER NOIR��),1,7,21��
� ��$�325(�289(57
 - MELAMINE NATUREL FINITION�$�325(�en�NOYER NOIR, 
   MELAMINE en PELLE PRIMOFIORE (sur les variantes   
     TORTORA ou CREME) ou IVOIRE, CHANVRE, VISON
 - LAQUE BLANC MAT
8n� 352),/(� en� $/80,1,80� Ge� ���� mm� G·pSDiVVeXU� eVt� DSSOiTXp� VXU�
O·intpJUDOitp�GX�SoXUtoXU�GeV�SODteDX[��Dvec�GeV�DUrteV�DUUonGieV�),1,7,21�
BRILL��e7$,1��2/,9(�%581�oX�%/$1&��&+$195(��9,621��12,5.�

CAISSONS A TIROIRS SUR ROULETTES
6tUXctXUe� UpDOiVpe� en� SDnneDX� G¶DJJOompUp� Ge� EoiV� Ge� ��� mm�
G·pSDiVVeXU�� finition� 3(1(/23(� 6$%/(� oX� $5*(17�� Dvec� 723�'26�
disponibles en PLAQUE�� :(1*e� oX� 12<(5� 12,5� �� MELAMINE IVOIRE, 
12<(5�12,5��&+$195(��9,621 ; MELAMINE en PELLE PRIMOFIORE (sur les 
variantes TORTORA ou CREME) ; LAQUE MAT BLANC.�
/D� fDoDGe�eVt�pJDOement�GiVSoniEOe�GDnV� OD� finition�LAQUEE BRILLANTE 
�1oiU��7oUtoUD��&Uqme��0oND��5oXJe�et�%ODnc��DinVi�TX·en�PLAQUE��:(1*e�
oX� 12<(5� 12,5�� et� 0(/$0,1(�� et� MELAMINE �12<(5� 12,5� �� 3(//(�
35,02),25(��VXU�OeV�vDUiDnteV�725725$�oX�&5(0(���&+$195(��9,621�.�
/eV�tiUoiUV�Vont�en�EoiV��coXOeXU�DUJent��Dvec�coXOiVVeV�cDUUpeV�eVcDmotDEOeV�
mXnieV�G·Xn�UetoXU�DXtomDtiTXe��j�)(50(785(�$9(&�$0257,66(85.�
/D� VeUUXUe��Dvec�cOp� foXUnie�en�GoXEOe�Gotpe�G·Xn�coXvUe�cOp�en�$%6�
tUDnVSDUent��SeUmet�Ge�feUmeU�VimXOtDnpment�toXV�OeV�tiUoiUV.�
/eV�UoXOetteV��en�SODVtiTXe�Ge�coXOeXU�noiUe�Ge����mm�Ge�GiDmqtUe��Vont�
SivotDnteV.�/D� fDoDGe�eVt�pTXiSpe�Ge�SoiJnpeV�en�DOXminiXm�e[tUXGp�
finition�%5,//��e7$,1��2/,9(�%581��%/$1&��&+$195(��9,621��12,5.�
6XU�OD�vDUiDnte�Dvec�©�tiUoiU�SoXU�DUticOeV�Ge�EXUeDX�ª��ceOOe�ci�eVt�en�mGf�
SUofiOp�et�Seinte�coXOeXU�DUJent��Dvec�JXiGe�mptDOOiTXe�.

DESSERTES SUR ROULETTES 
6tUXctXUe� UpDOiVpe� en� SDnneDX� G·DJJOompUp� Ge� EoiV� Ge� ��� mm�
G·pSDiVVeXU�� finition� 3(1(/23(� 6$%/(� oX� $5*(17�� Dvec� 723�'26�
disponibles en PLAQUE�� :(1*e� oX� 12<(5� 12,5� �� MELAMINE, IVOIRE, 
12<(5�12,5��&+$195(��9,621 ; MELAMINE EN PELLE PRIMOFIORE (sur les 
variantes TORTORA ou CREME) ; LAQUE MAT BLANC.�
/D�)$&$'(�eVt�pJDOement�GiVSoniEOe�GDnV� OD�finition�LAQUEE BRILLANTE 
�1oiU��7oUtoUD��&Uqme��0oND��5oXJe�et�%ODnc��DinVi�TX·en�PLAQUE��:(1*e�
oX� 12<(5� 12,5�� et� 0(/$0,1(�� et� MELAMINE �12<(5� 12,5� �� 3(//(�
35,02),25(��VXU�OeV�vDUiDnteV�725725$�oX�&5(0(���&+$195(��9,621�.�
/eV�tiUoiUV�Vont�en�EoiV��coXOeXU�DUJent��Dvec�coXOiVVeV�cDUUpeV�eVcDmotDEOeV�
mXnieV�G·Xn�UetoXU�DXtomDtiTXe��j�)(50(785(�$9(&�$0257,66(85.�
/D� VeUUXUe��Dvec�cOp� foXUnie�en�GoXEOe�Gotpe�G·Xn�coXvUe�cOp�en�$%6�
tUDnVSDUent��SeUmet�Ge�feUmeU�VimXOtDnpment�toXV�OeV�tiUoiUV.�
/eV�SoUteV�Vont�pTXiSpeV�Ge�SDXmeOOeV�et�Ge�VocOeV�en�mptDO.�
/eV�UoXOetteV�en�cDoXtcKoXc�coXOeXU�DUJent��Ge����mm�Ge�GiDmqtUe��Vont�
SivotDnteV�et�mXnieV�G·Xn�fUein.
/D�fDoDGe�eVt�pTXiSpe�Ge�SoiJnpeV�VXU�toXte�OD�OonJXeXU�en�DOXminiXm�
e[tUXGp�finition�%5,//��e7$,1��2/,9(�%581��%/$1&��&+$195(��9,621��12,5.

TABLES DE REUNION
PLATEAUX�GiVSoniEOeV�GDnV�OeV�finitionV�VXivDnteV��
 - PLAQUE en WENGÉ ou en NOYER NOIR��),1,7,21�$�325(��
� ��289(57
 - MELAMINE NATUREL FINITION�$�325(�en�NOYER NOIR, 
   MELAMINE en PELLE PRIMOFIORE (sur les variantes   
     TORTORA ou CREME) ou IVOIRE, CHANVRE, VISON
 - LAQUE BLANC MAT
 - VERRE rétroLAQUE de couleur NOIRE, TORTORA, CREME,  
   MOKA et EXTRALIGHT BLANC

8n�352),/(�en�$/80,1,80�G·Xne�pSDiVVeXU�Ge�����mm�Dvec�GeV�DUrteV�
DUUonGieV�GDnV�OD�),1,7,21�%5,//��e7$,1��2/,9(�%581��%/$1&��&+$195(��
9,621��12,5��eVt�DSSOiTXp�VXU�toXt�Oe�SoXUtoXU�)5217$/.�/eV�SODteDX[�en�
veUUe�Ge���mm�G·pSDiVVeXU�6217�326(6�685�81�3/$7($8�en�0(/$0,1(�et�
iOV�SUpVentent�GeV�EoUGV�j�DUrteV�pmoXVVpeV�VXU�Oe�SoXUtoXU.

3IETEMENT�BANDE CENTRALE avec BOITIER DE CONNE;ION
3oXU� OeV� tDEOeV� Ge� UpXnion� Dvec� PLATEAUX EN BOI�� 3,(7(0(17�%$1'(�
&(175$/(�$9(&�%2,7,(5�'(�&211(;,21�GiVSoniEOeV�GDnV�OeV�finitionV��
 - LAQUE BRILLANT�725725$��&5(0(��%/$1&�oX�02.$
 - LAQUÉ MÉTALLISÉ�e7$,1�oX�2/,9(�%581
 - MELAMINE EN PELLE PRIMOFIORE (sur les variantes CREME ou  
   TORTORA)
&eV�finitionV�SeXvent�rtUe�DVVocipeV�OiEUement�DX[�finitionV�SUpvXeV�SoXU�
OeV� 3/$7($8;� (1� %2,6� �0(/$0,1(� ,92,5(�� 12<(5�� :(1*e��CHANVRE, 
9,621��35,02),25(�725725$�oX�12<(5���3/$48(�en�12<(5�oX�:(1*e��
/$48(�0$7�%/$1&�.

3oXU� OeV� tDEOeV�Ge� UpXnion�Dvec�plateaux en VERRE�� 3,(7(0(17�%$1'(�
&(175$/(�$9(&�%2,7,(5�'(�&211(;,21�GiVSoniEOeV�GDnV�OeV�finitionV���
 - LAQUE BRILLANT�725725$��&5(0(��%/$1&�oX�02.$
 - LAQUÉ MÉTALLISÉ�e7$,1�oX�2/,9(�%581
 - MELAMINE EN PELLE PRIMOFIORE (sur les variantes CREME ou  
   TORTORA)
&eV�finitionV�SeXvent�rtUe�DVVocipeV�OiEUement�DX[�finitionV�SUpvXeV�SoXU�
OeV�3/$7($8;�(1�9(55(��12,5��725725$��&5(0(��02.$�et�(;75$/,*+7�
%/$1&�.

ATTENTION: LA FINITION DE LA BANDE CENTRALE AVEC BOITIER DE 
CONNEXION SUIT TOUJOURS LA FINITION DU PIETEMENT 
3UofiOp�Ge�finition�veUticDOe�VXU�OeV�TXDtUe�DnJOeV�GX�Siqtement�en�DOXminiXm�
finition�%5,//��e7$,1��2/,9(�%581��%/$1&��&+$195(��9,621��12,5.

Tous les matériaux employés sont conformes aux normes UNI EN et sont 
certifiés CARB 2 (concernant l’émission de formaldéhyde) pour 90 % de 
la production.
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R&D by IVM

Le combinazioni cromatiche previste dalla collezione sono tre
There are three color combinations in the collection

La collection compte trois combinaisons chromatiques

OLMO_TORTORA

OLMO_TESTA di MORO

OLMO_PANNA
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Sotto il piano dell’allungo 
è possibile posizionare 
l’elemento porta tower,
completo di cassettiera.
In corrispondenza dell’anta, 
previste sulla spalla 
due griglie per la perfetta 
aerazione del tower stesso.

Under the side extension top 
a cpu holder and  drawers 
unit can be fitted.
Beside the doors two 
ventilation grids are fitted 
on the structural side 
extention side panel to 
ensure perfect  
pc unit ventilation. 

Sous le plateau d'extension, 
il est possible de placer 
l'élément de support pour 
l'unité centrale, comprenant 
des tiroirs. 
Au niveau de la porte, 
deux grilles sont prévues 
sur le montant, 
pour une parfaite aération 
de l'unité centrale.

Sotto il piano dell’allungo 
è possibile posizionare 
l’elemento porta tower,
completo di cassettiera.
In corrispondenza dell’anta, 
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due griglie per la perfetta 
aerazione del tower stesso.

Under the side extension top 
a cpu holder and  drawers 
unit can be fitted.
Beside the doors two 
ventilation grids are fitted 
on the structural side 
extention side panel to 
ensure perfect  
pc unit ventilation. 

Sous le plateau d'extension, 
il est possible de placer 
l'élément de support pour 
l'unité centrale, comprenant 
des tiroirs. 
Au niveau de la porte, 
deux grilles sont prévues 
sur le montant, 
pour une parfaite aération 
de l'unité centrale.

Il piano della scrivania 
ha una fascia ‘sottomano’ 
in Primofiore 
che si ‘combina’ nella 
parte finale della 
profondità del piano 
con il nobilitato Olmo. 
Tra i due diversi materiali 
del piano è inserito un 
profilo estetico in 
alluminio finitura Brill.

The desk top has a
combined Primofiore  
finish desk pad 
at the final section  
of the depth of the top 
_ with elm laminate finish.
An aluminium Brill finish 
profile is inserted 
between the two 
different finishes 
used for the desk top.

Le plateau du bureau a 
une bande de «sous-main» 
en Primofiore qui 
se combine, dans la 
partie finale de la 
profondeur du plateau, 
avec un mélaminé 
en orme. 
Un profil esthétique en 
aluminium, finition Brill, 
est intégré entre les 
deux différentes matières.

Previste per la scrivania 
due diverse configurazioni,
con 2 due spalle o con 
allungo laterale,
entrambe accessoriabili 
con top  access.

Desks are available in two 
different configurations, 
with end panel or side extension,
both can be equipped 
with top access.

Deux différentes 
configurations sont prévues 
pour le bureau, 
avec 2 montants ou avec 
extension latérale, 
chacune des deux 
pouvant être munie 
d'un top access.                                       
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Nella configurazione con due spalle, una delle
due spalle è h67 e si aggancia alla scrivania 
con un piano_accessoriabile con top access_ 
che sporge in larghezza dal piano scrivania 
per 18 cm. Per questa configurazione, è
utilizzabile la cassettiera pensile, 
con 2 cassetti e cassettino portacancelleria.

In the desk side panels configuration, 
one of the side  panels 67 h. is connected to
the desk with a top_ which can be equipped
with the  top access_ that overhangs the
width of the desk by 18 cm. For this
configuration, the suspended 2 drawers and
stationary drawer  unit can be included.

Dans la configuration avec deux montants,
un des deux montants a une hauteur 
de 67 cm et s'accroche au bureau avec un 
plateau pouvant être doté d'un top access qui
dépasse de la largeur du plateau 
du bureau de 18 cm. 
Pour cette configuration, il est possible 
d'utiliser le caisson suspendu, 
composé de 2 tiroirs et d'un petit tiroir 
pour les fournitures de bureau.

Prevista la versione con 
perimetro del piano bordato in 

ABS forte spessore, 
con bordo olmo in corrispondenza 

della fascia olmo e bordo in Primofiore  
in corrispondenza della fascia

Primofiore.

Is also available the desk solution with 
a desk top edged with high thick ABS

profile elm finish matching the elm strip
edged with  Primofiore finish at the

Primofiore finish strip level.

Une version est prévue avec 
le pourtour du plateau bordé en ABS 

de forte épaisseur, 
un bord en orme au niveau de la bande

en orme et unbord en Primofiore au
niveau de la bande Primofiore.
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Rectangular meeting tables tops  are 
finished with Primofiore finish 

with a central technical strip in elm.
The meeting tables bases and structural 

central panel are made of the same finish 
selected for the technical strip. 

The technical strip can be equipped 
with the top access.

The bases in case of the  technical strip
equipped with the top access are 

provided with holes 
and bushing for cables passage.

Pour les tables rectangulaires, 
des plateaux sont prévus en cuir 

Primofiore avec bande 
technique centrale en orme. 

Les bases et le panneau structural 
ont une finition identique à celle choisie 

pour la bande technique. 
La bande technique peut être 

dotée d'un top access. Les bases, quand la 
bande technique est dotée d'un top access, 

sont équipées d'un trou et d'une douille 
pour le passage des câbles.

Le combinazioni cromatiche 
previste dalla collezione 
ATHOS MEETING sono tre

- Olmo Tortora_
Primofiore Tortora                                                                                                   
- Olmo Testa di Moro_
Primofiore Testa di Moro
- Olmo Panna_
Primofiore Panna

Three different finishes 
combinations are available 
for the ATHOS MEETING 
collection

- Tortora Elm_
Tortora Primofiore finish
- Dark Brown Elm_
Primofiore finish
- Cream Elm_
Cream Primofiore finish

Les combinaisons 
chromatiques prévues par la 
collection ATHOS MEETING
sont au nombre de trois

- Orme Tortora_ 
Primofiore Tortora
- Orme Brun
_ Primofiore Brun                                                                                                   
- Orme Crème_ 
Primofiore Crème

Per i tavoli rettangolari sono 
previsti piani in Primofiore con 
fascia tecnica centrale in Olmo.

Basamenti e pannello strutturale 
sono in finitura identica a quella 

scelta per la fascia tecnica. 
La fascia tecnica è  accessoriabile 

di top access. I basamenti, quando 
la fascia tecnica è accessoriata 

di top access, sono dotati di foro 
con boccola passacavi. 
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Ogni spazio
si trasforma 

in un progetto
di grande 

fascino.

Athos Folderino 2015_05 R8_Layout 1  09/06/15  15:40  Pagina 89

Ogni spazio
si trasforma 

in un progetto
di grande 

fascino.

Athos Folderino 2015_05 R8_Layout 1  09/06/15  15:40  Pagina 89



210

Tavolo quadrato con inserto centrale in 
finitura primofiore e fasce perimetrali in 
finitura olmo.
Il basamento segue la finitura dell’inserto 
centrale al piano. Tutto il perimetro del 
tavolo è profilato in alluminio finitura brill.

Tables de réunion carrés_Plateaux avec 
insert central carré fini en 
mélaminé primofiore et bandes de pourtour
finies en mélaminé orme. 
La base suit la finition de l'insert central du
plateau. Un profil en aluminium d'une 
épaisseur de 3,5mm avec des 
arêtes arrondies dans la finition brill 
est appliqué sur tout 
le pourtour des tables.

Square meeting tables_Tops with 
central insert in primofiore laminate 
finish and edges in elm laminate.
The base follows the finish 
of the central insert on the top.
The entire perimeter of the table 
is edged in 3.5 mm-thick aluminuim 
featuring rounded corners with brill finish.

Tavolo quadrato con inserto centrale in 
finitura primofiore e fasce perimetrali in 
finitura olmo.
Il basamento segue la finitura dell’inserto 
centrale al piano. Tutto il perimetro del 
tavolo è profilato in alluminio finitura brill.

Tables de réunion carrés_Plateaux avec 
insert central carré fini en 
mélaminé primofiore et bandes de pourtour
finies en mélaminé orme. 
La base suit la finition de l'insert central du
plateau. Un profil en aluminium d'une 
épaisseur de 3,5mm avec des 
arêtes arrondies dans la finition brill 
est appliqué sur tout 
le pourtour des tables.

Square meeting tables_Tops with 
central insert in primofiore laminate 
finish and edges in elm laminate.
The base follows the finish 
of the central insert on the top.
The entire perimeter of the table 
is edged in 3.5 mm-thick aluminuim 
featuring rounded corners with brill finish.
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Ponte perimetrale in 
finitura Primofiore 
abbinato ad elementi 
anta Olmo.
Lungo il perimetro frontale, 
profilo in alluminio,
con spigoli arrotondati, 
in finitura Brill.

Perimeter bridge with 
Primofiore finish matched 
with elm doors.
Rounded edges aluminium 
Brill finish profile framed 
the perimeter bridge.

Pont de pourtour avec 
finition en Primofiore 
associé à des éléments de 
porte en orme. 
Le long du pourtour avant, 
profilé en aluminium, 
des arêtes arrondies dans 
la finition Brill.

Le finiture delle ante sono 
liberamente abbinabili 
alla finitura del ponte 
perimetrale.

The doors finishes can be
combined 
with the perimeter bridge 
finish as desired.

Les finitions des portes 
peuvent être associées en 
toute liberté à la finition 
du pont de pourtour.
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ATHOS _TIPOLOGIA DEGLI ELEMENTI
 _RANGE OPTIONS / TYPOLOGIE DES ÉLÉMENTS

ATHOS _FINITURE
 _FINISHES / FINITIONS

Per una corretta valutazione 
di tonalità e colore delle diverse 
finitXUe�UDSSUeVentDte�D�cDtDOoJo��
è necessario fare riferimento 
Di�cDmSioni�fiVici.

'Xe�to�vDUiDnceV�in�SUinteG�coOoXUV��
see the swatches for the actual colours 
DnG�VKDGeV�of�tKe�GiffeUent�finiVKeV.

Pour une évaluation correcte 
de la tonalité et de la couleur 
GeV�GiffpUenteV�finitionV�
SUpVentpeV�GDnV�Oe�cDtDOoJXe��
il est nécessaire de se référer 
DX[�pcKDntiOOonV�SK\ViTXeV.
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_CASSETTIERE SU RUOTE
  DRAWERS ON CASTORS / CAISSONS MOBILES

_SCRIVANIE CON ALLUNGO
  DESKS WITH LATERAL EXTENSION / BUREAUX AVEC EXTENSION LATÉRALE 

_SCRIVANIE CON SPALLA   
  DESKS WITH SIDE PANELS / BUREAUX AVEC MONTANTS 

_PORTA TOWER PC
  PC TOWER HOLDER / SUPPORT POUR UNITÉ CENTRALE PC

_TAVOLI RIUNIONE
  MEETING TABLES / TABLES DE RÉUNION

_CASSETTIERA PENSILE
  SUSPENDED DRAWER / CAISSON SUSPENDU

_TAVOLI ATTESA
  WAITING AREA TABLES / TABLES SALLE D’ATTENTE
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ATHOS _TECHNICAL SPECIFICATIONSATHOS _SPECIFICHE TECNICHE

DESKS
7236� mDGe� of� ��� mm�tKicN� wooG� fiEUeEoDUG�� witK� ´GeVN� SDGµ� in�
35,02),25(� ODminDte�wKicK� iV� comEineG� �� in� tKe� finDO� Vection� of� tKe�
GeStK�of�tKe�toS���witK�(/0�ODminDte.�
$n�DeVtKetic�SUofiOe�in�%5,//�finiVK�DOXminiXm�iV�SODceG�Eetween�tKe�two�
GiffeUent�mDteUiDOV�XVeG�foU�tKe�toS.�
7KeUe�DUe�tKUee�coOoXU�comEinDtionV�DvDiODEOe�
• TORTORA ELM_ TORTORA PRIMOFIORE 
• '$5.�%52:1�(/0B'$5.�%52:1�35,02),25(�
• CREAM ELM_CREAM PRIMOFIORE 
7Ke�toS�('*('�in��.��mm�tKicN�$/80,1,80�feDtXUinJ�UoXnGeG�coUneUV�
witK�%5,//�),1,6+.

DESK SIDE PANELS 
7Ke� OoDG�EeDUinJ� VtUXctXUe� of� tKe� toSV� iV� comSoVeG� of� 6,'(� 3$1(/6�
DnG� D� 02'(67<� 3$1(/.� 7Ke� ViGe� SDneOV� DUe� mDGe� of� ��� mm�tKicN�
wooG� fiEUeEoDUG�� ODminDteG� on� EotK� ViGeV� in� (/0� �DvDiODEOe� in� tKe�
tKUee� coOoXUV�� 7oUtoUD�� 'DUN� %Uown�oU�&UeDm��� tKe� ViGe� SDneOV�mDtcK�
tKe�(/0�ODminDte�finiVK�cKoVen�foU�tKe�toS.�7Ke�02'(67<�3$1(/�KDV�D�
35,02),25(�finiVK��in�tKe�coOoXU�cKoVen�foU�tKe�GeVN�toS�
7wo�GiffeUent�&21),*85$7,216�DUe�DvDiODEOe��
• witK� two� 6,'(� 3$1(/6�� wKeUe� one� of� tKe� SDneOV� iV� +��� DnG� iV�

connecteG�to�tKe�GeVN�witK�D�toS�BwKicK�cDn�Ee�SDiUeG�witK�tKe�
$&&(66�723�B�tKDt�oveUKDnJV�tKe�wiGtK�of�tKe�GeVN�E\����cm.�

• witK� /$7(5$/� (;7(16,21�� +��BwKicK� cDn� Ee� SDiUeG� witK� tKe�
$&&(66�723B�tKDt�oveUKDnJV�tKe�wiGtK�of�tKe�GeVN�E\����cm.�,n�tKiV�
confiJXUDtion��tKe�ODteUDO�e[tenVion�iV�DOVo�DvDiODEOe�witK�tKe�toS�in�
35,02),25(��in�tKe�tKUee�vDUiDntV�DvDiODEOe�foU�tKe�coOOection�.

DRAWER UNITS
6tUXctXUe��toS�DnG�EDcN�mDGe�of�wooG�fiEUeEoDUG�witK�D�tKicNneVV�of����
mm��ODminDteG�on�EotK�ViGeV�witK�(/0.�
7+(� )5217� 3$1(/6�� mDGe� of� wooG� fiEUeEoDUG�� DUe� DvDiODEOe� in�
35,02),25(�oU�*/266<�/$&48(5�finiVK.�
7KeUe�DUe�tKUee�coOoXU�comEinDtionV�DvDiODEOe�
• 6tUXctXUe�� toS� DnG� EDcN� in� 725725$� (/0� witK� 725725$�

PRIMOFIORE or TORTORA LACQUER fronts
• VtUXctXUe��toS�DnG�EDcN�in�'$5.�%52:1�(/0�witK�'$5.�%52:1�

PRIMOFIORE or MOKA LACQUER fronts- 
• 6tUXctXUe��toS�DnG�EDcN�in��&5($0�(/0�witK�&5($0�35,02),25(�

or CREAM LACQUER fronts
'UDweUV�DUe� in� ViOveU�coOoXUeG�wooG�witK�DXtomDtic� UetXUn� KiGeDwD\�
VTXDUe� JXiGeV� witK� 6+2&.�$%625%(17� 5(78516.� /ocNinJ� XnitV� DUe�
SUoviGeG�witK� two�coSieV�of�Ne\V�DnG�D�=$0$�Ne\�coveU.�$OO�GUDweUV�
cDn�Ee�cOoVeG�VimXOtDneoXVO\.�
���mm�GiDmeteU�VwiveO�cDVtoUV�DUe�fitteG.�)UontV�DUe�fitteG�witK�continXoXV�
JUiS�KDnGOeV�in�e[tUXGeG�DOXminiXm�witK�D�%5,//�finiVK.�,n�tKe�veUVion�witK�
D�¶VtDtioneU\�GUDweU·��tKiV�iV�EXiOt�fUom�0')�VKDSeG�DnG�finiVKeG�in�ViOveU�
�fitteG�witK�metDO�JXiGeV�.�$OVo�DvDiODEOe�in�tKe�6863(1'('�veUVion��witK�
two�mDin�GUDweUV�DnG�D�VmDOO�VtDtioneU\�GUDweU.�7Ke�VXVSenGeG�GUDweU�
Xnit�&$1127�%(�86('�witK�GeVN�vDUiDntV�witK�(;7(16,21.�

PC TOWER HOLDER
6tUXctXUe��toS�DnG�EDcN�mDGe�of�wooG�fiEUeEoDUG�witK�D�tKicNneVV�of�
���mm��ODminDteG�on�EotK�ViGeV�witK�(/0.�7+(�)5217�3$1(/6�DnG�7+(�
'225��mDGe�of�wooG� fiEUeEoDUG��DUe�DvDiODEOe� in� 35,02),25(�oU� in�
*/266<�/$&48(5�finiVK.�2n�tKe�ViGe�SDneO��DOonJ�tKe�GooU��tKeUe�DUe�
two�JUiOOeV�to�enVXUe�SeUfect�ventiODtion�of�tKe�3&.�
7Ke�3&�72:(5�+2/'(5�eOement�cDn�Ee�XVeG�21/<�witK�tKe�'(6.�:,7+�
(;7(16,21�vDUiDnt��SoVitioneG�XnGeU�tKe�toS�of�tKe�e[tenVion�.

SCRIVANIE
3,$1,�� UeDOi]]Dti� in� conJOomeUDto� OiJneo� VSeVVoUe� mm� ���� con� fDVciD�
¶VottomDno·� in� noEiOitDto� 35,02),25(� cKe� Vi� ¶comEinD·� neOOD� SDUte�
finDOe�GeOOD�SUofonGitj�GeO�SiDno�VcUivDniD�con�iO�noEiOitDto�2/02.�
7UD� i� GXe� GiveUVi� mDteUiDOi� GeO� SiDno� q� inVeUito� Xn� SUofiOo� eVtetico� in�
DOOXminio�finitXUD�%5,//.
/e�comEinD]ioni�cUomDticKe�SUeviVte�Vono�tUe�
• OLMO TORTORA_PRIMOFIORE TORTORA
• OLMO TESTA di MORO_PRIMOFIORE TESTA di MORO
• OLMO PANNA_PRIMOFIORE PANNA
3iDno�352),/$72�in�$//80,1,2�VSeVVoUe��.��mm�con�VSiJoOi�DUUotonGDti�
in�finitXUD�%5,//.

SPALLE SCRIVANIA
/D�VtUXttXUD�SoUtDnte�Gei�SiDni�q�coVtitXitD�GD�63$//(�e�02'(67<�3$1(/.�
/e� VSDOOe� Vono� UeDOi]]Dte� in� conJOomeUDto� OiJneo� VSeVVoUe� mm� ����
noEiOitDto� GD� entUDmEi� i� ODti� in�2/02� �GiVSoniEiOe� neOOe� tUe� vDUiDnti� Gi�
coOoUe�� 7oUtoUD�� 7eVtD�Gi�0oUo�o�3DnnD��� VeJXono� OD� finitXUD�noEiOitDto�
2/02�VceOtD�SeU�iO�SiDno.�
MODESTY PANEL 
,n� finitXUD� 35,02),25(� �neOOD� vDUiDnte� Gi� coOoUe� VceOtD� SeU� iO� SiDno�
VcUivDniD�

3UeviVte�GXe�GiveUVe�&21),*85$=,21,��
• con���63$//(��Gove�XnD�GeOOe�GXe�VSDOOe�q�+���e�Vi�DJJDnciD�DO�

SiDno� VcUivDniD�con�Xn�SiDno�B�DcceVVoUiDEiOe�con�723�$&&(66�
BcKe�VSoUJe��in�ODUJKe]]D��GDO�SiDno�VcUivDniD�SeU����cm.

• con�$//81*2� /$7(5$/(�� K��� BDcceVVoUiDEiOe� con� 723�$&&(66B�
cKe�VSoUJe��in�ODUJKe]]D��GDO�SiDno�VcUivDniD�SeU���cm.�,n�TXeVtD�
confiJXUD]ione��O·DOOXnJo�ODteUDOe�q�GiVSoniEiOe�DncKe�con�SiDno�in�
35,02),25(��neOOe�tUe�vDUiDnti�Gi�coOOe]ione�.

CASSETTIERE
6tUXttXUD��toS�e�VcKienDOe�UeDOi]]Dti�in�conJOomeUDto�OiJneo�VSeVVoUe����
mm��noEiOitDto�GD�entUDmEi�i�ODti�in�2/02.�
,� )5217$/,� UeDOi]]Dti� in� conJOomeUDto� OiJneo�� Vono� SUeviVti� in� finitXUD�
noEiOitDto�35,02),25(�oSSXUe�in�/$&&$72�/8&,'2.�
/e�comEinD]ioni�cUomDticKe�SUeviVte�Vono�tUe�
• 6tUXttXUD��toS�e�VcKienDOe�2/02�725725$��con�)UontDOi�35,02),25(�

TORTORA o Frontali LACCATO TORTORA
• 6tUXttXUD�� toS� e� VcKienDOe� 2/02� 7(67$� Gi� 0252� con� )UontDOi�

PRIMOFIORE TESTA di MORO  o frontali LACCATO MOKA 
• 6tUXttXUD��toS�e�VcKienDOe�2/02�3$11$�con�)UontDOi�35,02),25(�

PANNA o LACCATO PANNA
,� cDVVetti� Vono� in� OeJno� coOoU� 6iOveU� con� JXiGe� TXDGUo� D� VcomSDUVD�
GotDte�Gi�UicKiDmo�DXtomDtico��D�5,(1752�$00257,==$72.�/D�VeUUDtXUD��
con�cKiDve�in�GXSOice�coSiD�GotDtD�Gi�coSUicKiDve�in�=$0$��SeUmette�
OD�cKiXVXUD�VimXOtDneD�Gi�tXtti�i�cDVVetti.�
/e� UXote�� GiDmetUo� ��� mm�� Vono� SiUoettDnti.� ,� fUontDOi� Vono� GotDti� Gi�
mDniJOiD�D�SUeVD�continXD�UeDOi]]DtD�in�DOOXminio�eVtUXVo�in�finitXUD�%5,//.�
1eOOD� veUVione� con� ¶cDVVetto� cDnceOOeUiD·� TXeVt·XOtimo� q� UeDOi]]Dto� in�
mGf�VDJomDto�e�veUniciDto�in�coOoU�ViOveU��GotDto�Gi�JXiGe�in�metDOOo�.�
'iVSoniEiOe�DncKe�OD�veUVione�3(16,/(��con���cDVVetti�e�cDVVettino�SoUtD�
cDnceOOeUiD.�/D�cDVVettieUD�SenViOe�121�q�87,/,==$%,/(�SeU�OD�vDUiDnte�Gi�
VcUivDniD�con�$//81*2.

PORTA TOWER PC 
6tUXttXUD�� toS� e� VcKienDOe� UeDOi]]Dti� in� conJOomeUDto� OiJneo� VSeVVoUe�
���mm�� noEiOitDto� GD� entUDmEi� i� ODti� in�2/02.� ,� )5217$/,� &$66(77,� e�
O·$17$��UeDOi]]Dti�in�conJOomeUDto�OiJneo�in�finitXUD�35,02),25(�oSSXUe�
in� /$&&$72� /8&,'2.� 6XOOD� VSDOOD� �in� coUUiVSonGen]D� GeOO·DntD�� Vono�
SUeviVte�GXe�JUiJOie�SeU�OD�SeUfettD�DeUD]ione�GeO�cSX.�

7KUee� GiffeUent� coOoXU� comEinDtionV� DUe� DvDiODEOe� foU� tKe� 3&� 72:(5�
+2/'(5�
• 6tUXctXUe�� toS� DnG� EDcN� in� 725725$� (/0� witK� 725725$�

PRIMOFIORE or TORTORA LACQUER fronts
• VtUXctXUe��toS�DnG�EDcN�in�'$5.�%52:1�(/0�witK�'$5.�%52:1�

PRIMOFIORE or MOKA LACQUER fronts
• 6tUXctXUe��toS�DnG�EDcN�in��&5($0�(/0�witK�&5($0�35,02),25(�

or CREAM LACQUER fronts

RECTANGULAR MEETING TABLES H 75
7+(� 7236�� mDGe� of� ��� mm�tKicN� wooG� fiEUeEoDUG�� DUe� DvDiODEOe� in�
35,02),25(�/$0,1$7(�witK�centUDO�tecKnicDO�VtUiS�in�(/0�/$0,1$7(.�
7Ke�tecKnicDO�VtUiS�cDn�Ee�SDiUeG�witK�tKe�$&&(66�723.��
7+(� %$6(6�� wKen� tKe� tecKnicDO� VtUiS� iV� SDiUeG� witK� tKe� $&&(66� 723��
feDtXUe�KoOeV�witK�EXVKinJ�foU�cDEOeV.�7Ke�EDVeV�DnG�tKe�VtUXctXUDO�SDneO�
KDve�Dn�iGenticDO�finiVK�DV�tKDt�cKoVen�foU�tKe�tecKnicDO�VtUiS.��
7KeUe�DUe�tKUee�coOoXU�comEinDtionV�DvDiODEOe�foU�tKe�coOOection�
• TORTORA ELM_TORTORA PRIMOFIORE
• '$5.�%52:1�(/0B'$5.�%52:1�35,02),25(
• CREAM ELM_CREAM PRIMOFIORE 
7Ke�entiUe�SeUimeteU�of�tKe�tDEOe�iV�('*('�in��.��mm�tKicN�$/80,1,80�
feDtXUinJ�UoXnGeG�coUneUV�witK�%5,//�),1,6+.

SQUARE MEETING TABLES h. 75
7236��mDGe�of����mm�tKicN�wooG�fiEUeEoDUG�witK�centUDO�VTXDUe�inVeUt�
in�35,02),25(�/$0,1$7(�finiVK�DnG�eGJeV�in�(/0�/$0,1$7(.�
7Ke�EDVe�foOOowV�tKe�finiVK�of�tKe�centUDO�inVeUt�on�tKe�toS.�
7Ke�entiUe�SeUimeteU�of�tKe�tDEOe�iV�('*('�in��.��mm�tKicN�$/80,1,80�
feDtXUinJ�UoXnGeG�coUneUV�witK�%5,//�),1,6+.
7Ke�tKUee�coOoXU�comEinDtionV�DvDiODEOe�DUe�
• 725725$�35,02),25(�centUDO�inVeUt�EDVe�B�725725$�(/0�eGJeV
• '$5.�%52:1�35,02),25(�centUDO�inVeUt�EDVeB�'$5.�%52:1�(/0�

eGJeV
• &5($0�35,02),25(�centUDO�inVeUt�EDVe�B�&5($0�(/0�eGJeV

ROUND MEETING TABLES h. 75
7+(�7236��mDGe�of����mm�tKicN�wooG�fiEUeEoDUG��DUe�in�/$0,1$7(�witK�
(/0�finiVK�oU�35,02),25(�finiVK.�
&entUDO�%$6(�in�*/266<�&+520(�finiVK.

WAITING AREA TABLES h. 45
7+(�7236��mDGe�of����mm�tKicN�wooG�fiEUeEoDUG��DUe�in�/$0,1$7(�witK�
(/0�finiVK�oU�35,02),25(�finiVK.�
&UoVV�VKDSeG�%$6(�DvDiODEOe�onO\�in�(/0�finiVK�/$0,1$7(.�
7Ke�DvDiODEOe�comEinDtionV�witK�tKe�toS�in�35,02),25(�DUe�
• 725725$�35,02),25(�toSB�725725$�(/0�EDVe
• '$5.�%52:1�35,02),25(�toSB�'$5.�%52:1�(/0�EDVe
• &5($0�35,02),25(�toSB�&5($0�(/0�EDVe

All materials used comply with UNI EN standards, and 90% of its 
production is certified to CARB 2 (formaldehyde emissions).

/·eOemento� 3257$� 72:(5� 3&� q� 87,/,==$%,/(� eVcOXVivDmente� con�
OD� vDUiDnte� 6&5,9$1,$� &21� $//81*2� �SoVi]ionDto� Votto� iO� SiDno�
GeOO·DOOXnJo�VteVVo�.
/e�comEinD]ioni�cUomDticKe�SUeviVte�SeU�i��SoUtD�&38�Vono�tUe�
• 6tUXttXUD��toS�e�VcKienDOe�2/02�725725$�con�)UontDOi�35,02),25(�

TORTORA o Frontali LACCATO TORTORA
• 6tUXttXUD�� toS� e� VcKienDOe� 2/02� 7(67$� Gi� 0252� con� )UontDOi�

PRIMOFIORE TESTA di MORO  o frontali LACCATO MOKA
• 6tUXttXUD�� toS� e� VcKienDOe�2/02� 3$11$� con� )UontDOi� 35,02),25(�

PANNA o LACCATO PANNA

TAVOLI RIUNIONE RETTANGOLARI H 75
,�3,$1,��UeDOi]]Dti�in�conJOomeUDto�OiJneo�VSeVVoUe�mm�����Vono�SUeviVti�
in�12%,/,7$72�35,02),25(�con� fDVciD� tecnicD�centUDOe� in�12%,/,7$72�
2/02.�/D�fDVciD�tecnicD�q�DcceVVoUiDEiOe�Gi�723�$&&(66.�
,�%$6$0(17,��TXDnGo�OD�fDVciD�tecnicD�q�DcceVVoUiDtD�Gi�723�$&&(66��
Vono�GotDti�Gi� foUo�con�EoccoOD�SDVVDcDvi.� ,�EDVDmenti�e� iO�SDnneOOo�
VtUXttXUDOe�Vono�in�finitXUD�iGenticD�D�TXeOOD�VceOtD�SeU�OD�fDVciD�tecnicD.��
/e�comEinD]ioni�cUomDticKe�SUeviVte�GDOOD�coOOe]ione�Vono�tUe�
• OLMO TORTORA_PRIMOFIORE TORTORA
• OLMO TESTA di MORO_PRIMOFIORE TESTA di MORO
• OLMO PANNA_PRIMOFIORE PANNA 
7Xtto�iO�SeUimetUo�GeO�tDvoOo�q�352),/$72�in�$//80,1,2�VSeVVoUe��.��mm��
con�VSiJoOi�DUUotonGDti�in�finitXUD�%5,//.

TAVOLI RIUNIONE QUADRATI H 75
3,$1,�� UeDOi]]Dti� in� conJOomeUDto� OiJneo� VSeVVoUe� mm� ��� con� inVeUto�
centUDOe�TXDGUDto�in�finitXUD�12%,/,7$72�35,02),25(�e�fDVce�SeUimetUDOi�
in�finitXUD�12%,/,7$72�2/02.�,O�EDVDmento�VeJXe�OD�finitXUD�GeOO·inVeUto�
centUDOe�DO�SiDno.�7Xtto�iO�SeUimetUo�GeO�tDvoOo�q�352),/$72�in�$//80,1,2�
VSeVVoUe��.��mm�con�VSiJoOi�DUUotonGDti�in�finitXUD�%5,//.�
/e�comEinD]ioni�SUeviVte�Vono�
• inVeUto� centUDOe�EDVDmento� 35,02),25(� 725725$� B� SeUimetUDOi�

OLMO TORTORA
• inVeUto� centUDOe�EDVDmento� 35,02),25(� 7(67$� ',� 0252B�

SeUimetUDOi�2/02�7(67$�',�0252�
• inVeUto� centUDOe�EDVDmento� 35,02),25(� 3$11$B� SeUimetUDOi�

OLMO PANNA

TAVOLI RIUNIONE TONDI H 75
,�3,$1,��UeDOi]]Dti�in�conJOomeUDto�OiJneo�VSeVVoUe�mm�����Vono�SUeviVti�in�
12%,/,7$72�finitXUD�2/02�o�finitXUD�35,02),25(��EoUGDti�in�$%6�D�foUte�
VSeVVoUe.�
%$6$0(172�centUDOe�in�finitXUD�&520$72�/8&,'2.

TAVOLI ATTESA H 45
,�3,$1,��UeDOi]]Dti�in�conJOomeUDto�OiJneo�VSeVVoUe�mm�����Vono�SUeviVti�in�
12%,/,7$72�finitXUD��2/02�o�finitXUD�35,02),25(.�
%$6$0(172�D�cUocieUD�GiVSoniEiOe�VoOo�in�12%,/,7$72�finitXUD��2/02.�
/e�comEinD]ioni�SUeviVte���neO�cDVo�Gi�SiDno�in�35,02),25(�Vono�
• SiDno�35,02),25(�725725$BEDVDmento�2/02�725725$B
• SiDno� 35,02),25(� 7(67$� Gi� 0252BEDVDmento� 2/02� 7(67$� Gi�

MORO 
• SiDno�35,02),25(�3$11$BEDVDmento�2/02�3$11$

Tutti i materiali utilizzati sono conformi alle norme UNI EN e sono certificati 
per il 90% CARB 2 (relativamente all’emissione di formaldeide).
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ATHOS _SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

BUREAUX
3/$7($8;�UpDOiVpV�en�EoiV�DJJOompUp�G·Xne�pSDiVVeXU�Ge����mm��Dvec�Xne�
EDnGe�Ge�©VoXV�mDinª�en�mpODminp�35,02),25(�TXi�Ve�comEine��GDnV�OD�
SDUtie�finDOe�Ge�OD�SUofonGeXU�GX�SODteDX�GX�EXUeDX��Dvec�Oe�mpODminp�
250(.�
8n�SUofiO�eVtKptiTXe�en�DOXminiXm��finition�%5,//��eVt�intpJUp�entUe�OeV�GeX[�
GiffpUenteV�mDtiqUeV�GX�SODteDX.�
/eV�comEinDiVonV�cKUomDtiTXeV�Vont�DX�nomEUe�Ge�tUoiV�
• ORME TORTORA_ PRIMOFIORE TORTORA
• ORME FONCÉ_ PRIMOFIORE FONCÉ
• ORME CRÈME_ PRIMOFIORE CRÈME
/e�SoXUtoXU�GX�SODteDX�352),/e�en�$/80,1,80�G·Xne�pSDiVVeXU�Ge�����mm�
et�GeV�DUrteV�DUUonGieV�GDnV�OD�finition�%5,//.

MONTANTS BUREAU
/D� VtUXctXUe� SoUtDnte� GeV� SODteDX[� Ve� conVtitXe� Ge� 0217$176� et� Ge�
02'(67<� 3$1(/.� /eV� montDntV� Vont� UpDOiVpV� en� EoiV� DJJOompUp� G·Xne�
pSDiVVeXU�Ge����mm��SODTXp�VXU�OeV�GeX[�c{tpV�en�250(��GiVSoniEOe�GDnV�
OeV� tUoiV�vDUiDnteV�Ge�coXOeXU�� 7oUtoUD�)oncp�oX�&Uqme��� iOV�ont� OD�mrme�
finition�en�mpODminp�250(�TXe�ceOOe�cKoiVie�SoXU� Oe�SODteDX.�02'(67<�
3$1(/�en�finition�35,02),25(��GDnV�OD�vDUiDnte�Ge�coXOeXU�cKoiVie�SoXU�Oe�
SODteDX�GX�EXUeDX��'eX[�GiffpUenteV�&21),*85$7,216�Vont�SUpvXeV��
• j���0217$176��O·Xn�GeV�GeX[�montDntV�D�Xne�KDXteXU�Ge����cm�et�

V·DccUocKe�DX�EXUeDX�Dvec� Xn�SODteDX�� SoXvDnt� rtUe�Gotp�G·Xn�
723�$&&(66��TXi�GpSDVVe�Ge����cm��Ge�OD�ODUJeXU��GX�SODteDX�GX�
EXUeDX�.

• Dvec�(;7(16,21�/$7e5$/(��G·Xne�KDXteXU�Ge����cm��SoXvDnt�rtUe�
Gotp�G·Xn�723�$&&(66��TXi�GpSDVVe�Ge����cm��Ge� OD� ODUJeXU��GX�
SODteDX�GX�EXUeDX.�'DnV�cette�confiJXUDtion��O·e[tenVion�ODtpUDOe�eVt�
pJDOement�GiVSoniEOe�Dvec�SODteDX�en�cXiU�35,02),25(� �GDnV� OeV�
tUoiV�vDUiDnteV�Ge�OD�coOOection�.

CAISSONS
6tUXctXUe�� toS� et� GoV� UpDOiVpV� en� EoiV� DJJOompUp� G·Xne� pSDiVVeXU� Ge��������������
���mm��SODTXp�VXU�OeV�GeX[�c{tpV�en�250(.�/eV�fDoDGeV�UpDOiVpeV�en�EoiV�
DJJOompUp��Vont�SUpvXeV�GDnV�OD�finition�en�mpODminp�35,02),25(�oX�en�
/$48e�%5,//$17.�/eV�comEinDiVonV�cKUomDtiTXeV�Vont�DX�nomEUe�Ge�tUoiV��
• 6tUXctXUe�� toS� et� GoV�250(� 725725$� Dvec� )DoDGeV� 35,02),25(�

725725$�oX�fDoDGeV�/$48e�725725$
• 6tUXctXUe�� toS� et� GoV� 250(� )21&É� Dvec� )DoDGeV� 35,02),25(�

FONCÉ�oX�fDoDGeV�/$48e�02.$
• 6tUXctXUe�� toS� et� GoV� 250(� &5Ë0(� Dvec� )DoDGeV� 35,02),25(�

CRÈME ou LAQUÉ CRÈME 
/eV� tiUoiUV� Vont� en� EoiV� coOoUiV� 6iOveU� et� GotpV� Ge� JOiVViqUeV� 4XDGUo�
eVcDmotDEOeV��Dvec�UetoXU�DXtomDtiTXe��j�)(50(785(�$0257,(.�
/D� VeUUXUe�� Dvec�GeX[� cOpV�mXnieV� Ge�coXvUe�cOpV� en� =$0$.�� DVVXUe� OD�
feUmetXUe�VimXOtDnpe�Ge�toXV�OeV�tiUoiUV.�
/eV�UoXeV��G·Xn�GiDmqtUe�Ge����mm��Vont�SivotDnteV.�
/eV�fDoDGeV�Vont�mXnieV�G·Xne�SoiJnpe�VXU�toXte�OD�ODUJeXU�Ge�OD�fDoDGe�
UpDOiVpe�en�DOXminiXm�e[tUXGp�GDnV�OD�finition�%5,//.�
'DnV�OD�veUVion�Dvec�©�tiUoiU�foXUnitXUeV�Ge�EXUeDX�ª��ce�GeUnieU�eVt�UpDOiVp�en�
0')�fDoonnp�et�Seint�coOoUiV�6iOveU��Dvec�JOiVViqUeV�mptDOOiTXeV�.�
'iVSoniEOe�pJDOement�GDnV�OD�veUVion�&$,6621�6863(1'8��Dvec���tiUoiUV�et�
Xn�Setit�tiUoiU�SoXU�OeV�foXUnitXUeV�Ge�EXUeDX.�
/e�cDiVVon�VXVSenGX�1(�3(87�3$6�È75(�&20%,1e�Dvec�OD�veUVion�Ge�EXUeDX�
Dvec�(;7(16,21.�

SUPPORT POUR UNITÉ CENTRALE PC 
6tUXctXUe�� toS� et� GoV� UpDOiVpV� en� EoiV� DJJOompUp� G·Xne� pSDiVVeXU� Ge���������������
���mm��SODTXp�VXU�OeV�GeX[�c{tpV�en�250(.�)$d$'(6�GeV�7,52,56�et�3257(�
UpDOiVpeV�en�EoiV�DJJOompUp��finition�35,02),25(�oX�/$48e�%5,//$17.�

'eX[�JUiOOeV�Vont�SUpvXeV�VXU�Oe�montDnt��DX�niveDX�Ge�OD�SoUte��SoXU�Xne�
SDUfDite�DpUDtion�Ge�O·Xnitp�centUDOe.�
/·pOpment� 6833257� 3285� 81,7e� &(175$/(� 3&� SeXt� rtUe� &20%,1e�
e[cOXVivement�Dvec� OD�vDUiDnte�%85($8�$9(&�(;7(16,21��SODcp�VoXV� Oe�
SODteDX�Ge� O·e[tenVion�mrme�� /eV� comEinDiVonV� cKUomDtiTXeV�SUpvXeV�
SoXU�OeV�68332576�81,7e�&(175$/(�Vont�DX�nomEUe�Ge�tUoiV�
• 6tUXctXUe�� toS� et� GoV�250(� 725725$� Dvec� )DoDGeV� 35,02),25(�

725725$�oX�fDoDGeV�/$48e�725725$�
• 6tUXctXUe�� toS� et� GoV� 250(� )21&É� Dvec� )DoDGeV� 35,02),25(�

FONCÉ�oX�fDoDGeV�/$48e�02.$�
• 6tUXctXUe�� toS� et� GoV� 250(� &5Ë0(� Dvec� )DoDGeV� 35,02),25(�

CRÈME ou LAQUÉ CRÈME

TABLES DE RÉUNION RECTANGULAIRES H 75
/eV�3/$7($8;�UpDOiVpV�en�EoiV�DJJOompUp�G·Xne�pSDiVVeXU�Ge����mm��Vont�
SUpvXV�en�0e/$0,1e�35,02),25(�Dvec�EDnGeDX� tecKniTXe�centUDO�en�
0e/$0,1e�250(.�/D�EDnGe�tecKniTXe�SeXt�rtUe�Gotpe�G·Xn�723�$&&(66.�
4XDnG�OD�EDnGe�tecKniTXe�eVt�Gotpe�G·Xn�723�$&&(66�� OeV�%$6(6�Vont�
pTXiSpeV�G·Xn�tUoX�et�G·Xne�GoXiOOe�SoXU�Oe�SDVVDJe�GeV�ckEOeV.�
/eV�EDVeV�et�Oe�SDnneDX�VtUXctXUDO�ont�Xne�finition�iGentiTXe�j�ceOOe�cKoiVie�
SoXU�OD�EDnGe�tecKniTXe.�/eV�comEinDiVonV�cKUomDtiTXeV�SUpvXeV�SDU�OD�
coOOection�Vont�DX�nomEUe�Ge�tUoiV�
• ORME TORTORA_ PRIMOFIORE TORTORA
• ORME FONCÉ_ PRIMOFIORE FONCÉ
• ORME CRÈME_ PRIMOFIORE CRÈME 
8n� 352),/� en�$/80,1,80�G·Xne�pSDiVVeXU� Ge� ����mm�Dvec�GeV� DUrteV�
DUUonGieV�GDnV�OD�finition�%5,//�eVt�DSSOiTXp�VXU�toXt�Oe�SoXUtoXU�GeV�tDEOeV.

TABLES DE RÉUNION CARRÉS H 75
3/$7($8;� UpDOiVpV�en�EoiV�DJJOompUp�G·Xne�pSDiVVeXU�Ge����mm��Dvec�
inVeUt�centUDO�cDUUp�fini�en�0e/$0,1e�35,02),25(�et�EDnGeV�Ge�SoXUtoXU�
finieV� en�0e/$0,1e�250(.� /D� EDVe� VXit� OD� finition� Ge� O·inVeUt� centUDO� GX�
SODteDX.�8n�352),/�en�$/80,1,80�G·Xne�pSDiVVeXU�Ge�����mm�Dvec�GeV�
DUrteV�DUUonGieV�GDnV�OD�finition�%5,//�eVt�DSSOiTXp�VXU�toXt�Oe�SoXUtoXU�GeV�
tDEOeV.�/eV�comEinDiVonV�SUpvXeV�Vont�
• inVeUt�centUDO�EDVe�35,02),25(�725725$�B�EoUGV�Ge�SoXUtoXU�250(�

TORTORA
• inVeUt�centUDO�EDVe�35,02),25(�)21&É�B�EoUGV�Ge�SoXUtoXU�250(�

FONCÉ
• inVeUt�centUDO�EDVe�35,02),25(�B�EoUGV�Ge�SoXUtoXU�250(�&5Ë0(

TABLES DE RÉUNION RONDS H 75
/eV�3/$7($8;��UpDOiVpV�en�EoiV�DJJOompUp�G·Xne�pSDiVVeXU�Ge����mm��Vont�
SUpvXV�en�0e/$0,1e�fini�en�250(�oX�fini�en�35,02),25(.�
%$6(�centUDOe�Dvec�finition�en�&+520(�%5,//$17.

TABLES SALLE D’ATTENTE + ��
/eV�3/$7($8;��UpDOiVpV�en�EoiV�DJJOompUp�G·Xne�pSDiVVeXU�Ge����mm��Vont�
SUpvXV�en�0e/$0,1e�fini�250(�oX�fini�35,02),25(.�
%$6(�en�cUoi[�GiVSoniEOe�XniTXement�en�0e/$0,1e�fini�250(.�'DnV�Oe�cDV�
Ge�SODteDX[�en�35,02),25(��OeV�comEinDiVonV�SUpvXeV�Vont�
• SODteDX�35,02),25(�725725$B�EDVe�250(�725725$
• SODteDX�35,02),25(�)21&ÉBEDVe�250(�)21&É
• SODteDX�35,02),25(�&5Ë0(BEDVe�250(�&5Ë0(

Tous les matériaux employés sont conformes aux normes UNI EN et sont 
certifiés CARB 2 (concernant l’émission de formaldéhyde) pour 90 % de la 
production.
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CONTENITORI STORAGE UNITS

            NEW  FINISHES
  GRAFITE

  GRAPHITE 
  CANAPA 

 WARM GREY_CHANVRE 
  VISONE
  MOSS GREY_VISON
  OTTANIO

  PETROL GREEN_VERT PÉTROLE

  CANAPA 
 WARM GREY_CHANVRE 

  VISONE
  MOSS GREY_VISON
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Le composizioni ottenute
dall’accostamento dei contenitori

Gevono�eVVeUe�¶Uifinite·�con
Vet�Gi�finitXUD�o�con�Sonte�SeUimetUDOe.
,O�Vet�Gi�finitXUD��cKe�veGete�neOOD�foto�

prevede top e spalle in spessore 18 mm
e�EDVDmento�in�VSeVVoUe����mm��con

SUofiOo�in�finitXUD�cUomo�OXciGo.

7Ke�comSoVitionV�oEtDineG�E\�tKe
comEinDtion�of�tKe�VtoUDJe�XnitV

mXVt�Ee�¶finiVKeG·�witK�VtoUDJe�Xnit
finiVKinJ�Vet�oU�DV�DOteUnDtive

D�SeUimeteU�GecN.
7Ke�finiVKinJ�Vet�tKDt�\oX�Vee�in�tKe

SictXUe��incOXGeV�toS�DnG�ViGe�SDneOV
���mm�tKicN�DnG����mm�EDVe�SoOiVKeG

DOXminiXm�finiVK�SUofiOe�fUDmeG.

Les compositions obtenues en
combinant les armoires doivent

rtUe�©�finieV�ª�Dvec�Xn�Nit�Ge�finition
oX�Dvec�Xn�Sont�Ge�SoXUtoXU.

/e�Nit�Ge�finition�TXe�voXV�vo\e]
GDnV�OD�SKoto�SUpvoit�Xn�toS�et�GeV

montDntV�G·Xne�pSDiVVeXU�Ge����mm�et
Xne�EDVe�G·Xne�pSDiVVeXU�Ge����mm

Dvec�Xn�SUofiO�en�finition
cKUome�EUiOODnt.
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TOP/SPALLE
GiVSoQiEiOi�QeOOe�fiQiWXUe�

NOBILITATO 
OLMO 
(7oUWoUD�7eVWD�Gi�0oUo��3DQQD�
PRIMOFIORE 
�7oUWoUD�7eVWD�Gi�0oUo��3DQQD�
NOCE
ROVERE
AVORIO
SPATOLATO CEMENTO
PENELOPE 
(SDEEiD��$UJiOOD�

IMPIALLACCIATO
EUCALIPTO
NOCE
WENGÉ

LACCATO METALLIZZATO
PELTRO
BRUNO OLIVA

TOPS/SIDES 
DvDiODEOe�iQ�WKe�foOOoZiQJ�
fiQiVKeV�

LAMINATE
ELM 
�7oUWoUD��'DUN�%UoZQ��&UeDm�
PRIMOFIORE 
�7oUWoUD��'DUN�%UoZQ��&UeDm�
WALNUT
OAK
IVORY
CEMENT RENDER EFFECT
PENELOPE 
�6DQG��&OD\�

VENEER
EUCALYPTUS
WALNUT
WENGÉ

METALLIC LACQUER 
PEWTER
OLIVE BROWN

TOPS/CÔTÉS
GiVSoQiEOeV�GDQV�OeV�fiQiWioQV��

MÉLAMINÉ
ORME 
�7oUWoUD��)oQcp��&Uqme�
PRIMOFIORE 
�7oUWoUD��)oQcp��&Uqme�
NOYER
CHÊNE
IVOIRE
BÉTON TALOCHÉ
PENELOPE 
�6DEOe��$UJiOe�

PLAQUÉ
EUCALYPTUS
NOYER
WENGÉ

LAQUÉ MÉTALLISÉ 
ÉTAIN
OLIVE BRUN
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PONTE PERIMETRALE
GiVSoQiEiOe�QeOOe�fiQiWXUe�

NOBILITATO 
OLMO 

(7oUWoUD��7eVWD�Gi�0oUo��3DQQD�
PRIMOFIORE 

�7oUWoUD��7eVWD�Gi�0oUo��3DQQD�
NOCE

SPATOLATO CEMENTO
AVORIO

IMPIALLACCIATO
NOCE

WENGÉ

LACCATO
BIANCO
PELTRO

BRUNO OLIVA

BRIDGE FRAME
DvDiODEOe�iQ�WKe�foOOoZiQJ�fiQiVKeV�

LAMINATE
ELM 

(7oUWoUD��'DUN�%UoZQ��&UeDm�
PRIMOFIORE 

(7oUWoUD��'DUN�%UoZQ��&UeDm�
WALNUT

CEMENT RENDER EFFECT
IVORY

VENEER
WALNUT
WENGÉ

LACQUER
WHITE

PEWTER
OLIVE BROWN

PONT DE POURTOUR 
GiVSoQiEOe�GDQV�OeV�fiQiWioQV��

MÉLAMINÉ
ORME 

�7oUWoUD��)oQcp��&Uqme�
PRIMOFIORE 

�7oUWoUD��)oQcp��&Uqme� 
NOYER 

BÉTON TALOCHÉ
IVOIRE

 
PLAQUÉ 
NOYER 

WENGÉ

LAQUÉ
BLANC

ÉTAIN
OLIVE BRUN

CORNICE PONTE PERIMETRALE GiVSoQiEiOe�QeOOe�fiQiWXUe�
- BRILL
- ALLUMINIO LACCATO NERO OPACO
- ALLUMINIO LACCATO BRONZO OPACO
- ALLUMINIO LACCATO BIANCO OPACO
- ALLUMINIO LACCATO PELTRO
- ALLUMINIO LACCATO BRUNO OLIVA

BRIDGE FRAME PROFILE DvDiODEOe�iQ�WKe�foOOoZiQJ�fiQiVKeV�
- BRILL
- MATTE BLACK LACQUERED ALUMINIUM
- MATTE BRONZE LACQUERED ALUMINIUM
- MATTE WHITE LACQUERED ALUMINIUM
- MATTE PEWTER LACQUERED ALUMINIUM
- MATTE OLIVE BROWN LACQUERED ALUMINIUM

CADRE DU PONT DE POURTOUR GiVSoQiEOe�GDQV�OeV�fiQiWioQV��
- BRILL
- ALUMINIUM LAQUÉ NOIR MAT
- ALUMINIUM LAQUÉ BRONZE MAT
- ALUMINIUM LAQUÉ BLANC MAT
- ALUMINIUM LAQUÉ ÉTAIN MAT
- ALUMINIUM LAQUÉ OLIVE BRUN MAT
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SISTEMA SLOW MOTION
Tutte le ante dei contenitori 
sono dotate di cerniere 
con sistema ammortizzatore 
6/2:�027,21.
Questo sistema assicura 
Xn�fXn]ionDmento�SeUfetto��
ViOen]ioVo�e�contUoOODto�DncKe�
in�conGi]ioni�Gi�cKiXVXUD�
´vioOentDµ�GeOO·DntD.
$SeUtXUD�DntD�D����.

SOFT-CLOSING MECHANISM

MOUVEMENT DE RETOUR
de la porte avec
AMORTISSEMENT

Soluzione con 
3217(�3(5,0(75$/(.�

6oOXtion�witK�
%5,'*(�)5$0(.

Solution avec 
3217�'(�32857285.
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Modello ATHOS / WING
0DniJOiD�in�metDOOo
Finitura Cromo Lucido

ATHOS / WING Model 
0etDO�KDnGOe
3oOiVKeG�&KUome�finiVK

Modèle ATHOS / WING
3oiJnpe�en�mptDO
)inition�&KUomp�%UiOODnt

Modello LOOP
0DniJOiD�in�]DmD
)initXUD�1eUo�2SDco��%Uon]o�2SDco��&DnDSD�o�9iVone

LOOP Model
=DmDN�KDnGOe
0Dtt�%ODcN�oU�0Dtt�%Uon]e�finiVKeV

Modèle LOOP
3oiJnpe�en�]DmDN
Finition Noir Mat ou Bronze Mat

Modello FLY
0DniJOiD�in�metDcUiODto�tUDVSDUente
6XSSoUti�in�finitXUD�&Uomo�/XciGo

FLY Model
&OeDU�metKDcU\ODte�SXOO�KDnGOe
3oOiVKeG�&KUome�fittinJV

Modèle FLY 
3oiJnpe�en�mptKDcU\ODte�tUDnVSDUent
6XSSoUtV�finition�&KUomp�%UiOODnt

Modello LLOYD
0DniJOiD�in�]DmD
)initXUD�3eOtUo��%UXno�2OivD��&DnDSD�o�9iVone

LLOYD Model
=DmDN�KDnGOe
3ewteU�oU�2Oive�%Uown�finiVKeV

Modèle LLOYD
3oiJnpe�en�]DmDN
Finition Étain ou Olive Brun

EXECUTIVE _MANIGLIE / HANDLES / POIGNÉES



PONTE PERIMETRALE
GiVSoQiEiOe�QeOOe�ODUJKe]]e

L.98_143_188_233_278

BRIDGE FRAME
DvDiODEOe�iQ�WKe�foOOoZiQJ�ZiGWKV

L.98_143_188_233_278

PONT DE POURTOUR
GiVSoQiEOe�GDQV�OeV�ODUJeXUV

L. 98_143_188_233_278

78��

117

155��

193��

78��

117

155��

����7

90

45

���5

121

159��

197��

SET di FINITURA
GiVSoQiEiOe�QeOOe�ODUJKe]]e
L.48,6_93,6_138,6_183,6_228,6_273,6

FINISH SET
DvDiODEOe�iQ�WKe�foOOoZiQJ�ZiGWKV
L.48.6_93.6_138.6_183.6_228.6_273.6

SET de FINITION
GiVSoQiEOe�GDQV�OeV�ODUJeXUV
L. 48,6_93,6_138,6_183,6_228,6_273,6

3����
������� VANO

COMPARTMENT
NICHE

Per i FRONTALI�OD�tiSoOoJiD�SUeveGe��
��contenitoUi�D�JioUno
- ante piene
- ante in cristallo con telaio in alluminio 
- cassetti
��cODVVificDtoUi

)oU�tKe�FRONTS�tKiV�veUVion�iV�DvDiODEOe�witK�
��oSen�VKeOvinJ
- solid doors
��JODVV�GooUV�witK�DOXminiXm�fUDmeV
��GUDweUV
��fiOinJ�cDEinetV

Pour les FAÇADES��OD�t\SoOoJie�SUpvoit�GeV��
��moGXOeV�Ge�UDnJement�oXveUtV
- portes pleines
- portes en verre avec cadre en aluminium
- tiroirs
- classeurs

CRISTALLO
GLASS

BIANCO
WHITE
%/$1&

NERO
%/$&.
12,5

TORTORA MOKA
02&+$

PANNA
&5($0
&5Ë0(

TRASPARENTE
ANTA CORNICE ALLUMINIO
$/80,180�)5$0(�'225
3257(�&$'5(�
(1�$/80,1,80

GHIACCIO
,&(�:+,7(
*/$&,(5

VERDE
*5((1
9(57

LACCATO LUCIDO
GLOSSY LACQUERED

TORTORA MOKA
02&+$

PANNA
&5($0
&5Ë0(

BIANCO GHIACCIO
5$/�����
,&(�:+,7(�
%/$1&�*/$&,(5

BIANCO 5$/�����
WHITE 
%/$1&

NERO
%/$&.
12,5

VERDE
*5((1
9(57

STRUTTURA NOBILITATO
LAMINATED FRAME
STRUCTURE MÉLAMINÉ

ALLUMINIO
$/80,1,80

EXECUTIVE _TIPOLOGIA DEGLI ELEMENTI
 _RANGE OPTIONS / TYPOLOGIE DES ÉLÉMENTS

EXECUTIVE _FINITURE FRONTALI / FRONT FINISHES
 _FINITIONS POUR LES FAÇADES
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IMPIALLACCIATO
VENEER
PLAQUÉ

NOCE CANALETTO
&$1$/(772�:$/187
12<(5�&$1$/(772

WENGÉ EUCALIPTO
(8&$/<3786

Per una corretta valutazione di tonalità e colore 
GeOOe�GiveUVe�finitXUe�UDSSUeVentDte�D�cDtDOoJo��
q�neceVVDUio�fDUe�UifeUimento�Di�cDmSioni�fiVici.

 
'Xe�to�vDUiDnceV�in�SUinteG�coOoXUV��Vee�tKe�VwDtcKeV�

foU�tKe�DctXDO�coOoXUV�DnG�VKDGeV�of�tKe�GiffeUent�finiVKeV.

3oXU�Xne�pvDOXDtion�coUUecte�Ge�OD�tonDOitp�et�Ge�OD�coXOeXU�
GeV�GiffpUenteV�finitionV�SUpVentpeV�GDnV�Oe�cDtDOoJXe��

iO�eVt�npceVVDiUe�Ge�Ve�UpfpUeU�DX[�pcKDntiOOonV�SK\ViTXeV.

NOBILITATO
LAMINATE
MÉLAMINÉ

OLMO 
TORTORA
(/0�725725$
250(�725725$

VISONE
0266�*5(<
9,621

GRAFITE
*5$3+,7(

OLMO 
PANNA
(/0�&5($0
250(�&5Ë0(

CANAPA
:$50�*5(<
&+$195(

OTTANIO
3(752/�*5((1
9(57�3e752/(

OLMO 
TESTA DI MORO
(/0�'$5.�%52:1
250(�)21&e

PENELOPE 
SABBIA
6$1'���6$%/(

PENELOPE 
ARGILLA
&/$<���$5*,/(

PRIMOFIORE 
TORTORA

PRIMOFIORE 
PANNA
&5($0���&5Ë0(

PRIMOFIORE 
TESTA DI MORO
'$5.�%52:1���)21&e

AVORIO
,925<
,92,5(

SPATOLATO CEMENTO
&(0(17�5(1'(5�())(&7
%e721�7$/2&+e

VULCANONOCE
:$/187
12<(5
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EXECUTIVE _TECHNICAL SPECIFICATIONSEXECUTIVE _SPECIFICHE TECNICHE

La STRUTTURA INTERNA�q�UeDOi]]DtD�in�conJOomeUDto�OiJneo�noEiOitDto�GD�
entUDmEi�i�ODti�in�$OOXminio��UeViVtente�DOO·DEUDVione�.�
&DSSeOOo�� EDVe� e� fiDncKi� VSeVV.� mm� ��.� 5iSiDni� inteUni� in� metDOOo�
veUniciDto� con� SoOveUi� eSoVViGicKe� in� coOoU� DOOXminio� VSeVV.� mm� ����
SoVi]ionDEiOi� OiEeUDmente� �SDVVo� mm� ����� VcKienDOe� in� conJOomeUDto�
OiJneo�VSeVV.�mm���UiveVtito�in�39&�finitXUD�DOOXminio.

Per i FRONTALI� OD� tiSoOoJiD�SUeveGe��contenitoUi�D�JioUno��Dnte�Siene��
Dnte�in�cUiVtDOOo�con�teODio�in�DOOXminio��cDVVetti�e�cODVVificDtoUi.�

ANTE LEGNO
5eDOi]]Dte�in�conJOomeUDto�OiJneo�VSeVV.�mm�����UeViVtente�DOO·DEUDVione.�
'otDte�Gi�VeUUDtXUD�D�&,/,1'52�/8&,'2��con�cKiDve�in�GXSOice�coSiD��
KDnno� ceUnieUe� in� DcciDio� $� &+,8685$� $00257,==$7$� montDte� VX�
EDVi� D� 6*$1&,2�$**$1&,2� 5$3,'2� cKe� conVentono� XnD� fDciOe�
UeJoOD]ione.
/e�VeUUDtXUe�SeU�Oe�Dnte�K.�����Vono�GotDte�Gi�DVte�D�cDUiJOione.�
'iVSoniEiOi�neOOe�finitXUe�
 - NOBILITATO�neOOe�vDUiDnti�12&(��$925,2��*5$),7(��� ���
� ��63$72/$72�&(0(172��3(1(/23(��6$%%,$��$5*,//$���
� ��35,02),25(��7(67$�',�0252��725725$��3$11$���
� ��2/02��7(67$�',�0252��725725$��3$11$���&$1$3$��
� ��9,621(��277$1,2��
 - IMPIALLACCIATO nelle varianti 
� ��12&(�&$1$/(772��(8&$/,372��:(1*Ë
 - LACCATO LUCIDO�neOOe�vDUiDnti�725725$��02.$��
� ��3$11$��*+,$&&,2��9(5'(��%,$1&2��1(52�

ANTE CRISTALLO
5eDOi]]Dte�in�9(752��µtemSeUDtoµ�con�f i O i �moODti�OXciGi��TRASPARENTE o 
EXTRALIGHT LACCATO�nei�coOoUi�725725$��*+,$&&,2��9(5'(��%,$1&2��
02.$��3$11$��1(52.�
0ontDte�VX�teODio�in�DOOXminio�DnoGi]]Dto�nDtXUDOe.�
/e� Dnte� Vono� GotDte� Gi� ceUnieUe� in� DcciDio� D� cKiXVXUD� DXtomDticD��
montDte�VX�EDVi�cKe�conVentono�XnD�fDciOe�UeJoOD]ione.�
/e�Dnte�in�cUiVtDOOo�121�3266212�eVVeUe�GotDte�Gi�VeUUDtXUD.
 
CASSETTI 
&on� fUontDOi� UeDOi]]Dti� in� conJOomeUDto� OiJneo�� UeViVtente�DOO·DEUDVione�
VSeVV.�mm�����GiVSoniEiOi�neOOe�finitXUe�
 - NOBILITATO�neOOe�vDUiDnti�12&(��$925,2��*5$),7(��� ���
� ��63$72/$72�&(0(172��3(1(/23(��6$%%,$��$5*,//$���
� ��35,02),25(��7(67$�',�0252��725725$��3$11$���
� ��2/02��7(67$�',�0252��725725$��3$11$���&$1$3$��
� ��9,621(��277$1,2���
 - IMPIALLACCIATO nelle varianti 
� ��12&(�&$1$/(772��(8&$/,372��:(1*Ë
 - LACCATO LUCIDO�neOOe�vDUiDnti�725725$��02.$��
� ��3$11$��*+,$&&,2��9(5'(��%,$1&2��1(52
,�cDVVetti�inteUni��VSeVV.�mm�����UiveVtiti�in�Svc�DOOXminio��Vono�montDti�VX�
JXiGe�in�metDOOo�con�movimento�DJevoOe�e�ViOen]ioVo.
,�fUontDOi�cDVVetti�121�3266212�eVVeUe�GotDti�Gi�VeUUDtXUD.

CLASSIFICATORI 
&on� fUontDOi� UeDOi]]Dti� in� conJOomeUDto� OiJneo�� UeViVtente�DOO·DEUDVione�
VSeVV.�mm�����GiVSoniEiOi�neOOe�finitXUe�
 - NOBILITATO�neOOe�vDUiDnti�12&(��$925,2��*5$),7(��� ���
� ��63$72/$72�&(0(172��3(1(/23(��6$%%,$��$5*,//$���
� ��35,02),25(��7(67$�',�0252��725725$��3$11$���
� ��2/02��7(67$�',�0252��725725$��3$11$���&$1$3$��
� ��9,621(��277$1,2

7Ke�INSIDES�DUe�mDGe�fUom�SDUticOeEoDUG��tKe\�DUe�ODminDteG�on�EotK�
ViGeV�in�VcUDtcK�SUoof�DOXminiXm.�
���mm�tKicN� toS��EDVe�DnG�ViGeV.����mm�tKicN� inneU� VKeOveV� in�metDO��
eSo[\�SowGeU�coDteG�in�DOXminiXm�finiVK��SoVitioneG�DV�GeViUeG�����mm�
VteSV�.�
��mm�tKicN�SDUticOeEoDUG�EDcN��coveUeG�in�39&�witK�DOXminiXm�finiVK.

2StionV�foU�tKe�FRONTS� incOXGe��oSen�VKeOvinJ��VoOiG�GooUV��JODVV�GooUV�
witK�DOXminiXm�fUDme��GUDweUV�DnG�fiOinJ�cDEinetV.�

WOODEN DOORS
0DGe�fUom����mm�tKicN�SDUticOeEoDUG��VcUDtcK�SUoof.�
7Ke\�DUe�fitteG�witK�D�32/,6+('�&</,1'(5�OocN��DnG�come�witK�two�Ne\V��
tKe�VteeO�KinJeV�KDve�62)7�&/26,1*�0(&+$1,60�DnG�DUe�moXnteG�on�
48,&.�),7�EDVeV�foU�eDV\�DGMXVtment.
7Ke�����mm�KiJK�GooUV�DUe�fitteG�witK�mXOti�Soint�UoG�OocNV.�
$vDiODEOe�in�tKe�foOOowinJ�finiVKeV�

- LAMINATE�in�tKe�:$/187��,925<��&(0(17�5(1'(5�())(&7�
��3(1(/23(��6$1'��&/$<���35,02),25(��'$5.�%52:1��
��725725$��&5($0��(/0��'$5.�%52:1��725725$��&5($0����
��*5$3+,7(��:$50�*5(<��0266�*5(<��3(752/�*5((1�vDUiDtionV��
- VENEER�in�tKe�(8&$/<3786��&$1$/(772�:$/187��:(1*e��
  variations
- GLOSS LACQUER�in�tKe�725725$��02.$��&5($0��,&(�:+,7(���
��*5((1��:+,7(��%/$&.�vDUiDtionV�

GLASS DOORS
0DGe�fUom�*/$66��µtoXJKeneGµ�witK�SoOiVKeG�JUoXnG�eGJeV��CLEAR or 
EXTRALIGHT LACQUER�in�tKe�725725$��,&(�:+,7(��*5((1��:+,7(��02.$��
&5($0��5('��%/$&.�coOoXU�vDUiDtionV.�
7Ke\�DUe�moXnteG�in�nDtXUDO�DnoGiVeG�DOXminiXm�fUDmeV.�
7Ke� GooUV� DUe� fitteG�witK� DXtomDtic�cOoVinJ� VteeO� KinJeV�moXnteG� on�
EDVeV�foU�eDV\�DGMXVtment.�*ODVV�GooUV�&$1127�Ee�fitteG�witK�OocNV.

DRAWERS
:itK�fUontV�mDGe�fUom�����mm�tKicN�VcUDtcK�SUoof�SDUticOeEoDUG��tKe\�
DUe�DvDiODEOe�in�tKe�foOOowinJ�finiVKeV�

- LAMINATE�in�tKe�:$/187��,925<��&(0(17�5(1'(5�())(&7�
��3(1(/23(��6$1'��&/$<���35,02),25(��'$5.�%52:1��
��725725$��&5($0��(/0��'$5.�%52:1��725725$��&5($0����
��*5$3+,7(��:$50�*5(<��0266�*5(<��3(752/�*5((1�vDUiDtionV�
- VENEER�in�tKe�(8&$/<3786��&$1$/(772�:$/187��:(1*e��
  variations
- GLOSS LACQUER�in�tKe�725725$��02.$��&5($0��,&(�:+,7(���
��*5((1��:+,7(��%/$&.�vDUiDtionV�

���mm�KiJK�GUDweU� inneUV��witK�DOXminiXm�coOoXU�39&�finiVK��moXnteG�
on�metDO�VOiGeV�witK�VmootK��ViOent�movement.�
'UDweU�fUontV�&$1127�Ee�fitteG�witK�OocNV.

FILING CABINETS
:itK� fUontV�mDGe� fUom����mm�tKicN� VcUDtcK�SUoof�SDUticOeEoDUG�� tKe\�
DUe�DvDiODEOe�in�tKe�foOOowinJ�finiVKeV�

- LAMINATE�in�tKe�:$/187��,925<��&(0(17�5(1'(5�())(&7�
��3(1(/23(��6$1'��&/$<���35,02),25(��'$5.�%52:1��
��725725$��&5($0��(/0��'$5.�%52:1��725725$��&5($0����
��*5$3+,7(��:$50�*5(<��0266�*5(<��3(752/�*5((1�vDUiDtionV
- VENEER�in�tKe�(8&$/<3786��&$1$/(772�:$/187��:(1*e��
  variations
- GLOSS LACQUER�in�tKe�725725$��02.$��&5($0��,&(�:+,7(���
��*5((1��:+,7(��%/$&.�vDUiDtionV�

���mm�KiJK�GUDweU� inneUV��witK�DOXminiXm�coOoXU�39&�finiVK��moXnteG�

 - IMPIALLACCIATO nelle varianti 
� ��12&(�&$1$/(772��(8&$/,372��:(1*Ë
 - LACCATO LUCIDO�neOOe�vDUiDnti�725725$��02.$��
� ��3$11$��*+,$&&,2��9(5'(��%,$1&2��1(52�
,�cDVVetti�inteUni��VSeVV.�mm�����UiveVtiti�in�Svc�DOOXminio��Vono�montDti�VX�
JXiGe�in�metDOOo�con�movimento�DJevoOe�e�ViOen]ioVo.�
,�fUontDOi�cDVVetti�121�3266212�eVVeUe�GotDti�Gi�VeUUDtXUD.�
7eODi� inteUni� in� metDOOo� con� JXiGe� in� metDOOo� D� VfeUe�� SoUtDtD� NJ� ��.�
6eUUDtXUD� D� cKiXVXUD� contemSoUDneD� Gi� tXtti� i� cODVVificDtoUi� GotDtD�
di sistema anti ribaltamento (permette l’apertura di un cassetto 
cODVVificDtoUe.
,O�cODVVificDtoUe�q�DttUe]]Dto�SeU�conteneUe�cDUteOOe�VoVSeVe�con�inteUDVVe�
mm��������.

Le COMPOSIZIONI ottenute dall’accostamento dei contenitori devono 
eVVeUe�¶Uifinite·�con�XnD�GeOOe�GXe�GiveUVe�SoVViEiOitj�SUeviVte�
A) con SET di FINITURA (da ordinare a parte) composto da FIANCHI 

7(50,1$/,� �VSeVV.� mm� ����� 723� �VSeVV.� mm� ���� e� %$6$0(172�
�VSeVV.�mm� ��� �� ��mm�SieGini�.� ),$1&+,� 7(50,1$/,� e� 723� Vono�
UeDOi]]Dti�in�conJOomeUDto�OiJneo��GiVSoniEiOi�neOOe�finitXUe�
 - NOBILITATO�neOOe�vDUiDnti�12&(��$925,2��*5$),7(��� �
� ��63$72/$72�&(0(172��35,02),25(��7(67$�',�0252��
� ��725725$��3$11$���2/02��7(67$�',�0252��725725$��
� ��3$11$���3(1(/23(��6$%%,$��$5*,//$���&$1$3$��9,621(���
   OTTANIO 
 - IMPIALLACCIATO nelle varianti 
� ��12&(�&$1$/(772��(8&$/,372��:(1*Ë
 - LACCATO METALLIZZATO nelle varianti 
� ��3(/752��%5812�2/,9$
),$1&+,�e�723�Vono�EoUGDti�OXnJo�tXtto�iO�SeUimetUo�in�$%6�D�foUte�
VSeVVoUe�in�finitXUD�iGenticD�D�TXeOOD�GeOOD�VXSeUficie.�
,O� %$6$0(172�� in� conJOomeUDto� OiJneo� q� EoUGDto� fUontDOmente�
con�SUofiOo�in�finitXUD�&5202�/8&,'2.

oppure 
B) con PONTE PERIMETRALE (da ordinare a parte) realizzato in 

conJOomeUDto�OiJneo�VSeVV.�mm���.��
� /XnJo� iO� SeUimetUo� fUontDOe� q� DSSOicDto� Xn� SUofiOo� in� DOOXminio�

VSeVVoUe� �.�� mm� con� VSiJoOi� DUUotonGDti� in� finitXUD� %5,//�� in�
/$&&$72� 23$&2� �%Uon]o�� 1eUo�� %iDnco�� o� /$&&$72� �3eOtUo��
%UXno�2OivD�.
'iVSoniEiOe�neOOe�finitXUe�
 - NOBILITATO�neOOe�vDUiDnti�12&(��63$72/$72�&(0(172�
� ��35,02),25(��7(67$�',�0252��725725$��3$11$���
� ��2/02��7(67$�',�0252��725725$��3$11$���$925,2���
� ��&$1$3$��9,621(
 - IMPIALLACCIATO�neOOe�vDUiDnti��12&(��:(1*Ë
 - LACCATO OPACO nella variante BIANCO
 - LACCATO METALLIZZATO nelle varianti 
� ��3(/752��%5812�2/,9$.
$� UicKieVtD� SXz� eVVeUe� GotDto� Gi� SDnneOOo� Gi� UetUo�finitXUD� SeU�
conVentiUe�iO�SoVi]ionDmento�GeOOD�comSoVi]ione�D�centUo�VtDn]D.
1%��,O�SUofiOo�Gi�DOOXminio�non�q�SUeVente�neO�EoUGo�SoVteUioUe.

Tutti i materiali utilizzati sono conformi alle norme UNI EN e sono certificati 
per il 90% CARB 2 (relativamente all’emissione di formaldeide).

on�metDO�VOiGeV�witK�VmootK��ViOent�movement.�
'UDweU� fUontV� &$1127� Ee� fitteG� witK� OocNV.� ,nneU� metDO� fUDmewoUN�
comeV�witK�EDOO�VOiGeV��DnG�KDV�D�cDSDcit\�of����NJ.�
6imXOtDneoXV�OocNinJ�of�DOO�tKe�fiOe�GUDweUV��cDEinetV�fitteG�witK�Dnti�tiOt�
VDfet\�V\Vtem��Vo�one�fiOe�GUDweU�cDn�Ee�oSeneG�Dt�D�time�.
7Ke�fiOinJ�GUDweU�iV�Vi]eG�DnG�confiJXUeG�foU�����������mm�KDnJinJ�fiOe�
foOGeUV.

7Ke�CONFIGURATIONS�oEtDineG�E\�mi[inJ�DnG�mDtcKinJ� tKe� VtoUDJe�
XnitV�mXVt�Ee�comSOeteG�witK�one�of�tKe�two�oStionV�DvDiODEOe�foU�tKe�
coOOection�
A��witK�FINISH SET��to�Ee�oUGeUeG�VeSDUDteO\��wKicK�includes END SIDES 

����mm�tKicN���723�����mm�tKicN��DnG�%$6(�����mm�tKicN�����mm�
SinV�.�7Ke�(1'�6,'(6�DnG�723�DUe�mDGe�fUom�SDUticOeEoDUG.�

� 7Ke\�DUe�DvDiODEOe�in�tKe�foOOowinJ�finiVKeV�
 - LAMINATE�in�tKe�:$/187��,925<��&(0(17�5(1'(5�())(&7�
� ��35,02),25(��'$5.�%52:1��725725$��&5($0��
� ��(/0��'$5.�%52:1��725725$��&5($0���3(1(/23(�� �
��� ���6$1'��&/$<���*5$3+,7(��:$50�*5(<��0266�*5(<��
   PETROL GREEN variations
 - VENEER�in�tKe�(8&$/<3786��&$1$/(772�:$/187��:(1*e��
   variations
 - METALLIC LACQUER in�tKe�3(:7(5��2/,9(�%52:1�� �
��� ��vDUiDtionV.
([tUD�tKicN�$%6�witK� Dn� iGenticDO� finiVK� to� tKe� VXUfDce� iV� DSSOieG�
UiJKt� DUoXnG� tKe� eGJeV.� 7Ke� SDUticOeEoDUG� %$6(� DnG� iV� eGJeG�
DUoXnG�tKe�fUont�witK�32/,6+('�&+520(�finiVK�tUim.

or 
B��witK�BRIDGE FRAMES� �to�oUGeU� VeSDUDteO\��mDGe� fUom����mm�tKicN�

SDUticOeEoDUG.
� $� �.��mm� tKicN�$/80,1,80�352),/(� iV� DSSOieG� UiJKt� DUoXnG� tKe�

fUont��witK�UoXnGeG�coUneUV�in�%5,//��0$77�/$&48(5��%Uon]e��%ODcN��
:Kite��oU�/$&48(5��3ewteU��2Oive�%Uown��finiVK.�

� $vDiODEOe�in�tKe�foOOowinJ�finiVKeV�
 - LAMINATE�in�tKe�:$/187��,925<��&(0(17�5(1'(5�())(&7��
��� ��35,02),25(��'$5.�%52:1��725725$��&5($0���
� ��(/0��'$5.�%52:1��725725$��&5($0���:$50�*5(<��
   MOSS GREY variations
 - VENEER�in�tKe�:$/187��:(1*e�vDUiDtionV
 - MATT LACQUER�in�tKe�:+,7(�vDUiDtion
 - METALLIC LACQUER in�tKe�3(:7(5��2/,9(�%52:1�� �
��� ��vDUiDtionV.
2n�UeTXeVt��it�cDn�Ee�fitteG�witK�D�EDcN�SDneO�Vo�it�cDn�Ee�SODceG�
in�D�fUee�VtDnGinJ�confiJXUDtion.
1%��7Ke�DOXminiXm�SUofiOe�iV�not�DSSOieG�DUoXnG�tKe�UeDU�eGJe.

All materials used comply with UNI EN standards, and 90% of its 
production is certified to CARB 2 (formaldehyde emissions).
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La STRUCTURE INTÉRIEURE�eVt�UpDOiVpe�en�EoiV�DJJOompUp��SODTXp�VXU�OeV�
GeX[�c{tpV�en�$OXminiXm��UpViVtDnt�j�O·DEUDVion�.�
'eVVXV�� EDVe� et� c{tpV� Ge� ���mm�G·pSDiVVeXU.� etDJqUeV� intpUieXUeV� en�
mptDO�Seint�Dvec�GeV�SoXGUeV�pSo[\GiTXeV�en�coOoUiV�DOXminiXm��Ge�
���mm�G·pSDiVVeXU��j�DJenceU�OiEUement��pcDUtement����mm�.�'oV�en�
EoiV�DJJOompUp�Ge���mm�G·pSDiVVeXU.�5evrtX�en�39&�finition�DOXminiXm.�

/D�cDtpJoUie�GeV�FAÇADES�SUpvoit���GeV�UDnJementV�oXveUtV��GeV�SoUteV�
SOeineV��GeV�SoUteV�en�veUUe�j�cKkVViV�en�DOXminiXm��GeV� tiUoiUV�et�GeV�
cODVVeXUV.�

PORTES EN BOIS 
5pDOiVpeV� en� EoiV� DJJOompUp� UpViVtDnt� j� O·DEUDVion�� Ge� ��� mm�
G·pSDiVVeXU.�/eV�SoUteV�ont�Xne�VeUUXUe�j�&</,1'5(�%5,//$17��Dvec�GeX[�
cOpV.�(OOeV�ont�GeV�cKDUniqUeV�en�DcieU�­�)(50(785(�$0257,(�montpeV�
VXU�GeV�EDVeV�­�(1&/(1&+(0(17�'e&/(1&+(0(17�5$3,'(�TXi�DVVXUent�
Xn� UpJODJe�fDciOe.�/D�VeUUXUe�GeV�SoUteV�G·Xne�KDXteXU�Ge�����cm�eVt�
Gotpe�Ge�tiJeV�Ge�cUpmone.����������������������������������������������������������������
'iVSoniEOeV�GDnV�OeV�finitionV��

- MÉLAMINÉ�12<(5��,92,5(��%e721�7$/2&+e��*5$3+,7(�
��3(1(/23(��6$%/(��$5*,/(���35,02),25(��)21&e��725725$��
��&5Ë0(���250(��)21&e��725725$��&5Ë0(���&+$195(��9,621��
  VERT PÉTROLE 
- PLAQUÉ�12<(5�&$1$/(772��(8&$/<3786��:(1*e
- LAQUÉ BRILLANT�725725$��02.$��&5Ë0(��*/$&,(5��9(57���
��%/$1&��12,5�

PORTES EN VERRE
5pDOiVpeV�en�9(55(��´�tUemSp�µ�Dvec�fiOV�meXOpV�EUiOODntV��TRANSPARENT 
ou EXTRALIGHT LAQUÉ� GDnV� OeV� coXOeXUV� 725725$�� %/$1&�� 02.$��
&5Ë0(��*/$&,(5��9(57��12,5���montpeV�VXU�cKkVViV�en�DOXminiXm�DnoGiVp�
nDtXUeO.� /eV�SoUteV� Vont�pTXiSpeV�Ge�cKDUniqUeV�en�DcieU�j� feUmetXUe�
DXtomDtiTXe�montpeV�VXU�GeV�EDVeV�TXi�SeUmettent�Xn�UpJODJe�fDciOe.�
/eV�SoUteV�en�veUUe�1(�3(89(17�3$6�rtUe�GotpeV�Ge�VeUUXUeV.

TIROIRS 
$vec�fDoDGeV�UpDOiVpeV�en�EoiV�DJJOompUp�UpViVtDnt�j�O·DEUDVion��G·Xne�
pSDiVVeXU�Ge����mm.�
'iVSoniEOeV�GDnV�OeV�finitionV��

- MÉLAMINÉ�12<(5��,92,5(��%e721�7$/2&+e��*5$3+,7(�
��3(1(/23(��6$%/(��$5*,/(���35,02),25(��)21&e��725725$��
��&5Ë0(���250(��)21&e��725725$��&5Ë0(���&+$195(��9,621��
  VERT PÉTROLE 
- PLAQUÉ�12<(5�&$1$/(772��(8&$/<3786��:(1*e
- LAQUÉ BRILLANT�725725$��02.$��&5Ë0(��*/$&,(5��9(57���
��%/$1&��12,5�

/eV�tiUoiUV� intpUieXUV��Ge����mm�G·pSDiVVeXU�� UevrtXV�Ge�39&�DOXminiXm��
Vont�montpV�VXU�GeV�JOiVViqUeV�mptDOOiTXeV�j�moXvement�DiVp�et�ViOencieX[.�
/eV�fDoDGeV�GeV�tiUoiUV�1(�3(89(17�3$6�rtUe�GotpeV�Ge�VeUUXUeV.

CLASSEURS
$vec�fDoDGeV�UpDOiVpeV�en�EoiV�DJJOompUp�UpViVtDnt�j�O·DEUDVion��G·Xne�
pSDiVVeXU�Ge����mm.
'iVSoniEOeV�GDnV�OeV�finitionV��

- MÉLAMINÉ�12<(5��,92,5(��%e721�7$/2&+e��*5$3+,7(�
��3(1(/23(��6$%/(��$5*,/(���35,02),25(��)21&e��725725$��
��&5Ë0(���250(��)21&e��725725$��&5Ë0(���&+$195(��9,621��
  VERT PÉTROLE 
- PLAQUÉ�12<(5�&$1$/(772��(8&$/<3786��:(1*e
- LAQUÉ BRILLANT�725725$��02.$��&5Ë0(��*/$&,(5��9(57���
��%/$1&��12,5�

/eV�tiUoiUV� intpUieXUV��Ge����mm�G·pSDiVVeXU�� UevrtXV�Ge�39&�DOXminiXm��
Vont�montpV�VXU�GeV�JOiVViqUeV�mptDOOiTXeV�j�moXvement�DiVp�et�ViOencieX[.�
/eV�fDoDGeV�GeV�tiUoiUV�1(�3(89(17�3$6�rtUe�GotpeV�Ge�VeUUXUeV.�
&KkVViV�inteUneV�en�mptDO�Dvec�JOiVViqUeV�mptDOOiTXeV�j�EiOOeV��cKDUJe�Ge�
���NJ.�6eUUXUe�j�feUmetXUe�VimXOtDnpe�Ge�toXV�OeV�cODVVeXUV��Dvec�V\Vtqme�
Dnti�EDVcXOement��SeUmettDnt�DinVi�O·oXveUtXUe�G·Xn�tiUoiU�cODVVeXU�.�
/e�cODVVeXU�eVt�pTXiSp�SoXU�conteniU�GeV�GoVVieUV� VXVSenGXV�Dvec�Xn�
pcDUtement�Ge���������mm.
Les COMPOSITIONS� oEtenXeV� en� comEinDnt� OeV� UDnJementV� Goivent�
rtUe�´finieVµ�Dvec�Xne�GeV�GeX[�VoOXtionV�SUpvXeV�SDU�OD�coOOection��
A) avec SET DE FINITION��j�commDnGeU�VpSDUpment��comprenant des 

&Ñ7e6� �G·Xne�pSDiVVeXU�Ge����mm���G·Xn� 723� �G·Xne�pSDiVVeXU�
Ge���mm��et�G·Xn�62&/(��G·Xne�pSDiVVeXU�Ge����mm�.�

� /eV�&Ñ7e6�et�Oe�723�Vont�UpDOiVpV�en�EoiV�DJJOompUp.�
� 'iVSoniEOeV�GDnV�OeV�finitionV��

 - MÉLAMINÉ�12<(5��,92,5(��%e721�7$/2&+e��*5$3+,7(��
� ��35,02),25(��)21&e��725725$��&5Ë0(���250(��)21&e��
� ��725725$��&5Ë0(���3(1(/23(��6$%/(��$5*,/(���&+$195(��
� ��9,621��9(57�3e752/(�
 - PLAQUÉ�12<(5�&$1$/(772��(8&$/<3786��:(1*e
 - LAQUÉ METALLISÉ e7$,1��2/,9(�%581
&Ñ7e6�et� 723�Dvec�cKDntV� pSDiV�$%6�� finition� iGentiTXe�j�ceOOe�
Ge�OD�VXUfDce.�/e�62&/(�en�EoiV�DJJOompUp��eVt�EoUGpe�j�O·DvDnt�
G·Xn�SUofiO�Dvec�finition�&+520e�%5,//$17.

ou 
B) avec PONT DE POURTOUR��j�commDnGeU�VpSDUpment��UpDOiVp�en�EoiV�

DJJOompUp�G·Xne�pSDiVVeXU�Ge����mm.�
� 8n�SUofiO�en�DOXminiXm�G·Xne�pSDiVVeXU�Ge�����mm�Dvec�GeV�DUrteV�

DUUonGieV�GDnV� OD� finition� %5,//�� /$48e�0$7� �%Uon]e��1oiU�� %ODnc��
oX�/$48e� �e7$,1��2/,9(�%581��eVt�DSSOiTXp� VXU� toXt� Oe�SoXUtoXU�
fUontDO.
'iVSoniEOeV�GDnV�OeV�finitionV��
 - MÉLAMINÉ�12<(5��,92,5(��%e721�7$/2&+e��
� ��35,02),25(��)21&e��725725$��&5Ë0(���
� ��250(��)21&e��725725$��&5Ë0(���&+$195(��9,621��
 - PLAQUÉ�12<(5��:(1*e
 - LAQUÉ BRILLANT BLANC
 - LAQUÉ METALLISÉ e7$,1��2/,9(�%581.�
6XU� GemDnGe�� iO� SeXt� rtUe� Gotp� G·Xn� SDnneDX� DUUiqUe� SoXU�
permettre le positionnement de la composition au milieu de la 
Siqce.
1%���/e�SUofiO�en�DOXminiXm�n·eVt�SDV�SUpVent�VXU�Oe�EoUG�DUUiqUe.

Tous les matériaux employés sont conformes aux normes UNI EN et sont 
certifiés CARB 2 (concernant l’émission de formaldéhyde) pour 90 % de 
la production.
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NOBILITATO 18mm
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laccato 22mm
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BASAMENTO BIANCO BASAMENTO NEROBASAMENTO BRONZO
BRONZE BASE
BASE BRONZE

WHITE BASE
BASE BLANC

BLACK BASE
BASE NOIR

BASAMENTO E PIANO BRONZO BASAMENTO E PIANO BIANCO BASAMENTO E PIANO NERO
BRONZE BASE AND TOP
BASE AND PLATEAUX BRONZE

WHITE BASE AND TOP
BASE AND PLATEAUX BLANC

BLACK BASE AND TOP
BASE AND PLATEAUX NOIR

BASAMENTO E PIANO BIANCO
WHITE BASE AND TOP
BASE AND PLATEAUX BLANC

PIANO CRISTALLO

TRASPARENTE TEMPERATO

SPESS. MM12

TRANSPARENT TEMPERED

GLASS TOP

THICKNESS: 12 MM

PLATEAUX VERRE 

TRANSPARENT TREMPÉ

12 MM D’ÉPAISSEUR

PIANO NOBILITATO

SPESS. MM18

LAMINATED TOP

THICKNESS: 18 MM

PLATEAUX MÉLAMINÉ

18 MM D’ÉPAISSEUR

PIANO LACCATO

SPESS. MM22

LACQUERED TOP

THICKNESS: 22 MM

PLATEAUX LAQUÉ MAT 

22 MM D’ÉPAISSEUR

KONO _FINITURE
 _FINISHES / FINITIONS
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Per una corretta valutazione 
di tonalità e colore delle diverse 

finitXUe�UDSSUeVentDte�D�cDtDOoJo��
è necessario fare riferimento 

Di�cDmSioni�fiVici.

'Xe�to�vDUiDnceV�in�SUinteG�coOoXUV��
see the swatches for the actual colours 

DnG�VKDGeV�of�tKe�GiffeUent�finiVKeV.

Pour une évaluation correcte 
de la tonalité et de la couleur 

GeV�GiffpUenteV�finitionV�
SUpVentpeV�GDnV�Oe�cDtDOoJXe��

il est nécessaire de se référer 
DX[�pcKDntiOOonV�SK\ViTXeV.

Tavolo KONO - diametro: cm 120 x H72
BASAMENTO�in�DcciDio�veUniciDto��con�SoOveUi�eSoVViGicKe��GiVSoniEiOe�neOOe�tUe�vDUiDnti�Gi�coOoUe���
������%Uon]o��%iDnco�������1eUo.

PIANI
_ CRISTALLO TRASPARENTE TEMPERATO spess. mm 12��con�EoUGo�ciUconfeUen]D�OXciGDto�e�VSiJoOi�DUUotonGDti.��
� ,O�SiDno�in�cUiVtDOOo�Vi�DccomSDJnD�inGiffeUentemente�DOOe�tUe�vDUiDnti�Gi�coOoUe�SUeviVte�SeU�i�EDVDmenti��%Uon]o��
%iDnco�������1eUo�

_ NOBILITATO spess. mm 18��GiVSoniEiOe�neOOD�vDUiDnte�monocUomDticD�%iDnco��EDVDmento�%iDnco��������SiDno�
noEiOitDto�$voUio�

_ LACCATO OPACO spess. mm 22 (MDF)��con� Ve]ione�GeO�SiDno�D�´Eecco�G·ocDµ��GiVSoniEiOe� in� tUe�vDUiDnti�Gi�
coOoUe��%Uon]o��1eUo��%iDnco�����.�,O�EDVDmento�VeJXe�VemSUe�iO�coOoUe�GeOOD�ODccDtXUD�GeO�SiDno.

KONO table - diameter: 120 x H72 cm
BASE�VteeO�finiVKeG�witK�eSo[\�SowGeU�coDteG�SDint��DvDiODEOe�in�tKUee�coOoXUV��%Uon]e��:Kite�������%ODcN.

TOPS
_ TRANSPARENT TEMPERED GLASS 12 mm thick��witK�SoOiVKeG�SeUimeteU�DnG�UoXnGeG�eGJe.�
� 7Ke�JODVV�toS�cDn�Ee�SDiUeG�eTXDOO\�weOO�witK�Dn\�of�tKe�tKUee�EDVe�coOoXUV��%Uon]e��:Kite�������%ODcN�
_ LAMINATED 18 mm thick��DvDiODEOe�in�monocKUome�:Kite��:Kite������EDVe���,voU\�veneeU�toS�
_ MATTE LACQUERED 22 mm thick (MDF)��witK�EeveOOeG�eGJe��DvDiODEOe�in�tKUee�coOoXUV��%Uon]e��%ODcN��:Kite�����.�
� 7Ke�EDVe�iV�DOwD\V�tKe�VDme�coOoXU�DV�tKe�ODcTXeUeG�toS.

Table KONO - diamètre: 120 x H72 cm
PIÈTEMENT�en�DcieU�Seint�pSo[\��GiVSoniEOe�en�tUoiV�coOoUiV��%Uon]e��%ODnc�������1oiU.

PLATEAUX
_ VERRE TRANSPARENT 12 mm d’épaisseur��Dvec�cKDnt�SoOi�et�DUUonGi.���������������
� /e�SODteDX�en�veUUe�SeXt�rtUe�DVVoUti�j�n·imSoUte�OeTXeO�GeV�tUoiV�coOoUiV�SUpvXV�SoXU�OeV�SiqtementV��%Uon]e��%ODnc�
������1oiU�

_ MÉLAMINÉ 18 mm d’épaisseur�� GiVSoniEOe� GDnV� OD� vDUiDnte�monocKUome� %ODnc� �Siqtement� %ODnc� �����SODteDX�
mpODminp�,voiUe�.

_ LAQUÉ MAT 22 mm d’épaisseur (MDF)��Dvec�cKDnt�EiVeDXtp��GiVSoniEOe�en�tUoiV�coOoUiV���%Uon]e��1oiU��%ODnc�����.��
� /e�Siqtement�eVt�toXMoXUV�Ge�OD�mrme�coXOeXU�TXe�Oe�SODteDX�ODTXp.
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R&D by IVMBOISERIE

            NEW  FINISHES
  GRAFITE

  GRAPHITE 
  CANAPA 

 WARM GREY_CHANVRE 
  VISONE
  MOSS GREY_VISON
  OTTANIO

  PETROL GREEN_VERT PÉTROLE
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The WALL model PANELLING
cDn�Ee�XVeG�to�cUeDte�Dn�infinite�
UDnJe�of�confiJXUDtionV.
Indeed, the shelves and 
the compartments can be 
positioned as desired using the 
DcceVVoUieV�VKeOf�SUofiOeV.�
When shelves or compartments 
are not used, the horizontal 
GecoUDtive�SUofiOeV�cUeDte�
an interesting, eye-catching 
¶GDUN�Oine·�of�DEoXt���mm.

La BOISERIE modello WALL
consente di realizzare 
Xn·infinitD�JDmmD�Gi�
confiJXUD]ioni.
Le mensole e i contenitori 
vano possono infatti essere 
liberamente posizionati grazie 
Di�SUofiOi�SoUtDcceVVoUi.
Quando non si utilizzano 
mensole o elementi vano, 
la presenza dei 
SUofiOi�eVtetici�oUi]]ontDOi�
crea uno “scuretto” 
di circa 3 mm, 
interessante ed ulteriore 
effetto�eVtetico.
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L’HABILLAGE MURAL modèle « WALL » 
SeUmet�Ge�UpDOiVeU�Xn�nomEUe�infini�
Ge�confiJXUDtionV.
Les étagères et les niches de 
rangement peuvent en effet être 
positionnées librement grâce aux 
SUofiOV�SoUte�DcceVVoiUeV.
Lorsque les étagères et les niches 
ne sont pas utilisées, la présence 
GeV�SUofiOV�eVtKptiTXeV�KoUi]ontDX[�
crée une « une ligne foncée» 
d’environ 3 mm qui produit un effet 
intpUeVVDnt�et�KDUmonieX[.
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ACCESSORI
ACCESSORIES / ACCESSOIRES

4 PROFILI ESTETICI
4 DECORATIVE PROFILES
4 PROFILS ESTHÉTIQUES

1 PROFILO PORTACCESSORI _ 3 PROFILI ESTETICI
1 ACCESSORIES SHELF PROFILE _ 3 DECORATIVE PROFILES
1 PROFIL PORTE-ACCESSOIRES_3 PROFILS ESTHÉTIQUES

3 PROFILI PORTACCESSORI _ 1 PROFILO ESTETICO
3 ACCESSORIES SHELF PROFILES _ 1 DECORATIVE PROFILE
3 PROFILS PORTE-ACCESSOIRES_1 PROFIL ESTHÉTIQUES

2 PROFILI PORTACCESSORI _ 2 PROFILI ESTETICI
2 ACCESSORIES SHELF PROFILES _ 2 DECORATIVE PROFILES
2 PROFILS PORTE-ACCESSOIRES_2 PROFILS ESTHÉTIQUES

L135 L200 L135 L200

H
19

8
H

19
9,

5

H
20

0
H

20
1,

5

ELEMENTO VANO
COMPARTMENT / NICHES DE RANGEMENT

L40,4 H40,4

FINITURA / FINISHES / FINITION
LACCATO BIANCO OPACO
MATT WHITE LACQUERED
MATTE WHITE LACQUER

MENSOLA / SHELF / ÉTAGÈRES 

P28,6
L105 _ L165

FINITURA / FINISHES / FINITION
- ANODIZZATO / ANODISED / ANODISÉ
- BRILL
- BIANCO / WHITE / BLANC

L135 L200 L135 L200

PELTRO
PEWTER

ÉTAIN

BIANCO
WHITE

BLANC

ACCESSORI
ACCESSORIES
ACCESSOIRES

BRUNO OLIVA
OLIVE BROWN

OLIVE BRUN

WALL _TIPOLOGIA DEGLI ELEMENTI
 _RANGE OPTIONS / TYPOLOGIE DES ÉLÉMENTS

WALL _FINITURE
 _FINISHES / FINITIONS

Per una corretta valutazione di tonalità e 
coOoUe�GeOOe�GiveUVe�finitXUe�UDSSUeVentDte�
a catalogo, è necessario fare riferimento 
Di�cDmSioni�fiVici.

Due to variances in printed colours, see 
the swatches for the actual colours and 
VKDGeV�of�tKe�GiffeUent�finiVKeV.

Pour une évaluation correcte de la 
tonalité et de la couleur des différentes 
finitionV�SUpVentpeV�GDnV�Oe�cDtDOoJXe��
il est nécessaire de se référer aux 
pcKDntiOOonV�SK\ViTXeV.

PELTRO
PEWTER

ÉTAIN

BRUNO OLIVA
OLIVE BROWN

OLIVE BRUN

PROFILI
PROFILES
PROFILS

NOCE
WALNUT

NOYER

BRILL

IMPIALLACCIATO
VENEER
PLAQUÉ

NOCE CANALETTO
CANALETTO WALNUT

NOYER CANALETTO

EUCALIPTO
EUCALYPTUS

LACCATO LUCIDO
GLOSSY LACQUERED
LAQUÉ BLANC

BIANCO
WHITE

BLANC

PENELOPE SABBIA
PENELOPE SAND

PENELOPE SABLE

PENELOPE ARGILLA
PENELOPE CLAY

PENELOPE ARGILE

PRIMOFIORE TORTORA
TORTORA PRIMOFIORE

PRIMOFIORE TORTORA

PRIMOFIORE PANNA
CREAM PRIMOFIORE

PRIMOFIORE CRÈME

PRIMOFIORE TESTA DI MORO
DARK BROWN PRIMOFIORE

PRIMOFIORE FONCÉ

OLMO TORTORA
ELM TORTORA

ORME TORTORA

OLMO PANNA
ELM CREAM

ORME CRÈME

OLMO TESTA DI MORO
ELM DARK BROWN

ORME FONCÉ

SPATOLATO CEMENTO
CEMENT RENDER EFFECT

BÉTON TALOCHÉ

NOCE
WALNUT

NOYER

NOBILITATO
LAMINATE
MÉLAMINÉ

VULCANOVISONE
MOSS GREY

VISON

OTTANIO
PETROL GREEN

VERT PÉTROLE

GRAFITE
GRAPHITE

CANAPA
WARM GREY

CHANVRE

FELTRO
FELT

FEUTRE
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R&D by IVMBOISERIE AL CENTIMETRO



La BOISERIE modello “WALLtoWALL” 
è un progetto IVM decisamente 
non�omoOoJDto.
Una “boiserie al centimetro”, 
tUDVveUVDOe�SeU�GeViJn�e�SeU�finitXUe�
a tutte le collezioni direzionali 
�e�non��GeO�cDtDOoJo�,90.

The IVM “WALLtoWALL” PANELLING 
project is to all intents and purposes 
$17,�&219(17,21$/.
“MADE-TO-MEASURE” panelling, 
witK�GeViJnV�DnG�finiVKeV�tKDt�cXt�
across all the executive collections 
�DnG�otKeUV��in�tKe�,90�cDtDOoJXe.

L’HABILLAGE MURAL modèle 
« WALLtoWALL » est un projet 
,90�tUqV�oUiJinDO.
Un « HABILLAGE MURAL SUR MESURE», 
DX�GeViJn�et�DX[�finitionV�tUDnVveUVDOeV�
par rapport à toutes les collections de 
GiUection��oX�non��GX�cDtDOoJXe�,90.
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WALL TO WALL _DIMENSIONI DOGHE
  _DIMENSIONS OF SLATS
  _DIMENSIONS DES LATTES

IMPIALLACCIATO / VENEER / PLAQUÉ
Lunghezza massima cm 250
 Maximum lenght 250 cm
 Longueur maximum 250 cm
Altezza massima cm 80/minima cm 40
 Maximum height 80 cm / minimum 40 cm
 Hauteur maximum 80 cm / minimum 40 cm
 
NOBILITATO / LAMINATE / MÉLAMINÉ
Lunghezza massima cm 300
 Maximum lenght 300 cm
 Longueur maximum 300 cm
Altezza massima cm 80/minima cm 40
 Maximum height 80 cm / minimum 40 cm
 Hauteur maximum 30 cm / minimum 40 cm

WALL TO WALL _FINITURE
  _FINISHES / FINITIONS

NOBILITATO/ LAMINATE / MÉLAMINÉ

SPATOLATO CEMENTO
 CEMENT RENDER EFFECT / BÉTON TALOCHÉ
VULCANO
FELTRO
 FELT / FEUTRE
OLMO (Tortora, Testa di Moro, Panna)
 ELM (Tortora, Dark Brown, Cream)
 ORME (Tortora, Foncé, Crème)
PRIMOFIORE (Tortora, Testa di Moro, Panna)
 PRIMOFIORE (Tortora, Dark Brown, Cream)
 PRIMOFIORE (Tortora, Foncé, Crème)
PENELOPE (Sabbia, Argilla)
 PENELOPE (Sand, Clay)
 PENELOPE (Sable, Argile)
NOCE
 WALNUT
 NOYER

WENGÉ

IMPIALLACCIATO / VENEER / PLAQUÉ

NOCE
 WALNUT / NOYER
EUCALIPTO
 EUCALYPTUS
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LIGHTWAL rivoluziona il concetto di “PARETE”.
Volumi luminosi, personalizzabili con 
qualsiasi immagine, adattabili in ogni spazio.
Una  proposta  esclusiva di IVM 
che esprime un’identità sempre più 
focalizzata nel contesto di PROGETTO 
NON OMOLOGATO.

LIGHTWAL révolutionne le concept de « mur ». 
Des volumes de lumière, personnalisables 
avec n’importe quelle image, adaptables 
à n’importe quel espace. 
Une proposition exclusive d’IVM qui exprime une 
identité de plus en plus tournée vers l’expression 
de PROJETS UNIQUES EN LEUR GENRE.

LIGHTWALL revolutionises the “partition wall” 
concept. Bright volumes that can 
be customised with any image desired 
and adapted to any space.
This exclusive product expresses the IVM 
iGentit\��wKicK�iV�incUeDVinJO\�GefineG�
by a less conventional approach to design.  

R&D by IVM
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“L'Architettura è
il gioco sapiente,
rigoroso e magnifico,
dei volumi assemblati
nella luce”
  Le Corbusier

264

THE CONCEPT



266 267

ADATTABILE AD OGNI ESIGENZA, DI GRANDE IMPATTO COMUNICAZIONALE
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PERSONALIZZABILE. FACILMENTE RIPROGETTABILE

Facilmente e rapidamente si riprogetta 

l’immagine, cambiando radicalmente l’impatto 

comunicativo, perchè mentre lo si fa, il telaio 

completo di led rimane ancorato alla parete.

The image can be quickly and easily re-designed

to radically alter the communicative impact, 

because while it is being done, the frame stays 

fastened to the wall.

Il est possible de projeter l’image facilement et 

rapidement, en changeant ainsi radicalement 

l’impact communicatif, car pendant qu’on le fait, 

OD�toiOe�UeVte�fi[pe�j�OD�cOoiVon.
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Realizzabile nelle varianti monofacciale e bifacciale: 

VX� Xn·Xnico� SUofiOo� Vi� inVeUiVcono� i� GXe� eventXDOi�

rivestimenti esterni. 

Sul retro possono essere dotati di materassino 

acustico.

Available with a single-face or two-faces. 

In the version with two faces, two external coverings 

DUe� incOXGeG� in� D� VinJOe� SUofiOe.� 7Ke� EDcN� cDn� Ee�

fitteG�witK�Dn�DcoXVtic�SDG.

Réalisable dans les versions une face ou deux faces. 

Dans la version deux faces, deux revêtements 

e[tpUieXUV�Vont�inVpUpV�VXU�Xn�VeXO�et�XniTXe�SUofiOp.�

Il est possible de les équiper d’un panneau 

acoustique au verso.FORT IMPACT VISUEL ET COMMUNICATIF

“L’architecture est le jeu 
savant, correct et magnifique 
des volumes assemblés 
sous la lumière”  
  Le Cobusier
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LIGHTWALL è un’ESCLUSIVA ,90�SeU�O·DUUeGo�Xfficio.�

/,*+7:$//�iV�Dn�,90�office�fXUniVKinJ�e[cOXVive.

LIGHTWALL est une exclusivité IVM pour le mobilier de bureau.

I tessuti, personalizzabil, sono leggeri e resistenti 

ai raggi UV. Sono stabili, durevoli ed ignigughi, 

secondo la direttiva EN131170. 

The _customisable_fabrics and light and resistant 

to UV rays. They are stable, long-lasting and 

fiUeSUoof�in�DccoUGDnce�witK�'iUective�(1�����.

Les tissus, personnalisables, sont légers et résistants

auxrayons UV. Ils sont stables, durables et ignifuges

conformément à la directive EN13170.

I moduli LED _ ad alta potenza _ garantiscono 

una luce intensa ed uniforme, con notevole 

risparmio di costi ed energia.

The _high power_ LED modules guarantee 

intenVe�� XnifoUm� OiJKt�UeVXOtinJ� in� ViJnificDnt�

savings in costs and energy.

Les modules LED haute puissance garantissent 

une lumière intense et uniforme, avec une 

économie d’énergie et une réduction des coûts 

considérable.
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RECEPTION DESIGN by PERIN&TOPAN

LA RECEPTION.
FULCRO 

DI UNA REALTÀ 
PULSANTE 

DI RELAZIONI
WORK IN PROGRESS

UN 
MICROCOSMO 

DOVE RUOTANO 
QUOTIDIANAMENTE 

MESSAGGI 
IN ENTRATA E USCITA

THE RECEPTION.
THE HUB OF
A CONSTANTLY SHIFTING
NETWORK OF
WORKING
RELATIONS

A 
MICROCOSM
FOR THE DAILY
ROTATION
OF INCOMING AND
OUTGOING
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WELCOMING, OF COURSE, BUT

 WITH DUE ELEGANCE!

BECAUSE THE RECEPTION AREA REPRESENTS 

THE BUSINESS ...  AND BECAUSE THE FIRST 

IMPRESSION IS OFTEN THE ONE THAT COUNTS, 

THE RIGHT DESIGN MUST FOCUS ON 

FURNISHINGS THAT ADD VALUE 

IN  THE EYES OF THE VISITOR.

ACCUEILLIR OUI, MAIS AVEC ÉLÉGANCE! 

PARCE QUE LA ZONE D’ACCUEIL REPRÉSENTE                         

L’ENTREPRISE ... ET PUISQUE LA PREMIÈRE IMPRESSION 

EST SOUVENT CELLE QUI COMPTE, UNE CONCEPTION 

ADÉQUATE DOIT MISER SUR DES ÉLÉMENTS 

DE DÉCORATION QUI APPORTENT UNE  VALEUR               

AJOUTÉE AUX YEUX DU VISITEUR.

PERCHÉ LA ZONA 

DELL’ACCOGLIENZA 

RAPPRESENTA L’AZIENDA

E POICHÉ LA PRIMA 

IMPRESSIONE È SPESSO 

QUELLA CHE CONTA, 

UNA PROGETTAZIONE 

APPROPRIATA DEVE 

PUNTARE SU ELEMENTI 

DI  ARREDO CHE DANNO 

VALORE AGGIUNTO 

AGLI OCCHI DEL 

VISITATORE
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 LUCE 
 COME PARTE 
 INTEGRANTE, 
 SEMPRE 
 PRESENTE, 
 VALORIZZANTE.
 PER FAVORIRE 
 UN FORTE 
 IMPATTO 
 VISIVO.

CREATING
EXCEPTIONAL
SPACES

LIGHT AS AN INTEGRAL, EVER-PRESENT, 
ENHANCING ELEMENT.  
TO ENSURE A STRONG VISUAL IMPACT.

BLANC TOTAL, POUR UN SENTIMENT 
DE LINÉARITÉ, DE COHÉRENCE ET 
DE PURETÉ.



WIREUP 
 for hands_
 on 
 practicality 
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BUT THIS “SHOP WINDOW” IS ALSO A FUNCTIONAL 

WORKSTATION  DESIGNED TO BE PRACTICAL AND 

ACCESSIBLE:  VISITORS SHOULD BE WELCOMED 

NATURALLY. OPERATORS SHOULD BE ABLE TO RELY 

ON COMPLETE, DISCREET TECHNOLOGICAL SUPPORT.

MAIS CETTE « VITRINE » EST AUSSI UN POSTE DE TRAVAIL 

CONÇU SELON DES CRITÈRES DE FONCTIONNALITÉ 

ET D’ACCESSIBILITÉ. QUICONQUE S’Y PRÉSENTE DOIT ÊTRE 

ACCUEILLI AVEC NATUREL. QUICONQUE Y 

TRAVAILLE DOIT POUVOIR COMPTER SUR UN SUPPORT 

TECHNOLOGIQUE COMPLET ET DISCRET.

MA QUESTA ‘VETRINA’ È 
ANCHE UNA POSTAZIONE 
OPERATIVA 
PENSATA SECONDO 
CRITERI DI FUNZIONALITÀ E 
ACCESSIBILITÀ. 
CHI VI ACCEDE  VA ACCOLTO 
CON NATURALEZZA. 
CHI  VI OPERA DEVE POTER 
CONTARE 
SU UN SUPPORTO 
TECNOLOGICO 
COMPLETO E DISCRETO.
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SALVE _SPECIFICHE TECNICHE
 _TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

282

FINITURE
FINISHES / FINITIONS

- FRONTALE in laccato lucido bianco
- PIANO LAVORO in nobilitato, spess. 30 mm, avorio
- FASCIA ORIZZONTALE FRONTALE in laccato opaco rosso, 
  compresa di illuminazione LED
- ILLUMINAZIONE LED per basamento: opzionale
- CASELLARI in nobilitato rosso

- FRONT PANEL in glossy white lacquer
- WORKTOPS In 30 mm-thick laminate, ivory
- HORIZONTAL FRONT STRIP in matt red lacquer complete with LED lighting
- LED LIGHTING for base: optional
- red laminate PIGEONHOLES
- FAÇADE laquée blanc brillant
- PLANS DE TRAVAIL en mélaminé, 30 mm d’épaisseur, ivoire
- BANDE HORIZONTALE FRONTALE laquée rouge mat, avec éclairage à LED
- ÉCLAIRAGE À LED pour base: en option
- CASIERS en mélaminé rouge

L 230

L 290

L 330

L 370

L 410

100

3030

3030

108,5

77

Casellario L 53,4 H 34,5 P 23,6

Gamba in metallo 
(diametro 4,5x4,5 cm)

Piano lavoro in Nobilitato
(Spess. 30 mm, Prof. 70 cm)

Metal support leg 
(section 4.5x4.5 cm)

Pied de support métallique 
(section 4,5 x 4,5 cm)

Worktop in Laminate 
(Thick 30 mm, Deep 70 cm)
Plan de travail in elamine
(ép. 30 mm, prof. 70 cm) 

FINITURE
FINISHES / FINITIONS

- FRONTALE in laccato lucido bianco
- PIANO LAVORO in nobilitato, spess. 30 mm, avorio
- FASCIA ORIZZONTALE FRONTALE in laccato opaco rosso, 
  compresa di illuminazione LED
- ILLUMINAZIONE LED per basamento: opzionale
- CASELLARI in nobilitato rosso

- FRONT PANEL in glossy white lacquer
- WORKTOPS In 30 mm-thick laminate, ivory
- HORIZONTAL FRONT STRIP in matt red lacquer complete with LED lighting
- LED LIGHTING for base: optional
- red laminate PIGEONHOLES
- FAÇADE laquée blanc brillant
- PLANS DE TRAVAIL en mélaminé, 30 mm d’épaisseur, ivoire
- BANDE HORIZONTALE FRONTALE laquée rouge mat, avec éclairage à LED
- ÉCLAIRAGE À LED pour base: en option
- CASIERS en mélaminé rouge

L 230

L 290

L 330

L 370

L 410

100

3030

3030

108,5

77

Casellario L 53,4 H 34,5 P 23,6

Gamba in metallo 
(diametro 4,5x4,5 cm)

Piano lavoro in Nobilitato
(Spess. 30 mm, Prof. 70 cm)

Metal support leg 
(section 4.5x4.5 cm)

Pied de support métallique 
(section 4,5 x 4,5 cm)

Worktop in Laminate 
(Thick 30 mm, Deep 70 cm)
Plan de travail in elamine
(ép. 30 mm, prof. 70 cm) 

FINITURE
FINISHES / FINITIONS

- FRONTALE in laccato lucido bianco
- PIANO LAVORO in nobilitato, spess. 30 mm, avorio
- FASCIA ORIZZONTALE FRONTALE in laccato opaco rosso, 
  compresa di illuminazione LED
- ILLUMINAZIONE LED per basamento: opzionale
- CASELLARI in nobilitato rosso

- FRONT PANEL in glossy white lacquer
- WORKTOPS In 30 mm-thick laminate, ivory
- HORIZONTAL FRONT STRIP in matt red lacquer complete with LED lighting
- LED LIGHTING for base: optional
- red laminate PIGEONHOLES
- FAÇADE laquée blanc brillant
- PLANS DE TRAVAIL en mélaminé, 30 mm d’épaisseur, ivoire
- BANDE HORIZONTALE FRONTALE laquée rouge mat, avec éclairage à LED
- ÉCLAIRAGE À LED pour base: en option
- CASIERS en mélaminé rouge

L 230

L 290

L 330

L 370

L 410

100

3030

3030

108,5

77

Casellario L 53,4 H 34,5 P 23,6

Gamba in metallo 
(diametro 4,5x4,5 cm)

Piano lavoro in Nobilitato
(Spess. 30 mm, Prof. 70 cm)

Metal support leg 
(section 4.5x4.5 cm)

Pied de support métallique 
(section 4,5 x 4,5 cm)

Worktop in Laminate 
(Thick 30 mm, Deep 70 cm)
Plan de travail in elamine
(ép. 30 mm, prof. 70 cm) 

CREATING
EXCEPTIONAL
SPACES

Per una corretta valutazione 
di tonalità e colore delle diverse 
finitXUe�UDSSUeVentDte�D�cDtDOoJo��
è necessario fare riferimento 
Di�cDmSioni�fiVici.

'Xe�to�vDUiDnceV�in�SUinteG�coOoXUV��
see the swatches for the actual colours 
DnG�VKDGeV�of�tKe�GiffeUent�finiVKeV.

Pour une évaluation correcte 
de la tonalité et de la couleur 
GeV�GiffpUenteV�finitionV�
SUpVentpeV�GDnV�Oe�cDtDOoJXe��
il est nécessaire de se référer 
DX[�pcKDntiOOonV�SK\ViTXeV.

- FRONTALE in laccato lucido bianco (SOLO LATO ESTERNO)
- LATO INTERNO e PIANO LAVORO in nobilitato, spess. 30 mm, avorio
- FASCIA ORIZZONTALE FRONTALE in laccato opaco rosso, compresa di illuminazione LED
- ILLUMINAZIONE LED per basamento: opzionale
- CASELLARI in nobilitato avorio
- FRONT PANEL in glossy white lacquer (ONLY EXTERNAL SIDE)
- INTERNAL SIDE and WORKTOPS In 30 mm-thick ivory laminate
- HORIZONTAL FRONT STRIP in matt red lacquer complete with LED lighting
- LED LIGHTING for base: optional
- Ivory laminate PIGEONHOLES
- FAÇADE en laqué blanc brillant (SEULEMENT CÔTÉ EXTERNE)
- CÔTÉ INTÉRIEUR et PLANS DE TRAVAIL en mélaminé, ép. 30 mm, ivoire
- BANDE HORIZONTALE En laqué opaque rouge munie d’un éclairage à LED
- ÉCLAIRAGE À LED pour base : en option
- CASIERS en mélaminé ivoire
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DESIGN by PERIN&TOPANRECEPTION



286

L I N E A R E _

TOP  C R I S T A L L O  E X T R A L I G H T  B I A N C O

F R O N T A L E  P E N E L O P E  S A B B I A

E L E M E N T I  L A T E R A L I  N O B I L I T A T O  A V O R I O
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A N G O L O _

TOP  C R I S T A L L O  E X T R A L I G H T  B I A N C O 

F R O N T A L E  L A C C A T O  L U C I D O  T O R T O R A 

E L E M E N T I  L A T E R A L I - A N G O L O  A V O R I O

P I A N O  C O N V E R S A Z I O N E  A V O R I O



C U R V O _

TOP  C R I S T A L L O  E X T R A L I G H T  B I A N C O

F R O N T A L E  L A C C A T O  L U C I D O  B I A N C O

S P A L L E  L A T E R A L I  E  P I A N I  A V O R I O

291
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C U R V O _
I N T E R N O - E S T E R N O

TOP  C R I S T A L L O  S A B B I A T O

F R O N T A L I  A V O R I O

S P A L L E  L A T E R A L I  A V O R I O
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ESEDRA _TIPOLOGIA DEGLI ELEMENTI
 _RANGE OPTIONS / TYPOLOGIE DES ÉLÉMENTS

ESEDRA _FINITURE
 _FINISHES / FINITIONS

L INEAREL INEARE
L INEAR
L INÉA IRE

PANNELL I
PANELS
PANNEAUX

 ESEDRA PANNELL I
PANELS
PANNEAUX

 ESEDRA L IGHT

PANNELL I
PANELS
PANNEAUX

 ESEDRA PANNELL I
PANELS
PANNEAUX

 ESEDRA L IGHT

P IANI  L INEAR I
L INEAR WORKTOPS
L INEA IRE  PLANS DE  TRAVA IL

TOP L INEAR I
L INEAR TOPS
L INEA IRE  TOPS

L INEARE ° P IA N I  A R C O  4 5
CURVED WORKTOPS 45°
COURBES PLANS DE  TRAVA IL  45°

T O P  C U R V O  4 5 °
CURVED TOP 45°
COURBES TOP 45°

°

PANNELL I
PANELS
PANNEAUX

 ESEDRA PANNELL I
PANELS
PANNEAUX

 ESEDRA L IGHT P IA N I  A R C O  6 0
CURVED WORKTOPS 60°
COURBES PLANS DE  TRAVA IL  60°

T O P  C U R V O  6 0  °
CURVED TOP 60°
COURBES TOP 60°

°

PANNELL I
PANELS
PANNEAUX

 ESEDRA PANNELL I
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ESEDRA _TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPÉCIFICATIONS TECHNIQUESESEDRA _SPECIFICHE TECNICHE

TOPS EN BOIS _ LINEAIRES et COURBES

TOPS EN VERRE _ LINEAIRES et COURBES

Réalisés en verre trempé (ép.12 mm), profondeur 320 mm, avec pourtour à fil
brillant émoussé et la surface inférieure laquée dans les variantes de couleur
MOKA et BLANC (la variante en laqué blanc est associée à l'utilisation du verre
EXTRA LIGHT). Tous les tops sont munis de plaques métalliques soudées
pour fixer correctement la bride métallique de support.

PLANS DE TRAVAIL _ LINEAIRES et COURBES

CANALISATION DES PLANS de TRAVAIL LINEAIRES

Composée d'un canal inférieur abritant les câbles, les prises électriques et les
câbles de données, réalisée avec des tubes en aluminium de 80x30.  
Sur le canal, il y a un profil en aluminium anodisé servant aussi bien de système
d’accrochage d’accessoires que de charnières pour les trappes en aluminium.
Ce profil permette aux trappes de tourner de 90° de façon à rendre accessible la
canalisation située au-dessous. Le bord antérieur des trappes est muni d'un profil
à brosse de 20 mm pour assurer, en n'importe quelle position, un passage facile
des câbles directement sur la surface de travail.

PIED DE SUPPORT pour PLATEAUX LINEAIRES ET COURBES

Composé d'un tube en acier de section 45x45, d’une plaque supérieure en tôle
d’acier (ép. 3 mm) et d'une aile de raidissement, lui aussi en tôle d'acier (ép. 3
mm). Peint avec des poudres époxydiques de couleur Aluminium. 
Le pied est muni d'un embout de réglage avec une course 0+20 mm.

MONTANTS de FERMETURE LATERALE 

Réalisés avec des panneaux en bois aggloméré ép. 30 mm - Classe E1, plaqué sur

Les montants sont munis de régulateurs de niveau avec une course 0+15 mm.

ELEMENTS de FERMETURE LATERALE
dans les versions NICHE/NICHE ou bien NICHE/CAISSON

Réalisés avec des panneaux en bois aggloméré ép. 30 mm - Classe E1, plaqué sur

Tous les éléments sont munis de régulateurs de niveau avec une course 0+15 mm. 
Le montant inférieur de l'élément est toujours muni d'un trou pour le passage des
câbles de 60 mm de diamètre (fermé avec un couvercle de couleur Aluminium)
pour assurer un lien aisé entre l'intérieur de l'élément et les plans de travail. Dans
la version à niches on trouve deux étagères fixes, une au niveau du sol, l’autre à la
hauteur du plan de travail. La version avec caisson diffère par l’ajout de 4 tiroirs
avec façade réalisée avec des panneaux en bois aggloméré (ép. 18 mm) dans la
même finition que la structure et le tiroir intérieur en bois revêtu en PVC noir avec
glissières métalliques à extraction simple. Serrure à fermeture simultanée de tous
les tiroirs, avec deux clés et couvre-clé en ABS pliant anti-accidents.

ELEMENT ANGLE 90°

Réalisé avec des panneaux en bois aggloméré ép. 30 mm - Classe E1, plaqué sur

L'élément est muni de régulateurs de niveau avec une course 0 +15 mm.

LINEAR AND CURVED GLASS TOPS

Made from tempered glass, 12 mm thick and 320 mm deep, with polished, bevelled
edges, lower surface lacquered in MOCHA, or WHITE (the white version is made 
of EXTRA LIGHT glass).

LINEAR WORKTOP CABLE MANAGEMENT SYSTEM

Under-top conduit for managing power and data plugs and cables, made of 80x30
aluminium tubing. 
Mounted on the channel is an anodized aluminium bar that can be used for
attaching accessories and on which the aluminium cable flaps are hinged. 
It allows the flaps  to swivel 90° for access to the conduit underneath. 
Along the front edge of the flaps is a 20 mm brush strip that allows easy passage
of cables to the worktop from any position.

LEG FOR LINEAR AND CURVED WORKTOPS

Composed of a 45x45 square section steel tube, an upper plate in 3 mm thick
sheet steel, and a 3 mm thick sheet steel bracing fin. 
Aluminium-finish epoxy powder coating. 
The leg has a levelling foot that allows up to 20 mm of adjustment. 
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LINEAR COUNTER FRAME PANELS COMPLETE 
WITH FRONT PANEL

Made from 30 mm thick, Class E1 chipboard panels, clad on both sides in 
scratchproof MELAMINE available (standard) in IVORY finish; with SUPPLEMENT 
MATT LACQUER in the colors TORTORA, MOKA, CREAM, WHITE, LLOYD 
GREEN. 
ABS edging along the entire border in the same finish.
All components have levelling feet that allow up to 15 mm of adjustment.
Melamine finishing panel at the front, available in PELLE PRIMOFIORE (TORTORA 
or CREAM), PENELOPE (SAND or CLAY), GLOSS or MATT LACQUER in 
TORTORA, MOKA, CREAM, WHITE, LLOYD GREEN. 
The panels are finished with two decorative strips of brushed aluminium with a 
protective coating.

PANNEAUX STRUCTURAUX FRONTAUX LINEAIRES
MUNIS DE PANNEAU DE FINITION DE FAÇADE

Composés da panneaux en bois aggloméré ép. 30 mm - Classe E1, plaqué sur les 
deux côtés en MÉLAMINÉ disponible ( la norme ) en finition IVOIRE, résistant à 
l’abrasion; avec SUPPLEMENT LAQUÉ MAT dans les couleurs : 
TORTORA, MOKA, CRÈME, BLANC, VERT LLOYD. Un bord en ABS de la même 
finition que le panneau est appliqué sur tout le pourtour. Tous les éléments sont 
munis de régulateurs de niveau avec une course 0+15 mm. Le panneau qui est 
appliqué sur la partie frontale est plaqué en MÉLAMINÉ, disponible en finition 
PELLE PRIMOFIORE (TORTORA ou CRÉME), PENELOPE dans les 2 couleurs 
(SABLE et ARGILE),  LAQUÉ BRILLANT ou MAT dans les variantes de couleur 
TORTORA, MOKA, CRÈME, BLANC, VERT LLOYD. Deux profils de couleur 
aluminium satiné et protégé sont appliqués sur les panneaux de finition.

PANNEAUX STRUCTURAUX FRONTAUX COURBES
MUNIS DE PANNEAU DE FINITION DE FAÇADE

Composés de panneaux ép. 30 mm Courbes, obtenus par moulage, réalisés en 
aggloméré Classe E1, plaqué sur les deux côtés en MÉLAMINÉ disponible en 
finition IVOIRE, résistant à l'abrasion. Un bord en ABS dans les mêmes finitions que 
le panneau est appliqué sur tout le pourtour. 
Tous les éléments sont munis de régulateurs de niveau avec une course 0+15 mm. 
Le panneau de finition (ép. 14 mm) qui est appliqué sur la partie frontale est plaqué 
en MÉLAMINÉ, disponible en finition LAQUÉ BRILLANT ou MAT dans les couleurs: 
TORTORA, MOKA, CRÈME, BLANC, VERT LLOYD. Deux profils de couleur 
aluminium satiné et protégé sont appliqués sur les panneaux de finition. 

LINEAR AND CURVED WOODEN TOPS

Made from Class E1 chipboard panels, 18 mm thick and 320 mm deep, clad on 
both sides in scratchproof MELAMINE available in IVORY and PENELOPE (SAND 
or CLAY) finish for LINEAR TOPS and in IVORY finish for CURVED TOPS. Extra-thick 
ABS edging along the entire border in the same finish. Steel brackets (5 mm thick) 
with aluminium finish epoxy powder coating (2 brackets for the 120 cm or 160 cm 
linear versions, 3 brackets for the 200 cm linear versions and for all curved 
versions).

Réalisés avec des panneaux en bois aggloméré (ép. 18 mm), profondeur 320 mm 
- Classe E1, plaqué sur les deux côtés en MÉLAMINÉ disponible en finition IVOIRE 
et PENELOPE (SABLE ou ARGILLE) pour le TOPS LINEAIRES; en finition IVOIRE 
pour le TOPS COURBES. Un bord en ABS de forte épaisseur dans la même finition 
que celle du panneau est appliqué sur tout le pourtour. 
Brides de support en métal peint avec des poudres époxydiques de couleur 
Aluminium (prévues: 2 brides pour le versions linéaires de 120 et 160 cm, 3 brides 
pour le versions linéaires de 200 cm et pour toutes les versions courbes.

Réalisés avec des panneaux en bois aggloméré (ép. 30 mm), profondeur cm 70 - 
Classe E1, plaqués sur les deux côtés en MÉLAMINÉ disponible en finition IVOIRE 
pour le PLANS LINEAIRES; en finition IVOIRE pour le PLANS COURBES résistant à 
l'abrasion. Un bord en ABS de forte épaisseur dans la même finition que celle du 
panneau est appliqué sur tout le pourtour. 
Les plateaux du « module conversation » présentent des arêtes arrondies d'un 
rayon de 10 cm (accès visiteurs). 

CURVED COUNTER FRAME PANELS 
COMPLETE WITH FRONT PANEL

Made from curved, moulded panels of 30 mm thick, Class El plywood, clad on both 
sides in scratchproof MELAMINE available in IVORY finish. 
ABS edging along the entire border in the same finish. 
All components have levelling feet that allow up to 15 mm of adjustment. 
MELAMINE finishing panel at the front (14 mm thick), in GLOSS or MATT 
LACQUER in TORTORA, MOKA, CREAM, WHITE, LLOYD GREEN. 
The panels are finished with two decorative strips of brushed aluminium with a 
protective coating.

LINEAR AND CURVED WORKTOPS

Made from Class E1 chipboard panels, 30 mm thick and 70 cm deep, clad on both 
sides in scratchproof MELAMINE available in IVORY finish for LINEAR WORKTOPS 
and in IVORY finish for CURVED WORKTOPS. 

SIDE PANELS

Made from 30 mm thick, Class E1 chipboard panels, clad on both sides in

Extra-thick ABS edging along the entire border in the same finish. 
The side panels have levelling feet that allow up to 15 mm of adjustment.

scratchproof MELAMINE available in IVORY finish; with SUPPLEMENT MATT 
LACQUER in the colors TORTORA, MOKA, CREAM, WHITE, LLOYD GREEN.

END UNITS IN OPEN/OPEN OR OPEN/DRAWER UNIT versions

Made from 30 mm thick, Class E1 chipboard panels, clad on both sides in

Extra-thick ABS edging along the entire border in the same finish. 
All components have levelling feet that allow up to 15 mm of adjustment. 
End units always feature a 60 mm diameter cable access hole (closed with an
aluminium-finish cap) in the inner side panel to allow easy passage of cables from
inside the unit to the worktop. 
The open version has two fixed shelves, one at floor level and one at worktop level. 
In addition, the drawer version features 4 drawers with 18 mm thick chipboard
front panels in the same finish as the rest of the structure, and a wooden inner
drawer coated in black PVC with simple extraction metal slides. 
Simultaneous locking of all drawers; 2 fold-away keys with protective ABS turner
supplied.

scratchproof MELAMINE available in IVORY finish.

90° CORNER UNIT

Made from 30 mm thick, Class E1 chipboard panels, clad on both sides in

Extra-thick ABS edging along the entire border in the same finish. 
The unit has levelling feet that allow up to 15 mm of adjustment.

scratchproof MELAMINE available in IVORY finish.

les deux côtés en MÉLAMINÉ disponible en finition IVOIRE, résistant à l’abrasion; 
avec SUPPLEMENT LAQUÉ MAT dans les couleurs : TORTORA, MOKA, CRÈME, 
BLANC, VERT LLOYD. 
Un bord en ABS de forte épaisseur dans la même finition  que celle du panneau est 
appliqué sur tout le pourtour.

les deux côtés en MÉLAMINÉ disponible en finition IVOIRE, résistant à l’abrasion. 
Un bord en ABS de forte épaisseur dans la même finition  que celle du panneau est 
appliqué sur tout le pourtour.

les deux côtés en MÉLAMINÉ disponible en finition IVOIRE, résistant à l’abrasion. 
Un bord en ABS de forte épaisseur dans la même finition  que celle du panneau est 
appliqué sur tout le pourtour.

TOPS EN BOIS _ LINEAIRES et COURBES

TOPS EN VERRE _ LINEAIRES et COURBES

Réalisés en verre trempé (ép.12 mm), profondeur 320 mm, avec pourtour à fil
brillant émoussé et la surface inférieure laquée dans les variantes de couleur
MOKA et BLANC (la variante en laqué blanc est associée à l'utilisation du verre
EXTRA LIGHT). Tous les tops sont munis de plaques métalliques soudées
pour fixer correctement la bride métallique de support.

PLANS DE TRAVAIL _ LINEAIRES et COURBES

CANALISATION DES PLANS de TRAVAIL LINEAIRES

Composée d'un canal inférieur abritant les câbles, les prises électriques et les
câbles de données, réalisée avec des tubes en aluminium de 80x30.  
Sur le canal, il y a un profil en aluminium anodisé servant aussi bien de système
d’accrochage d’accessoires que de charnières pour les trappes en aluminium.
Ce profil permette aux trappes de tourner de 90° de façon à rendre accessible la
canalisation située au-dessous. Le bord antérieur des trappes est muni d'un profil
à brosse de 20 mm pour assurer, en n'importe quelle position, un passage facile
des câbles directement sur la surface de travail.

PIED DE SUPPORT pour PLATEAUX LINEAIRES ET COURBES

Composé d'un tube en acier de section 45x45, d’une plaque supérieure en tôle
d’acier (ép. 3 mm) et d'une aile de raidissement, lui aussi en tôle d'acier (ép. 3
mm). Peint avec des poudres époxydiques de couleur Aluminium. 
Le pied est muni d'un embout de réglage avec une course 0+20 mm.

MONTANTS de FERMETURE LATERALE 

Réalisés avec des panneaux en bois aggloméré ép. 30 mm - Classe E1, plaqué sur

Les montants sont munis de régulateurs de niveau avec une course 0+15 mm.

ELEMENTS de FERMETURE LATERALE
dans les versions NICHE/NICHE ou bien NICHE/CAISSON

Réalisés avec des panneaux en bois aggloméré ép. 30 mm - Classe E1, plaqué sur

Tous les éléments sont munis de régulateurs de niveau avec une course 0+15 mm. 
Le montant inférieur de l'élément est toujours muni d'un trou pour le passage des
câbles de 60 mm de diamètre (fermé avec un couvercle de couleur Aluminium)
pour assurer un lien aisé entre l'intérieur de l'élément et les plans de travail. Dans
la version à niches on trouve deux étagères fixes, une au niveau du sol, l’autre à la
hauteur du plan de travail. La version avec caisson diffère par l’ajout de 4 tiroirs
avec façade réalisée avec des panneaux en bois aggloméré (ép. 18 mm) dans la
même finition que la structure et le tiroir intérieur en bois revêtu en PVC noir avec
glissières métalliques à extraction simple. Serrure à fermeture simultanée de tous
les tiroirs, avec deux clés et couvre-clé en ABS pliant anti-accidents.

ELEMENT ANGLE 90°

Réalisé avec des panneaux en bois aggloméré ép. 30 mm - Classe E1, plaqué sur

L'élément est muni de régulateurs de niveau avec une course 0 +15 mm.

LINEAR AND CURVED GLASS TOPS

Made from tempered glass, 12 mm thick and 320 mm deep, with polished, bevelled
edges, lower surface lacquered in MOCHA, or WHITE (the white version is made 
of EXTRA LIGHT glass).

LINEAR WORKTOP CABLE MANAGEMENT SYSTEM

Under-top conduit for managing power and data plugs and cables, made of 80x30
aluminium tubing. 
Mounted on the channel is an anodized aluminium bar that can be used for
attaching accessories and on which the aluminium cable flaps are hinged. 
It allows the flaps  to swivel 90° for access to the conduit underneath. 
Along the front edge of the flaps is a 20 mm brush strip that allows easy passage
of cables to the worktop from any position.

LEG FOR LINEAR AND CURVED WORKTOPS

Composed of a 45x45 square section steel tube, an upper plate in 3 mm thick
sheet steel, and a 3 mm thick sheet steel bracing fin. 
Aluminium-finish epoxy powder coating. 
The leg has a levelling foot that allows up to 20 mm of adjustment. 
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LINEAR COUNTER FRAME PANELS COMPLETE 
WITH FRONT PANEL

Made from 30 mm thick, Class E1 chipboard panels, clad on both sides in 
scratchproof MELAMINE available (standard) in IVORY finish; with SUPPLEMENT 
MATT LACQUER in the colors TORTORA, MOKA, CREAM, WHITE, LLOYD 
GREEN. 
ABS edging along the entire border in the same finish.
All components have levelling feet that allow up to 15 mm of adjustment.
Melamine finishing panel at the front, available in PELLE PRIMOFIORE (TORTORA 
or CREAM), PENELOPE (SAND or CLAY), GLOSS or MATT LACQUER in 
TORTORA, MOKA, CREAM, WHITE, LLOYD GREEN. 
The panels are finished with two decorative strips of brushed aluminium with a 
protective coating.

PANNEAUX STRUCTURAUX FRONTAUX LINEAIRES
MUNIS DE PANNEAU DE FINITION DE FAÇADE

Composés da panneaux en bois aggloméré ép. 30 mm - Classe E1, plaqué sur les 
deux côtés en MÉLAMINÉ disponible ( la norme ) en finition IVOIRE, résistant à 
l’abrasion; avec SUPPLEMENT LAQUÉ MAT dans les couleurs : 
TORTORA, MOKA, CRÈME, BLANC, VERT LLOYD. Un bord en ABS de la même 
finition que le panneau est appliqué sur tout le pourtour. Tous les éléments sont 
munis de régulateurs de niveau avec une course 0+15 mm. Le panneau qui est 
appliqué sur la partie frontale est plaqué en MÉLAMINÉ, disponible en finition 
PELLE PRIMOFIORE (TORTORA ou CRÉME), PENELOPE dans les 2 couleurs 
(SABLE et ARGILE),  LAQUÉ BRILLANT ou MAT dans les variantes de couleur 
TORTORA, MOKA, CRÈME, BLANC, VERT LLOYD. Deux profils de couleur 
aluminium satiné et protégé sont appliqués sur les panneaux de finition.

PANNEAUX STRUCTURAUX FRONTAUX COURBES
MUNIS DE PANNEAU DE FINITION DE FAÇADE

Composés de panneaux ép. 30 mm Courbes, obtenus par moulage, réalisés en 
aggloméré Classe E1, plaqué sur les deux côtés en MÉLAMINÉ disponible en 
finition IVOIRE, résistant à l'abrasion. Un bord en ABS dans les mêmes finitions que 
le panneau est appliqué sur tout le pourtour. 
Tous les éléments sont munis de régulateurs de niveau avec une course 0+15 mm. 
Le panneau de finition (ép. 14 mm) qui est appliqué sur la partie frontale est plaqué 
en MÉLAMINÉ, disponible en finition LAQUÉ BRILLANT ou MAT dans les couleurs: 
TORTORA, MOKA, CRÈME, BLANC, VERT LLOYD. Deux profils de couleur 
aluminium satiné et protégé sont appliqués sur les panneaux de finition. 

LINEAR AND CURVED WOODEN TOPS

Made from Class E1 chipboard panels, 18 mm thick and 320 mm deep, clad on 
both sides in scratchproof MELAMINE available in IVORY and PENELOPE (SAND 
or CLAY) finish for LINEAR TOPS and in IVORY finish for CURVED TOPS. Extra-thick 
ABS edging along the entire border in the same finish. Steel brackets (5 mm thick) 
with aluminium finish epoxy powder coating (2 brackets for the 120 cm or 160 cm 
linear versions, 3 brackets for the 200 cm linear versions and for all curved 
versions).

Réalisés avec des panneaux en bois aggloméré (ép. 18 mm), profondeur 320 mm 
- Classe E1, plaqué sur les deux côtés en MÉLAMINÉ disponible en finition IVOIRE 
et PENELOPE (SABLE ou ARGILLE) pour le TOPS LINEAIRES; en finition IVOIRE 
pour le TOPS COURBES. Un bord en ABS de forte épaisseur dans la même finition 
que celle du panneau est appliqué sur tout le pourtour. 
Brides de support en métal peint avec des poudres époxydiques de couleur 
Aluminium (prévues: 2 brides pour le versions linéaires de 120 et 160 cm, 3 brides 
pour le versions linéaires de 200 cm et pour toutes les versions courbes.

Réalisés avec des panneaux en bois aggloméré (ép. 30 mm), profondeur cm 70 - 
Classe E1, plaqués sur les deux côtés en MÉLAMINÉ disponible en finition IVOIRE 
pour le PLANS LINEAIRES; en finition IVOIRE pour le PLANS COURBES résistant à 
l'abrasion. Un bord en ABS de forte épaisseur dans la même finition que celle du 
panneau est appliqué sur tout le pourtour. 
Les plateaux du « module conversation » présentent des arêtes arrondies d'un 
rayon de 10 cm (accès visiteurs). 

CURVED COUNTER FRAME PANELS 
COMPLETE WITH FRONT PANEL

Made from curved, moulded panels of 30 mm thick, Class El plywood, clad on both 
sides in scratchproof MELAMINE available in IVORY finish. 
ABS edging along the entire border in the same finish. 
All components have levelling feet that allow up to 15 mm of adjustment. 
MELAMINE finishing panel at the front (14 mm thick), in GLOSS or MATT 
LACQUER in TORTORA, MOKA, CREAM, WHITE, LLOYD GREEN. 
The panels are finished with two decorative strips of brushed aluminium with a 
protective coating.

LINEAR AND CURVED WORKTOPS

Made from Class E1 chipboard panels, 30 mm thick and 70 cm deep, clad on both 
sides in scratchproof MELAMINE available in IVORY finish for LINEAR WORKTOPS 
and in IVORY finish for CURVED WORKTOPS. 

SIDE PANELS

Made from 30 mm thick, Class E1 chipboard panels, clad on both sides in

Extra-thick ABS edging along the entire border in the same finish. 
The side panels have levelling feet that allow up to 15 mm of adjustment.

scratchproof MELAMINE available in IVORY finish; with SUPPLEMENT MATT 
LACQUER in the colors TORTORA, MOKA, CREAM, WHITE, LLOYD GREEN.

END UNITS IN OPEN/OPEN OR OPEN/DRAWER UNIT versions

Made from 30 mm thick, Class E1 chipboard panels, clad on both sides in

Extra-thick ABS edging along the entire border in the same finish. 
All components have levelling feet that allow up to 15 mm of adjustment. 
End units always feature a 60 mm diameter cable access hole (closed with an
aluminium-finish cap) in the inner side panel to allow easy passage of cables from
inside the unit to the worktop. 
The open version has two fixed shelves, one at floor level and one at worktop level. 
In addition, the drawer version features 4 drawers with 18 mm thick chipboard
front panels in the same finish as the rest of the structure, and a wooden inner
drawer coated in black PVC with simple extraction metal slides. 
Simultaneous locking of all drawers; 2 fold-away keys with protective ABS turner
supplied.

scratchproof MELAMINE available in IVORY finish.

90° CORNER UNIT

Made from 30 mm thick, Class E1 chipboard panels, clad on both sides in

Extra-thick ABS edging along the entire border in the same finish. 
The unit has levelling feet that allow up to 15 mm of adjustment.

scratchproof MELAMINE available in IVORY finish.

les deux côtés en MÉLAMINÉ disponible en finition IVOIRE, résistant à l’abrasion; 
avec SUPPLEMENT LAQUÉ MAT dans les couleurs : TORTORA, MOKA, CRÈME, 
BLANC, VERT LLOYD. 
Un bord en ABS de forte épaisseur dans la même finition  que celle du panneau est 
appliqué sur tout le pourtour.

les deux côtés en MÉLAMINÉ disponible en finition IVOIRE, résistant à l’abrasion. 
Un bord en ABS de forte épaisseur dans la même finition  que celle du panneau est 
appliqué sur tout le pourtour.

les deux côtés en MÉLAMINÉ disponible en finition IVOIRE, résistant à l’abrasion. 
Un bord en ABS de forte épaisseur dans la même finition  que celle du panneau est 
appliqué sur tout le pourtour.

ANNELLI STRUTTURALI FRONTALI LINEARI 
COMPLETI DI PANNELLO DI FINITURA FRONTALE

PANNELLI STRUTTURALI FRONTALI CURVI
COMPLETI DI PANNELLO DI FINITURA FRONTALE

TOP IN LEGNO _ LINEARI e CURVI

TOP IN CRISTALLO _ LINEARI e CURVI

Realizzati in cristallo temperato (spess. 12 mm)  con profondità 320 mm, con perimetri a
filo lucido smussato e la superficie inferiore laccata nelle varianti di colore MOKA e
BIANCO (nella variante laccata bianco è previsto l'utilizzo di cristallo EXTRA LIGHT).

PIANI DI LAVORO _ LINEARI e CURVI

CANALIZZAZIONE PIANI di LAVORO LINEARI

Composta da una canala inferiore con funzione d'alloggiamento cavi, prese elettriche
e dati, realizzata con tubi d'alluminio dim. 80x30. 
Sulla canala è montato un profilo in alluminio anodizzato avente funzione sia
d'aggancio accessori che di cerniera per le botole in alluminio.
Tale profilo permette alle botole di ruotare di 90° rendendo accessibile la
canalizzazione sottostante. Lungo il bordo anteriore delle botole è applicato un profilo
a spazzola di 20 mm per consentire, in qualsiasi posizione, un agevole passaggio dei
cavi direttamente sulla superficie di lavoro.

GAMBA SOSTEGNO per PIANI LINEARI e CURVI

Composta da un tubo in acciaio sez. 45x45, una piastra superiore in lamiera
d'acciaio (spess. 3 mm) e da una pinna d'irrigidimento, anch'essa in lamiera d'acciaio
(spess. 3 mm). Verniciata a polveri epossidiche color Alluminio. 
La gamba è dotata di piede di regolazione con escursione 0 +20 mm. 

SPALLE di CHIUSURA LATERALE

Realizzate con pannelli in conglomerato ligneo spess. 30 mm. - Classe E1, placcato

Le spalle sono dotate di regolatori di livello con escursione 0 +15 mm.

ELEMENTI DI CHIUSURA LATERALE
nelle versioni VANO/VANO  oppure VANO/CASSETTIERA

Realizzati con pannelli in conglomerato ligneo spess. 30 mm. - Classe E1, placcato

Tutti gli elementi sono dotati di regolatori di livello con escursione 0 +15 mm. 
La spalla interna dell'elemento è sempre predisposta con un foro passacavi diametro
60 mm (chiuso da relativo tappo in color Alluminio) per consentire un agevole
collegamento fra l'interno dell'elemento stesso e i piani di lavoro. 
Nella versione a vano sono presenti due ripiani fissi, uno a livello pavimento, uno ad
altezza piano di lavoro. La versione con cassettiera si differenzia per l'aggiunta di 4
cassetti con frontale realizzato con pannelli in conglomerato ligneo (spess. 18 mm)
in finitura identica alla struttura e cassetto interno ligneo rivestito in PVC nero con
guide metalliche ad estrazione semplice. Serratura a chiusura simultanea di tutti i
cassetti, con chiave in duplice copia e coprichiave in ABS pieghevole antinfortunio.

ELEMENTO  ANGOLO 90°

Realizzato con pannelli in conglomerato ligneo spess. 30 mm. - Classe E1, placcato

TIPOLOGIA DIMENSIONALE ESEDRA

Pannelli Strutturali Frontali LINEARI completi di pannello di FINITURA FRONTALE
Largh. cm 120 _160 _ 200 

Piani di lavoro Lineari con o senza fascia tecnica KS
Largh. cm 120_160_200 x prof. 70 spess.3

Pannelli Strutturali FRONTALI CURVI completi di pannello di FINITURA FRONTALE
60° raggio 150 cm _ 45°raggio 220 cm

Piani di lavoro Arco 
60° _ingombro esterno cm 165 x prof. 70  spess.3
45° _ingombro esterno cm 180 x prof. 70  spess.3

Spalle di chiusura laterale
spess. cm 3 x prof. 76.1 x h 109 cm

Elementi di chiusura laterale con vano/vano o con vano/cassettiera

E
Largh. 42 x prof. 76.1 x h 109 cm

lemento Angolo 90°
Largh. 43.9 x prof. 43.9 x h 109 cm

ESEDRA RANGE OF SIZES

LINEAR counter frame panels complete with FRONT PANEL
120 / 160 / 200  cm wide

LINEAR worktops with or without KS cable management tray
120 / 160 / 200 cm wide, 70 cm deep, 3 cm thick

CURVED counter frame panels complete with FRONT PANEL
60°: 150 cm radius / 45°: 220 cm radius

Arco worktops 
60°: total outer dimensions 165 cm x 70 cm deep, 3 cm thick
45°: total outer dimensions 180 cm x 70 cm deep, 3 cm thick

Side panels 
3 cm thick, 76.1 cm deep, 109 cm high 

End units with open/open or open/drawer unit
42 cm wide x 76.1 deep x 109 cm high

90° Corner Unit
43.9 cm wide x 43.9 deep x 109 cm high

TYPOLOGIE DES DIMENSIONS ESEDRA 

Panneaux Structuraux Frontaux LINEAIRES munis d’un panneau de FINITION DE FAÇADE
Largeur 120 _160 _ 200 cm

Plans de travail LINEAIRES avec ou sans top access KS
Largeur cm 120 _ 160 _ 200 x prof. 70 ép. 3

Panneaux Structuraux Frontaux COURBES munis d’un panneau de FINITION DE FAÇADE
60° rayon 150 cm – 45° rayon 220 cm

Plans de travail Arco
60° dimensions externes cm 165 x prof. 70 ép. 3
45° dimensions externes cm 180 x prof. 70 ép. 3

Montants de fermeture latérale
Ep. cm 3 x prof. 76,1 x h. 109 cm

Eléments de fermeture latérale avec niche/niche ou avec niche/caisson
Largeur 42 x prof. 76,1 x h 109 cm

Elément Angle 90°
Largeur 43,9 x prof. 43,9 x h 109 cm
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Composti da pannelli in conglomerato ligneo spess. 30 mm - Classe E1, placcato da 
entrambi i lati in NOBILITATO disponibile nella finitura (di serie) AVORIO, resistente 
all’abrasione; con SUPPLEMENTO, disponibili in LACCATO OPACO nei colori 
TORTORA, MOKA, PANNA, BIANCO, VERDE LLOYD. Lungo tutto il perimetro è 
applicato un bordo in ABS in finitura identica a quella del pannello. 
Tutti gli elementi sono dotati di regolatori di livello con escursione 0+15 mm. 
Sulla parte frontale è applicato un pannello di finitura placcato in NOBILITATO, 
disponibile nelle finiture PELLE PRIMOFIORE (TORTORA o PANNA), PENELOPE  
(SABBIA o ARGILLA), LACCATO LUCIDO o OPACO nei colori TORTORA, MOKA, 
PANNA, BIANCO, VERDE LLOYD. Ai pannelli di finitura sono applicati due profili in 
alluminio satinato e protetto, aventi funzione estetica.

Realizzati con pannelli in conglomerato ligneo (spess.18 mm) con profondità 320 
mm - Classe E1, placcato da entrambi i lati in nobilitato, resistente all’abrasione, 
disponibile nelle finiture AVORIO e PENELOPE (SABBIA o ARGILLA) per i TOP 
LINEARI; in finitura AVORIO per i TOP CURVI. 
Lungo tutto il perimetro è applicato un bordo in ABS a forte spessore in finitura 
identica a quella del pannello. Staffe di sostegno in acciaio (spess. 5 mm) verniciato 
a polveri epossidiche color Alluminio (previste: 2 staffe per le versioni lineari da cm 
120 e 160, 3 staffe per le versioni lineari da cm 200 e per tutte le versioni curve.

Composti da pannelli in conglomerato ligneo spess. 30 mm - Classe E1, placcato da 
entrambi i lati in NOBILITATO disponibile in finitura AVORIO, resistente all'abrasione. 
Lungo tutto il perimetro è applicato un bordo in ABS in finitura identica a quella del 
pannello. 
Tutti gli elementi sono dotati di regolatori di livello con escursione 0+15 mm. 
Sulla parte frontale è applicato un pannello LACCATO LUCIDO o LACCATO OPACO nei 
colori TORTORA, MOKA, PANNA, BIANCO, VERDE LLOYD. 
Ai pannelli di finitura sono applicati due profili in alluminio satinato e protetto, aventi 
funzione estetica. 

Realizzati con pannelli in conglomerato ligneo (spess. 30 mm) con profondità cm 70 
- Classe E1, placcato da entrambi i lati in NOBILITATO disponibile nella finitura 
AVORIO per i PIANI LINEARI; in finitura AVORIO per i PIANI CURVI resistente 
all'abrasione. 
Lungo tutto il perimetro è applicato un bordo in ABS a forte spessore in finitura 
identica a quella del pannello. 

da entrambi i lati in NOBILITATO disponibile nella finitura AVORIO, resistente 
all’abrazione. Con SUPPLEMENTO, disponibile in LACCATO OPACO nei colori 
TORTORA, MOKA, PANNA, BIANCO, VERDE LLOYD. Lungo tutto il perimetro è 
applicato un bordo in ABS a forte spessore in finitura identica a quella del pannello.

da entrambi i lati in NOBILITATO disponibile nella finitura AVORIO, resistente 
all’abrazione. Lungo tutto il perimetro è applicato un bordo in ABS a forte spessore 
in finitura identica a quella del pannello.

da entrambi i lati in NOBILITATO disponibile nella finitura AVORIO, resistente 
all’abrazione. Lungo tutto il perimetro è applicato un bordo in ABS a forte spessore 
in finitura identica a quella del pannello.
L’elemento è dotato di regolatori di livello con escursione 0 +15 mm.

ANNELLI STRUTTURALI FRONTALI LINEARI 
COMPLETI DI PANNELLO DI FINITURA FRONTALE

PANNELLI STRUTTURALI FRONTALI CURVI
COMPLETI DI PANNELLO DI FINITURA FRONTALE

TOP IN LEGNO _ LINEARI e CURVI

TOP IN CRISTALLO _ LINEARI e CURVI

Realizzati in cristallo temperato (spess. 12 mm)  con profondità 320 mm, con perimetri a
filo lucido smussato e la superficie inferiore laccata nelle varianti di colore MOKA e
BIANCO (nella variante laccata bianco è previsto l'utilizzo di cristallo EXTRA LIGHT).

PIANI DI LAVORO _ LINEARI e CURVI

CANALIZZAZIONE PIANI di LAVORO LINEARI

Composta da una canala inferiore con funzione d'alloggiamento cavi, prese elettriche
e dati, realizzata con tubi d'alluminio dim. 80x30. 
Sulla canala è montato un profilo in alluminio anodizzato avente funzione sia
d'aggancio accessori che di cerniera per le botole in alluminio.
Tale profilo permette alle botole di ruotare di 90° rendendo accessibile la
canalizzazione sottostante. Lungo il bordo anteriore delle botole è applicato un profilo
a spazzola di 20 mm per consentire, in qualsiasi posizione, un agevole passaggio dei
cavi direttamente sulla superficie di lavoro.

GAMBA SOSTEGNO per PIANI LINEARI e CURVI

Composta da un tubo in acciaio sez. 45x45, una piastra superiore in lamiera
d'acciaio (spess. 3 mm) e da una pinna d'irrigidimento, anch'essa in lamiera d'acciaio
(spess. 3 mm). Verniciata a polveri epossidiche color Alluminio. 
La gamba è dotata di piede di regolazione con escursione 0 +20 mm. 

SPALLE di CHIUSURA LATERALE

Realizzate con pannelli in conglomerato ligneo spess. 30 mm. - Classe E1, placcato

Le spalle sono dotate di regolatori di livello con escursione 0 +15 mm.

ELEMENTI DI CHIUSURA LATERALE
nelle versioni VANO/VANO  oppure VANO/CASSETTIERA

Realizzati con pannelli in conglomerato ligneo spess. 30 mm. - Classe E1, placcato

Tutti gli elementi sono dotati di regolatori di livello con escursione 0 +15 mm. 
La spalla interna dell'elemento è sempre predisposta con un foro passacavi diametro
60 mm (chiuso da relativo tappo in color Alluminio) per consentire un agevole
collegamento fra l'interno dell'elemento stesso e i piani di lavoro. 
Nella versione a vano sono presenti due ripiani fissi, uno a livello pavimento, uno ad
altezza piano di lavoro. La versione con cassettiera si differenzia per l'aggiunta di 4
cassetti con frontale realizzato con pannelli in conglomerato ligneo (spess. 18 mm)
in finitura identica alla struttura e cassetto interno ligneo rivestito in PVC nero con
guide metalliche ad estrazione semplice. Serratura a chiusura simultanea di tutti i
cassetti, con chiave in duplice copia e coprichiave in ABS pieghevole antinfortunio.

ELEMENTO  ANGOLO 90°

Realizzato con pannelli in conglomerato ligneo spess. 30 mm. - Classe E1, placcato

TIPOLOGIA DIMENSIONALE ESEDRA

Pannelli Strutturali Frontali LINEARI completi di pannello di FINITURA FRONTALE
Largh. cm 120 _160 _ 200 

Piani di lavoro Lineari con o senza fascia tecnica KS
Largh. cm 120_160_200 x prof. 70 spess.3

Pannelli Strutturali FRONTALI CURVI completi di pannello di FINITURA FRONTALE
60° raggio 150 cm _ 45°raggio 220 cm

Piani di lavoro Arco 
60° _ingombro esterno cm 165 x prof. 70  spess.3
45° _ingombro esterno cm 180 x prof. 70  spess.3

Spalle di chiusura laterale
spess. cm 3 x prof. 76.1 x h 109 cm

Elementi di chiusura laterale con vano/vano o con vano/cassettiera

E
Largh. 42 x prof. 76.1 x h 109 cm

lemento Angolo 90°
Largh. 43.9 x prof. 43.9 x h 109 cm

ESEDRA RANGE OF SIZES

LINEAR counter frame panels complete with FRONT PANEL
120 / 160 / 200  cm wide

LINEAR worktops with or without KS cable management tray
120 / 160 / 200 cm wide, 70 cm deep, 3 cm thick

CURVED counter frame panels complete with FRONT PANEL
60°: 150 cm radius / 45°: 220 cm radius

Arco worktops 
60°: total outer dimensions 165 cm x 70 cm deep, 3 cm thick
45°: total outer dimensions 180 cm x 70 cm deep, 3 cm thick

Side panels 
3 cm thick, 76.1 cm deep, 109 cm high 

End units with open/open or open/drawer unit
42 cm wide x 76.1 deep x 109 cm high

90° Corner Unit
43.9 cm wide x 43.9 deep x 109 cm high

TYPOLOGIE DES DIMENSIONS ESEDRA 

Panneaux Structuraux Frontaux LINEAIRES munis d’un panneau de FINITION DE FAÇADE
Largeur 120 _160 _ 200 cm

Plans de travail LINEAIRES avec ou sans top access KS
Largeur cm 120 _ 160 _ 200 x prof. 70 ép. 3

Panneaux Structuraux Frontaux COURBES munis d’un panneau de FINITION DE FAÇADE
60° rayon 150 cm – 45° rayon 220 cm

Plans de travail Arco
60° dimensions externes cm 165 x prof. 70 ép. 3
45° dimensions externes cm 180 x prof. 70 ép. 3

Montants de fermeture latérale
Ep. cm 3 x prof. 76,1 x h. 109 cm

Eléments de fermeture latérale avec niche/niche ou avec niche/caisson
Largeur 42 x prof. 76,1 x h 109 cm

Elément Angle 90°
Largeur 43,9 x prof. 43,9 x h 109 cm
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Composti da pannelli in conglomerato ligneo spess. 30 mm - Classe E1, placcato da 
entrambi i lati in NOBILITATO disponibile nella finitura (di serie) AVORIO, resistente 
all’abrasione; con SUPPLEMENTO, disponibili in LACCATO OPACO nei colori 
TORTORA, MOKA, PANNA, BIANCO, VERDE LLOYD. Lungo tutto il perimetro è 
applicato un bordo in ABS in finitura identica a quella del pannello. 
Tutti gli elementi sono dotati di regolatori di livello con escursione 0+15 mm. 
Sulla parte frontale è applicato un pannello di finitura placcato in NOBILITATO, 
disponibile nelle finiture PELLE PRIMOFIORE (TORTORA o PANNA), PENELOPE  
(SABBIA o ARGILLA), LACCATO LUCIDO o OPACO nei colori TORTORA, MOKA, 
PANNA, BIANCO, VERDE LLOYD. Ai pannelli di finitura sono applicati due profili in 
alluminio satinato e protetto, aventi funzione estetica.

Realizzati con pannelli in conglomerato ligneo (spess.18 mm) con profondità 320 
mm - Classe E1, placcato da entrambi i lati in nobilitato, resistente all’abrasione, 
disponibile nelle finiture AVORIO e PENELOPE (SABBIA o ARGILLA) per i TOP 
LINEARI; in finitura AVORIO per i TOP CURVI. 
Lungo tutto il perimetro è applicato un bordo in ABS a forte spessore in finitura 
identica a quella del pannello. Staffe di sostegno in acciaio (spess. 5 mm) verniciato 
a polveri epossidiche color Alluminio (previste: 2 staffe per le versioni lineari da cm 
120 e 160, 3 staffe per le versioni lineari da cm 200 e per tutte le versioni curve.

Composti da pannelli in conglomerato ligneo spess. 30 mm - Classe E1, placcato da 
entrambi i lati in NOBILITATO disponibile in finitura AVORIO, resistente all'abrasione. 
Lungo tutto il perimetro è applicato un bordo in ABS in finitura identica a quella del 
pannello. 
Tutti gli elementi sono dotati di regolatori di livello con escursione 0+15 mm. 
Sulla parte frontale è applicato un pannello LACCATO LUCIDO o LACCATO OPACO nei 
colori TORTORA, MOKA, PANNA, BIANCO, VERDE LLOYD. 
Ai pannelli di finitura sono applicati due profili in alluminio satinato e protetto, aventi 
funzione estetica. 

Realizzati con pannelli in conglomerato ligneo (spess. 30 mm) con profondità cm 70 
- Classe E1, placcato da entrambi i lati in NOBILITATO disponibile nella finitura 
AVORIO per i PIANI LINEARI; in finitura AVORIO per i PIANI CURVI resistente 
all'abrasione. 
Lungo tutto il perimetro è applicato un bordo in ABS a forte spessore in finitura 
identica a quella del pannello. 

da entrambi i lati in NOBILITATO disponibile nella finitura AVORIO, resistente 
all’abrazione. Con SUPPLEMENTO, disponibile in LACCATO OPACO nei colori 
TORTORA, MOKA, PANNA, BIANCO, VERDE LLOYD. Lungo tutto il perimetro è 
applicato un bordo in ABS a forte spessore in finitura identica a quella del pannello.

da entrambi i lati in NOBILITATO disponibile nella finitura AVORIO, resistente 
all’abrazione. Lungo tutto il perimetro è applicato un bordo in ABS a forte spessore 
in finitura identica a quella del pannello.

da entrambi i lati in NOBILITATO disponibile nella finitura AVORIO, resistente 
all’abrazione. Lungo tutto il perimetro è applicato un bordo in ABS a forte spessore 
in finitura identica a quella del pannello.
L’elemento è dotato di regolatori di livello con escursione 0 +15 mm.

Tutti i materiali utilizzati sono conformi alle norme UNI EN e sono certificati 
per il 90% CARB 2 (relativamente all’emissione di formaldeide).

All materials used comply with UNI EN standards, and 90% of its production 
is certified to CARB 2 (formaldehyde emissions).

Tous les matériaux employés sont conformes aux normes UNI EN et sont 
certifiés CARB 2 ( concernant l’émission de formaldéhyde ) pour 90 % de la 
production.
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Tutti i materiali utilizzati sono conformi alle norme UNI EN e sono certificati 
per il 90% CARB 2 (relativamente all’emissione di formaldeide).

All materials used comply with UNI EN standards, and 90% of its production 
is certified to CARB 2 (formaldehyde emissions).

Tous les matériaux employés sont conformes aux normes UNI EN et sont 
certifiés CARB 2 (concernant l’émission de formaldéhyde) pour 90 % de la 
production.

PANNEAUX STRUCTURAUX FRONTAUX COURBES 

Composés da panneaux ép. 30 mm courbes  obtenus par moulage, réalisés en
aggloméré Classe E1, plaqué sur les deux côtés en mélaminé disponible en finition
IVOIRE résistant à l’abrasion.
Un bord en ABS dans la même finition que celle du panneau est appliqué sur tout
le pourtour. 
Deux profils de couleur aluminium satiné et protégé sont appliqués sur la façade.
Tous les éléments sont munis de régulateurs de niveau avec une course 0+15 mm. 

CANALISATION PLANS de TRAVAIL LINEAIRES

Composée d'un canal inférieur abritant les câbles, les prises électriques et les
câbles de données, réalisée avec des tubes en aluminium de 80x30. 
Sur le canal, il y a un profil en aluminium anodisé servant aussi bien de système
d’accrochage d’accessoires que de charnières pour les trappes en aluminium. 
Ce profil permette aux trappes de tourner de 90° de façon à rendre accessible la
canalisation située au-dessous. 
Le bord antérieur des trappes est muni d'un profil à brosse de 20 mm pour
assurer, en n'importe quelle position, un passage facile des câbles directement sur
la surface de travail.

PIED DE SUPPORT pour PLATEAUX LINEAIRES et COURBES

Composé d'un tube en acier de section 45x45, d’une plaque supérieure en tôle
d’acier (ép. 3 mm] et d'une aile de raidissement, lui aussi en tôle d'acier (ép. 3 mm
Peint avec des poudres époxydiques de couleur Aluminium. 
Le pied est muni d'un embout de réglage avec une course 0 +20 mm.

LINEAR WORKTOP CABLE MANAGEMENT SYSTEM

Under-top conduit for managing power and data plugs and cables, made of 80x30
aluminium tubing. 
Mounted on the channel is an anodized aluminium bar that can be used for
attaching accessories and on which the aluminium cable flaps are hinged. 
It allows the flaps  to swivel 90° for access to the conduit underneath. 
Along the front edge of the flaps is a 20 mm brush strip that allows easy passage
of cables to the worktop from any position.

LEG FOR LINEAR AND CURVED WORKTOPS

Composed of a 45x45 square section steel tube, an upper plate in 3 mm thick
sheet steel, and a 3 mm thick sheet steel bracing fin. 
Aluminium-finish epoxy powder coating. 
The leg has a levelling foot that allows up to 20 mm of adjustment. 

LINEAR AND CURVED GLASS TOPS

Made from tempered glass, 12 mm thick and 320 mm deep, with polished, bevelled
edges, lower surface lacquered in  MOCHA or  WHITE (the white version is made 
of EXTRA LIGHT glass).

TOPS IN VERRE _ LINEAIRES et COURBES

Réalisés en verre trempé (ép.12 mm), profondeur 320 mm, avec pourtour à fil
brillant émoussé et la surface inférieure laquée dans les variantes de couleur
MOKA et BLANC (la variante en laqué  blanc  est associée  à  l'utilisation  du verre 
EXTRA LIGHT). Tous les tops sont munis de plaques métalliques soudées pour 
fixer correctement la bride métallique de support.

CURVED COUNTER FRAME PANELS 

Made from curved, moulded panels of 30 mm thick, Class E1 plywood, clad on both 
sides in scratchproof MELAMINE available in IVORY finish. 
ABS edging along the entire border in the same finish. 
All components have levelling feet that allow up to 15 mm of adjustment. 

LINEAR COUNTER FRAME PANELS 

ABS edging along the entire border in the same finish. 
The panels are finished with two decorative strips of brushed aluminium with a
protective coating. 
All components have levelling feet that allow up to 15 mm of adjustment. 

Made from 30 mm thick, Class E1 chipboard panels, clad on both sides in 
scratchproof MELAMINE available (standard) in IVORY or PENELOPE SAND finish; 
with SUPPLEMENT MATT LACQUER in the colors TORTORA, MOKA, CREAM, 
WHITE, LLOYD GREEN.

90° CORNER UNIT

The unit has levelling feet that allow up to 15 mm of adjustment.
Extra-thick ABS edging along the entire border in the same finish.

Made from 30 mm thick, Class E1 chipboard panels, clad on both sides in 
scratchproof MELAMINE available in IVORY finish.

END UNITS 
IN OPEN/OPEN OR OPEN/DRAWER UNIT versions

All components have levelling feet that allow up to 15 mm of adjustment. 
End units always feature a 60 mm diameter cable access hole (closed with an
aluminium-finish cap) in the inner side panel to allow easy passage of cables from
inside the unit to the worktop. 
The open version has two fixed shelves, one at floor level and one at worktop level. 
In addition, the drawer version features 4 drawers with 18 mm thick chipboard
front panels in the same finish as the rest of the structure, and a wooden inner
drawer coated in black PVC with simple extraction metal slides. 
Simultaneous locking of all drawers; 2 fold-away keys with protective ABS turner
supplied.

Extra-thick ABS edging along the entire border in the same finish.

Made from 30 mm thick, Class E1 chipboard panels, clad on both sides in 
scratchproof MELAMINE available in IVORY finish.

SIDE PANELS

The side panels have levelling feet that allow up to 15 mm of adjustment.
Extra-thick ABS edging along the entire border in the same finish.

Made from 30 mm thick, Class E1 chipboard panels, clad on both sides in 
scratchproof MELAMINE available in IVORY finish; with SUPPLEMENT MATT 
LACQUER in the colors TORTORA, MOKA, CREAM, WHITE, LLOYD GREEN.

LINEAR and CURVED WOODEN TOPS

Extra-thick ABS edging along the entire border in the same finish. 
Steel brackets (5 mm thick) with aluminium finish epoxy powder coating (2 brackets
for the 120 cm or 160 cm linear versions, 3 brackets for the 200 cm linear
versions and for all curved versions).

Made from Class E1 chipboard panels, 18 mm thick and 320 mm deep, clad on 
both sides in scratchproof MELAMINE available in IVORY and PENELOPE SAND 
finish for LINEAR TOPS and in IVORY finish for CURVED TOPS.

TOPS EN BOIS _ LINEAIRES et COURBES

Réalisés avec des panneaux en bois aggloméré [ép. 18 mm], profondeur 320 mm 
- Classe E1, plaqué sur les deux côtés en MÉLAMINÉ disponible en finition IVOIRE 
et PENELOPE SABLE pour le TOPS LINEAIRES; en finition IVOIRE pour le TOPS 
COURBES. Un bord en ABS de forte épaisseur dans la même finition que celle du 
panneau est appliqué sur tout le pourtour. 
Brides de support en métal peint avec des poudres époxydiques de couleur 
Aluminium [prévues: 2 brides pour le versions linéaires da cm 120 et 150, 3 bride 
pour le versions linéaires da cm 200 et pour toutes les versions courbes]. 

PANNEAUX STRUCTURAUX FRONTAUX LINEAIRES

Un bord en ABS dans la même finition que celle du panneau est appliqué sur tout
le pourtour. 
Deux profils de couleur aluminium satiné et protégé sont appliqués sur la façade.
Tous les éléments sont munis de régulateurs de niveau avec une course 0+15 mm.

Composés da panneaux en bois aggloméré ép. 30 mm - in Classe E1, plaqué sur 
les deux côtés en MÉLAMINÉ disponible ( la norme ) en finition IVOIRE, résistant à 
l’abrasion; avec SUPPLEMENT LAQUÉ MAT dans les couleurs : 
TORTORA, MOKA, CRÈME, BLANC, VERT LLOYD. 

PLANS DE TRAVAIL _ LINEAIRES et COURBES

Réalisés avec des panneaux en bois aggloméré (ép. 30 mm], profondeur 70 cm - 
Classe E1, plaqué sur les deux côtés en MÉLAMINÉ disponible en finition IVOIRE 
pour le PLANS LINEAIRES; en finition IVOIRE pour le PLANS COURBES résistant à 
l'abrasion. 
Un bord en ABS de forte épaisseur dans la même finition que celle du panneau est 
appliqué sur tout le pourtour.

ELEMENT ANGLE 90°

L'élément est muni de régulateurs de niveau avec une course 0 +15 mm.

Réalisés avec des panneaux en bois aggloméré ép. 30 mm - Classe E1, plaqué sur 
les deux côtés en MÉLAMINÉ disponible en finition IVOIRE résistant à l'abrasion. 
Un bord en ABS de forte épaisseur dans la même finition que celle du panneau est 
appliqué sur tout le pourtour.

MONTANTS de FERMETURE LATERALE 

Les montants sont munis de régulateurs de niveau avec une course 0 +15 mm.

Réalisés avec des panneaux en bois aggloméré ép. 30 mm - Classe E1, plaqué sur 
les deux côtés en MÉLAMINÉ disponible en finition IVOIRE résistant à l'abrasion; 
avec SUPPLEMENT LAQUÉ MAT dans les couleurs : TORTORA, MOKA, CRÈME, 
BLANC, VERT LLOYD.
Un bord en ABS de forte épaisseur dans la même finition que celle du panneau est 
appliqué sur tout le pourtour.

ELEMENTS DE FERMETURE LATERALE
dans les versions NICHE/NICHE ou bien NICHE/CAISSON

Un bord en ABS de forte épaisseur dans la même finition que celle du panneau est
appliqué sur tout le pourtour. 
Tous les éléments sont munis de régulateurs de niveau avec une course 0 +15mm.
Le montant inférieur de l'élément est toujours muni d'un trou pour le passage des
câbles de 60 mm de diamètre (fermé avec un couvercle de couleur Aluminium)
pour assurer un lien aisé entre l'intérieur de l'élément et les plans de travail. 
Dans la version à niches on trouve deux étagères fixes, une au niveau du sol, l’autre
à la hauteur du plan de travail. 
La version avec caisson diffère par l’ajout de 4 tiroirs avec façade réalisée avec des
panneaux en bois aggloméré [ép. 18 mm] dans la même finition que la structure
et le tiroir intérieur en bois revêtu en PVC noir avec glissières métalliques à
extraction simple. 
Serrure à fermeture simultanée de tous les tiroirs, avec deux clés et couvre-clé en
ABS pliant anti-accidents.

Réalisés avec des panneaux en bois aggloméré ép. 30 mm - Classe E1, plaqué sur 
les deux côtés en MÉLAMINÉ disponible en finition IVOIRE résistant à l'abrasion.

LINEAR AND CURVED WORKTOPS

Made from Class E1 chipboard panels, 30 mm thick and 70 cm deep, clad on both

Extra-thick ABS edging along the entire border in the same finish. 

sides in scratchproof MELAMINE available in IVORY finish for LINEAR WORKTOPS 
and in IVORY finish for CURVED WORKTOPS. 

PANNEAUX STRUCTURAUX FRONTAUX COURBES 

Composés da panneaux ép. 30 mm courbes  obtenus par moulage, réalisés en
aggloméré Classe E1, plaqué sur les deux côtés en mélaminé disponible en finition
IVOIRE résistant à l’abrasion.
Un bord en ABS dans la même finition que celle du panneau est appliqué sur tout
le pourtour. 
Deux profils de couleur aluminium satiné et protégé sont appliqués sur la façade.
Tous les éléments sont munis de régulateurs de niveau avec une course 0+15 mm. 

CANALISATION PLANS de TRAVAIL LINEAIRES

Composée d'un canal inférieur abritant les câbles, les prises électriques et les
câbles de données, réalisée avec des tubes en aluminium de 80x30. 
Sur le canal, il y a un profil en aluminium anodisé servant aussi bien de système
d’accrochage d’accessoires que de charnières pour les trappes en aluminium. 
Ce profil permette aux trappes de tourner de 90° de façon à rendre accessible la
canalisation située au-dessous. 
Le bord antérieur des trappes est muni d'un profil à brosse de 20 mm pour
assurer, en n'importe quelle position, un passage facile des câbles directement sur
la surface de travail.

PIED DE SUPPORT pour PLATEAUX LINEAIRES et COURBES

Composé d'un tube en acier de section 45x45, d’une plaque supérieure en tôle
d’acier (ép. 3 mm] et d'une aile de raidissement, lui aussi en tôle d'acier (ép. 3 mm
Peint avec des poudres époxydiques de couleur Aluminium. 
Le pied est muni d'un embout de réglage avec une course 0 +20 mm.

LINEAR WORKTOP CABLE MANAGEMENT SYSTEM

Under-top conduit for managing power and data plugs and cables, made of 80x30
aluminium tubing. 
Mounted on the channel is an anodized aluminium bar that can be used for
attaching accessories and on which the aluminium cable flaps are hinged. 
It allows the flaps  to swivel 90° for access to the conduit underneath. 
Along the front edge of the flaps is a 20 mm brush strip that allows easy passage
of cables to the worktop from any position.

LEG FOR LINEAR AND CURVED WORKTOPS

Composed of a 45x45 square section steel tube, an upper plate in 3 mm thick
sheet steel, and a 3 mm thick sheet steel bracing fin. 
Aluminium-finish epoxy powder coating. 
The leg has a levelling foot that allows up to 20 mm of adjustment. 

LINEAR AND CURVED GLASS TOPS

Made from tempered glass, 12 mm thick and 320 mm deep, with polished, bevelled
edges, lower surface lacquered in  MOCHA or  WHITE (the white version is made 
of EXTRA LIGHT glass).

TOPS IN VERRE _ LINEAIRES et COURBES

Réalisés en verre trempé (ép.12 mm), profondeur 320 mm, avec pourtour à fil
brillant émoussé et la surface inférieure laquée dans les variantes de couleur
MOKA et BLANC (la variante en laqué  blanc  est associée  à  l'utilisation  du verre 
EXTRA LIGHT). Tous les tops sont munis de plaques métalliques soudées pour 
fixer correctement la bride métallique de support.

CURVED COUNTER FRAME PANELS 

Made from curved, moulded panels of 30 mm thick, Class E1 plywood, clad on both 
sides in scratchproof MELAMINE available in IVORY finish. 
ABS edging along the entire border in the same finish. 
All components have levelling feet that allow up to 15 mm of adjustment. 

LINEAR COUNTER FRAME PANELS 

ABS edging along the entire border in the same finish. 
The panels are finished with two decorative strips of brushed aluminium with a
protective coating. 
All components have levelling feet that allow up to 15 mm of adjustment. 

Made from 30 mm thick, Class E1 chipboard panels, clad on both sides in 
scratchproof MELAMINE available (standard) in IVORY or PENELOPE SAND finish; 
with SUPPLEMENT MATT LACQUER in the colors TORTORA, MOKA, CREAM, 
WHITE, LLOYD GREEN.

90° CORNER UNIT

The unit has levelling feet that allow up to 15 mm of adjustment.
Extra-thick ABS edging along the entire border in the same finish.

Made from 30 mm thick, Class E1 chipboard panels, clad on both sides in 
scratchproof MELAMINE available in IVORY finish.

END UNITS 
IN OPEN/OPEN OR OPEN/DRAWER UNIT versions

All components have levelling feet that allow up to 15 mm of adjustment. 
End units always feature a 60 mm diameter cable access hole (closed with an
aluminium-finish cap) in the inner side panel to allow easy passage of cables from
inside the unit to the worktop. 
The open version has two fixed shelves, one at floor level and one at worktop level. 
In addition, the drawer version features 4 drawers with 18 mm thick chipboard
front panels in the same finish as the rest of the structure, and a wooden inner
drawer coated in black PVC with simple extraction metal slides. 
Simultaneous locking of all drawers; 2 fold-away keys with protective ABS turner
supplied.

Extra-thick ABS edging along the entire border in the same finish.

Made from 30 mm thick, Class E1 chipboard panels, clad on both sides in 
scratchproof MELAMINE available in IVORY finish.

SIDE PANELS

The side panels have levelling feet that allow up to 15 mm of adjustment.
Extra-thick ABS edging along the entire border in the same finish.

Made from 30 mm thick, Class E1 chipboard panels, clad on both sides in 
scratchproof MELAMINE available in IVORY finish; with SUPPLEMENT MATT 
LACQUER in the colors TORTORA, MOKA, CREAM, WHITE, LLOYD GREEN.

LINEAR and CURVED WOODEN TOPS

Extra-thick ABS edging along the entire border in the same finish. 
Steel brackets (5 mm thick) with aluminium finish epoxy powder coating (2 brackets
for the 120 cm or 160 cm linear versions, 3 brackets for the 200 cm linear
versions and for all curved versions).

Made from Class E1 chipboard panels, 18 mm thick and 320 mm deep, clad on 
both sides in scratchproof MELAMINE available in IVORY and PENELOPE SAND 
finish for LINEAR TOPS and in IVORY finish for CURVED TOPS.

TOPS EN BOIS _ LINEAIRES et COURBES

Réalisés avec des panneaux en bois aggloméré [ép. 18 mm], profondeur 320 mm 
- Classe E1, plaqué sur les deux côtés en MÉLAMINÉ disponible en finition IVOIRE 
et PENELOPE SABLE pour le TOPS LINEAIRES; en finition IVOIRE pour le TOPS 
COURBES. Un bord en ABS de forte épaisseur dans la même finition que celle du 
panneau est appliqué sur tout le pourtour. 
Brides de support en métal peint avec des poudres époxydiques de couleur 
Aluminium [prévues: 2 brides pour le versions linéaires da cm 120 et 150, 3 bride 
pour le versions linéaires da cm 200 et pour toutes les versions courbes]. 

PANNEAUX STRUCTURAUX FRONTAUX LINEAIRES

Un bord en ABS dans la même finition que celle du panneau est appliqué sur tout
le pourtour. 
Deux profils de couleur aluminium satiné et protégé sont appliqués sur la façade.
Tous les éléments sont munis de régulateurs de niveau avec une course 0+15 mm.

Composés da panneaux en bois aggloméré ép. 30 mm - in Classe E1, plaqué sur 
les deux côtés en MÉLAMINÉ disponible ( la norme ) en finition IVOIRE, résistant à 
l’abrasion; avec SUPPLEMENT LAQUÉ MAT dans les couleurs : 
TORTORA, MOKA, CRÈME, BLANC, VERT LLOYD. 

PLANS DE TRAVAIL _ LINEAIRES et COURBES

Réalisés avec des panneaux en bois aggloméré (ép. 30 mm], profondeur 70 cm - 
Classe E1, plaqué sur les deux côtés en MÉLAMINÉ disponible en finition IVOIRE 
pour le PLANS LINEAIRES; en finition IVOIRE pour le PLANS COURBES résistant à 
l'abrasion. 
Un bord en ABS de forte épaisseur dans la même finition que celle du panneau est 
appliqué sur tout le pourtour.

ELEMENT ANGLE 90°

L'élément est muni de régulateurs de niveau avec une course 0 +15 mm.

Réalisés avec des panneaux en bois aggloméré ép. 30 mm - Classe E1, plaqué sur 
les deux côtés en MÉLAMINÉ disponible en finition IVOIRE résistant à l'abrasion. 
Un bord en ABS de forte épaisseur dans la même finition que celle du panneau est 
appliqué sur tout le pourtour.

MONTANTS de FERMETURE LATERALE 

Les montants sont munis de régulateurs de niveau avec une course 0 +15 mm.

Réalisés avec des panneaux en bois aggloméré ép. 30 mm - Classe E1, plaqué sur 
les deux côtés en MÉLAMINÉ disponible en finition IVOIRE résistant à l'abrasion; 
avec SUPPLEMENT LAQUÉ MAT dans les couleurs : TORTORA, MOKA, CRÈME, 
BLANC, VERT LLOYD.
Un bord en ABS de forte épaisseur dans la même finition que celle du panneau est 
appliqué sur tout le pourtour.

ELEMENTS DE FERMETURE LATERALE
dans les versions NICHE/NICHE ou bien NICHE/CAISSON

Un bord en ABS de forte épaisseur dans la même finition que celle du panneau est
appliqué sur tout le pourtour. 
Tous les éléments sont munis de régulateurs de niveau avec une course 0 +15mm.
Le montant inférieur de l'élément est toujours muni d'un trou pour le passage des
câbles de 60 mm de diamètre (fermé avec un couvercle de couleur Aluminium)
pour assurer un lien aisé entre l'intérieur de l'élément et les plans de travail. 
Dans la version à niches on trouve deux étagères fixes, une au niveau du sol, l’autre
à la hauteur du plan de travail. 
La version avec caisson diffère par l’ajout de 4 tiroirs avec façade réalisée avec des
panneaux en bois aggloméré [ép. 18 mm] dans la même finition que la structure
et le tiroir intérieur en bois revêtu en PVC noir avec glissières métalliques à
extraction simple. 
Serrure à fermeture simultanée de tous les tiroirs, avec deux clés et couvre-clé en
ABS pliant anti-accidents.

Réalisés avec des panneaux en bois aggloméré ép. 30 mm - Classe E1, plaqué sur 
les deux côtés en MÉLAMINÉ disponible en finition IVOIRE résistant à l'abrasion.

LINEAR AND CURVED WORKTOPS

Made from Class E1 chipboard panels, 30 mm thick and 70 cm deep, clad on both

Extra-thick ABS edging along the entire border in the same finish. 

sides in scratchproof MELAMINE available in IVORY finish for LINEAR WORKTOPS 
and in IVORY finish for CURVED WORKTOPS. 

PANNELLI STRUTTURALI FRONTALI LINEARI

Composti da pannelli in conglomerato ligneo spess. 30 mm  -  Classe E1, placcato
da entrambi i lati in NOBILITATO, resistente all'abrasione, disponibile nelle finiture

PANNELLI STRUTTURALI FRONTALI CURVI

TOP IN LEGNO _ LINEARI e CURVI

PIANI DI LAVORO _ LINEARI e CURVI

CANALIZZAZIONE PIANI di LAVORO LINEARI

Composta da una canala inferiore con funzione d'alloggiamento cavi, prese elettriche
e dati, realizzata con tubi d'alluminio dim. 80x30. 
Sulla canala è montato un profilo in alluminio anodizzato avente funzione sia
d'aggancio accessori che di cerniera per le botole in alluminio. 
Tale profilo permette alle botole di ruotare di 90° rendendo accessibile la
canalizzazione sottostante. 
Lungo il bordo anteriore delle botole è applicato un profilo a spazzola di 20 mm per
consentire, in qualsiasi posizione, un agevole passaggio dei cavi direttamente sulla
superficie di lavoro.

GAMBA SOSTEGNO per PIANI LINEARI e CURVI

Composta da un tubo in acciaio sez. 45x45, una piastra superiore in lamiera
d'acciaio (spess. 3 mm) e da una pinna d'irrigidimento, anch'essa in lamiera d'acciaio
(spess. 3 mm). 
Verniciata a polveri epossidiche color Alluminio. 
La gamba è dotata di piede di regolazione con escursione 0 + 20 mm. 

SPALLE di CHIUSURA LATERALE 

Le spalle sono dotate di regolatori di livello con escursione 0 +15 mm.

ELEMENTI DI CHIUSURA LATERALE
nelle versioni VANO/VANO  oppure VANO/CASSETTIERA

Tutti gli elementi sono dotati di regolatori di livello con escursione 0 +15 mm. 
La spalla interna dell'elemento è sempre predisposta con un foro passacavi diametro
60 mm (chiuso da relativo tappo in color Alluminio) per consentire un agevole
collegamento fra l'interno dell'elemento stesso e i piani di lavoro. 
Nella versione a vano sono presenti due ripiani fissi, uno a livello pavimento, uno ad
altezza piano di lavoro. 
La versione con cassettiera si differenzia per l'aggiunta di 4 cassetti con frontale
realizzato con pannelli in conglomerato ligneo (spess. 18 mm) in finitura identica alla
struttura e cassetto interno ligneo rivestito in PVC nero con guide metalliche ad
estrazione semplice. 
Serratura a chiusura simultanea di tutti i cassetti, con chiave in duplice copia e
coprichiave in ABS pieghevole antinfortunio.

ELEMENTO  ANGOLO 90°

L'elemento è dotato di regolatori di livello con escursione 0 +15 mm.

TOP IN CRISTALLO _ LINEARI e CURVI

Realizzati in cristallo temperato (spess. 12 mm)  con profondità 320 mm, con perimetri a
filo lucido smussato e la superficie inferiore laccata nelle varianti di colore MOKA e
BIANCO (nella variante laccata bianco è previsto l'utilizzo di cristallo EXTRA LIGHT).

Composti da pannelli in conglomerato ligneo spess. 30 mm - Classe E1, placcato 
da entrambi i lati in NOBILITATO disponibile nella finitura AVORIO.
Lungo tutto il perimetro è applicato un bordo in ABS in finitura identica a quella del 
pannello. Sulla facciata sono applicati due profili in alluminio satinato e protetto, 
aventi funzione estetica. Tutti gli elementi sono dotati di regolatori di livello con 
escursione 0+15 mm. 

Realizzati con pannelli in conglomerato ligneo (spess.18 mm) con profondità 320 
mm - Classe E1, placcato da entrambi i lati in NOBILITATO, resistente all'abrasione, 
disponibile nelle finiture AVORIO e PENELOPE SABBIA per i TOP LINEARI; in finitura 
AVORIO per i TOP CURVI. 
Lungo tutto il perimetro è applicato un bordo in ABS a forte spessore in finitura 
identica a quella del pannello. 
Staffe di sostegno in acciaio (spess. 5 mm) verniciato a polveri epossidiche color 
Alluminio (previste: 2 staffe per le versioni lineari da cm 120 e 160, 3 staffe per le 
versioni lineari da cm 200 e per tutte le versioni curve). 

Realizzati con pannelli in conglomerato ligneo (spess. 30 mm) con profondità cm 70 
- Classe E1, placcato da entrambi i lati in NOBILITATO disponibile nella finitura 
AVORIO per i PIANI LINEARI; in finitura AVORIO per i PIANI CURVI resistente 
all'abrasione. Lungo tutto il perimetro è applicato un bordo in ABS a forte spessore 
in finitura identica a quella del pannello. 

Realizzate con pannelli in conglomerato ligneo spess. 30 mm - Classe E1, placcato 
da entrambi i lati in NOBILITATO disponibile nella finitura AVORIO resistente 
all'abrasione. Con SUPPLEMENTO, disponibile in LACCATO OPACO nei colori 
TORTORA, MOKA, PANNA, BIANCO, VERDE LLOYD. 
Lungo tutto il perimetro è applicato un bordo in ABS a forte spessore in finitura 
identica a quella del pannello. 

Realizzati con pannelli in conglomerato ligneo spess. 30 mm - Classe E1, placcato 
da entrambi i lati in NOBILITATO disponibile nella finitura AVORIO resistente 
all'abrasione. 
Lungo tutto il perimetro è applicato un bordo in ABS a forte spessore in finitura 
identica a quella del pannello. 

Realizzato con pannelli in conglomerato ligneo spess. 30 mm - Classe E1, placcato 
da entrambi i lati in NOBILITATO disponibile nella finitura AVORIO resistente 
all'abrasione. 
Lungo tutto il perimetro è applicato un bordo in ABS a forte spessore in finitura 
identica a quella del pannello. 

TIPOLOGIA DIMENSIONALE ESEDRA LIGHT

Pannelli Strutturali Frontali LINEARI 
Largh. cm 120 _160 _ 200 

Piani di lavoro Lineari con o senza fascia tecnica KS
Largh. cm 120_160_200 x prof. 70 spess.3

Pannelli Strutturali FRONTALI CURVI
60° raggio 150 cm _ 45° raggio 220 cm

Piani di lavoro Arco 
60° _ingombro esterno  cm 165 x prof. 70  spess.3
45° _ingombro esterno cm 180 x prof. 70  spess.3

Spalle di chiusura laterale
spess. cm 3 x prof. 76.1 x h 109 cm

Elementi di chiusura laterale con vano/vano o con vano/cassettiera
Largh. 42 x prof. 76.1 x h 109 cm

Elemento Angolo 90°
Largh. 43.9 x prof. 43.9 x h 109 cm

ESEDRA LIGHT RANGE OF SIZES

LINEAR counter frame panels 
120 / 160 / 200  cm wide 

LINEAR worktops with or without KS cable management tray
120 / 160 / 200 cm wide, 70 cm deep, 3 cm thick

CURVED counter frame panels 
60°: 150 cm radius / 45°: 220 cm radius

Arco worktops 
60°: total outer dimensions 165 cm x 70 cm deep, 3 cm thick
45°: total outer dimensions 180 cm x 70 cm deep, 3 cm thick

Side panels 
3 cm thick, 76.1 cm deep, 109 cm high 

End units with open/open or open/drawer unit
42 cm wide x 76.1 deep x 109 cm high

90° Corner Unit
43.9 cm wide x 43.9 deep x 109 cm high

TYPOLOGIE DES DIMENSIONS ESEDRA LIGHT

Panneaux Structuraux Frontaux LINEAIRES
Largeur 120 _160 _ 200 cm

Plans de travail LINEAIRES avec ou sans top access KS
Largeur 120_1B0_200x prof. 70 cm ép. 3

Panneaux Structuraux Frontaux COURBES
60° rayon 150 cm _ 45° rayon 220 cm

Plans de travail Arco
60° dimensions externes 165 x prof. 70 cm ép. 3
45° dimensions externes 180 x prof. 70 cm ép. 3

Montants de fermeture latérale
ép. 3 cm x prof.76,1 x h.109 cm

Eléments de fermeture latérale avec niche/niche ou avec niche/caisson
Largeur 42 x prof. 76,1 x h. 109 cm

Elément Angle 90°
Largeur 43,9 x prof. 43,9 x h. 109 cm

AVORIO o PENELOPE SABBIA; con SUPPLEMENTO, disponibili in LACCATO OPACO 
nei colori TORTORA, MOKA, PANNA, BIANCO, VERDE LLOYD. 
Lungo tutto il perimetro è applicato un bordo in ABS in finitura identica a quella del 
pannello. Sulla facciata sono applicati due profili in alluminio satinato e protetto, 
aventi funzione estetica. 
Tutti gli elementi sono dotati di regolatori di livello con escursione 0+15 mm.

PANNELLI STRUTTURALI FRONTALI LINEARI

Composti da pannelli in conglomerato ligneo spess. 30 mm  -  Classe E1, placcato
da entrambi i lati in NOBILITATO, resistente all'abrasione, disponibile nelle finiture

PANNELLI STRUTTURALI FRONTALI CURVI

TOP IN LEGNO _ LINEARI e CURVI

PIANI DI LAVORO _ LINEARI e CURVI

CANALIZZAZIONE PIANI di LAVORO LINEARI

Composta da una canala inferiore con funzione d'alloggiamento cavi, prese elettriche
e dati, realizzata con tubi d'alluminio dim. 80x30. 
Sulla canala è montato un profilo in alluminio anodizzato avente funzione sia
d'aggancio accessori che di cerniera per le botole in alluminio. 
Tale profilo permette alle botole di ruotare di 90° rendendo accessibile la
canalizzazione sottostante. 
Lungo il bordo anteriore delle botole è applicato un profilo a spazzola di 20 mm per
consentire, in qualsiasi posizione, un agevole passaggio dei cavi direttamente sulla
superficie di lavoro.

GAMBA SOSTEGNO per PIANI LINEARI e CURVI

Composta da un tubo in acciaio sez. 45x45, una piastra superiore in lamiera
d'acciaio (spess. 3 mm) e da una pinna d'irrigidimento, anch'essa in lamiera d'acciaio
(spess. 3 mm). 
Verniciata a polveri epossidiche color Alluminio. 
La gamba è dotata di piede di regolazione con escursione 0 + 20 mm. 

SPALLE di CHIUSURA LATERALE 

Le spalle sono dotate di regolatori di livello con escursione 0 +15 mm.

ELEMENTI DI CHIUSURA LATERALE
nelle versioni VANO/VANO  oppure VANO/CASSETTIERA

Tutti gli elementi sono dotati di regolatori di livello con escursione 0 +15 mm. 
La spalla interna dell'elemento è sempre predisposta con un foro passacavi diametro
60 mm (chiuso da relativo tappo in color Alluminio) per consentire un agevole
collegamento fra l'interno dell'elemento stesso e i piani di lavoro. 
Nella versione a vano sono presenti due ripiani fissi, uno a livello pavimento, uno ad
altezza piano di lavoro. 
La versione con cassettiera si differenzia per l'aggiunta di 4 cassetti con frontale
realizzato con pannelli in conglomerato ligneo (spess. 18 mm) in finitura identica alla
struttura e cassetto interno ligneo rivestito in PVC nero con guide metalliche ad
estrazione semplice. 
Serratura a chiusura simultanea di tutti i cassetti, con chiave in duplice copia e
coprichiave in ABS pieghevole antinfortunio.

ELEMENTO  ANGOLO 90°

L'elemento è dotato di regolatori di livello con escursione 0 +15 mm.

TOP IN CRISTALLO _ LINEARI e CURVI

Realizzati in cristallo temperato (spess. 12 mm)  con profondità 320 mm, con perimetri a
filo lucido smussato e la superficie inferiore laccata nelle varianti di colore MOKA e
BIANCO (nella variante laccata bianco è previsto l'utilizzo di cristallo EXTRA LIGHT).

Composti da pannelli in conglomerato ligneo spess. 30 mm - Classe E1, placcato 
da entrambi i lati in NOBILITATO disponibile nella finitura AVORIO.
Lungo tutto il perimetro è applicato un bordo in ABS in finitura identica a quella del 
pannello. Sulla facciata sono applicati due profili in alluminio satinato e protetto, 
aventi funzione estetica. Tutti gli elementi sono dotati di regolatori di livello con 
escursione 0+15 mm. 

Realizzati con pannelli in conglomerato ligneo (spess.18 mm) con profondità 320 
mm - Classe E1, placcato da entrambi i lati in NOBILITATO, resistente all'abrasione, 
disponibile nelle finiture AVORIO e PENELOPE SABBIA per i TOP LINEARI; in finitura 
AVORIO per i TOP CURVI. 
Lungo tutto il perimetro è applicato un bordo in ABS a forte spessore in finitura 
identica a quella del pannello. 
Staffe di sostegno in acciaio (spess. 5 mm) verniciato a polveri epossidiche color 
Alluminio (previste: 2 staffe per le versioni lineari da cm 120 e 160, 3 staffe per le 
versioni lineari da cm 200 e per tutte le versioni curve). 

Realizzati con pannelli in conglomerato ligneo (spess. 30 mm) con profondità cm 70 
- Classe E1, placcato da entrambi i lati in NOBILITATO disponibile nella finitura 
AVORIO per i PIANI LINEARI; in finitura AVORIO per i PIANI CURVI resistente 
all'abrasione. Lungo tutto il perimetro è applicato un bordo in ABS a forte spessore 
in finitura identica a quella del pannello. 

Realizzate con pannelli in conglomerato ligneo spess. 30 mm - Classe E1, placcato 
da entrambi i lati in NOBILITATO disponibile nella finitura AVORIO resistente 
all'abrasione. Con SUPPLEMENTO, disponibile in LACCATO OPACO nei colori 
TORTORA, MOKA, PANNA, BIANCO, VERDE LLOYD. 
Lungo tutto il perimetro è applicato un bordo in ABS a forte spessore in finitura 
identica a quella del pannello. 

Realizzati con pannelli in conglomerato ligneo spess. 30 mm - Classe E1, placcato 
da entrambi i lati in NOBILITATO disponibile nella finitura AVORIO resistente 
all'abrasione. 
Lungo tutto il perimetro è applicato un bordo in ABS a forte spessore in finitura 
identica a quella del pannello. 

Realizzato con pannelli in conglomerato ligneo spess. 30 mm - Classe E1, placcato 
da entrambi i lati in NOBILITATO disponibile nella finitura AVORIO resistente 
all'abrasione. 
Lungo tutto il perimetro è applicato un bordo in ABS a forte spessore in finitura 
identica a quella del pannello. 

TIPOLOGIA DIMENSIONALE ESEDRA LIGHT

Pannelli Strutturali Frontali LINEARI 
Largh. cm 120 _160 _ 200 

Piani di lavoro Lineari con o senza fascia tecnica KS
Largh. cm 120_160_200 x prof. 70 spess.3

Pannelli Strutturali FRONTALI CURVI
60° raggio 150 cm _ 45° raggio 220 cm

Piani di lavoro Arco 
60° _ingombro esterno  cm 165 x prof. 70  spess.3
45° _ingombro esterno cm 180 x prof. 70  spess.3

Spalle di chiusura laterale
spess. cm 3 x prof. 76.1 x h 109 cm

Elementi di chiusura laterale con vano/vano o con vano/cassettiera
Largh. 42 x prof. 76.1 x h 109 cm

Elemento Angolo 90°
Largh. 43.9 x prof. 43.9 x h 109 cm

ESEDRA LIGHT RANGE OF SIZES

LINEAR counter frame panels 
120 / 160 / 200  cm wide 

LINEAR worktops with or without KS cable management tray
120 / 160 / 200 cm wide, 70 cm deep, 3 cm thick

CURVED counter frame panels 
60°: 150 cm radius / 45°: 220 cm radius

Arco worktops 
60°: total outer dimensions 165 cm x 70 cm deep, 3 cm thick
45°: total outer dimensions 180 cm x 70 cm deep, 3 cm thick

Side panels 
3 cm thick, 76.1 cm deep, 109 cm high 

End units with open/open or open/drawer unit
42 cm wide x 76.1 deep x 109 cm high

90° Corner Unit
43.9 cm wide x 43.9 deep x 109 cm high

TYPOLOGIE DES DIMENSIONS ESEDRA LIGHT

Panneaux Structuraux Frontaux LINEAIRES
Largeur 120 _160 _ 200 cm

Plans de travail LINEAIRES avec ou sans top access KS
Largeur 120_1B0_200x prof. 70 cm ép. 3

Panneaux Structuraux Frontaux COURBES
60° rayon 150 cm _ 45° rayon 220 cm

Plans de travail Arco
60° dimensions externes 165 x prof. 70 cm ép. 3
45° dimensions externes 180 x prof. 70 cm ép. 3

Montants de fermeture latérale
ép. 3 cm x prof.76,1 x h.109 cm

Eléments de fermeture latérale avec niche/niche ou avec niche/caisson
Largeur 42 x prof. 76,1 x h. 109 cm

Elément Angle 90°
Largeur 43,9 x prof. 43,9 x h. 109 cm

AVORIO o PENELOPE SABBIA; con SUPPLEMENTO, disponibili in LACCATO OPACO 
nei colori TORTORA, MOKA, PANNA, BIANCO, VERDE LLOYD. 
Lungo tutto il perimetro è applicato un bordo in ABS in finitura identica a quella del 
pannello. Sulla facciata sono applicati due profili in alluminio satinato e protetto, 
aventi funzione estetica. 
Tutti gli elementi sono dotati di regolatori di livello con escursione 0+15 mm.

Tutti i materiali utilizzati sono conformi alle norme UNI EN e sono certificati 
per il 90% CARB 2 (relativamente all’emissione di formaldeide).

All materials used comply with UNI EN standards, and 90% of its production 
is certified to CARB 2 (formaldehyde emissions).

Tous les matériaux employés sont conformes aux normes UNI EN et sont 
certifiés CARB 2 (concernant l’émission de formaldéhyde) pour 90 % de la 
production.
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LISSONE _ MONZA&BRIANZA
PRODUCTION SITE _ 50.000 MQ

LISSONE _ MONZA&BRIANZA
COMPANY SHOWROOM _  3.000 MQ

Una location suggestiva, realizzata in quella che è stata la prima sede 
produttiva, che mantiene le architetture originali e che si integra alle collezioni 
con grande fascino espositivo. 
8n�veUo�e�SUoSUio�SeUcoUVo�Gi��.����mì�cKe�´UiveODµ�OD�fiOoVofiD�GeOO·D]ienGD.

$�VXJJeVtive�OocDtion��EXiOt�on�wKDt�wDV�tKe�veU\�fiUVt�SUoGXction�Vite��wKicK�KDV�
NeSt�tKe�oUiJinDO�DUcKitectXUe��fittinJ�in�witK�tKe�coOOectionV�DnG�GiVSOD\inJ�tKem�
with great impact.  
A real tour that reveals the company philosophy in 3,000 m².

… company showroom

ENERGIA PULITA

COMPANY SHOWROOM

Nel 2011, con un investimento di 2.500.000 euro, sulla 
sede produttiva di Lissone, IVM ha installato un impianto 
fotovoltaico formato da 3.600 pannelli, offrendo così un 
ViJnificDtivo�contUiEXto�DOOD� UiGX]ione�GeOOo� VfUXttDmento�
delle risorse naturali. 
/·eneUJiD�VoODUe�SUoGottD�ci�SeUmette�inoOtUe�Gi�UiGXUUe�Oe�
emissioni di C02 in maniera considerevole mantenendo 
O·DmEiente�Si��SXOito.

With an investment of 2,500,000 euros in 2011, IVM 
installed a photovoltaic system at its Lissone production 
site, consisting of 3,600 panels. 
7KiV� UeSUeVentV� D� ViJnificDnt� VteS� towDUGV� UeGXcinJ� tKe�
exploitation of natural resources. 
7Ke�VoODU�eneUJ\�SUoGXceG�DOVo�DOOowV�XV�to�ViJnificDntO\�
reduce C02 emissions, keeping the environment cleaner.

En 2011, avec un investissement de 2 500 000 euros, 
IVM a installé sur son usine de Lissone, un système 
photovoltaïque formé de 3 600 panneaux, contribuant 
DinVi� Ge� mDniqUe� ViJnificDtive� j� OD� UpGXction� Ge�
O·e[SOoitDtion�GeV�UeVVoXUceV�nDtXUeOOeV.�
/·pneUJie� VoODiUe� SUoGXite� noXV� SeUmet� SDU� DiOOeXUV� Ge�
réduire considérablement les émissions de CO2 en 
SUpVeUvDnt�O·enviUonnement.

I SISTEMI di ARREDO e di PARETE IVM contribuiscono alle performance  
eneUJeticKe��DmEientDOi��Gi�comfoUt�e�VDOXEUitj�Gi�Xn�eGificio�o�SDUte�Gi�eVVo� 
in particolare soddisfano i requisiti richiesti dal sistema di rating LEED®  
(Leadership in Energy and Environmental Design), sistema internazionale che 
ceUtificD�OD�VoVteniEiOitj�GeJOi�eGifici.

The IVM FURNITURE and PARTITIONING SYSTEMS therefore help to improve the 
energy, environmental, comfort and health performance of a building or 
SDUt�of�D�EXiOGinJ�� in�SDUticXODU�� tKe\�meet� tKe� UDtinJ� UeTXiUementV�of�LEED® 
(Leadership in Energy and Environmental Design), an international green 
EXiOGinJ�ceUtificDtion�V\Vtem.

LES SYSTÈMES de MOBILIER et de CLOISONS IVM contribuent aux performances 
pneUJptiTXeV��enviUonnementDOeV��Ge�confoUt�et�Ge� VDOXEUitp�G·Xn�Ektiment�
oX�G·Xne�SDUtie� G·Xn�Ektiment� �� en�SDUticXOieU� iOV� VDtiVfont� OeV� e[iJenceV� GX�
V\Vtqme�G·pvDOXDtion�LEED® (Leadership in Energy and Environmental Design), 
Xn�V\Vtqme�inteUnDtionDO�TXi�ceUtifie�OD�GXUDEiOitp�GeV�EktimentV.

CREDITI  LEED®

contributes to

 

credits (v4.1 NC)

IT02-22061401

®

 

greenITop.com

C1,MRC3,MRC5,EQC2
EQC4,EQC6,IDC24

contributes to

 

credits (v4.1 NC)

IT02-22061402

®

 

greenITop.com

C1,MRC1,MRC3,MRC5
EQC4,EQC7,EQC8,EQC94

contributes to

 

credits (v4.1 NC)
IT02-22061403

®

 

greenITop.com

C1,MRC1,MRC3,MRC5
EQC2,EQC4,EQC7

EQC8,EQC9
4

PRODUCT BADGE  
con la sintesi dei crediti acquisiti 

,90�q�Xn·$]ienGD�in�SoVVeVVo�Gi�&eUtificD]ione�ISO 9001:2015
,90�iV�ceUtifieG�to�ISO 9001:2015
,90�eVt�Xne�entUeSUiVe�TXi�SoVVqGe�OD�ceUtificDtion�ISO 9001:2015 

,90�q�Xn·$]ienGD�in�SoVVeVVo�Gi�&eUtificD]ione�$mEientDOe�ISO 14001:2015
,90�iV�ceUtifieG�to�ISO 14001:2015��(nviUonmentDO�ceUtificDtion�
,90eVt�Xne�entUeSUiVe�TXi�SoVVqGe�OD�ceUtificDtion�enviUonnement�ISO 14001:2015 

,90�XtiOi]]D�SeU�D�VXD�SUoGX]ione�SDnneOOi�ceUtificDti�CARB P2 TSCA Title VI compliant
IVM uses CARB P2 TSCA Title VI compliant�ceUtifieG�SDneOV�foU�itV�SUoGXction
IVM utilise des panneaux labellisés CARB P2 TSCA Title VI compliant pour sa production 

,90�q�Xn·$]ienGD�con�SDVVDSoUto�GeO�moEiOe�MADE in BRIANZA rilasciato dalla
camera di commercio Monza Brianza
IVM has a MADE in BRIANZA furniture passport issued by the Monza Brianza
Chamber of Commerce
IVM est une entreprise qui possède le passeport du mobilier MADE in BRIANZA
délivré par la Chambre de commerce de Monza Brianza

IVM adotta e promuove le norme e i propri principi aziendali attraverso  
il CODICE ETICO
IVM adopts and promotes its corporate standards and principles through t 
he CODE OF ETHICS
,90�DGoSte�et�SUomeXt�VeV�noUmeV�et�SUinciSeV�G·entUeSUiVe�j� 
travers le CODE DE DÉONTOLOGIE

CERTIFICAZIONI

 CODICE ETICO 
MODELLO di ORGANIZZAZIONE, 

GESTIONE e CONTROLLO 
ex DECRETO LEGISLATIVO 8 giugno 2001 n. 231 e ss.mm.ii

Produttore / Producer
IVM SPA

Prodotto / Product
IVM_SPA

Luogo di Produzione / Made in
Lissone (MB)

Designer
IVM _SPA

Tipologia / Type
Complemento

Stile / Style
Contemporaneo

Dimensioni / Dimension
--

Certificazioni / Certification

Segni Particolari / Identifying Marks
Da oltre 60 anni IVM afferma la propria identità di marchio
attraverso prodotti pratici, solidi,funzionali e sicuri.Perchè la
qualità dei materiali assicura l'affidabilità nel tempo del
prodotto finito. Un concetto importante anche se non
immediatamente percepibile. I prodotti sono realizzati con
pannello certificato a bassa emissione di formaldeide e sono
siglati EPFS, contengono cioè una percentuale di emissioni di
formaldeide dimezzata rispetto a quanto prescritto dalla
normativa in vigore. IVM utilizza pannelli prodotti con legno
vergine di provenienza certificata, marcati FSC (Forest
Stewardship Council). Il marchio FSC identifica prodotti
provenienti da foreste certificate, cioè gestite in modo
responsabile secondo rigorosi standard ambientali, sociali ed
economici. IVM utilizza, per il rivestimento dei pannelli, una
carta di 120 gr al mq, il doppio rispetto ad un pannello
standard, utilizza vernici all'acqua e riduce al minimo l'utilizzo
delle colle. Qualità, salute e tutela dell'ambiente sono, in
sintesi, il MOTTO AZIENDALE.

 

CODICE ETICOPASSAPORTO del MOBILEUNI EN ISO 9001UNI EN ISO 14001
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